

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στήριξη της Σχολής Εκπαίδευσης Δημοτικής Αστυνομίας από την κυβέρνηση

450.000€ ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

Με το απρόσμενο ποσό των 450.000€ ανταμείφθηκαν από τον Υφυπουργό Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης κ. Αθ. Νάκο οι προσπάθειες της Δημοτικής Αρχής και οι προσωπικές επαφές του Δημάρχου Γρηγόρη Τσιούμαρη για την πρόσθετη βελτίωση των εγκαταστάσεων της Σχολής Εκπαίδευσης Δημοτικής Αστυνομίας της πόλης.

Συγκεκριμένα με την υπ. αριθμ. 12695/28.2.07 επιστολή του προς τον αρμόδιο Υφυπουργό κ. Νάκο ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας:

αφού υπενθυμίζει πως η δημοτική αρχή σεβόμενη το δημόσιο χρήμα και με διαφανέστατες διαδικασίες κατόρθωσε να εξοικονομήσει 801.720€ έκπτωση από την ανακατασκευή του κτιρίου (παρά την έγκριση για απευθείας ανάθεση), αλλά και 270.288€ από τις προμήθειες του εξοπλισμού συνολικού κέρδους 1.072.000, 

παρακαλεί για την πρόσθετη χρηματοδότηση της Σχολής για:
· Συμπληρωματικό εξοπλισμό λειτουργικής και ποιοτικής αναβάθμισης του εκπαιδευτικού έργου

· Ανάπλαση του περιβάλλοντος χώρου

Έτσι και μετά την άριστη συνεργασία των αρμοδίων στελεχών του Υπουργείου ο Υφυπουργός κ. Νάκος με τις υπ. αριθμ. 15865/07 και 19188/07 αποφάσεις χορηγεί επιπροσθέτως το σημαντικό και αναγκαίο ποσό.

Ο Δήμαρχος Γρηγόρης Τσιούμαρης με την υπ. αριθμ. 18257/13.04.07 επιστολή του ευχαριστεί θερμά τον Υφυπουργό και τους αρμόδιους κυβερνητικούς και υπηρεσιακούς παράγοντες για το αμέριστο ενδιαφέρον τους για τη στήριξη της Δημοτικής Σχολής στην πόλη, που κατά γενική ομολογία έχει τονώσει οικονομικά και κοινωνικά την Πτολεμαϊδα.
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