

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΗΚΕ Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

ΜΕ ΤΟΝ ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ

ΤΟ ΕΡΓΟ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΜΕΣΑ ΜΕ ΑΛΛΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ

Σε επαφές και συναντήσεις του Δημάρχου Πτολεμαΐδας Τσιούμαρη Γρηγόρη με την ηγεσία και  στελέχη των αρμοδίων Υπουργείων αναλύθηκε το ιστορικό της Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας, η αναγκαιότητα και ο αναπτυξιακός χαρακτήρας του έργου Σύνδεσης με τον ΑΗΣ Καρδιάς και η αδυναμία υλοποίησης του έργου μέσω του ΕΠΑΝ στο οποίο είχε ενταχθεί το έργο.  Από τις επαφές αυτές επιτεύχθηκαν συνεννοήσεις και  επιβεβαιώθηκε η δυνατότητα άμεσης ένταξης του συνόλου του έργου στον Αναπτυξιακό Νόμο, αλλά και πιθανές άλλες δυνατότητες χρηματοδότησης τμημάτων του έργου. 

Με τις ενέργειες αυτές ο Δήμος Πτολεμαΐδας και η ΔΕΤΗΠ εξασφαλίζουν καλύτερους όρους χρηματοδότησης του έργου και την εξοικονόμηση τεράστιων κονδυλίων για τον Δήμο Πτολεμαΐδας , χωρίς να αναβάλλεται η υλοποίηση του έργου, αλλά μόνο με ολιγόμηνη καθυστέρηση της έναρξής του.

Επομένως η αποχώρηση από το Ε.Π.ΑΝ. αποτελεί συνετή και υπεύθυνη επιλογή της Διοίκησης της Δ.Ε.ΤΗ.Π. και πράξη ευθύνης , με βάση την εκτίμηση των συνθηκών και του κινδύνου του έργου και με γνώμονα την εξασφάλιση της ομαλής υλοποίησής του.

Για την διασφάλιση της άμεσης έναρξης εργασιών του έργου εκδόθηκαν ήδη οι απαραίτητες εγκρίσεις Διοικητικού Συμβουλίου και ενεργοποιήθηκαν οι υπηρεσίες της Δ.Ε.ΤΗ.Π. για την επεξεργασία του φακέλου της  νέας πρότασης χρηματοδότησης.

Έτσι, μετά την επιλογή της οικειοθελούς λύσης της Σύμβασης με το Ε.Π.ΑΝ. από την Διοίκηση της Δ.Ε.ΤΗ.Π., όχι μόνο δεν παραπέμπονται στις ``καλένδες`` τα μεγάλα έργα της Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας, αλλά θα υλοποιηθούν άμεσα , με καλύτερους όρους και χωρίς κινδύνους για την Δ.Ε.ΤΗ.Π. και τον Δήμο. Επιπλέον, λόγω αξιοποίησης των νέων χρηματοδοτικών  ευκαιριών  θα εξοικονομηθούν πόροι, ώστε να επενδυθούν σε πρόσθετα, αναπτυξιακά έργα της Τηλεθέρμανσης που έχουν σχεδιαστεί και έχει ανάγκη η πόλη και η περιοχή μας.

Σεβόμαστε την εύλογη ανησυχία που εκφράστηκε (θεωρώντας εκ των προτέρων ότι δεν υπάρχει κακή πρόθεση με τη χρήση της λέξης «απένταξη») δια του τύπου σχετικά με την υλοποίηση του έργου σύνδεσης της Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας με τον ΑΗΣ Καρδιάς. 

Όμως είναι γνωστό ότι για έργα αυτού του μεγέθους θα πρέπει να υπερπηδηθούν τεράστια εμπόδια, τόσο χρηματοοικονομικά όσο και διοικητικά και τεχνικά.

Στην προκειμένη περίπτωση δύο μεγάλα θέματα δημιούργησαν επιπλοκές στην ομαλή εξέλιξη του έργου : 

1) Το ύψος χρηματοδότησης του έργου

2) Η τεχνική παραγωγής της θερμότητας

Η Δ.Ε.Η. στην προσπάθεια εξοικονόμησης ενέργειας και πόρων στο διάστημα από την σύνταξη των έργων (Απρίλιος 2004) μέχρι την οριστική απάντησή της (14/02/2007) διερεύνησε τις εναλλακτικές μεθόδους ανάκτησης θερμότητας από τις Μονάδες του ΑΗΣ Καρδιάς (με συμπαραγωγή ή μέσω της θερμότητας των καυσαερίων).

Την 14η Φεβρουαρίου 2007 δόθηκαν προς τον Δήμο Πτολεμαΐδας, οι οριστικές απαντήσεις τροφοδότησης της Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας με παροχή θερμότητας 50+50 MWth με συμπαραγωγή από τις μονάδες ΙΙΙ και IV του ΑΗΣ Καρδιάς.

Ο Δήμος Πτολεμαΐδας και η Δ.Ε.ΤΗ.Π. στο μεσοδιάστημα δεν αδράνησαν αλλά προώθησαν παράλληλα όλες τις ενέργειες ωρίμανσης του έργου , σαν να είχαν την συναίνεση και τις οριστικές απαντήσεις της Δ.Ε.Η., γεγονός που συχνά κατηγορήθηκε από διάφορες πλευρές. 

 Έτσι :

· Ολοκληρώθηκε έγκαιρα η εκπόνηση μελετών εφαρμογής 

· Πραγματοποιήθηκε η δημοπράτηση του αγωγού μεταφοράς και των Αντλιοστασίων μεταφοράς θερμότητας από τον ΑΗΣ Καρδιάς

· Προωθήθηκαν οι διαδικασίες διασφάλισης μέρους της ίδιας συμμετοχής με αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και εγκρίσεις δανειοδότησης.

· Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες απαλλοτριώσεων και εγκρίσεων από Υπηρεσίες και οργανισμούς.

· Προχωρούν οι μελέτες επεκτάσεων δικτύου, ώστε να συνεχιστούν οι δημοπρατήσεις επεκτάσεων που ήδη ξεκίνησαν με την επέκταση της οδού Φούφα που ολοκκληρώθηκε και την Βόρεια επέκταση που εκτελείται ήδη.

Η Διοίκηση της ΔΕΤΗΠ και του Δήμου Πτολεμαΐδας πραγματοποίησαν και συνεχίζουν να υλοποιούν ένα τεράστιο επενδυτικό έργο στην Τηλεθέρμανση που εξασφαλίζει την ομαλή λειτουργία του συστήματος , την βιωσιμότητα και την περαιτέρω ανάπτυξή του.

· Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΗΣ ΛΚΔΜ, ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 2004

· ΟΙ ΕΝΑΠΟΘΗΚΕΥΤΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ , ΕΡΓΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΟ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ, ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ 2006

· Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΤΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ  (ΟΔΟΣ κ.ΦΟΥΦΑ) ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΤΟ 2006

· Η ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  ΤΗΣ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥ ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΕΙΤΑΙ

· Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΝΕΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΔΥΝΑΤΗ ΛΟΓΩ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

είναι αποδείξεις του έμπρακτου ενδιαφέροντος , των ορθών επιλογών και της αποτελεσματικότητας της Διοίκησης της ΔΕΤΗΠ και της Δημοτικής Αρχής για την ανάπτυξη και ολοκλήρωση της Τηλεθέρμανσης στην Πτολεμαΐδα ως προϋπόθεση για την προώθηση των αναπτυξιακών δραστηριοτήτων που σχεδιάστηκαν και με συνέπεια υλοποιούνται τόσο από την ΔΕΤΗΠ όσο και από τον Δήμο Πτολεμαΐδας.
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