

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΟΙΚΙΩΝ  ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΚΑΘΕ ΑΝΤΙΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΕΙΚΟΝΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ 
Συνεχίζονται με εντατικούς ρυθμούς  οι εργασίες της  αισθητικής αναβάθμισης των συνοικιών της πόλης ενώ ξεκίνησαν και στα δημοτικά διαμερίσματα με στόχο την εξάλειψη  κάθε αντιαισθητικής εικόνας από τις γειτονιές του διευρυμένου δήμου Πτολεμαΐδας. Οι εργασίες περιλαμβάνουν αποψίλωση των χόρτων, απομάκρυνση των μπαζών και βαρέων αντικειμένων και κυρίως την κατεδάφιση κάθε ετοιμόρροπου και επικίνδυνου κτίσματος – παλαιού σπιτιού που έχει μετατρέψει το χώρο σε μπαζότοπο και εστία μολύνσεως. Ήδη τα συνεργεία του δήμου έχουν παρέμβει στο δ.δ. Ολυμπιάδας κατεδαφίζοντας παλιά και εγκεταλελειμένα σπίτια. 

Στόχος της δημοτικής αρχής είναι να απαλλάξει την  πόλη και τους οικισμούς από τα επικινδύνως ετοιμόρροπα κτίρια και τους γύρω χώρους τους, που μπορούν να αποτελέσουν εστία πυρκαγιάς και μόλυνσης. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι παρεμβάσεις του δήμου γίνονται, πάντα, με την σύμφωνη γνώμη των ιδιοκτητών τους ανεξάρτητα από το κόστος κατεδάφισης και την οικονομική δυνατότητα των κατόχων τους.     

 Για το λόγο έχουν κλιθεί οι ιδιοκτήτες ετοιμόρροπων κτισμάτων, αλλά και όσοι έχουν υπόψη τους τέτοια κτίσματα να ειδοποιήσουν εγγράφως το Δήμο Πτολεμαϊδας (τηλ. 2463057607), προκειμένου να ενημερώσουν τους υπευθύνους, ώστε να προχωρήσουν οι αρμόδιες υπηρεσίες στην καταγραφή αλλά και την κατεδάφιση του κτίσματος.
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