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 ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΕΤΑΙΡΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ SMART
Το Δήμο Πτολεμαϊδας επισκέφθηκαν οι εταίροι του διαπεριφερειακού προγράμματος SMART και είχαν συνάντηση εργασίας με τον Αντιδήμαρχο Κων/νο Πολυχρονίδη, τον ειδικό σύμβουλο του Δημάρχου Κων/νο Μαυρομάτη και το δημοτικό σύμβουλο Αποστόλη Χατζόπουλο, καθώς ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης απουσίαζε για κατεπείγοντα θέματα του Δήμου στην Αθήνα. 

Όπως τόνισε ο αναπληρωτής καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας Ιωάννης Μπακούρος «θεωρήσαμε απαραίτητο να επισκεφθούμε το Δήμο Πτολεμαϊδας, προκειμένου να συζητήσουμε την προώθηση μέτρων που θα μπορούσαν να βοηθήσουν στη δημιουργία νέων επιχειρήσεων, βασισμένων στη γνώση».

Εκτός από το Πανεπιστήμιο Δυτ. Μακεδονίας, οι άλλοι εταίροι στο συγκεκριμένο πρόγραμμα,  που αφορά στη δημιουργία νέων επιχειρήσεων βασισμένων στη γνώση, είναι φορείς και επιστημονικά ιδρύματα από την Κρακοβία, καθώς επίσης και η τοπική αυτοδιοίκηση της Λειψίας. «Σκοπός μας είναι να δημιουργήσουμε νέες επιχειρήσεις στην περιφέρειά μας και ιδιαίτερα στις ενεργειακές περιοχές», τόνισε ο κ. Μπακούρος, ο οποίος συμπλήρωσε ότι θεωρεί την Πτολεμαϊδα ενεργειακή καρδιά όλης της Ελλάδας.

Το πρόγραμμα της διημερίδας SMART ολοκληρώθηκε με συζητήσεις και επισκέψεις των εταίρων το μεσημέρι της Τρίτης.
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