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ΑΝΟΙΓΕΙ Ο ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ

ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΜΕΓΑΡΟΥ ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ


Ένα όνειρο του Δήμου, του νομικού κόσμου, αλλά και όλου του λαού της Εορδαίας, μπαίνει σταδιακά σε φάση υλοποίησης. Ήδη, μπήκε το νερό στο αυλάκι για το Δικαστικό Μέγαρο Πτολεμαϊδας. 


Με την προχθεσινή του απόφαση το Δ.Σ. του Ταμείου Χρηματοδότησης Δικαστικών Κτιρίων (ΤΑ.Χ.ΔΙ.Κ.) υποβάλλει αίτημα προς το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης για την παραχώρηση στο Υπουργείο Δικαιοσύνης της κυριότητας της προταθείσας από τον Δήμο Πτολεμαϊδας έκτασης, που προορίζεται για την ανέγερση του νέου Δικαστικού Μεγάρου Πτολεμαΐδας.


Έτσι δρομολογείται η διαδικασία σε πρώτη φάση εντός του έτους 2007 της ανάθεσης της Τεχνικής μελέτης του Δικαστικού Μεγάρου για την οποία ήδη ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης έχει έρθει σε επαφή αρκετές φορές με τους μελετητές του Υπουργείο, προκειμένου να καταρτιστεί το κτιριολογικό πρόγραμμα.  
Το μείζον αυτό ζήτημα της ανέγερσης ενός σύγχρονου δικαστικού μεγάρου, σκόνταφτε στην παραχώρηση κατάλληλου χώρου από το Δήμο Πτολεμαϊδας.


Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης από την αρχή της ανάληψης των καθηκόντων του έβαλε ως προτεραιότητα στον αναπτυξιακό σχεδιασμό του Δήμου την ανέγερση ενός περικαλλούς και σύγχρονου δικαστικού μεγάρου.


Ύστερα από έρευνα και συνεργασία με τους τοπικούς ενδιαφερόμενους φορείς, ο Δήμος στράφηκε στη λύση της διεκδίκησης του χώρου 60 στρεμμάτων του Αγροκηπίου (Σ.Γ.Ε.) στην είσοδο της πόλης από την Κοζάνη (δίπλα στα γραφεία το Σ.Γ.Ε. και του ΚΕ.ΠΕ).


Με  συνεχείς προσπάθειες, συχνές επαφές με το Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης και το ΕΘΙΑΓΕ, όπου ανήκει ο χώρος, με επίπονες προσπάθειες δυο ετών, με επιχειρήματα για το δίκαιο αίτημα, με την υπ΄ αριθμ. 3668/2004 Απόφαση του Υπουργού παραχωρείται η χρήση του χώρου για 99 χρόνια στο Δήμο Πτολεμαϊδας παράλληλα γίνεται και η παραχώρηση των Αποθηκών 7 & 8 με πρόσωπο στον Εθνικό δρόμο Πτολεμαΐδας – Κοζάνης με την υπ΄ αριθμ. 725/2005 Απόφαση του γεν. Γρ. Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας κ. Ανδρέα Λεούδη.


Αυτή η επιτυχία έδωσε ταυτόχρονα λύση και στα άλλα δύο μεγάλα έργα που κατασκευάζονται στο χώρο αυτόν:

Α) Του Μουσικού Σχολείου που σύμφωνα με τα σχέδιά του θα αποτελέσει κόσμημα αρχιτεκτονικής και λειτουργικότητας σχολικού κτιρίου.

Β) Το πάρκο κυκλοφοριακής Αγωγής που βρίσκεται στο στάδιο ολοκλήρωσης.


Ωστόσο το θέμα του Δικαστικού Μεγάρου προσέκρουε πρόσκαιρα σε ένα άλλο νομικό εμπόδιο, ότι το Υπουργείο Δικαιοσύνης για να κατασκευάσει το Δικαστικό κτίριο έπρεπε να του έχει παραχωρηθεί κατά κυριότητα (και όχι κατά χρήση) ο χώρος, ενώ το Υπουργείο Γεωργίας σύμφωνα με το Ν. 3147/2003 παραχωρεί μόνον κατά χρήση ακίνητα σε Ν.Π.Δ.Δ. και Δήμους.


Έτσι ξεκίνησε έναν νέο μαραθώνιο ο Δήμαρχος για να βρει λύση στο πρόβλημα.


Εδώ πραγματικά ο Δήμος Πτολεμαϊδας πρωτοπόρησε πανελλαδικά και προκάλεσε, για πρώτη φορά στα χρονικά της Τ.Α., την τροποποίηση του Ν. 3147/2004 άρθρο 4, με την οποία το Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης να μπορεί να παραχωρεί κατά κυριότητα εκτάσεις του σε άλλα Υπουργεία για κοινωφελείς σκοπούς.


Με αυτήν την τροπολογία και με δύσκολους αλλά αποφασιστικούς αγώνες του Δημάρχου Γρηγόρη Τσιούμαρη άνοιξε διάπλατα ο δρόμος για την Ανέγερση του Δικαστικού Μεγάρου Πτολεμαϊδας.


Σ΄  αυτήν την μακρόχρονη προσπάθεια ο Δήμος είχε την συμπαράσταση και πρόθυμη βοήθεια του Βουλευτή κ. Γιώργου Κασαπίδη.


Με τα έργα αυτά, Δικαστικό Μέγαρο, Μουσικό Σχολείο, Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής και την ανάπλαση των Αποθηκών και του άυλειου χώρου των, θα γίνει μια μεγάλη παρέμβαση αισθητικής αναβάθμισης του χώρου, που σε συνδυασμό με το πάρκο των 100 στρεμμάτων και φυσικά τη νέα φωταγώγηση που ετοιμάζει ο Δήμος, θα αλλάξει ριζικά η εικόνα της εισόδου της πόλης.
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