ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Οι «Connecting - Art» εκθέτουν στην Πτολεμαΐδα

Dial up σύνδεση 

Σύνδεση

Προσπάθεια κλήσης   

Κλήση...  

Συνδεδεμένοι 

Είναι πιθανός ο Διάλογος; 

Είναι πιθανή η σύνδεση μέσω της τέχνης;

Η αρχή του νήματος στις παραπάνω απαντήσεις

σας περιμένει από τις 14 Ιανουαρίου 2007

 στον χώρο του Συλλόγου Φίλων Εικαστικών Τεχνών

«Άρης Γαρουφαλίδης».

Οι «Connecting - Art» θα είναι εκεί 

και υπόσχονται να σας βοηθήσουν να το ξετυλίξετε...
Μετά την Κροατία και τη Νέα Υόρκη, η διεθνής εικαστική ομάδα «Connecting - Art» απο τη Θεσσαλονίκη έρχεται στην Πτολεμαΐδα μεταφέροντας το πείραμά της με τίτλο «Dialogues – Part I: The Elements». Ο χώρος του Συλλόγου Φίλων Εικαστικών Τεχνών «Άρης Γαρουφαλίδης» θα φιλοξενήσει το εγχείρημα από τις 14 Ιανουαρίου – τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν στις 20:00 - μέχρι και τις 28 Ιανουαρίου 2007. 

Τι ακριβώς είναι το «Dialogues – Part I: The elements»; Καλλιτέχνες από διάφορες χώρες του κόσμου δημιουργούν με σκοπό την διερεύνηση της ενδεχόμενης επίδρασης του έργου τους από τα έργα των υπολοίπων καλλιτεχνών της ομάδας και το αντίστροφο μέσα από την κοινή τους έκθεση, στη διάρκεια τεσσάρων ετών. Κάθε χρόνο θα πραγματοποιούνται δύο εκθέσεις με καινούργιες κάθε φορά δουλειές, που θα φιλοξενούνται διαδοχικά στις χώρες προέλευσης των καλλιτεχνών και όχι μόνο. Στους 14 καλλιτέχνες της «Connecting - Art» κάθε φορά θα προστίθενται δυο καλλιτέχνες από την χώρα, που θα φιλοξενείται η έκθεση. Στην πρώτη αυτή έκθεση ανοίγουν..... διάλογο οι Μπράνκα Ριντίντσκι, Χίλντα Χίαρι, Αντρέα Μούσα, Αντόνια Μάε, Γιάσνα Μπάριζιτς, Ιβάν Λακανάλ, Πιέρ Λοπέζ, Ρίτσαρντ Μπλάνκουαρτ, Σαράντης Γκάγκας, Σίλβια Πολότο, Βίγιε Ντιμπά, Τόμι Μπαρ, Μοχάμεντ Αμπου Ελ Ναγκά και Ντοροθέα Φλέις της «Connecting - Art» και από την Ελλάδα οι Γεωργία Γρηγοριάδου και Αλέξανδρος Δημητριάδης.

Από τα ιδρυτικά μέλη της ομάδας, ο Σαράντης Γκάγκας εξηγεί ότι «το project “Dialogues” είναι ένα πείραμα που στόχο έχει να μελετήσει τα όρια της επίδρασης του έργου μεταξύ των καλλιτεχνών, ξεκινώντας από διαφορετικές αφετηρίες, αλλά εκθέτοντας και δημιουργώντας μαζί (ανταλλάσσοντας και απόψεις) πάνω στο ίδιο θέμα για μεγάλη χρονική διάρκεια». 

Ο αναπληρωτής καθηγητής Α.Π.Θ., Ξενής Σαχίνης αναφερόμενος στην συγκεκριμένο εγχείρημα υπογραμμίζει: «Ίσως σήμερα, οι έννοιες της επικοινωνίας και του διαλόγου να είναι οι πιο ταλαιπωρημένες σε έναν κόσμο που μιλάει πολύ και επικοινωνεί λίγο. Έτσι, αν τα λόγια  μένουν γράμμα κενό, τότε πρέπει να υπάρξουν πράξεις που οδηγούν τις ανθρώπινες σκέψεις σε διάλογο, Τα έργα τέχνης, καθρέφτες των ψυχών των καλλιτεχνών το αποδεικνύουν. Αποτελέσματα σκέψεων και πράξεων που τολμούν μέσα από τις εικαστικές διαδικασίες να δημιουργούν κοινούς τόπους συναντήσεων και διαλόγου χωρίς κανένα περιορισμό και με τα σύνορα της σκέψης και της διάθεσης πάντοτε ανοιχτά». 

Από την πλευρά της η ιστορικός τέχνης, Ντάργια Μάτσετσικ διευκρινίζει: «Και οι δεκαέξι καλλιτέχνες διαφέρουν μεταξύ τους, αυτό που έχουν κοινό είναι να ζωγραφίζουν το οπτικό περιβάλλον τους, αλλά αναγνωρίζουν ότι δεν μένουν ανεπηρέαστοι από τις επιδράσεις. Σχεδόν όλα τα έργα καθορίζουν τη θέση του κάθε καλλιτέχνη σε σχέση με τη σύγχυση, την απογοήτευση και την ελπίδα για το 21ο αιώνα. Το θέμα του διαλόγου είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να επανεξεταστούν οι καλλιτεχνικές αναζητήσεις κάποιου, καθώς επίσης και μια προσωπική εκκαθάριση μέσω των οποίων κάθε καλλιτέχνης περνά. Είναι ο διάλογος, πρωτίστως του καθενός, ο οποίος επιβεβαιώνει τη ζωγραφική και τη σμιλεύει ως διανοητική διαδικασία».  

Ποιοι είναι οι «Connecting- Art»
Δεκατέσσερις δημιουργοί από την Ελλάδα, Κροατία, Γερμανία, Ιορδανία, Αίγυπτο, Γαλλία, Βραζιλία, Βόρεια Ιρλανδία και Σενεγάλη αποτελούν από το 2003 την «Connecting- Art». Σημείο συνάντησης του πυρήνα της ομάδας υπήρξε η Μπιενάλε Σύγχρονης Τέχνης της Φλωρεντίας το 2003. Έκτοτε η ομάδα εμπλουτίστηκε με καλλιτέχνες απ’ όλο τον κόσμο, καλλιτέχνες που μπορούν να διαφοροποιούνται ως προς τις τεχνικές, τα υλικά και τα μέσα έκφρασης παραδέχονται, όμως, την τέχνη σε κάθε μορφή της ως μια παγκόσμια γλώσσα, μια γλώσσα που δεν σταματά σε όρια γεωγραφικά ή άλλης μορφής. Στόχος τους μέσα από κάθε έκθεση – ομαδική παρουσίαση της δουλειάς τους είναι να εμπλουτίσουν την εμπειρία του θεατή και να του προσφέρουν έστω μερικές στιγμές ομορφιάς και επικοινωνίας. Η φαντασία συναντά την κριτική σκέψη και αυτές αποκτούν μορφή μέσα από την ιστορική γνώση, αλλά και υπό την επίδραση της σύγχρονης σκέψης συνθέτοντας έτσι την ταυτότητα της ομάδας.
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