

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανοιχτό κάλεσμα σε όλους τους νέους του διευρυμένου Δήμου Πτολεμαΐδας, που επιθυμούν να ασχοληθούν με τα κοινά, απευθύνει ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας κ. Γρηγόρης Τσιούμαρης στο πλούσιο της προσπάθειας που καταβάλλεται για τη συγκρότηση Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας.

Σύμφωνα με την εισήγηση του Δημοτικού Συμβούλου – στην τελευταία συνεδρίαση – κ. Ιωάννη Ασπράγκαθου, ο οποίος χρίστηκε από τον Δήμαρχο ως ΄΄άτυπος΄΄ Αντιδήμαρχος, - αρμόδιος σε θέματα Νεολαίας, - το φθινόπωρο αναμένεται να διεξαχθούν οι πρώτες εκλογές για την ανάδειξη των Τοπικών Συμβουλίων Νέων, σύμφωνα με αποφάσεις των Υπουργείων Εσωτερικών & Παιδείας.

Αυτό το διάστημα και μέχρι τον Οκτώβριο θα δημιουργηθεί το Μητρώο νέων του Δήμου Πτολεμαΐδας στο οποίο δικαίωμα εγγραφής έχουν νέοι ηλικίας 15 έως 28 ετών.

Η αίτηση εγγραφής υποβάλλεται στον Δήμο από τον ίδιο ενδιαφερόμενο, αυτοπροσώπως με την επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας.

Η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου, αφού πρώτα ελέγξει εάν συντρέχουν οι νόμιμες προϋποθέσεις, εγγράφει τον ενδιαφερόμενο στο Μητρώο Νέων, λαμβάνοντας αύξοντα αριθμό μητρώου εγγραφής.

Οι εγγεγραμμένοι νέοι έχουν το δικαίωμα να εκλεγούν και να εκλέγονται στο Τοπικό Συμβούλιο, να μετέχουν ισότιμα στις εκδηλώσεις του και να εκφράζουν ελεύθερα τις απόψεις τους στο πλαίσιο της συνέλευσης των μελών του.
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