

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Απόλυτα ικανοποιημένος από το έργο της Δημοτικής Αρχής κατά τη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της θητείας της, εμφανίστηκε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας κ. Γρηγόριος Τσιούμαρης κατά τη διάρκεια του απολογισμού του σε ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.


Συμπέρασμα του απολογισμού – όπως τόνισε ο κ. Δήμαρχος – είναι ότι μπορούμε να κοιτάξουμε με αισιοδοξία το μέλλον του Δήμου και να τον κατατάξουμε αυτοδίκαια στους σημαντικότερους της χώρας.


Ακολουθεί αναλυτικά ο απολογισμός του Δημάρχου :

<<Η ανάληψη των καθηκόντων της νέας Δημοτικής Αρχής έγινε με τις καλύτερες δυνατές συνθήκες αφού :


Ο λαός θέλησε :

· να δώσει μία δεύτερη θητεία στην παράταξη της πλειοψηφίας, με επανεκλογή κατά το ήμισυ των έμπειρών της στελεχών

· αλλά και ανανέωση κατά το άλλο ήμισυ με προσωπικότητες που εκπροσωπούν κατά το καλύτερο και πληρέστερο τρόπο την τοπική μας κοινωνία.

· και αφού φυσικά με το αλάθητο κριτήριο του τιμώρησε παραδειγματικά αυτούς που τυφλωμένοι από εμπάθειες, και καθοδηγούμενοι από βουλευτικά γραφεία και προσωπικά συμφέροντα θέλησαν να ναρκοθετήσουν το δημοτικό πεδίο για ν΄ αναχαιτίσουν την ορμητική δημιουργική μας πορεία ποτισμένη μ΄ αγάπη και όραμα για τον τόπο μας.


Έτσι λοιπόν λίγο πριν την νέα μας θητεία κατορθώσαμε ν΄ ανακατασκευάσουμε και να εξοπλίσουμε το Κέντρο Παιδικής Μέριμνας ώστε στα τέλη Οκτωβρίου να φιλοξενήσει 210 νέες και νέους απ΄  όλη την χώρα και που από την οκτάμηνη παραμονή τους στην πόλη μας  μαζί με τούς 40 εκπαιδευτές κατόρθωσαν :

· να προσθέσουν κύρος και ασφάλεια στην πόλη μας

· να τονώσουν την τοπική μας οικονομία αφήνοντας τα χρήματά τους σε καταστήματα και νοικοκυριά αλλά και σε κοινωνικούς συλλόγους.

· και να γίνουν οι καλύτεροι μας πρεσβευτές στο παννελήνιο για την ξακουστή πατροπαράδοτη φιλοξενία μας.

Την προηγούμενη δευτέρα σε σύσκεψή μας στό Υπουργείο Εσωτερικών αποφασίστηκε η σύναψη προγραμματικής σύμβασης σύμφωνα με την οποία το κράτος θα χορηγεί ετησίως 3,5 εκατ. ευρώ στην Σχολή μας για τις λειτουργικές της δαπάνες, χρήματα τα οποία όπως αποδείχθηκε οι έμποροί μας λαμβάνουν ΄΄τοις μετρητοίς΄΄ στίς δύσκολες αυτές εποχές.

Να σημειώσουμε πώς το Υπουργείο Εσωτερικών ανταποκρίθηκε άμεσα στα αιτήματά μας για πρόσθετη χρηματοδότηση λειτουργικών αναγκών και ανάπλασης του περιβάλλοντα χώρου και μάς επιχορήγησε επιπροσθέτως με το ποσό των 410.000  ευρώ.

Απασχολήθηκαν (50) εργαζόμενοι ενώ με την πρόσθετη τροποποίηση του οργανογράμματος (57) άτομα θ΄ απασχολούνται με 8μήνες συμβάσεις όσο θα λειτουργεί η ευεργετική αυτή σχολή για τον τόπο μας.

Ακόμη ν΄ αναφέρω ότι για φέτος αναμένονται άλλα 100 περίπου άτομα που μαζί με το εκπαιδευτικό προσωπικό θα πλησιάζουν τα 350 άτομα φιλοξενουμένων ετησίως στην πόλη μας.

Τελειώνοντας θα ήθελα ν΄ αναφερθώ σ΄ ένα ακόμη θετικό στοιχείο που αποκομίσαμε από την περίφημη ανά την χώρα πλέον Σχολή και μάλιστα ειπώθηκε διά στόματος Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας μας πριν λίγες μέρες στην τελετή αποφοίτησης.

΄΄ Η Πτολεμαΐδα έχει αποδείξει πώς σχεδιάζει, κατάσκευάζει και υλοποιεί υποδομές και λειτουργία μεγάλων εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων΄΄.

Και όταν ο εκπρόσωπος της Κυβέρνησης στην Περιφέρειά μας πιστοποιεί την αποτελεσματικότητα της Δημοτικής Αρχής και σ΄ αυτόν τον οργανωτικό τομέα, δεν έχουμε παρά να συνεχίσουμε την διεκδίκηση ακόμη μεγαλύτερων κατακτήσεων γι΄  αυτά που μάς ανήκουν και φυσικά αναφέρομαι στο μεγάλο χαρμόσυνο γεγονός πού εξαγγέλθηκε πρόσφατα και πρόκειται να λειτουργήσει το 2008 το :


        Είναι από τις μεγαλύτερες κατακτήσεις της τοπικής κοινωνίας που απέδειξε πώς γνωρίζει να συσπειρώνεται γύρωθεν της Δημοτικής της Αρχής στην διεκδίκησης για τα ζωτικά σημασίας προβλήματα του τόπου.

Δεν παύει όμως να είναι και μία κοροϊδία αντιστρόφως ανάλογη της προσφοράς του τόπου μας στην ανάπτυξη τής χώρας και των διαθέσιμων κτιριακών εγκαταστάσεων.

Το τμήμα Εργοθεραπείας πού όπως πληροφορηθήκαμε από τον τοπικό μας τύπο θα ξεκινήσει ένα χρόνο αργότερα του πρώτου και μάλιστα χρεώθηκε και αυτό στίς ενέργειες γνωστού μας πολιτικού, είναι μία κοροϊδία καθόσον το τμήμα αυτό δόθηκε αποκλειστικά για την Κοζάνη και μάλιστα έν΄ όψει του ανάλογου ιδρύματος στο Σκαφίδι.

Ο εμπαιγμός της πόλης μας από τον κ. Μασσαλά και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας είναι απαράδεκτος.

Μέ συνεργασία τήν Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση και την ψήφο ακόμα των δικών μας Νομαρχιακών Συμβούλων ξεκινά το Πανεπιστημιακό Campus των 118 εκ. ευρώ στην Κοζάνη και 53 εκ. ευρώ στην Φλώρινα.

Και μείς φυσικά με τις έτοιμες κτιριακές υποδομές πιστεύουν πώς θα κάτσουμε με σταυρωμένα τα χέρια γιατί μας ….. κατάφεραν.

Προσωπικά δεσμεύομαι να φέρω θέμα τον επόμενο μήνα για την κοροϊδία που υφίσταται ο Δήμος μας στην διεκδίκηση των Πανεπιστημιακών Σχολών στην πόλη μας όπως μας πρότεινε η γνωστή ομάδα Καθηγητών που ο ίδιος ο κ. Μασσαλάς μας υπέδειξε μετά την προτροπή του Υφυπουργού Παιδείας κ. Σπύρου Ταλιαδούρου


Πριν τρία χρόνια περίπου κατορθώσαμε και λειτουργήσαμε στον τόπο μας ένα από τα ΚΕΝΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ (Κ.Ε.Ε.) της αντίστοιχης Γενικής Γραμματείας (Γ.Γ.Ε.Ε.) του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας καθ΄ υπέρβασιν της γνωστής πολιτικής που θέλει την λειτουργία αυτών των κέντρων στις πρωτεύουσες των Νομών.

Έκτοτε και με την απαράμιλλη στήριξη του Δήμου μας κατορθώσαμε και λειτουργήσαμε προγράμματα μέχρι σήμερα που ενδεικτικά ν΄ αναφέρω ότι : 

Το 2006- 2007 υλοποιήθηκαν 89 τμήματα, εκπαιδεύτηκαν σε διάφορες ειδικότητες 1500 πολίτες ολόκληρου του Νομού.

Πιο συγκεκριμένα μόνο το 2006 –2007 στην Πτολεμαΐδα λειτούργησαν 45 τμήματα και εκπαιδεύτηκαν 700  Πτολεμαίτες  από 30 Τοπικούς Εκπαιδευτές στο Κέντρο Εκπαίδευσης ενηλίκων που αναπτύσσεται στο νομό μας με έδρα την Πτολεμαΐδα και το οποίο στεγάζεται στο οίκημα Βούλγαρη που διέθεσε ο Δήμος μας στο Υπουργείο.
· ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

Πέραν  των πιο πάνω αξίζει να αναφερθεί ότι στο Κ.Ε.Ε. που υπάρχει στην πόλη μας λειτουργεί σχολή Γονέων με  τεράστια συμμετοχή και ενδιαφέρον από τους δημότες μας. Μέχρι  το Δεκέμβριο του 2007 θα ολοκληρωθούν 22 τμήματα συμβουλευτικής Γονέων για επιμόρφωση και ενημέρωση από Ειδικούς Επιστήμονες.
· ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

  
Εξάλλου από το 2004 μέχρι σήμερα με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν από το Ι.Δ.Ε.Κ.Ε.  4 μεγάλα προγράμματα Εθελοντισμού, Διαχείρισης κρίσεων και Κινδύνων, από τα οποία τα δύο έγιναν στην Πτολεμαΐδα και αποτέλεσαν τη βάση για τη σύσταση του συλλόγου Εθελοντών Πτολεμαΐδας.
· ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

  
 Λειτουργεί επίσης μέσα από το Ι.Δ.Ε.Κ.Ε. πρόγραμμα ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΕ ΘΕΜΑ « AIDS ΚΑΙ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΩΣ ΜΕΤΑΔΙΔΟΜΕΝΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ», όπου γίνονται ενημερώσεις από εξειδικευμένους γιατρούς στα σχολεία, στα στρατόπεδα και στους συλλόγους γονέων. Ενημερώθηκαν 2.313 μαθητές και Στρατιώτες.

· ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ & ΠΑΛΙΝΝΟΣΤΟΥΝΤΩΝ

 Όσον αφορά στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε μετανάστες στο νομό μας δημιουργήθηκαν 5 τμήματα από τα οποία τα 3 στην Πτολεμαΐδα, δίνοντας έτσι την ευκαιρία στους μετανάστες και στους παλιννοστούντες όχι μόνο να μάθουν την ελληνική γλώσσα, αλλά και να συμμετάσχουν με επιτυχία στις εξετάσεις γλωσσομάθειας του Α.Π. ΘΕΣ/ΚΗΣ.
· ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΗΡΩΝ 

Την ίδια επιτυχία σημείωσε και το πρόγραμμα ΗΡΩΝ που είναι ενάντια στον ψηφιακό αναλφαβητισμό και στο οποίο μόνο στην Πτολεμαΐδα εκπαιδεύτηκαν από το  2006 και μετά περισσότεροι από 200 πολίτες.
· ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΣΙΟΔΟΣ

 Στο Πρόγραμμα ΗΣΙΟΔΟΣ εκπαίδευση αγροτών στον τριτογενή τομέα πραγματοποιήθηκαν 10 προγράμματα καλύπτοντας όλες τις γεωγραφικές ενότητες του Νομού Κοζάνης, περίπου 200 άτομα.

  
Από το Μάρτιο το Κ.Ε.Ε. που έχει την έδρα του στην Πτολεμαΐδα λειτούργησε και ως κέντρο σε επίπεδο Περιφέρειας. Στο πρόγραμμα «ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» που υλοποιήθηκε απ’ αυτό  συμμετείχαν 60 εκπαιδευόμενοι από την Περιφέρεια της Δυτ. Μακεδονίας οι οποίοι με τακτικές μηνιαίες συναντήσεις που γίνονταν στην Πτολεμαΐδα ολοκλήρωσαν επιτυχώς το πρόγραμμα. Μάλιστα το συγκεκριμένο πρόγραμμα έδωσε τη δυνατότητα σε 3 εκπαιδευτές από την πόλη μας να αποκτήσουν πολύτιμη εμπειρία και γνώση στην τηλεκπαίδευση.

Πριν λίγο καιρό είχαμε την χαρά να εγκαινιάσουμε την ΠΥΛΗ του ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ στην περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας γεγονός το οποίο και μεθερμηνευόμενον σημαίνει πώς 600 περίπου προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές της περιφέρειάς μας θα επισκέπτονται συχνά πυκνά την πόλη μας για να εξυπηρετηθούν προς στιγμήν χρησιμοποιώντας την ως πύλη επικοινωνίας και διευκόλυνσης ενώ αργότερα ως τόπο εκπαιδευτικών συναντήσεων και διεξαγωγής εξετάσεων.


Και σε όλη αυτή την πολυδιάστατη και πολυάριθμη επιμορφωτική δραστηριότητα του κέντρου ο ‘’συμπολίτης μας’’ Γ.Γ. της Εκπαίδευσης Ενηλίκων κ. Κωνσταντίνος ΤΣΑΜΑΔΙΑΣ αναγνωρίζοντας την ικανότητα του Δήμου μας στην δημιουργία και λειτουργία ανάλογων κέντρων (όπως και στην περίπτωση της Σχολής Εκπαίδευσης Δημοτικών Αστυνόμων) μας ανακοίνωσε πρόσφατα την λειτουργία από τον ερχόμενο Σεπτέμβριο στα εκπαιδευτήρια της Ευεργέτιδας μας κ. Χριστίνας ΒΟΥΛΓΑΡΗ, μίας νέας εκπαιδευτικής δομής.  Το : Κέντρο Εκπαίδευσης Εκπαιδευτών Ενηλίκων  (Κ.Ε.Ε.Ε.) στο οποίο αναμένεται να εκπαιδευτούν 600 – 700 εκπαιδευτές από την περιφέρεια της Δυτικής Μακεδονίας.


Θεωρώ λοιπόν πώς τα οφέλη του τόπου μας από όλην αυτή την επιμορφωτική κοσμογονία στον τόπο μας με προφανέστατα οφέλη στο πνευματικό, μορφωτικό, κοινωνικό, οικονομικό επίπεδο των δημοτών μας καταξιώνουν και κατοχυρώνουν τυπικά και ουσιαστικά την πόλη μας ως την επιμορφωτική πρωτεύουσα της περιφέρειας μας. 

Η μεγάλη μας αυτή αναπτυξιακή ελπίδα του παρόντος και της μεταλιγνιτικής περιόδου ολοένα και περισσότερο προσελκύει το ενδιαφέρον του επιχειρηματικού κόσμου όχι μόνο της χώρας μας αλλά και κορυφαίων επενδυτών διεθνούς εμβέλειας.

· Ήδη στον αδόμητο χώρο της άλλοτε κραταιάς μας λιπασμοτοβιομηχανίας, τοπογραφικό συνεργείο οριοθετεί το χώρο για το οποίο υπάρχει ενδιαφέρον εγκατάστασης διεθνών αναγνωρισμένων επιχειρήσεων πού θα προσδώσουν επενδυτικό κύρος, έσοδα και πολυάριθμες θέσεις εργασίας

· Η ανακοίνωση του Υπουργού Γεωργικής Ανάπτυξης και του Γ.Γ. της Περιφέρειας μας για λειτουργία εργοστασίου επεξεργασίας Ενεργειακών Φυτών στον χώρο της ΑΕΒΑΛ.

· Η εγκατάσταση μονάδας συμπαραγωγής Ηλεκτρισμού θερμότητας πού όπως όλα δείχνουν θα είναι από τα επιλέξιμα καινοτόμα σχέδια του 4ου Κ.Π.Σ.

· Η ανακοίνωση της πρόθεσης παραχώρησης του φράγματος Περδίκκα πού ως γνωστών αποτελούσε και αναπόσπαστο λειτουργικό κομμάτι της λειτουργίας της ΑΕΒΑΛ.

· Το ενδιαφέρον κορυφαίου ομίλου Πολιτιστικών Δραστηριοτήτων για την αξιοποίηση του τομέα Βιομηχανικού Τουρισμού πού μάλιστα μας έχει κατατάξει στην 11 κατά σειρά θέση προτεραιότητας μεταξύ των ελκυστικότερων προτάσεων όπως της μαστίχας Χίου, των καπνών Ιωαννίνων και άλλων πασίγνωστων ιστορικών εγκαταστάσεων της χώρας.

· Τέλος η αναμενόμενη εξαγγελία του ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΞΕΛΙΞΕΩΝ της Χώρας με την αδιαμφισβήτητη βούλησή μας να το φιλοξενήσουμε στον χώρο της ΑΕΒΑΛ, και όλα τα προαναφερθέντα σε συνδυασμό με το Βιομηχανικό Πάρκο αλλά και τους χώρους του Εμπορευματικού Κέντρου, του Κέντρου Ελευθέρων Συναλλαγών της Θερμοκοπίδας των επιχειρήσεων και του Κέντρου Βαρέων Οχημάτων σηματοδοτούν την μετατόπιση του Οικονομικού και επιχειρηματικού Κέντρου Βάρους της Περιφέρειας στην πόλη μας.

· ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ


Η μεγάλη αυτή κατάκτηση του Δήμου Πτολεμαΐδας σε μια εποχή που η αδειοδότηση αντίστοιχων δραστηριοτήτων από το Υπουργείο Ανάπτυξης γίνεται ολοένα και δυσκολότερη αφού η λειτουργία αρκετών αντίστοιχων Πάρκων όχι μόνον της περιοχής μας αλλά και ολόκληρης της χώρας κατέστη προβληματική έως αδύνατη, αντιμετώπιζε έως πρότινος την γνωστή οικονομική δυσχέρεια του Δήμου ακόμα και να καταβάλη το κεφάλαιο συμμετοχής της (270.000 ευρώ). 


Η απόφασή μας για την απόσυρση των scrap από τον χώρο του ΒΙΟ.ΠΑ, μας απέδωσε μέχρι σήμερα από την δημοπράτηση περί τις 300 χιλ. ευρώ ενώ για την συμμετοχή μας στην επιδότηση των 3.200.000 ευρώ του 3ου Κ.Π.Σ. που μας αναλογεί κατά 30% ήτοι 2.000.000 ευρώ θα πρέπει να προβούμε στην αύξηση του Μετοχικού μας Κεφαλαίου.


Το ευχάριστο γεγονός πάντως είναι πώς από εδώ και πέρα μπορούμε να προβούμε σε οποιαδήποτε διαδικασία αφού η οικονομική μας αδυναμία υπήρξε και ανασταλτικός παράγων στην ανάθεση μελετών πολεοδόμησης και έργων υποδομής αλλά και στην πρόσληψη απαραίτητων στελεχών για την λειτουργία της Α.Ε..


Ήδη στην ΑΝΔΕΠ έχει γίνει η απαραίτητη νομική και επιστημονική προεργασία της οριστικής εκπόνησης των μελετών για την ταχύτερη δημοπράτηση του όλου έργου με στόχο την ολοκλήρωση του τον Ιούνιο του 2008.


Η πρόσφατη πάντως ανακοίνωση του νέου Αναπτυξιακού Νόμου όπου ανάλογες δραστηριότητες μπορούν να επιδοτηθούν μέχρι και 60% θ΄  απασχολήσουν το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρίας πού θα συγκρίνει το χρηματοδοτικό σχήμα του ΕΠΑΝ στο οποίο υπαγόμαστε μ΄ αυτό του νέου Αναπτυξιακού Νόμου.


Στην όλη μέχρι σήμερα δραστηριότητα του ΒΙΟ.ΠΑ να καταγράψουμε μόνον θετικές ενδείξεις όπως:

· Η δήλωση του διευθύνοντος συμβούλου της ένωσης μικρομεσαίων επιχειρήσεων της Σαξονίας κ. Rudiger Lorch κατά την εκδήλωση της τελετής λήξης του προγράμματος Smart στην πόλη μας για το ενδιαφέρον 14 επιχειρήσεων της χώρας του στο ΒΙΟ.ΠΑ με συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα εγκατάστασης και λειτουργίας.

· Ν΄ αναφέρουμε επίσης πώς η ανακοίνωση της παροχής Τηλεθέρμανσης σ΄ όλες τις επιχειρήσεις του ΒΙΟ.ΠΑ προσέλκυσε ακόμη περισσότερο του επενδυτές όχι μόνον της περιοχής μας αλλά κυρίως της χώρας μας.

Πάντως μεταξύ των πρώτων επενδυτών είναι και η Δημοτική μας Επιχείρηση της Τηλεθέρμανσης η οποία ζήτησε από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας την παραχώρηση τεσσάρων (4) στρεμμάτων για την κατασκευή του Φωτοβολταικού Πάρκου κι έτσι μετά από ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. ή ξακουστή Δημοτική μας Επιχείρηση θα είναι και ο 1ος Επενδυτής του ΒΙΟ.ΠΑ.


Και πριν ακόμη κορεσθεί η χαρά και η υπερηφάνεια που μας έδωσε πέρσυ το βραβείο ΄΄Κοινωνικής και Επιχειρηματικής Υπευθυνότητας’’ από το Υπουργείο Ανάπτυξης, ένα δεύτερο βραβείο εξ ίσου σπουδαίο αλλά χρησιμότερο του 1ου αφού το βραβείο Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2007 στην κατηγορία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης των Ο.Τ.Α. που απενεμήθη πρίν λίγο καιρό στην Δημοτική μας Επιχείρηση έρχεται στην κατάλληλη εποχή και ν΄ αποδείξη σ΄ όλους αυτούς που λυσσαλέα προσπαθούν να ταυτίσουν την Πτολεμαΐδα με την ρύπανση, πώς ο αέρας της πόλης μας είναι κατά 42,5 χιλ. τόνους απαλλαγμένος από Διοξείδιο του άνθρακα (Co2) και όλα τα συνακόλουθα παραπροϊόντα της καύσης του λέβητα.

Το βραβείο φυσικά σχετίζεται με τους εναποθηκευτές θερμότητας που πρόσφατα εγκαινίασαν οι Γ.Γ. του ΥΠΕΧΩΔΕ και της Περιφέρειας μας αφού με την λειτουργία τους κατά την περασμένη χειμερινή περίοδο σε σχέση με την προηγούμενη καταναλώσαμε κοντά στα 1 εκ. λίτρα πετρέλαιο λιγότερο εξοικονομώντας περί τις 500 χιλ. ευρώ ως επιχείρηση και ως τούτου από την Τοπική και Εθνική οικονομία αλλά και κάποιους ακόμη χιλιάδες τόνους παραπροϊόντων καύσης πετρελαίου από το περιβάλλον μας.

Και εδώ αξίζει ν΄ αναφερθεί πώς ήδη τον περασμένο Απρίλιο με έγγραφό του το ΥΠΕΧΩΔΕ προς την ΔΕΤΗΠ αναγνωρίζει τα πρόσθετα δικαιώματα εκπομπών λόγω συμπαραγωγής και Τηλεθέρμανσης, γεγονός πού με την οριστικοποίησή του θα προσδώσει  οικονομικά οφέλη στην επιχείρηση και τους καταναλωτές (λόγω μείωσης της τιμής Μονάδος Θερμικής Ενέργειας) ενώ θα κατακυρώσει την ΔΕΤΗΠ ως την αδιαμφισβήτητα οικολογική επιχείρηση ανοίγοντας τους ορίζοντες για νέες επιχορηγήσεις χρηματοδοτικών σχημάτων στο ατελείωτο επενδυτικό της έργο.

Και φυσικά ρίχνοντας μία ματιά στον πίνακα των έργων της Τηλεθέρμανσης διαπιστώνουμε ότι το επενδυτικό έργο της επιχείρησης που εκτελείται και πρόκειται σύντομα να εκτελεστεί, πλησιάζει τα 40,1 εκ. ευρώ συμβατικού προϋπολογισμού εκ του οποίου το ήμισυ συνιστάται από τον αγωγό της διασύνδεσης της Τηλεθέρμανσης με τον ΑΗΣ Καρδιάς.

Το μεγαλύτερο αυτό έργο όλων των εποχών ήδη έχει δημοπρατηθεί και συνεχίζοντας τις διαδικασίες της διαφάνειας που τηρεί η Δημοτική μας Επιχείρηση πέτυχε την έκπτωση του 35,45 % κατεβάζοντας τον συμβατικό προϋπολογισμό του έργου κατά 7,23 εκ. ευρώ αποδεικνύοντας για μία ακόμη φορά την αξιοπιστία της Δημοτικής Αρχής που σε τούτη την αίθουσα έκανε γνωστό στον κάθε ενδιαφερόμενο πώς δεν πρόκειται ν΄ αποδειχθεί, δημοπρασίες κάτω του 30% προασπίζοντας τα οικονομικά της επιχείρησης και σεβόμενοι τον ίδιον αλλά και το δημόσιο χρήμα.

Κι ενώ όλα βαίνανε επιτυχώς ξεκινήσαμε την εξερεύνηση νέων χρηματοδοτικών επιχορηγήσεων αφού ο φημολογούμενος τότε νέος Αναπτυξιακός Νόμος που σήμερα τέθηκε σε ισχύ προέβλεπε επιδοτήσεις του 40% (5 μονάδες περισσότερες του ΕΠΑΝ πού είμασταν ενταγμένοι). Έτσι με την διαβεβαίωση του Υφυπουργού κ. Χρήστου Φώλια για την ένταξή μας στον νέο Αναπτυξιακό Νόμο, ζητήσαμε την οικιοθελή απένταξή μας από το ΕΠΑΝ και επισκεφθήκαμε τον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ κ. Γιώργο Σουφλιά ο οποίος χωρίς δεύτερη κουβέντα μας ενέταξε στο γνωστό πρόγραμμα Περιβάλλοντος ΕΠΠΕΡ – 4ο ΚΠΣ, ανεβάζοντας την επιδότηση κατά 30 εκατοστιαίες μονάδες γλυτώνοντας στην ουσία το πολυσυζητημένο Δάνειο πού έγινε αντιπολιτευτική σημαία των γνωστών καταστροφολόγων και πολέμιων των αναπτυξιακών προσπαθειών επιχείρησης και Δήμου. Εξαιρουμένων φυσικά των εργαζομένων μας για τις εύλογες ανησυχίες τους.

Να σημειωθεί επίσης πώς μέσα σ΄ αυτήν την γενναία χρηματοδότηση ο κ. Σουφλιάς συμπεριλαμβάνει και το έργο των Μετασκευών, προϋπολογισμού 7 εκ. ευρώ.

Τέλος στο σύντομό μου πέρασμα από τις εκπληκτικές και συνεχόμενες επιτυχίες της επιχείρησής μας θα ήθελα να καταγράψω στα θετικά συμβάντα του εξαμήνου και την άμεση και χωρίς περιστροφή απάντηση του νέου Δ/νοντα και Προέδρου Δ.Σ. της ΔΕΗ κ. Αθανασόπουλου στο χρονίζον αίτημά μας για την ποσότητα, τον τρόπο και τον χώρο χορήγησης θερμικής ενέργειας από τον ΑΗΣ Καρδιάς.

Η διαβεβαίωση του κ. Αθανασόπουλου για παροχή 50 MWth από τις μονάδες III και IV του ΑΗΣ Καρδιάς ξεχωριστά ή και αθροιστικά δίνει πλέον οριστική απάντηση για επάρκεια στο κοινωνικό και αναπτυξιακό έργο της Τηλεθέρμανσης.


Μόλις πριν λίγες μέρες βάλαμε την σφραγίδα μας ως Δημοτική Αρχή σ΄ ένα από τα μεγαλύτερα σε ποσό αλλά μέγιστα σε χρησιμότητα έργο αφού το πέρασμα του νέου τροφοδοτικού αγωγού από την πάνω πόλη και όχι μόνο πλημμύρισε με νερό και χαρά τους ταλαιπωρημένους κατά την θερινή περίοδο κατοίκους της λόγω της έλλειψης του πολυτιμότατου αυτού αγαθού.


Μετά το ευεργετικό αυτό πέρασμα του αγωγού από την άνω πόλη την ίδια ανακούφιση θα νοιώσουν οι κάτοικοι της Ασβεστόπετρας αλλά και οι νέοι δικαιούχοι των Εργατικών Κατοικιών πού θα εγκαινιασθούν αύριο για να φτάσουμε μέσω Προαστείου στην Μαυροπηγή που εδώ και 4 χρόνια οι κάτοικοί της έπιναν και χρησιμοποιούσαν για τις ανάγκες τους εμφιαλωμένο νερό.


Και φυσικά θα μείνει ως μελανό σημείο στην αυτοδιοικητική πορεία του τόπου μας η γνωστή ρύση σ΄ αυτήν εδώ την αίθουσα δημοτικού συμβούλου και μάλιστα της … συμπολίτευσης - ΄΄ Να φύγουν αυτά τα χρήματα (τα 4.863 χιλ. ευρώ !!!) και να πάνε στα Τρίκαλα και την Λάρισα εκεί που τα χρειάζονται …΄΄

Την ύδρευση και των Δημοτικών Διαμερισμάτων Δροσερού – Γαλάτειας – Ολυμπιάδος θέσαμε ως στόχο να επιλύσουμε και για τον λόγο αυτό ζητήσαμε την συμπλήρωση, προετοιμασία και επικαιροποίηση της μελέτης για το 4ο ΚΠΣ.


Η ύδρευση του Περδίκκα δημοπρατείται τις επόμενες ημέρες ανακουφίζοντας τους κατοίκους του μεγάλου Δημοτικού μας Διαμερίσματος από την αμφισβητούμενη ποιότητα νερού και πολύ σύντομα η απαράδεκτη και βλαβερή αποχέτευση Πενταβρύσου – Περδίκκα.


Όσο για τον αγωγό Λυμάτων Αποχέτευσης Ασβεστόπετρας – Προαστείου – Μαυροπηγής η πρόταση έχει ενταχθεί στο 3ο ΠΕΠ με προϋπολογισμό 4.123.232 ευρώ και αναμένεται να υλοποιηθεί από τα υπόλοιπα του.


Και φυσικά ν΄ αναφέρουμε πώς η προμελέτη που είχε κατατεθεί από την ΔΕΥΑΠ στο Ταμείο Συνοχής για την οριστική επίλυση του αποχετευτικού προβλήματος της λεκάνης της Εορδαίας βρίσκεται ήδη στα γραφεία της ΑΝΚΟ και σύντομα πρόκειται να ενταχθεί σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα αναβαθμίζοντας ακόμη περισσότερο την ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής μας αλλά και ενισχύοντας την χρησιμότητα του Βιολογικού μας Καθαρισμού με συνακόλουθα τα οικονομικά οφέλη της επιχείρησης.


Τέλος στα θετικά των αποπνικτικών χρεών και δανείων του παρελθόντος πού ταλανίζουν την επιχείρηση μία νέα ανάσα έρχεται να μας δώσει παράταση ζωής μέχρι την οριστικοποίηση με άλλες Δημοτικές Επιχειρήσεις σύμφωνα με τον Νέο Κώδικα.


Έτσι στις όλες ευεργετικές ρυθμίσεις των δανείων που πέτυχε η Δημοτική μας Αρχή την προηγούμενη τετραετία, μία απάντηση του Υφυπουργού Οικονομικών στο αίτημα του Δ.Σ. της ΕΔΕΥΑ στο οποίο είχα την τιμή να συμμετέχω δίνει σ΄ εμάς και σ΄ όλες τις άλλες ΔΕΥΑ

· νέα διετή άτοκη μετακύλιση των τοκοχρεολυσίων

· μείωση του επιτοκίου στο 5% από το 7% για τοκοχρεωλυτική περίοδο ίδια με την τελευταία ρύθμιση της εκάστοτε δανειακής σύμβασης 

· την εξόφλησή της οφειλής που θα προκύψει με την νέα ρύθμιση με παρακράτηση του 30% της δικαιούμενης ετήσιας επιχορήγησης των ΕΔΕΥΑ από τον τακτικό προϋπολογισμό (ν. 2065/92) για χρόνο ανάλογο των οφειλών της κάθε ΔΕΥΑ.



Η Δημοτική μας Αρχή με σωστή μεθοδολογία και σε συνεργασία με την ΑΝΚΟ κατόρθωσε να φέρει την Α΄ Φάση έργων υποδομής σε δημοπράτηση. Λόγω όμως της απαίτησης για ανανέωση της έγκρισης των ήδη εγκεκριμένων περιβαλλοντικών όρων από το ΥΠΕΧΩΔΕ πιθανόν να δημιουργούσε προβλήματα από ενστάσεις των εργοληπτικών επιχειρήσεων εις βάρος του χρονοδιαγράμματος του έργου αποφασίσαμε την επαναδημοπράτησή του μόλις λάβουμε την έγκριση από το ΥΠΕΧΩΔΕ ή οποία και σύμφωνα με τις πληροφορίες μας αρμόδια υπάλληλο αναμένεται να σταλεί τις επόμενες μέρες.


Έτσι και με δεδομένη :

· την εξασφάλιση των χρημάτων μετά την αναγνώριση των τελικών δικαιούχων από το Δημόσιο και 

· την ένταξη της μετεγκατάστασης των σταβλικών εγκαταστάσεων στο 3ο ΠΕΠ η επαναδημοπράτηση του έργου είναι ζήτημα ημερών.


Όταν προεκλογικά εξαγγείλαμε ότι εκτελέσαμε, εκτελούμε και προγραμματίζουμε την εκτέλεση έργων 100 εκατ. ευρώ, κάποιοι πίστεψαν πώς υπερβάλαμε.

Σήμερα έχουμε την δυνατότητα να σας παρουσιάσουμε τον κατάλογο των έργων του Δήμου και των Δημοτικών Επιχειρήσεων όπου αφού ήδη αφαιρέσαμε τα έργα που εκτελέσαμε έως 31/12/06 αλλά και τα υπόλοιπα που δικαιούμαστε από το πρόγραμμα Θησέας πλησιάζουμε αισίως τα 107 εκ. ευρώ, εκ των οποίων τα μισά περίπου σε έργα του Δήμου στα σημαντικότερα των οποίων θα σταθώ με μία σύντομη αναφορά.


· ΔΙΚΑΣΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 


Με ιδιαίτερη ικανοποίηση οφείλω να σας ανακοινώσω πώς η περιπετειώδη και χρονοβόρα διαδικασία της απόκτησης της κυριότητος του οικοπέδου έφθασε στο τέλος της αφού πρόσφατα το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης την παραχώρησε στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και αυτό με την σειρά του (ΤΑΧΔΙΚ) ζήτησε από την ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ, την μελέτη για να προγραμματίσει αμέσως μετά την κατασκευή του.


Και μόλις προχθές απέστειλα στους μηχανικούς της εταιρίας που ασχολούνται με το Δικαστικό μας Μέγαρο το κτιριολογικό πρόγραμμα που συνέταξαν προς μεγάλην τους τιμή οι δικηγόροι της πόλης μας μετά από μία ουσιαστική και παραγωγική αλληλοενημέρωση που είχαμε πρόσφατα.


Ήδη την ερχόμενη εβδομάδα κληθήκαμε στην Αθήνα για να συζητήσουμε τις απαιτούμενες διαδικασίες αλλά και να ξεκινήσουμε την σύνθεση του ξεχωριστού αυτού κτιρίου που αναμένεται να κοσμήσει την πόλη μας στην είσοδο της δίπλα στο Μουσικό Σχολείο προς τέρψιν των οφθαλμών των περαστικών αλλά και ανακούφιση του Νομικού μας κόσμου και των κατοίκων της περιοχής που συνωστίζονται εδώ και χρόνια σε λειτουργικά ακατάλληλα κτίρια.

· ΠΟΛΥΚΕΝΤΡΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ


Ο προβληματισμός της Δημοτικής μας Αρχής είναι :

·  
Προσθήκη ενός ορόφου με το 1.5 εκ. ευρώ του ΘΗΣΕΑ (που προφανώς δεν θα φθάσει) ή

·  
Ολοκληρωμένο έργο με το νέο Αναπτυξιακό Νόμο ή ΣΔΙΤ


Η ανάλογη απόφασή μας στο Δημοτικό Συμβούλιο θα σηματοδοτήσει και τον τρόπο ολοκλήρωσης μελέτης και κατασκευής του Έργου που αναμένεται να δώσει μία άλλη διάσταση στα καταναλωτικά, επιχειρηματικά αλλά και πολιτιστικά δεδομένα του Δήμου μας.

· ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ


Η βούληση της Δημοτικής μας Αρχής να κατεδαφίσει τις κερκίδες του παλαιού μας σταδίου σύμφωνα και με την απόφαση που πήραμε σε περσινό Δημοτικό Συμβούλιο αναστέλλεται για 1 χρόνο αφού η ποδοσφαιρική μας ομάδα ανέβηκε στην Γ΄ Εθνική και ως εκ τούτου θα χρησιμοποίηση για μία ακόμη χρονιά το Δημοτικό μας Στάδιο.


Είναι γνωστή επίσης η πρόθεση της Δημοτικής μας Αρχής να κατασκευάσει ένα υπερσύγχρονο Δημοτικό Μέγαρο με εξεζητημένη Αρχιτεκτονική και πολυώροφο υπόγειο χώρο και να συγκεντρώσει επιτέλους τις διάσπαρτες υπηρεσίες, τις Δημοτικές επιχειρήσεις και τα Νομικά Πρόσωπα σ΄ ένα ενιαίο κτίριο πολυώροφο αφήνοντας αρκετό ελεύθερο πράσινο από το ιστορικό μας Στάδιο.


Σ΄ επικοινωνία μας με την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού μας διαβεβαιώθηκε πώς δεν υπάρχει ζήτημα αποχαρακτηρισμού του χώρου.


Έτσι και με την συγκυρία των χρηματοδοτήσεων για ανάλογα έργα ήρθε η ώρα της υλοποίησης ενός ακόμη μεγάλου και απαραίτητου έργου

· ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΧΩΡΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΣΤΟ ΑΓΡΤΜΧ 5557


Ξεχωρίζει αυτό το έργο γιατί πολύ σύντομα θα έχουμε την χαρά να μετακομίσουμε τους τσιγγάνους μας στον συγκεκριμένο χώρο με τις απαραίτητες υποδομές υγιεινής, ανακουφίζοντας τους κατοίκους της περιοχής των τεχνικών σχολών από την προβληματική συγκατοίκηση σε καθημερινή βάση.


Ήδη με εγκεκριμένο το ποσό του έργου :

· ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΖΩΝΗΣ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΦΕΛΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 


Προϋπολογισμού 90 χιλ. ευρώ η πληγωμένη περιοχή θ΄ αποκατασταθεί και μαζί μ΄ αυτήν όλα τα πάρκα και οι πλατείες της γειτονιάς.



Τρία μεγάλα έργα πολιτιστικών υποδομών ξεκίνησαν συγχρόνως να κατασκευάζονται στην πόλη μας και αναμένεται να προσφέρουν τα μέγιστα στο πολιτιστικό  γίγνεσθαι της περιοχής μας αλλά και στο πτωχό έως ανύπαρκτο αρχιτεκτονικό μας τοπίο

· Μουσικό Σχολείο

· Επέκταση Δημοτικού Ωδείου

· Αναβάθμιση Πνευματικού Κέντρου


· ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ


Γνωστή είναι η κοινοποίηση της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού τον περσινό Μάρτιο για παράδοση του κολυμβητηρίου αρχές Ιουνίου 2006.


Συγκεκριμένα όμως προβλήματα μεταξύ Γ.Γ. Αθλητισμού και εργοληπτικής επιχείρησης μετατόπισαν την παράδοση του έργου κατά 1 χρόνο παρότι εμείς είμασταν καθ΄ όλα έτοιμοι σ΄ αυτά που μας ζητήθηκαν.


Η πρόσφατη διαβεβαίωση της Γραμματείας παραπέμπει στην οριστική παράδοση τον ερχόμενο Σεπτέμβριο 2007.

· ΚΛΕΙΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 


Έντονο το ενδιαφέρον και η κινητικότητα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού να αναλάβει την κατασκευή της εξ ίσου μεγάλης αθλητικής υποδομής με το κολυμβητήριο.


Αποστολή φακέλων, ανταλλαγή εγγράφων και προσωπικές επαφές οδηγούν στο συμπέρασμα για σύντομη ανάθεση του έργου από την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.

· ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ Δ.Δ. ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ

· ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ


Δύο έργα που δείχνουν την αστραπιαία κινητοποίηση του Δήμου μας στον ευαίσθητο αυτόν τομέα του Αθλητισμού.


Έτσι μετά την απρόσμενη κατάρρευση των αποδυτηρίων της Ολυμπιάδας το περασμένο καλοκαίρι σε χρόνο ρεκόρ έγιναν οι απαραίτητες διαδικασίες ώστε σήμερα να βαίνει προς την ολοκλήρωσή του το νέο έργο όσον αφορά δε τις υποδομές του Δημοτικού μας Σταδίου ή άνοδος της ομάδας μας στην Γ΄ Εθνική μας κινητοποίησε εξ ίσου άμεσα για την παρουσίαση νέων υπερσύγχρονων αποδυτηρίων που αν μη τι άλλο θάναι περισσότερο ανθρώπινο από την παμπάλαια και προς κατεδάφιση υποδομή, διαφυλλάσοντας συγχρόνως και την φήμη της φιλοξενίας μας στο πανελλήνιο.


· ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΟΤΑΜΟΥ ΣΟΥΛΟΥ :
Είναι το δεύτερο μεγαλόπνοο περιβαλλοντικό έργο που ζήτησα από τον καθ΄  ύλη αρμόδιο Υπουργό Περιβάλλοντος αλλά και ευαισθητοποιημένο άνθρωπο κ. Γ. Σουφλιά που γνωρίζει πολύ καλά τα περιβαλλοντικά προβλήματα της περιοχής καθώς και τις προσπάθειες του Δήμου Πτολεμαϊδας για την ανάπλαση του ποταμού Σουλού για να ξαναγίνει ο γνωστός βιότοπος, πνεύμονας ζωής και χώρος αναψυχής του παρελθόντος.

Δυστυχώς το δίκαιο αίτημα του Δήμου Πτολεμαΐδας με το νοσταλγικό όραμα αν και υποβλήθηκε κατά το παρελθόν με πλήρεις και άρτιες μελέτες στα προγράμματα του Υ.ΠΕ.ΧΩ.ΔΕ  URBAN και HABITAT  δεν βρήκαν την αδιαμφισβήτητη έγκρισή τους με αποτέλεσμα να παραμένει σε άθλια κατάσταση το αγαπημένο ποτάμι των Εορδαίων που καταστράφηκε από τα απόβλητα της βιομηχανικής δραστηριότητας ΑΕΒΑΛ και ΔΕΗ.

Κι εδώ ο Υπουργός κ. Σουφλιάς δείχνοντας την ευαισθησία του, την κατανόηση και την αποφασιστικότητά του ζήτησε την άμεση κατάθεση της υπάρχουσας μελέτης για την ένταξή της στο πρόγραμμα ΕΠΠΕΡ ενώ παράλληλα εξέφρασε την αμέριστη συμπαράστασή του αλλά και την προτεραιότητα της περιοχής στις εντάξεις έργων αποκατάστασης και ανάπλασης του Δ΄ Κ.Π.Σ.

Για την ενημέρωση των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής ν΄ αναφέρουμε πώς η μελέτη ανάπλασης του ποταμού προβλέπει διαδρόμους περιπάτου, ποδηλασίας και ιππασίας με ανάλογη υποδομή καθιστικών και φωτιστικών δίνοντας διέξοδο στην αναψυχή και την άθληση των κατοίκων αλλά και στον ιππικό όμιλο της ΑΕΒΑΛ καταπράσινες διαδρομές με ευεργετική εργοθεραπεία στους χρήστες του.
Η υπάρχουσα στάλθηκε άμεσα στην ΑΝΚΟ για την συμπλήρωση ελλείψεων αλλά και την επικαιροποίηση των τιμών ώστε να υποβληθεί άμεσα στο ΥΠΕΧΩΔΕ για την ένταξή του και την ολοκλήρωσή του στην τετραετία που διανύουμε.

· ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΔΑΚΤΥΛΙΟΥ

Το παρόμοιο με το προηγούμενο έργο που προεντάχθηκε με 420 χιλ. ευρώ στο 3ο ΠΕΠ αλλά μας στάλθηκε προς δημοπράτηση με 213.750 χιλ. ευρώ επί πλέον είναι στην ουσία το έργο που θα ξεκινήσει από κει που σταματάει το 1ο (κανάλι βόρεια της πόλης) και θα συνεχίσει μέχρι τον δρόμο της Άρδασσας.


Και μόλις προχθές ολοκληρώθηκε ο έλεγχος στην Περιφέρεια και το έργο ξεκινάει άμεσα :

· ΠΑΡΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

Μετά τις γνωστές περιπέτειες της εγκατάλειψης του έργου από τον εργολάβο του η Δημοτική Αρχή προγραμμάτισε να το εγκαινιάσει συγχρόνως με την νέα σχολική χρονιά για να δώσει σ΄ όλα τα παιδιά την ευκαιρία να χαρούν και να εκπαιδευτούν παίζοντας στο τόσο σημαντικό αυτό έργο.

Οι αναπλάσεις των δρόμων, πάρκων και πλατειών αυτή την χρονική στιγμή έχουν ΄΄αναστατώσει’’ διάφορες περιοχές της πόλης και των Δημοτικών Διαμερισμάτων και θα συνεχιστούν για αρκετό χρονικό διάστημα αφού τόσο το οικονομικό όσο και το κατασκευαστικό αντικείμενο είναι αρκετά μεγάλο.


· ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ νέων ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ

Όλοι γνωρίζουμε πόσο κοντά στην δημοπράτηση αυτού του άκρως επείγοντος έργου φθάσαμε μετά από συντονισμένες, πολυάριθμες και επίπονες μελέτες. Δυστυχώς όμως μία ατυχής παράλειψη των υπηρεσιών μας και συγκεκριμένα η απουσία του τοπικού ρυμοτομικού από τον φάκελο του έργου μας αναγκάζει να καθυστερήσουμε τουλάχιστον ακόμη 2 μήνες αφού πρέπει να συλλέξουμε περί τα 24 δικαιολογητικά από δύσκαμπτες υπηρεσίες με χρονοβόρες διαδικασίες. Έως τότε όμως τολμήσαμε στην επικρατούσα ασυδοσία που επικρατεί στους χώρους ταφής των αειμνήστων προσώπων μας να ψηφίσουμε αλλά και να εφαρμόσουμε τον κανονισμό που αν και σκληρός σε μερικά σημεία αναμένεται να δώσει άμεσα ουσιαστική λύση ξεκινώντας ήδη από την λειτουργία των οστεοφυλακίων αλλά και τις υποχρεωτικές και εθελούσιες εκταφές.

· ΙΠΠΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ

Οι 120 χιλ. ευρώ που φαίνονται στο έργο είχαν τοποθετηθεί για μία ξύλινη περίφραξη των 25 στρεμμάτων του χώρου της κατασκευής του.

Με την μελέτη όμως της ΑΝΔΕΠ για την συγκεκριμένη δραστηριότητα που πρόσφατα ολοκληρώθηκε αναμένεται αναπροσαρμογή του προϋπολογισμού από τον αντίστοιχο Κωδικό του ΘΗΣΕΑ και άμεση δημοπράτηση.


· ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ

Μετά την έναρξη κατασκευής του Νηπιαγωγείου της περιοχής Σταθμού κάτω Πτολεμαΐδας την σκυτάλη πήρε η πρόσφατη εγκαινίαση του 5ου Γυμνασίου της πόλης μας στις εκτάσεις που παραχωρήσαμε προς τις εργατικές κατοικίες του Στρατοπέδου ενώ πρόσφατα με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου παραχωρήσαμε ικανή έκταση στην περιοχή ΚΕΠΤΣΕ για την ανέγερση του 11ου Δημοτικού Σχολείου προς μεγάλη ικανοποίηση των εκπαιδευτών και των γονέων της βόρειας περιοχής της πόλης μας.

Έτσι προς το παρόν δώσαμε λύση με 1 υποδομή σε κάθε βαθμίδα χωρίς φυσικά να παραλείψουμε και σε τούτο το κεφάλαιο ν΄ αναφέρουμε την χρησιμότητα του Μουσικού μας Σχολείου στις εκπαιδευτικές ανάγκες του Δήμου μας.

· ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ

Το πέρασμά μου από την προεδρία της ΤΕΔΚ μεταξύ των μεγάλων κατακτήσεων και της απόκτησης πρωτόγνωρων εμπειριών σε τοπικό, ελληνικό και ευρωπαϊκό πεδίο μου έδωσε παράλληλα την ευκαιρία αλλά και το έναυσμα να προσανατολίσουμε τον Δήμο μας στην άγνωστη για τον πολίτη Ευρυζωνικότητα.

Η πρόκριση της πρότασής μας για την κάλυψη του χάσματος της Ευρυζονικότητας στις 49 καλύτερες του κόσμου μου’ δωσε την ευκαιρία της μετάβασής μου στις Βρυξέλες όπου και πέραν της στήριξης της για την τελική κατάταξή της είχαμε την ευκαιρία μαζί με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο κ. Κώστα Πολυχρονίδη να γνωρίσουμε από κοντά όλες τις προτάσεις και ν΄ ακούσουμε κορυφαίους ομιλητές όπως τις επιτρόπους Danuta Hubner και Vivianne Reading σχετικά με την παγκόσμια διάσταση του θέματος.


Έκτοτε πρόθεσή μας είναι να πρωτοστατήσουμε και σ΄αυτόν τον τομέα σε περιφερειακό επίπεδο.

Ήδη θάθελα να γνωρίζετε πώς για μία ακόμη φορά ο Δήμος μας ως επικεφαλής του Νομού εκτελεί Επιχειρησιακό σχέδιο Ανάπτυξης της Ευρυζωνικότητας για όλον τον Νομό. Ενώ σε λίγες μέρες θα ξεκινήσει το χαράκωμα των πεζοδρομίων και των εισόδων των οικοδομών για την εκτέλεση του Μητροπολιτικού δικτύου Οπτικών Ινών, προϋπολογισμού 820.600 ευρώ.

    Απ΄ ότι διαπιστώνει κανείς τόσο απ΄ τον πίνακα των έργων αλλά και την προσωπική αντίληψη τις μέρες αυτές ασφαλτοστρώνονται δεκάδες χιλιόμετρα σε ΄΄ξεχασμένες γειτονιές’’ με ελάχιστα σπίτια ανά δρόμο ενάντια στις γνωστές πρακτικές που θέλουν τα έργα να εκτελούνται με ψηφοθηρικά κριτήρια.


Τελειώνοντας με τις επισημάνσεις και την ενημέρωσή μου σε επιλεκτικά έργα πού θεώρησα σκόπιμο να ξεχωρίσω μέσα από τις κατηγορίες που εντάσσονται θέλω να τονίσω στην έμφαση που δίνει η Δημοτική μας Αρχή στην επιμόρφωση μ΄ εξειδικευμένες γνώσεις που θα δώσουν και την ευκαιρία κυρίως στους ανέργους της περιοχής μας ν΄ αποκτήσουν μαζί με την γνώση και την εμπειρία το απαραίτητο εισιτήριο για την δυσεύρετη θέση εργασίας.


Θέλει αρκετή προσπάθεια να πείσουμε τους νέους μας για την προοπτική του προγράμματος και όχι για το ευκαιριακό χαρτζιλίκι. 

· ΜΕΡΙΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

Στην προσπάθεια που γίνεται από πλευράς του Δήμου για την ανακούφιση των ανέργων της πόλης μας καταθέσαμε στο Υπουργείο Απασχόλησης Επιχειρησιακό Σχέδιο για την ΄΄Μερική Απασχόληση΄΄ και μας εγκρίθηκαν 46 θέσεις που αφορούν διάφορες κοινωνικές ομάδες (ΑΜΕΑ, Πολύτεκνους, Μακροχρόνια ανέργους καθώς και ανέργους που βρίσκονται λίγο πριν την συνταξιοδότηση) όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης και ποικίλων κλάδων.

Έτσι και εργασία θα αποκτήσει σημαντικός αριθμός συμπολιτών μας αλλά θα βελτιωθεί και η ποιότητα των υπηρεσιών του Δήμου μας.


Κύριε Πρόεδρε

Κυρίες και Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Σεβαστοί και Αγαπητοί μας Δημότες

Πέραν των αρμοδιοτήτων που μου δίνει ο Κώδικας των υποχρεώσεών μου πού απορρέουν απ αυτές αλλά και την συνείδησή μου που έχει σμιλεύσει η αγάπη και το όραμα μου γι΄αυτόν τον τόπο, πήρα κάποιες πρωτοβουλίες που πιστεύω θα ωφελήσουν μακροπρόθεσμα και επί μακρόν τον τόπο μας.

Έτσι με προσωπική πρωτοβουλία ζήτησα να δεξιωθώ και επί τη ευκαιρία να συζητήσω εκ του σύνεγγες με τις επιστημονικές, παραγωγικές, οικονομικές, κοινωνικές και πολιτιστικές τάξεις του Δήμου μας από τις οποίες και ζήτησα και θα συνεχίσω να ζητώ την συσπείρωση όλων αλλά και την επίλυση και προώθηση των προβλημάτων του Δήμου και ως εκ τούτου της Τοπικής μας κοινωνίας που άπτονται του γνωστικού τους αντικειμένου. Έτσι :

· Μετά την συνάντησή μας με τους μηχανικούς της περιοχής κρίθηκε αναγκαία η ανασύσταση του συλλόγου που στους καταστατικούς του στόχους προβλέπει την στήριξη του Δήμου Πτολεμαΐδας με προτάσεις, επεξεργασία προτάσεων, συμπαράσταση σε διεκδικήσεις κ.λ.π. Μάλιστα ο νεοσύστατος Σύλλογος ανταγωνίστηκε τον Δήμο στις προτάσεις για τα καινοτόμα σχέδια του 4ου Κ.Π.Σ.

· Το κτιριολογικό πρόγραμμα του Δικαστικού Μεγάρου υπήρξε προϊόν συζήτησης με τον νομικό κόσμο του Δήμου μας ενώ 

· Σε πρόσφατη συνάντησή μας με τον ιατρικό κόσμο της περιοχής μας δημιουργήθηκε τον ίδιο βράδυ εθελοντικά και επιστημονική ομάδα με σκοπό την επεξεργασία όλων τών μελετών που σχετίζονται με τις επιπτώσεις της υγείας μας από την ρύπανση του περιβάλλοντος.

Έτσι θα λειτουργεί από τώρα και στο εξής ένας αμυντικός ή επιθετικός μηχανισμός στον κάθε πανεπιστημιακό ή στο κάθε κανάλι που θα επιχειρεί να διασύρη την πόλη μας αδίκως.


Και φυσικά θα παρακαλούσα να διαδώσετε παντί τρόπω τα στοιχεία που μού απέστειλε πρόσφατα η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία όπου φαίνεται ξεκάθαρα η συχνότητα των ανέμων της περιοχής που αφήνει σχεδόν ανέπαφη την πόλη μας από τα αιωρούμενα σωματίδια των οποίων η αναφορά γίνεται πάντοτε με υπότιτλο την Πτολεμαΐδα.


Σ΄ αυτήν την εκστρατεία αποκατάστασης της αρνητικής σημειολογίας της πόλης μας πρέπει να δώσουμε τον καλύτερό μας εαυτό και να διαφημίσουμε προσπάθειες και διακρίσεις όντως αυτών της Τηλεθέρμανσης είς πείσμα αυτών που προσπαθούν να καθιερώσουν την Πτολεμαΐδα ως συνώνυμο της ρύπανσης.


Και πρέπει να ενεργοποιηθούμε τάχιστα αφού από του χρόνου θα φιλοξενήσουμε τους πρώτους σπουδαστές ΤΕΙ στον τόπο μας που μαζί με τους εκπαιδευόμενους στην Σχολή Αστυνομίας αλλά και τους φοιτητές του Ανοιχτού Πανεπιστημίου πρέπει να γίνουν οι καλύτεροι μας πρεσβευτές.


Προσωπικά 

· Διαμαρτυρήθηκα έντονα στο τηλεοπτικό σταθμό ΣΚΑΙ για τον 3ημερο διασυρμό της πόλης μας χωρίς την παρουσία κάν ενός Πτολεμαίδιώτη αφού φυσικά τα πλάνα αφορούσαν άλλες περιοχές αλλά ο υπότιτλος δήλωνε Πτολεμαΐδα.

Όσον αφορά τις κεραίες της κινητής τηλεφωνίας που απειλούν την υγεία και την ασφάλεια των κατοίκων μας είναι η 2η φορά που ζητώ αυτεπάγγελτα την λήψη ασφαλιστικών μέτρων.

Τέλος να σημειώσω πώς σύμφωνα με την εγκληματολόγο κα Αρτινοπούλου που και πάλι πρόσφατα βρέθηκε δίπλα μας στο κάλεσμά μας για την τραγική κατάσταση των νέων μας από την εξάρτηση είμαστε από τους ελάχιστους Δήμους της χώρας αν όχι ο μοναδικός που συγκάλεσε το Συμβούλιο Παραβατικότητας που αφού εργάστηκε και επεξεργάστηκε επισταμένως τις προτάσεις των μελών που το απαρτίζουν πρόκειται να δημοσιοποιήσει άμεσα τις θέσεις του και θα παρακολουθεί συνεχώς την εφαρμογή τους δίνοντας ελπίδα σε εξαρτημένους στις οικογένειες τους αλλά και σ΄ ολόκληρη την κοινωνία αφού θα γνωρίζει ότι από εδώ και πέρα ο αγώνας γίνεται με μπροστάρη τον Δήμο και όλους τους αρμόδιους φορείς.

Πάντως ως συμπέρασμα του σημερινού μου απολογισμού και λαμβάνοντας υπ΄ όψη

· Τα βραβεία και τις διακρίσεις που αποσπά ο Δήμος μας

· Τις γενναίες χρηματοδοτήσεις των Υπουργείων

· Τις εξαγγελίες των Υπουργών

· Την στήριξη της Κυβέρνησης

· Την κοσμογονία των έργων

Μπορούμε να κοιτάζουμε μ΄ αισιοδοξία το μέλλον και να κατατάξουμε τον Δήμο μας αυτοδίκαια στους σημαντικότερους της χώρας.>>

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ


Γραφείο Τύπου


Τηλέφωνο – Fax : 24630/57612





Πτολεμαΐδα, 16 ΙΟΥΛΙΟΥ  2007
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