

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
Περισσότερες από σαράντα εκδηλώσεις Πολιτιστικού – Μορφωτικού – και Κοινωνικού χαρακτήρα πραγματοποίησε μέχρι σήμερα ο Δήμος Πτολεμαΐδας, ενώ παράλληλα συμμετείχε και ως συνδιοργανωτής σε όλες σχεδόν τις δραστηριότητες των πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής, σύμφωνα με τον απολογισμό της Αντιδημάρχου Κοινωνικής Πολιτικής και Δημοσίων Σχέσεων κ. Τάνιας Κεχαγιά - Βάνη.

Συγκεκριμένα :

Α.  ΜΟΡΦΩΤΙΚΕΣ-  ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ - ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΕΣ

· Παρουσίαση του βιβλίου ''Η ηρωική και μαρτυρική περιοχή του πόντου ΑΠΕΣ ή ΕΠΕΣ και το χωριό ΚΟΒ – ΤΕΠΕ'',  του Ευστάθιου Πετρίδη φιλολόγου τέως Λυκειάρχη

· Τιμητική εκδήλωση του ποιητή Μίμη Σουλιώτη σε συνεργασία με την απαγγελτική ομάδα Καίλαρίων. 

· Εορτασμός παγκόσμιας ημέρας της ''μητρικής γλώσσας'' . Εισηγήτρια η κα Σοφία Τέλιου φιλόλογος, Δημοτική Σύμβουλος.

· Εορτασμός παγκόσμιας ημέρας της γυναίκας. Θέμα ''Η θέση της γυναίκας στην Ευρωπαϊκή αγορά εργασίας '' ομιλήτρια η Δρ Παιδαγωγικής κα Μαριάνα Βιλδιρίδη .

· Ημερίδα  με θέμα ¨Αργώ : μύθος και πραγματικότητα¨ εισηγητές οι:  Α. Παπαδάκη Δρ Αρχαιολόγος, σχολ. σύμβουλος φιλολόγων Ν. Φλώρινας, Άννα Πολατίδου Δρ Λογοτεχνίας πρόεδρος φιλολόγων Ν. Φλώρινας,Κατερίνα Μαλιοκάπη, φιλόλογος, Α. Κούρτης υποναύαρχος, διευθυντής του ερευνητικού προγράμματος για την ανακατασκευή της Αργούς.

· Εορτασμός παγκόσμιας ημέρας κατά του ρατσισμού. Εισηγήτριες η κα. Δέσποινα Φουρκιώτη, φιλόλογος , και η κα.Θωμαϊς  Κωνσταντούλα, υπεύθυνη εκπαίδευσης  των Κέντρων Εκπαίδευσης Ενηλίκων.

· Εκδήλωση στους εκπαιδευτικούς του Δήμου μας, προς τιμήν των Τριών Ιεραρχών - Δόθηκε τιμητική διάκριση στους συνταξιούχους Διευθυντές Α/βαθμιας και Β/βαθμιας εκπαίδευσης .

· Τελέσθηκε Μνημόσυνο για τον αείμνηστο ευεργέτη του Δήμου μας Αθανασιάδη-Μποδοσάκη .

· Συνάντηση των μελών του Συλλόγου Αγέννητου Παιδιού  με σκοπό την επίτευξη των στόχων του.

· Απονομή τιμητικής διάκρισης Επίτιμου Δημότη στον κο Κ. Τσαμαδιά, Γ. Γ. της Γενικής Γραμματείας εκπαίδευσης ενηλίκων του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων .

· Ημερίδα με θέμα : ''Ο ρόλος της τοπικής κοινωνίας στην πρόληψη και την αντιμετώπιση της εξάρτησης''. Εισηγητές η κα Βάσω Αρτινοπούλου καθηγήτρια εγκληματολογίας του τμήματος Ψυχολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου και η κα Νεκταρία Αποστολίδου, ψυχολόγος, υπεύθυνη  συμβουλευτικού κέντρου  ΚΕΘΕΑ Θεσσαλονίκης.

· Αγώνας basket ΓΑΣ Απόλλων Πτολεμαϊδας –Μικτή ομάδα μαθητριών μπάσκετ Ν. Κοζάνης,  για φιλανθρωπικούς σκοπούς

· Μουσική Ποντιακή Πανδαισία για φιλανθρωπικούς σκοπούς στο γήπεδο Πτολεμαϊδας σε συνεργασία σύνδεσμος Μακρυγιάννη.

· Φιλοξενία  της Λέσχης Ηλικιωμένων του Δήμου Έγκωμης

· Εορτασμός παγκόσμιας ημέρας θεάτρου, δόθηκε θεατρική παράσταση για παιδιά, με το έργο "ο ποντικός και η θυγατέρα του", από την θεατρική ομάδα ''θεατρική αναζήτηση''.

· Μουσικοθεατρική παράσταση για παιδιά, με το έργο ''Το ταξίδι της μικρής Βαγγελίτσας'' για φιλανθρωπικούς σκοπούς από την ομάδα της κα. Ξόμαλη-Στεφανίδου.

· Διάλεξη με θέμα ''Αρθροπλαστική'' από τον κο Κύρου Μιλτιάδη ορθοπεδικό χειρουργό στο Δ.Διαμέρισμα Ασβεστόπετρας με τον πολιτιστικό Σύλλογο Ασβεστόπετρας. 

· Εκδήλωση με θέμα : ¨Γέροντας Παϊσιος,  ο Αγιορείτης – ένας σύγχρονος Παπακοσμάς¨ με εισηγητές τον μοναχό Νικόδημο Μπιλάλη και τον καθηγητή κοινωνικής ψυχολογίας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων κο Πασχαλίδη.

Β. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

· Ο Δήμος Πτολεμαϊδας, ο σύλλογος εικαστικών τεχνών ''Αρης Γαρουφαλλίδης'' και η Διεθνή ομάδα σύγχρονης τέχνης connecting art, διοργάνωσαν έκθεση εικαστικών τεχνών με έργα Ελλήνων και ξένων ζωγράφων

· Αποκριάτικη εκδήλωση με τους Πολιτιστικούς Συλλόγους του Δήμου μας.

· Συμμετοχή στην έκθεση για την προβολή του Ελληνικού Λαϊκού Πολιτισμού, στο Στάδιο Ειρήνης και φιλίας στην Αθήνα.

· Πασχαλινή εκδήλωση  την παραμονή του Αγίου Γεωργίου στο χώρο του 

στρατοπέδου με την συμμετοχή του Ποντιακού Συλλόγου Πτολεμαΐδας

· Εκδήλωση –συζήτηση με θέμα  '' Η Ελλάδα του 21ου αιώνα '' και ομιλητές τον κο Κ. Ζουράρη, πολιτειολόγο- εκδότη εφημερίδας Μακεδονία, τον κο Γιώργο Παύλου καθηγητή Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, τη κα Βούλα Πατουλίδου χρυσή ολυμπιονίκη-υποψήφια Νομάρχη Θεσσαλονίκης και τον κο Νικόλαο Κηπουρό επιχειρηματία .

· Εορτασμός παγκόσμιας ημέρας της μητέρας, στην οποία τα παιδιά μας ζωγράφισαν και έστειλαν το μήνυμα της αγάπης σε όλες τις μητέρες του κόσμου.

· Πραγματοποιήθηκε εκδήλωση ''παράδοσης δρώμενα με γεύση και χρώμα αγροτουρισμού'' με αφορμή το πρόγραμμα ''Κατάρτιση των μακροχρόνια ανέργων άνω των 45 ετών του Ν. Κοζάνης σε θέματα παροχής αγροτουριστικών υπηρεσιών κατασκευής παραδοσιακών προϊόντων και προώθηση στην αγορά εργασίας''.

· Διήμερο Συνέδριο με θέμα ''πολιτισμός και τοπική ανάπτυξη στον 21ο αιώνα'' με την συμμετοχή των πολιτιστικών Συλλόγων Δ.Μακεδονίας, με τη συνεργασία της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας-Νομαρχίας-Πολιτιστικών Φορέων Ν.Κοζάνης. 

· Μαθητικοί αγώνες ζωγραφικής σε συνεργασία με τους συλλόγους εικαστικών τεχνών ''Άρης Γαρουφαλλίδης''.

· Ετήσια παράσταση χορογραφιών πειραματικής σχολής '' Κλασικού Χορού''.

· Έκθεση έργων ζωγραφικής του εργαστηρίου ''Παιδικής Ζωγραφικής''.

Γ.  ΔΕΞΙΩΣΕΙΣ 

· Στους Εκπαιδευτικούς της πόλης μας.

· Στους Δικηγόρους της πόλης μας.

· Στους Μηχανικούς της πόλης μας.

· Στους Γιατρούς της πόλης μας.

· Στους Λογιστές της πόλης μας.

Δ. ΑΝΟΙΚΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

· Έναρξη, διάλεξη   με θέμα : ''Τεχνητές αρθρώσεις'' από τον  Ακαδημαϊκό – Καθηγητή ΑΠΘ Ορθοπεδικό Χειρουργό κο Παναγιώτη Συμεωνίδη.

· Έκθεση ζωγραφικής του Τάκη Οικονομόπουλου.

· Διάλεξη με θέμα : '' Επείγοντα ψυχοκοινωνικά προβλήματα'' , από τον Ψυχίατρο Ψυχοθεραπευτή, Διευθυντή του Ιατρικού Ψυχοθεραπευτικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, κο Στέργιο Κουτσομήτρο.

· Διάλεξη με θέμα ''Τελευταίες εξελίξεις στην χειρουργική ανοικτής καρδιάς'' από τον  χειρουργό καρδιάς και θώρακος, κο Στάθη Απατσίδη .    

· Διάλεξη με θέμα ''καρκίνος μαστού και πνεύμονας'' από τον  Ογκολόγο- Αιματολόγο Καθηγητή Πανεπιστημίου Arkansas ΗΠΑ, κο Αθανάσιο Φάσσα. 

· Διάλεξη με θέμα ''Μαθησιακές δυσκολίες'' από τον  Παιδίατρο Αναπτυξιολόγο, Καθηγητή ΑΠΘ, κο Παναγιώτη Καρδαρά.

· Διάλεξη με θέμα ''Ηπαττίτιδες''από τον Γαστρεντερολόγο- Αν. Δ/ντή της Παθολογικής Κλινικής του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, κο Νικόλαο Νικολαϊδη.

· Διάλεξη με θέμα '' Η μελλοντική επανάσταση στην Ιατρική'' από τον  γυναικολόγο, καθηγητή Α.Π.Θ. κο Ιωάννη Τζαφέτα.

· Διάλεξη με θέμα ''Τρίτη Ηλικία –Παθήσεις Νεφρών '' από τον  Καθηγητή Παθολογίας Νευρολογίας του Α.Π.Θ. και αναπληρωτή προέδρου Ιατρικής Σχολής Α.Π.Θ. , κο Νικόλαο Ντόμπρο.

· Διάλεξη με θέμα '' Η γήρανση από βιολογικής και κοινωνικοοικονομικής απόψεως'' από τον  Ακαδημαϊκό Καρδιοχειρουργό, κο  Δημήτριο Λαζαρίδη.

Ε.  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

· Υλοποίηση προγράμματος κατάρτισης ανέργων σε κατασκευή παραδοσιακών στολών, συμβουλευτική για νέες θέσεις εργασίας και νέες επιχειρήσεις μέσα από το πρόγραμμα <<Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις>>- Υπάρχει αλλαγή, το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε stage.

· Συμμετοχή στο πρόγραμμα του Ευρωπαϊκού Ταμείου για αδελφοποίηση πόλεων.

· Συνεργασία με την Ε.Ε.Τ.Α.Α. για τη λειτουργία και ενίσχυση της Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου.

· Υποβολή πρότασης για συμμετοχή στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα <<Διαπολιτιστικός διάλογος>>

· Συμμετοχή στο πρόγραμμα <<ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ>> καθαρίστε τις ακτές>> πραγματοποιήθηκε, με τη συμμετοχή της εθελοντικής Ομάδας Διάσωσης της Πτολ/δας και του Αντικαρκινικού Συλλόγου, καθαρισμός του περιβάλλοντα χώρου της λίμνης Χειμαδίτιδας.

· Συλλογή στοιχείων και καταγραφή των μονογονεικών οικογενειών

· Ενέργειες για την έγκριση δανειοδότησης των τσιγγάνων της πόλης για απόκτηση στέγης

· Ενέργειες για τη λειτουργία του Επαγγελματικού Λυκείου των ΑΜΕΑ στην Πεντάβρυσο

· Έκδοση Δημοτικού Τύπου - ολοκληρώθηκε η δημοπράτηση και υπογράφηκε η σύμβαση με τον εκδοτικό οίκο, που θα αναλάβει την εκτύπωση

· Συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους. Συζητηθήκαν στοιχεία για τις δράσεις – εκδηλώσεις τους και τυχόν προβλήματα που αντιμετωπίζουν, ώστε στα πλαίσια των δυνατοτήτων του Δήμου, να δοθούν λύσεις.

· Συλλογή στοιχείων για την καταγραφή των ΑΜΕΑ - Α΄ φάση υλοποίησης

· Ενέργειες (δημοπράτηση) για τοποθέτηση ανελκυστήρα στο Δήμο και το Μουσείο για την εξυπηρέτηση των ΑΜΕΑ

· Συγκρότηση και δραστηριοποίηση του Συμβουλίου Παραβατικότητας

· Έναρξη διαδικασίας - για τη συγκρότηση των Συμβουλίων Νέων της πόλης – προκήρυξη εθνικών εκλογών τον Σεπτέμβριο 

· Συνεργασία με τα εποπτεύοντα νομικά πρόσωπα του Δήμου και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις για την εύρυθμη λειτουργία τους και προκηρύξεις θέσεων τακτικού προσωπικού σε νομικά πρόσωπα του Δήμου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ


Γραφείο Τύπου


Τηλέφωνο – Fax : 24630/57612





Πτολεμαΐδα, 18 ΙΟΥΛΙΟΥ  2007








