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Χαιρετισμός του υπουργού Ανάπτυξης 
Δημήτρη Σιούφα 
στην εκδήλωση βράβευσης 
της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας (Δ.Ε.ΤΗ.Π) 
στο πλαίσιο των Βραβείων Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας 
«ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2007» με το βραβείο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης 
στην κατηγορία των Ο.Τ.Α., για το έργο: 
«Εγκατάσταση Εναποθήκευσης Θερμότητας στην Τηλεθέρμανση Πτολεμαΐδας»


Ο υπουργός Ανάπτυξης Δημήτρης Σιούφας στον χαιρετισμό του στην εκδήλωση βράβευσης της δημοτικής επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας, που πραγματοποιείται σήμερα (1η Ιουλίου 2007) στην Πτολεμαΐδα, αναφέρει τα ακόλουθα:  
 
Θα ήθελα να συγχαρώ το Δήμαρχο κ. Τσιούμαρη Γρηγόριο, καθώς και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας για τη σημαντική διάκριση της ΔΕΤΗΠ, στα Βραβεία Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2007. Το βραβείο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης στην κατηγορία ΟΤΑ για το έργο «Εγκατάσταση Εναποθήκευσης Θερμότητας στην Τηλεθέρμανση Πτολεμαΐδας» αναδεικνύει με τον πιο χαρακτηριστικό τρόπο τις αναπτυξιακές προοπτικές της περιφέρειας στους κρίσιμους τομείς του περιβάλλοντος και της εξοικονόμησης ενέργειας. Πρόκειται για ένα πολύ σημαντικό και πρωτοποριακό έργο, που παρέχει τη δυνατότητα αποθήκευσης θερμότητας τις ώρες χαμηλής ζήτησης και απόδοσής της τις ώρες της αιχμής.
 
Θέλω με την ευκαιρία αυτή να επαναλάβω ότι ο συνδυασμός της περιβαλλοντικής προστασίας με την οικονομική ανάπτυξη και την κοινωνική συνοχή, συνιστούν τους πυλώνες της αναπτυξιακής πολιτικής που έχουμε σχεδιάσει και υλοποιούμε για την Ελλάδα του αύριο. 
 
Κομβικό σημείο στην ικανοποίηση του στόχου αυτό είναι η  κάλυψη της ενεργειακής ζήτησης, χωρίς επιπλέον σπατάλη των διαθέσιμων ορυκτών πρώτων υλών και επιβάρυνση του φυσικού περιβάλλοντος. Πρόκειται για στόχο ιδιαίτερα δύσκολο, καθώς πέρα από τις συντονισμένες δράσεις της Πολιτείας προϋποθέτει και την ενεργό συμμετοχή των πολιτών. Η πολιτική μας στον τομέα της ενέργειας στηρίζεται σε τρεις  άξονες. 
 
Ο πρώτος άξονας αφορά τις διεθνείς πρωτοβουλίες μας για… 
-        Να διασφαλίσουμε την ενεργειακή επάρκεια και αυτάρκεια της Χώρας, με σεβασμό στο περιβάλλον.
-        Να ενισχύσουμε την ανταγωνιστικότητα της Οικονομίας. 
-        Να ενδυναμώσουμε τη γεωστρατηγική θέση της
 
Η Χώρα μας, μετά τις τελευταίες επιτυχίες με τους διεθνείς αγωγούς φυσικού αερίου και την πρόσφατη Συμφωνία για τον αγωγό Μπουργκάς - Αλεξανδρούπολη, με την ίδρυση και λειτουργία της Ενεργειακής Κοινότητας της Νοτιανατολικής Ευρώπης, καθώς και με την κατασκευή μεγάλων έργων ηλεκτρικής διασύνδεσης με γειτονικές χώρες, μετατρέπεται σε σημαντικότατο «περιφερειακό ενεργειακό ευρωπαϊκό κέντρο».
 
Ο δεύτερος άξονας αφορά τη διαμόρφωση του θεσμικού πλαισίου για την απελευθέρωση των αγορών ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, τη διαρκή ενίσχυση του συστήματος Παραγωγής, Μεταφοράς, Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας και την αύξηση της διείσδυσης του φυσικού αερίου στον οικιακό εμπορικό και βιομηχανικό τομέα 
 
Ο τρίτος άξονας αφορά την εξοικονόμηση ενέργειας. Η αρχή έγινε από το Δημόσιο Τομέα με την απόφαση για τη σύνδεση των κτιρίων του με φυσικό αέριο, την εγκατάσταση σε αυτά πυκνωτών και «οικολογικών» λαμπτήρων και την προληπτική συντήρηση των κλιματιστικών.
Σημειώνω όμως και τις διαφημιστικές καμπάνιες με στόχο την παρακίνηση των πολιτών στην εξοικονόμηση ενέργειας. 
Υπογραμμίζω, όμως, και τη δημιουργία ενός ασφαλούς επενδυτικού περιβάλλοντος στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, της Συμπαραγωγής Ηλεκτρισμού και Θερμότητας Υψηλής Αποδοτικότητας  (ΣΗΘΥΑ) και των Βιοκαυσίμων.
 
Ειδικότερα για τη Συμπαραγωγή Ηλεκτρισμού και Θερμότητας Υψηλής Αποδοτικότητας με το νόμο 3468 δίδεται εξαίρεση από τη λήψη άδειας παραγωγής, εγκατάστασης και λειτουργίας, είτε μονάδων συμπαραγωγής, είτε μικρής και πολύ μικρής κλίμακας, είτε εκείνων που εξασφαλίζουν εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας σε ποσοστό τουλάχιστον 10%, ισχύος έως 20kW. Δίνεται επίσης προτεραιότητα κατά την κατανομή του φορτίου σε εγκαταστάσεις ΣΗΘΥΑ, οι οποίες είτε χρησιμοποιούν Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, είτε έχουν εγκατεστημένη ισχύ μικρότερη των 35MW και παρέχονται υψηλά οικονομικά κίνητρα. 
 
Σύντομα θα καταθέσουμε στη Βουλή το σχέδιο νόμου που ενσωματώνει πλήρως την οδηγία 2004/8 “Για την προώθηση της συμπαραγωγής ενέργειας βάσει της ζήτησης για χρήσιμη θερμότητα”. 
 
Με τις ολοκληρωμένες θεσμικές παρεμβάσεις μας, αλλά και τις ενισχύσεις από το Γ’ και Δ’ ΚΠΣ... 
 
·         Προωθούμε  την υψηλής αποδοτικότητας συμπαραγωγή θερμικής και ηλεκτρικής ενέργειας, επιτυγχάνοντας, αύξηση της ενεργειακής απόδοσης, βελτίωση της ασφάλειας του εφοδιασμού και εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας
 
·         Δημιουργούμε τις ευνοϊκές συνθήκες ώστε και οι κάτοικοι άλλων περιοχών να απολαύσουν τα οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη της Τηλεθέρμανσης.       
 
Το όραμά μας για Ισχυρή Ελλάδα προϋποθέτει την ισχυροποίηση της ξεχασμένης περιφέρειας. Γι’ αυτό, από την πρώτη στιγμή που αναλάβαμε την ευθύνη για την διακυβέρνηση του Τόπου, χαράξαμε και εφαρμόζουμε Εθνική Στρατηγική Περιφερειακής Ανάπτυξης. Η στρατηγική αυτή προσλαμβάνει νέα δυναμική στη νέα προγραμματική περίοδο, καθώς το 80% των εθνικών και κοινοτικών πόρων του νέου Πλαισίου (που συνολικά ξεπερνούν τα 36 δισ. ευρώ) κατευθύνονται στην Περιφέρεια. Η σημερινή εκδήλωση και η βράβευση της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας αποδεικνύει πως η ελληνική περιφέρεια βγαίνει δυναμικά στο δρόμο για οικονομική ανάπτυξη με σεβασμό στο περιβάλλον.
 
Εργαζόμαστε καθημερινά ώστε παραδείγματα όπως το δικό σας να αποτελούν τον κανόνα στη Νέα Ισχυρή Ελλάδα που δημιουργούμε. 
 
