

       ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ


Γόνιμο και δημιουργικό χαρακτήρισε το πρώτο εξάμηνο του 2007 ο Αντιδήμαρχος Πρασίνου και Καθαριότητας κ. Χρύσανθος Ταιρίδης κατά τη διάρκεια του απολογισμού του έργου, του πρώτου εξαμήνου του 2007, σε ειδική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.


Έκανε εκτενή αναφορά στο έργο των συνεργείων δομικών, ελαιοχρωματιστών, ηλεκτρολόγων, υδραυλικών, συγκολιτών και μαραγκών, κάνοντας λόγω για άριστη συνεργασία.


Ιδιαίτερη έμφαση όμως δόθηκε στους εργαζόμενους καθαριότητας, οι οποίοι επιτελούν και το δυσκολότερο έργο διατηρώντας καθαρή την εικόνα της πόλης όλο το 24ώρο. Σύμφωνα με τον κ. Ταιρίδη βρισκόμαστε σε ικανοποιητικό βαθμό έχοντας πάντα σαν στόχο το τέλειο με την συνεργασία των συμπολιτών μας.


Εντός του έτους αναμένεται να εφαρμοστεί ένα μεγάλο μέρος του ολοκληρωμένου Συστήματος Αποκομιδής Απορριμμάτων (σε ότι αφορά νάιλον – γυαλί – στερεά) ενώ τα έργα στον χώρο, όπου θα μετεγκακατασταθούν οι Αθίγγανοι βρίσκονται στο τελευταίο στάδιο και μέχρι τέλη Αυγούστου θα λυθεί ένα μεγάλο πρόβλημα, που βασανίζει εδώ και 40 χρόνια τους συμπολίτες μας στην Άνω Πτολεμαΐδα.


Όσον αφορά το τμήμα πρασίνου, δεντροφυτεύτηκαν μέχρι σήμερα 150 δέντρα και προστέθηκαν, στα υπάρχοντα πάρκα επιπλέον τρία καινούργια, τα οποία φωταγωγήθηκαν και δεντροφυτευτικαν.


Επίσης έγιναν αναπλάσεις σε τέσσερα πάρκα (Μεσουπόλεως – Κονάκι – Λαγοθηριανού – Μπόμπορά) και συντηρήσεις όλων των πάρκων της πόλης και των Δημοτικών Διαμερισμάτων.
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