

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΓΙΑΤΙ ΤΟΣΗ ΜΙΚΡΟΨΥΧΙΑ ;

Ποιοι ενοχλούνται από τις επιτυχίες του Δήμου Πτολεμαΐδας ;

Σε σημείωμα της στήλης ``Εντός, Εκτός και επί τα αυτά`` της εφημερίδας Εορδαϊκός Παλμός με τίτλο ``Περί Βραβείων`` διαβάζουμε ότι το Γραφείο Τύπου του Δήμου μας υπέπεσε σε ατόπημα αφού εμφανίζει τη Δημοτική Επιχείρηση Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας να έχει αποσπάσει το πρώτο βραβείο περιβαλλοντικής ευαισθησίας στον διαγωνισμό «Οικόπολις 2007», ενώ όπως αναφέρεται στο ίδιο δημοσίευμα, η αλήθεια είναι ότι απέσπασε το δεύτερο βραβείο περιβαλλοντικής διαχείρισης για το έργο «Εγκατάσταση Εναποθήκευσης Θερμότητας στην Τηλεθέρμανση» στην κατηγορία Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης που διαγωνίστηκε. Στην συνέχεια αναφέρει ότι το πρώτο βραβείο στην κατηγορία των ΟΤΑ το πήρε ο δήμος Αιγάλεω για το έργο του «Δράσεις για την αλλαγή της ενεργειακής συμπεριφοράς – προώθηση Ανακυκλώσιμων Πηγών Ενέργειας».

Η αλήθεια όμως για τους προσεκτικούς και φιλοπάτριδες αναγνώστες αναγράφεται στην ιστοσελίδα του ECOCITY στην οποία αναφέρονται όλες οι κατηγορίες βραβεύσεων και οι βραβευθέντες. Για την αποκατάσταση λοιπόν της αλήθειας στην κατηγορία ΟΤΑ :

· Ο Δήμος Αιγάλεω απέσπασε το Α΄ Βραβείο : Εκστρατείας Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης.

· Ο Δήμος Πτολεμαΐδας απέσπασε το Α΄ Βραβείο : Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, το οποίο απονέμεται στην Τηλεθέρμανση Πτολεμαΐδας για το έργο «Εγκατάσταση Εναποθήκευσης Θερμότητας στην Τηλεθέρμανση».

Η βράβευση της πόλης μας από έναν τόσο σημαντικό φορέα και μεταξύ των σημαντικότερων επιχειρήσεων της χώρας, από εκπροσώπους της Πολιτείας, σε ένα από τα μεγαλύτερα ιδρύματα της χώρας, το ίδρυμα ``ΓΑΙΑ`` αποτελεί τιμή και υπερηφάνεια για την πόλη και την περιοχή μας που έμπρακτα ανατρέπει την μικροψυχία και προβάλει ένα άλλο παράδειγμα διαχείρισης της ενέργειας και του περιβάλλοντος. 

Γι` αυτό ας προσέξουμε και ας εκτιμήσουμε τις κατακτήσεις μας γιατί μόνο αυτές εγγυώνται την πρόοδο και το μέλλον μας. Ας μην υπονομεύουμε την πόλη μας και την εικόνα της υποκύπτοντας σε κακόβουλες  και ανυπόστατες φήμες.
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