

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μετά την πρόσφατη επίσκεψή του στην περιοχή και τη συνάντηση που είχε με το Δήμαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη, ο νέος πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της ΔΕΗ κ. Παν. Αθανασόπουλο έστειλε την ακόλουθη επιστολή:


Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

Με ιδιαίτερη χαρά σας γνώρισα στα πλαίσια της πρόσφατης επίσκεψής μου στις εγκαταστάσεις της ΔΕΗ Α.Ε. στη Δυτ. Μακεδονία.

Είναι γεγονός πως ο Δήμος Πτολεμαϊδας αποτελεί για τη ΔΕΗ σημαντική προτεραιότητα, καθώς φιλοξενεί μεγάλο μέρος των παραγωγικών της δραστηριοτήτων. Αυτές άλλωστε οι δραστηριότητες έχουν προσφέρει μεγάλη βοήθεια στην καταπολέμηση της ανεργίας στην περιοχή και έχουν συμβάλλει σημαντικά στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξή της.

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι πρωταρχικός μου στόχος είναι η συνέχιση της σημαντικής συνεισφοράς της μεγάλης αυτής εταιρείας στην Οικονομική Ανάπτυξη και την Κοινωνική Ευημερία των περιοχών στις οποίες δραστηριοποιείται, αλλά και η ανάπτυξη αποτελεσματικών πολιτικών που θα έχουν ως στόχο τη βελτίωση των σχέσεων με τις τοπικές κοινωνίες αλλά και την προστασία του περιβάλλοντος.

Με εκτίμηση,

Παναγιώτης Ι. Αθανασόπουλος
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