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                                                           Πτολεμαϊδα,19/3/2007,

Επειδή περιήλθαν σε γνώση μας κάποιες ανεύθυνες (αν όχι σκόπιμες) διαδόσεις που αφορούν στη λειτουργία του Δημοτικού Ωδείου Πτολεμαΐδας και πλήττουν το κύρος και την αξιοπιστία του, κάνουμε γνωστό στους μαθητές, τους καθηγητές, τους γονείς και το ευρύτερο κοινό ότι όλες αυτές οι διαδόσεις είναι ανυπόστατες και διαβεβαιώνουμε τους δημότες μας ότι η ομαλή λειτουργία του Ωδείου αποτελεί πρώτη προτεραιότητα της δημοτικής μας αρχής.

Τα όποια μικρά προβλήματα παρουσιάζονται κατά καιρούς, επιλύονται και δεν επηρεάζουν την λειτουργία του Ωδείου, που έδωσε χειροπιαστά αποτελέσματα του σπουδαίου έργου που επιτελεί στον τομέα της μουσικής παιδείας στον Δήμο, καθώς και στην όλη κοινωνική αναβάθμιση της ποιοτικής ζωής στην τοπική κοινωνία που ανέδειξε και πρόβαλε πανελλαδικά το Δήμο  Πτολεμαΐδας στον τομέα του πολιτισμού και της μουσικής παιδείας.

Καταδικάζουμε κάθε ανεύθυνη φήμη που στόχο έχει την απαξίωση του έργου του Δημοτικού μας Ωδείου.

Διαβεβαιώνουμε δε ότι το Ωδείο θα λειτουργεί κανονικά τόσο μέχρι το τέλος  της σχολικής Ωδειακής χρονιάς όσο και τα επόμενα έτη.

Προς αποφυγή δε οποιασδήποτε παρερμηνείας σας ενημερώνουμε ότι το Β’ εξάμηνο θα λήξει σύμφωνα με τον αρχικό προγραμματισμό, ενώ για το νέο Ωδειακό έτος οι εγγραφές συνεχίζονται κανονικά.

Πληροφορίες:

Γραμματεία Ωδείου

Τηλέφωνα 2463053503

Καθημερινά από τις 09:00 έως και τις 21:00

Με τιμή

Η Πρόεδρος και το Δ.Σ. του Ωδείου Πτολεμαΐδας

