

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΘΕΑΤΡΟΥ ΓΙΟΡΤΑΣΕ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «Ο ΠΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΙ Η ΘΥΓΑΤΕΡΑ ΤΟΥ»
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Με θεατρικό παιχνίδι και τη διαδραστική παράσταση «ο ποντικός και η θυγατέρα του» σε διασκευή της Νούλας Τσοκτουρίδου, γιόρτασε ο Δήμος Πτολεμαϊδας σε συνεργασία με τη Θεατρική Αναζήτηση την Παγκόσμια Ημέρα Θεάτρου.
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Στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Πτολεμαϊδας οι ερασιτέχνες ηθοποιοί της Θεατρικής Αναζήτησης έπαιξαν με τα παιδιά που διψασμένα για ήχους και εικόνες, αφοσιώθηκαν στο αμφίδρομο παιχνίδι. Είναι χαρακτηριστικό ότι από νωρίς είχε γεμίσει η αίθουσα, ενώ δεξιά και αριστερά στα σκαλάκια γονείς με μικρά παιδιά στην αγκαλιά τους περίμεναν με λαχτάρα αυτή την επαφή με το θαυμαστό κόσμο του θεάτρου. Μάλιστα, πολλοί ήταν εκείνοι που ζήτησαν να ξαναδοθεί η παράσταση, για να τη δουν ακόμα περισσότερα παιδιά, που έχουν τόση ανάγκη απο τέτοια ερεθίσματα.
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Η δημοτική αρχή δίνοντας έμφαση στο θέατρο και γενικότερα στο καλό θέαμα, προωθεί ανάλογες πρωτοβουλίες, οι οποίες προάγουν τον πολιτισμό, ψυχαγωγούν και επιμορφώνουν τους θεατές και μυούν τα παιδιά και τις νεαρότερες ηλικίες στο καλό θέατρο. Μέσα από θεατρικές παραστάσεις, εκδηλώσεις για το βιβλίο και άλλες πολιτιστικές δραστηριότητες, ο Δήμος Πτολεμαϊδας επενδύει στη νέα γενιά. 
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