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ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Με το δήμαρχο  Πτολεμαΐδας Γρηγόρη Τσιούμαρη συναντήθηκε τη Δευτέρα 19 Νοεμβρίου ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ Ν.Κοζάνης Γιώργος Παπακωνσταντίνου, προκειμένου να ενημερωθεί για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο δήμος αλλά και να συζητήσει μαζί του τις μεγάλες προκλήσεις που αντιμετωπίζει η ευρύτερη περιοχή της Εορδαίας.

Στη συζήτηση τέθηκαν όλα τα κεντρικά ζητήματα που απασχολούν την περιοχή όπως το μέλλον της ΔΕΗ με βάση το πρόσφατο επιχειρησιακό σχέδιο και τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιχείρησης, η προοπτική ίδρυσης πανεπιστημιακών σχολών στην Πτολεμαΐδα, τα προβλήματα λειτουργίας στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο, η αξιοποίηση των πόρων της ΑΕΒΑΛ για νέες οικονομικές δραστηριότητες, τα κοινωνικά προβλήματα της περιοχής που σχετίζονται με το πρόβλημα των ναρκωτικών και άλλα.

Ο Γιώργος Παπακωνσταντίνου τόνισε την ανάγκη ενός συνολικού σχεδίου  για την μεταλιγνιτική περίοδο στην περιοχή με συγκεκριμένες παρεμβάσεις, χρονοδιαγράμματα και εξασφαλισμένους πόρους. Στην κατεύθυνση αυτή επισήμανε τις ευθύνες της κυβέρνησης στην καθυστέρηση υλοποίησης του σχεδιασμού για τις πανεπιστημιακές σχολές στην περιοχή και τόνισε την ανάγκη επιτάχυνσης της υλοποίησης του σχεδιασμού για την χρήση των χώρων της ΑΕΒΑΛ για την εγκατάσταση νέων επιχειρήσεων, αλλά και δημιουργία των κατάλληλων υποδομών όπως αυτή της σύνδεσης της τηλεθέρμανσης με τον ΑΗΣ Καρδιάς.

Ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ δήλωσε την πρόθεση του να στηρίξει με κάθε τρόπο τις διεκδικήσεις της περιοχής και να συνεργαστεί με όλους τους τοπικούς φορείς με στόχο περισσότερες αναπτυξιακές ευκαιρίες για την Πτολεμαΐδα και την Εορδαία γενικότερα, δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, ένα καλύτερο περιβάλλον για τους κατοίκους και κοινωνικές υποδομές που εμβαθύνουν την κοινωνική συνοχή.

