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ΠΑΛΑΙΟΝΤΟΛΟΓΙΚΟ & ΙΣΤΟΡΙΚΟ 

ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΟΣ                                           
28ης Οκτωβρίου 1–Τηλ. 24630 54444                                 Πτολεμαΐδα 23–10–2007

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ
«Επειδή δε γνωρίζω να γράφω αλλά να ζωγραφίζω, 

μπορώ μόνο να σας περιγράψω την αγάπη που νοιώθω να με περιβάλει από εσάς, 

σαν όλο το φάσμα του ροζ προς το κόκκινο»

Αυτό είναι ένα απόσπασμα της τελευταίας επιστολής που μας έστειλε ο Παύλος Μοσχίδης, ένας από τους πρωτεργάτες της δημιουργίας της Δημοτικής Πινακοθήκης Πτολεμαΐδας, ο οποίος τόσο πολύ αγάπησε την πόλη μας, ώστε τη θεώρησε γενέτειρά του και δώρισε την προσωπική του συλλογή έργων ζωγραφικής, καθώς και το πλούσιό του αρχείο στην Δημοτική μας Πινακοθήκη.

Ο Δήμος Πτολεμαΐδας, εκδηλώνει την ευγνωμοσύνη του και θέλοντας να τιμήσει την μνήμη και την προσφορά του, ανοίγει για πρώτη φορά την Πινακοθήκη εγκαινιάζοντας την Δευτέρα 5 Νοεμβρίου 2007, στις 8 μ.μ. την Έκθεση «1927–2007: 80 χρόνια από τη γένεση του Παύλου Μοσχίδη» και παρουσιάζει στο ευρύ κοινό εκτός από τους πίνακές του, όλο το προσωπικό του αρχείο.

Στην Έκθεση θα παρακολουθήσει και θα γνωρίσει κανείς όλη την σημαντική πορεία και την δύναμη της ζωγραφικής του Παύλου Μοσχίδη, καθώς και την αναγνώριση που έτυχε, από διακεκριμένους πνευματικούς ανθρώπους και καλλιτέχνες της εποχής μας, όπως τον Χρύσανθο Χρήστου, την Ελένη Βακαλό, τον Γιάννη Τσαρούχη, τον Νίκο Σαχίνη, την Νέλλη Μυσιρλή, τον Αντώνη Σαμαράκη κ.α.

Ο Παύλος Μοσχίδης, αβίαστα τρυφερός και ερωτικός, μεταφέρει στα έργα του μια έντονη αίσθηση ψυχικού αυτοπροσδιορισμού και αναζήτησης, αρκούμενος στα δώρα της αγάπης και των αγαθών συναισθημάτων. Τον έχουν αποκαλέσει «ο μεγαλύτερος Έλληνας γυμνογράφος». Το γυμνό γυναικείο σώμα, που πάντα ήταν η βασική πηγή έμπνευσής του, αποτελεί για το Μοσχίδη την αφετηρία της ζωής, μορφοποιεί την αλήθεια, παρουσιάζει τις νέες διαστάσεις του κόσμου.

Στα Εγκαίνια της Έκθεσης, ομιλητής θα είναι ο αδερφός του ζωγράφου, ηθοποιός Γιώργος Μοσχίδης, ενώ θα παραβρεθούν η κόρη του ζωγράφου Έλενα Μοσχίδου με το σύζυγό της, ο εκδότης και φίλος της οικογενείας Αντώνης Αλακιώτης, ο ζωγράφος Άγγελος, ο γλύπτης Θεόδωρος Παπαγιάννης, ενώ ο ακαδημαϊκός Παναγιώτης Τέτσης και προσωπικός φίλος του ζωγράφου, θα αποστείλει επιστολή σχετική με τη ζωή και το έργο του Μοσχίδη.

Πιστεύουμε, πως η Έκθεση του Παύλου Μοσχίδη, που θα διαρκέσει ως τις 31 Ιανουαρίου και η οποία θα σηματοδοτήσει το άνοιγμα της Δημοτικής μας Πινακοθήκης, θα ανοίξει καινούργιους δρόμους στην πολιτιστική ζωή της πόλης μας, θα βρει μιμητές και είναι βέβαιο πως ανταποκρίνεται στην επιθυμία του ζωγράφου, ώστε να έχει και η επαρχία «πνευματικό φως».

