

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΣΤΟΥΣ ΤΕΛΙΚΟΥΣ  ΣΦΥΡΟΒΟΛΙΑΣ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ ΤΟΥ  ΠΕΚΙΝΟΥ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ Η ΣΥΝΤΟΠΙΤΙΣΣΑ ΜΑΣ  ΣΤΕΛΛΑ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
Τεράστια επιτυχία σημείωσε η σφυροβόλος του Αιόλου Μακεδονίας Γ.Ε. Πτολεμαΐδας  Στέλλα Παπαδοπούλου με την πρόκρισή της στους τελικούς αγώνες σφυροβολίας γυναικών της Ολυμπιάδας του Πεκίνου.
Συγκεκριμένα η συντοπίτισσα αθλήτρια μας , η οποία είναι κάτοχος του Πανελληνίου ρεκόρ με βολή 72.10 m, προκρίθηκε στους τελικούς του Πεκίνου με βολή 69.36m.
 Μετά την ευχάριστη είδηση της πρόκρισής της ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης επικοινώνησε αμέσως με την πρωταθλήτρια μας  και τον προπονητή της Κώστα Κοροσίδη, προκειμένου να τους συγχαρεί και να τους μεταφέρει την υπερηφάνεια όλης της τοπικής κοινωνίας που μια αθλήτρια μας διακρίνεται σε μια από τις δώδεκα καλύτερες αθλήτριες του κόσμου.

Στην διάρκεια της επικοινωνίας του ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας ευχήθηκε στην Στέλλα Παπαδοπούλου καλή επιτυχία και στους τελικούς αγώνες και την διαβεβαίωσε ότι τόσο ο  ίδιος όσο και η δημοτική αρχή  θα βρίσκονται πάντα κοντά της στηρίζοντας κάθε νέα προσπάθειά της.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στους τελικούς αγώνες σφυροβολίας γυναικών που θα γίνουν την Τετάρτη 20 Αυγούστου θα διαγωνιστούν συνολικά δώδεκα κορυφαίες  αθλήτριες του κόσμου με τρεις προσπάθειες η κάθε μία, ενώ όσες αθλήτριες προκριθούν στις  οκτώ θα συμμετέχουν με επιπλέον τρεις προσπάθειες.
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