

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΛΕΨΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΩΝ
 Δύο όμορφες καλοκαιρινές βραδιές διοργάνωσε o  Δήμος Πτολεμαΐδας σε συνεργασία με το Τοπικό Συμβούλιο Νέων την Δευτέρα 18 και την Τρίτη 19 Αυγούστου 2008  στον όμορφο χώρο των αθλητικών εγκαταστάσεων, καλύπτοντας τις  μουσικές προτιμήσεις όλου του κόσμου. Την πρώτη βραδιά των εκδηλώσεων το πρόγραμμα περιλάμβανε λαϊκή μουσική με τους καλλιτέχνες: 
Τραγούδι: Αντιγόνη

Μπουζούκι & Τραγούδι: Λεωνίδας Γρηγοριάδης

Πλήκτρα: Δημήτρης Γρηγοριάδης

Κρουστά: Γεώργιος Καζαντζίδη

Η δεύτερη βραδιά ήταν αφιερωμένη στην νεολαία του Δήμου μας με 
Pop rock μουσική από το συγκρότημα No NAME BAND ενώ
Συμμετείχαν και οι :INSOMNIA & FAKE.
Εκ μέρους του Τοπικού Συμβουλίου Νέων χαιρετισμό απηύθυναν η πρόεδρος Ελισάβετ Δερβενιωτάκη και ο γραμματέας Δημήτρης Κακαράντζας, οι οποίοι ευχαρίστησαν τον Δήμαρχο Γρηγόρη Τσιούμαρη και την δημοτική αρχή για την συμβολή τους στην διοργάνωση ενός ακόμη πολιτιστικού φεστιβάλ ενώ ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα ήταν και η αναφορά τους σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον, τον αθλητισμό, τα προβλήματα και η καθημερινότητα των νέων.
«Δεν επιλέξαμε τυχαία η πρώτη εκδήλωσή μας να είναι μουσικής φύσεως, καθώς θεωρούμε  ότι η μουσική αποτελεί ένα αποκλειστικό μέσο έκφρασης επικοινωνίας μεταξύ των ανθρώπων και ιδιαίτερα για τους νέους είναι ένας υγιής τρόπος εκτόνωσης. Μέσα από την μουσική, τον αθλητισμό και τα άλλα πολιτιστικά ενδιαφέροντα και με την βοήθεια της οικογένειάς, του σχολείου  και των φίλων μπορούν οι νέοι να αποφύγουν επικίνδυνα μονοπάτια που οδηγούν στην αποξένωση και την καταστροφή (ναρκωτικά)», υπογράμμισε στον χαιρετισμό της η Ελισάβετ Δερβενιωτάκη.
Στην εκδήλωση το παρόν τους έδωσαν η αντιδήμαρχος Πολιτισμού Τάνια Βάνη και ο αντιδήμαρχος Πρασίνου και Καθαριότητας Χρύσανθος Ταϊρίδης και εκπρόσωποι άλλων φορέων, ενώ πολλοί ήταν εκείνοι, μικροί και μεγάλοι, που απόλαυσαν το διήμερο των εκδηλώσεων.
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