

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΑΕΒΑΛ
Τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου-ΑΝΔΕΠ και Κέντρου Ανανεώσιμων πηγών Ενέργειας για τη δημιουργία ενός κέντρου στήριξης της επιχειρηματικότητας, της έρευνας και της καινοτομίας, με έδρα το κτίριο του Διοικητηρίου της ΑΕΒΑΛ, αποφάσισε στην τελευταία του συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Πτολεμαΐδας, αποσκοπώντας έτσι στη βελτίωση του Επιχειρηματικού Περιβάλλοντος και την χωροταξική συγκέντρωση της επιχειρηματικής δραστηριότητας με σκοπό την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, την μείωση της ανεργίας  και την αντιμετώπιση περιβαλλοντικών ζητημάτων που σχετίζονται με τη λειτουργία των επιχειρήσεων.

Για την ανακατασκευή και επανάχρηση του υπόψη κτιρίου ανατέθηκε και συντάσσεται ήδη μελέτη από την ΑΝΔΕΠ για τις απαιτούμενες  εξειδικευμένες μετασκευές του Διοικητηρίου, προκειμένου να πληροί τις προδιαγραφές και τα κριτήρια βιοκλιματικού σχεδιασμού και ενεργειακής απόδοσης και ενσωματώνει προτάσεις εξειδικευμένων επιστημόνων.

Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης αποτελεί η Ενεργειακή Ανάλυση και η Σύνταξη Τεχνικών Προδιαγραφών και Προτάσεων για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης του Διοικητηρίου της πρώην ΑΕΒΑΛ Α.Ε. που ανήκει στον Δήμο Πτολεμαΐδας.

Το τεχνικό αντικείμενο έργου του Κ.Α.Π.Ε. περιλαμβάνει:

· Τον Βιοκλιματικό Σχεδιασμό Κτιρίου και Περιβάλλοντος χώρου

· Ανάλυση Θερμικής Απόδοσης Κτιρίου

· Προδιαγραφές Φυσικού και Τεχνικού Φωτισμού

· Προτάσεις ένταξης βιοκλιματικών αρχών στον σχεδιασμό του περιβάλλοντος χώρου

· Ενσωμάτωση Φωτοβολταϊκών στον περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου

Ο Δήμος Πτολεμαΐδας αναλαμβάνει:

· Να διευκολύνει το επιστημονικό προσωπικό που θα απασχοληθεί για την υλοποίηση του αντικειμένου της σύμβασης και της συγκέντρωσης των απαραίτητων στοιχείων.

· Να προβαίνει στις αναγκαίες ενέργειες στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, παίρνοντας θπόψη τις σχετικές εισηγήσεις- προτάσεις της ΑΝΔΕΠ, και του Κ.ΑΠ.Ε. με σκοπό την διευκόλυνση της πορείας του έργου

· Την υποβοήθηση για σύναψη ειδικών ή συμπληρωματικών συμβάσεων εφόσον απαιτηθούν

· Την εξασφάλιση των απαιτούμενων εγκρίσεων και θεωρήσεων των αρμοδίων φορέων και οργάνων ελέγχου, που αποτελούν προϋπόθεση χρηματοδότησης και ολοκλήρωσης του έργου

· Την επίβλεψη και παραλαβή των μελετών μέσω της αρμόδιας τεχνικής υπηρεσίας του

· Την χρηματοδότηση του έργου

Το κόστος για την εκπόνηση των μελετών προϋπολογίζεται σε 20.000 ευρώ, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ενώ η παρούσα σύμβαση έχει διάρκεια  8 εβδομάδων από την ημερομηνία υπογραφής της.
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