

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΕ ΤΙΣ ΕΥΛΟΓΙΕΣ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ Η ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Β ΄ΚΑΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

   Με τις ευλογίες της Εκκλησίας από τον πατέρα Αθανάσιο Καμπούρη ξεκίνησε η Χριστουγεννιάτικη γιορτή , που διοργάνωσε το Β ΄ΚΑΠΗ στις 18-12-2008 στον ανάλογα διαμορφωμένο χώρο του. Μέσα σε μια ζεστή και λιτή ατμόσφαιρα, τέτοια που μόνο τα άτομα της τρίτης ηλικίας ξέρουν να δημιουργούν, ο Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Κωνσταντίνος Ανδρεάδης μεταφέροντας τις θερμές ευχές, το σεβασμό και το ενδιαφέρον του Δημάρχου Γρηγόρη Τσιούμαρη για την σωστή λειτουργία του ΚΑΠΗ, επεσήμανε ότι θα υλοποιηθούν τα αιτήματά τους, ενώ συνεχάρη τον πρόεδρο, τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου και το προσωπικό για τη σωστή λειτουργία του Κέντρου Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωμένων, τονίζοντας ότι ο δήμαρχος βρίσκεται πάντα δίπλα τους. 


Θερμό χαιρετισμό απεύθυνε και η αντιπρόεδρος της διοίκησης, δημοτική σύμβουλος Κική Σαββουλίδου ευχαριστώντας όλους για την εποικοδομητική συνεργασία τους, ενώ ο πρόεδρος των μελών του Β΄ ΚΑΠΗ Απόστολος Σταυριανίδης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την προσφορά του δήμου και των εργαζομένων στο θεσμό υποσχόμενος ότι η προσπάθεια για κάτι καλύτερο θα συνεχιστεί. 

       Η συμπατριώτισσά μας η Ελένη Σόλιου αναφέρθηκε στα ήθη και έθιμα των Χριστουγέννων της παλιάς εποχής , ενώ ο συνταξιούχος Δάσκαλος Δημήτρης Θεοδουλίδης  με την απαγγελία ενός ποιήματος έπλεξε τα στοιχεία των Χριστουγέννων , με τον σύγχρονο τρόπο ζωής.

       Ιδιαίτερη νότα στην γιορτή έδωσαν οι μαθητές του 2ου Δημοτικού Σχολείου , που συνοδευόμενοι από τον Διευθυντή τους Αθανάσιο Πειτσίνη , παρουσίασαν ποιήματα , ψαλμωδίες και χορευτικά.

       Παραδοσιακά κάλαντα ακούστηκαν από την χορωδία του ΚΑΠΗ .           
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