

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΦΙΛΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Φιλικοί αγώνες κολύμβησης διοργανώθηκαν το περασμένο Σαββατοκύριακο στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Πτολεμαϊδας από την αθλητική ακαδημία κολύμβησης Δελφίνια Πτολεμαϊδας. Στους αγώνες συμμετείχαν οι ομάδες Άρης Θεσσαλονίκης, Άλμπατρος Θεσσαλονίκης, Σέρρες 2005, Εδεσσαϊκός, Μ. Αλέξανδρος Γρεβενών, Άτλας, Ποσειδώνας και Άλμπατρος Κοζάνης.

Οι περίπου 350 επισκέπτες, αθλητές και συνοδοί από τις πόλεις της Βόρειας Ελλάδας, έμειναν κατενθουσιασμένοι από τις υποδειγματικές εγκαταστάσεις του Δημοτικού Κολυμβητηρίου Πτολεμαϊδας και την άψογη διοργάνωση.

Οι αθλητές των «Δελφινιών» κατέκτησαν για μια ακόμη φορά πολλές θέσεις στο βάθρο, αποδεικνύοντας ότι γίνεται ουσιαστική δουλειά στο Κολυμβητήριο και στέλνοντας ελπιδοφόρο μήνυμα προς όλα τα παιδιά που θέλουν να αγωνιστούν με τον αθλητισμό και τον πρωταθλητισμό. 

Παρών την Κυριακή στους αγώνες και ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης, ο οποίος  τόνισε ότι η δημοτική αρχή υποστηρίζει πάντοτε ανάλογες διοργανώσεις, οι οποίες φέρνουν πιο κοντά τα παιδιά στον αθλητισμό, ενώ κάλεσε γονείς και παιδιά στην τελετή ρίψης του Τίμιου Σταυρού στις 6 Ιανουαρίου. Ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Κων/νος Πολυχρονίδης ανέφερε με τη σειρά του, πως το Δημοτικό Κολυμβητήριο είναι πάντοτε ανοιχτό και έτοιμο για μεγάλες διοργανώσεις.
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