

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΕ ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΙΜΗΤΙΚΩΝ ΠΛΑΚΕΤΩΝ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑΠ ΤΊΜΗΣΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Με τις ευλογίες της Εκκλησίας από τον πατέρα Ιωάννη Εσπερίδη και μέσα σε μία ζεστή και οικογενειακή ατμόσφαιρα πραγματοποιήθηκε παρουσία του Δημάρχου και Προέδρου της ΔΕΥΑΠ Γρηγόρη Τσιούμαρη και του διοικητικού συμβουλίου πραγματοποιήθηκε η ετήσια εορταστική εκδήλωση της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης και Αποχέτευσης Πτολεμαΐδας.

Στο χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας έδωσε τις καλύτερες ευχές του σε όλους, επεσήμανε ότι για πρώτη φορά φέτος το Δ.Σ. αποφάσισε να τιμήσει όλους τους εργαζόμενους της Επιχείρησης, που έχουν συνταξιοδοτηθεί για την πολυετή προσφορά τους στην ομαλή λειτουργία της ΔΕΥΑΠ.

Ο κ. Τσιούμαρης παράλληλα αναφέρθηκε στα έργα υποδομών που έχουν γίνει στον Δήμο με σκοπό την βελτίωση της ζωής των δημοτών τονίζοντας:

«Μπορεί τα πεζοδρόμια , τα κράσπεδα και τα πλακάκια να εκλέγουν Δήμαρχο, εμείς όμως ως Δημοτική Αρχή δώσαμε ιδιαίτερη βαρύτητα στην ολοκλήρωση όλων των υποδομών  τόσο του δικτύου της Τηλεθέρμανσης όσο και της Ύδρευσης και Αποχέτευσης στην πόλη της Πτολεμαΐδας, ενώ θα ακολουθήσει και η αλλαγή του αντίστοιχου πεπαλαιωμένου δικτύου και στα Τοπικά Διαμερίσματα».

Επιπλέον ο κ. Δήμαρχος επεσήμανε για μία ακόμη φορά το ενδιαφέρον της Δημοτικής Αρχής για την επίλυση των οικονομικών προβλημάτων της επιχείρησης και ζήτησε την στήριξη και την  κατανόηση των εργαζομένων, ενώ προέτρεψε όλους τους δημότες να προτιμούν το άριστης ποιότητας νερό του δικτύου ύδρευσης Πτολεμαϊδας, που είναι και ένα από τα καλύτερα της Ελλάδας.
Ο κ. Τσιούμαρης αφού άκουσε τα Χριστουγεννιάτικα και Πρωτοχρονιάτικα κάλαντα από τα παιδιά των εργαζομένων τους μοίρασε τα δώρα τους και ακολούθησε η κοπή της βασιλόπιτας.
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