

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΕ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΗ ΑΥΞΗΣΗ ΣΤΑ ΤΕΛΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ

Σε αύξηση της τάξεως  του 3,5% στα τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού προχώρησε κατά πλειοψηφία το δημοτικό συμβούλιο Πτολεμαϊδας. Η πάγια τακτική της παρούσας δημοτικής αρχής είναι η αύξηση των τελών στα όρια του πληθωρισμού. Παρά, λοιπόν, το γεγονός ότι σύμφωνα με τα στοιχεία της στατιστικής υπηρεσίας ο πληθωρισμός το μήνα Νοέμβριο άγγιξε το 3,9%, η απόφαση της δημοτικής αρχής ήταν το ποσοστό να είναι χαμηλότερο και να φτάσει μόνο στο 3,5%.

Η δημοτική αρχή με μεγάλη ευαισθησία απέναντι στους πολίτες που αντιμετωπίζουν μια εξαιρετικά δυσοίωνη οικονομική κατάσταση και παρά το γεγονός ότι πέρσι είχε αποφασίσει την αύξηση των τελών στο 15% (7,5% πέρσι και 7,5% φέτος), εν τέλει αποφάσισε να προχωρήσει σε μια πολύ μικρή αύξηση.

Το μικρό αυτό ποσοστό αύξησης είναι προφανές ότι θα προκαλέσει κάποιες δυσχέρειες στην εκτέλεση έργων και νέων προμηθειών. Είναι θετικό, όμως, το γεγονός ότι ο Δήμος Πτολεμαϊδας κατάφερε να ανακτήσει πλήρως την αξιοπιστία του και τη φερεγγυότητα του απέναντι στους προμηθευτές και σε όλους εκείνους με τους οποίους συναλλάσσεται και ταυτόχρονα να είναι ευαίσθητος απέναντι στις κοινωνικές ανάγκες.

Να σημειωθεί ότι οι υπόλοιπες παρατάξεις του δημοτικού συμβουλίου εισηγήθηκαν τη μηδενική αύξηση στα τέλη.
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