

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ ΣΤΗΝ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΩΝ/ΝΟ ΛΑΜΠΡΟΥ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Με τον Δρ. Θεολογίας – Εκπαιδευτικό Κωνσταντίνο Λάμπρου, άνοιξε  ο Β’ κύκλος Σπουδών των Θεολογικών θεμάτων του Ανοιχτού Πανεπιστημίου του Δήμου Πτολεμαΐδας.

Η πρώτη εισήγηση, που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου στο Πνευματικό Κέντρο της πόλης αφορούσε «το ρόλο του πατέρα στην οικογένεια», ενώ όσον αφορά την επιλογή του θέματος ο ομιλητής διευκρίνισε ότι «είναι αλήθεια πως ο ρόλος του πατέρα στην οικογένεια δεν έχει τύχει της ίδιας έρευνας και προσοχής σε σύγκριση με τον αντίστοιχο της μητέρας.

Τις τελευταίες, όμως, δεκαετίες η επιστημονική έρευνα και παρατήρηση έχουν γίνει συστηματικότερες και καταδεικνύουν τη σημασία και σπουδαιότητα του πατρικού προσώπου, ιδιαίτερα στη διαπαιδαγώγηση και την ομαλή ανάπτυξη του παιδιού.

Οι σύγχρονες συνθήκες ζωής με την παράλληλη εργασία της γυναίκας, υποχρεώνουν τον άνδρα να ασχολείται περισσότερο με την ανατροφή και την διαπαιδαγώγηση των παιδιών, ενώ δεν είναι δυνατόν οι γονείς να αντιλαμβάνονται τον γονεϊκό ρόλο ως πάρεργο ως πάρεργο,  ως αναγκαίο κοινωνικό βάρος και να ασκούν τη διαπαιδαγώγηση κατά το δοκούν και μόνο στον τυχόν ελεύθερο χρόνο τους.

Απαιτούνται καθημερινές μικρές και μεγάλες θυσίες, επεσήμανε ο εισηγητής.

Χρησιμοποιώντας σ’ όλη τη διάρκεια της ομιλίας του ο κ. Λάμπρου τις σημαντικές απόψεις των παιδαγωγών, των ψυχολόγων και των πατέρων της Εκκλησίας, που στηρίζονται στα δεδομένα τριών επιστημών αντιστοίχως, της παιδαγωγικής, της ψυχολογίας και της Θεολογίας, υπογράμμισε ότι «τα πάντα πρέπει να έρχονται σε δεύτερη θέση μπρος στη διαπαιδαγώγηση των παιδιών, που σύμφωνα με τις σύγχρονες έρευνες αρχίζει από τη στιγμή που το παιδί αντιλαμβάνεται όσα συμβαίνουν γύρω του, ενώ έως το 7ο έτος διαπλάθεται η προσωπικότητά του.
Ο εισηγητής έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στον ρόλο που διαδραματίζει η ποιότητα της συζυγικής σχέσης στη διαπαιδαγώγηση και την ανατροφή των παιδιών τονίζοντας ότι: «αν οι σύζυγοι ζουν με ομόνοια, τότε και τα παιδιά μεγαλώνουν σωστά, διαφορετικά τα πάντα ανατρέπονται, καθώς τα παιδιά τους έχουν ως πρότυπα παίρνοντας από αυτούς τα θετικά και τα αρνητικά».

Τονίστηκε επίσης ότι τα παιδιά χρειάζονται ελευθερία και σεβασμό, καθώς ο όρος εξουσία στη διαπαιδαγώγηση δεν πρέπει να νοείται ως καταδυναστευτική πρακτική, ενώ ακόμα και η τιμωρία των παιδιών από μέρους του πατέρα δεν πρέπει να έχει εκδικητικό χαρακτήρα, αλλά πάντοτε παιδαγωγικό, ώστε να οδηγηθεί το παιδί στην αυτοαγωγή.
Ειδική αναφορά έγινε και στον διάλογο που αποτελεί το βασικό κορμό της διαπαιδαγώγησης και ο οποίος θα πρέπει να γίνεται με πραότητα και σοβαρότητα, να είναι εποικοδομητικός, να έχει ποιότητα  και χρονική καταλληλότητα, ενώ οι όποιες συμβουλές δίνονται από τον πατέρα στο παιδί θα πρέπει να είναι απαλλαγμένες από συναισθηματικές φορτίσεις και υπερβολές, να είναι μεστές και περιεκτικές.

Για το θέμα της συγχώρεσης ο κ. Λάμπρου απευθυνόμενος στον πατέρα είπε «να συγχωρείς το παιδί σου και να το δέχεσαι με ανοιχτή πάντοτε την αγκαλιά. Να μην το καταδικάζεις και να μην ξεχνάς ότι γι’ αυτό το παιδί είσαι ο πατέρας του και όχι ο δικαστής του.
Δανειζόμενος την φράση του Αγίου Ιωάννη Χρυσοστόμου ο κ. Λάμπρου ολοκλήρωσε την εισήγησή του υπογραμμίζοντας ότι «αν ήταν στενά συνδεδεμένος οι πατέρες με τα παιδιά, οι σύζυγοι με τις συζύγους και οι μαθητές με τους δασκάλους, δεν θα υπάρχει τόση σύγχυση και τόσες ανατροπές στην κοινωνία που ζούμε».

Τέλος ο κ. Λάμπρου ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Πτολεμαΐδας Γρηγόρη Τσιούμαρη για την πρόσκληση στο Ανοιχτό – Λαϊκό Πανεπιστήμιο και την Αντιδήμαρχο Τάνια Βάνη, ενώ τους συνεχάρη για την πρωτοβουλία τους να υπάρχει σε όλες τις εισηγήσεις παράλληλη διερμηνεία στην Ελληνική Νοηματική Γλώσσα, από την Κοινωνική Λειτουργό Κυριακή Βαρδανίκα.      
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ


ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ


Γραφείο Τύπου


Τηλέφωνο – Fax : +302463057612


E-Mail: � HYPERLINK "mailto:grtyp@ptolemaida.gr" ��grtyp@ptolemaida.gr�


Website: http://www.ptolemaida.gr/





Πτολεμαΐδα, 5 Δεκεμβρίου 2008








