Ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΕΜΒΑΙΝΕΙ…ΕΜΕΙΣ ΤΟ ΣΕΒΟΜΑΣΤΕ;
Έως τώρα βλέπαμε αυτοκίνητα να σταθμεύουν παράνομα πάνω στα πεζοδρόμια και στους πεζόδρομους και ίσως δεν φανταζόμασταν ποτέ ότι την εικόνα αυτή θα την δούμε και μέσα στα πάρκα της περιοχής μας και μάλιστα επάνω στο πράσινο αυτών των χώρων αναψυχής (όπως δείχνουν και οι  φωτογραφίες). 

Απολύτως δικαιολογημένες είναι οι αντιδράσεις των συμπολιτών μας, που επιλέγουν το πάρκο του Αγροκηπείου (χώρο υποδοχής για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών – αντισεισμικός σχεδιασμός) προκειμένου να κάνουν τον περίπατό τους ή να παίξουν τα παιδιά τους, βλέποντας τα διάφορα αυτοκίνητα να κινούνται στους διαδρόμους των πεζών και να παρκάρουν πάνω στο γκαζόν καταστρέφοντας τα διαχωριστικά και το πλακόστρωτο. 

Στις φθορές αυτές, που προκαλούν ασυνείδητοι συμπολίτες μας, έρχονται να προστεθούν οι σπασμένες στήλες φωτισμού, τα κατεστραμμένα δενδρύλλια και η αφαίρεση των καλαθιών απορριμμάτων, με αποτέλεσμα τα συνεργεία του δήμου Πτολεμαΐδας να ασχολούνται συνεχώς με την αποκατάσταση των ζημιών που καθημερινά προκαλούν κάποιοι, που δυστυχώς δεν σέβονται τους χώρους αναψυχής και την προσπάθεια για καλύτερη ποιότητα ζωής των πολιτών. 

ΚΟΥΛΑ ΠΟΥΛΑΣΙΚΙΔΟΥ        










