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Κυκλοφόρησε πρόσφατα και το δεύτερο τεύχος τη δημοτικής εφημερίδας του Δήμου «Δημότης Πτολεμαΐδας» με πλούσιο ενημερωτικό υλικό απο τα σημαντικότερα γεγονότα το διάστημα Σεπτεμβρίου – Οκτωβρίου 2007.Ο Δημότης Νο 2 αποτελεί συνέχεια της προσπάθειας της δημοτικής αρχής   για ενημέρωση των πολιτών και συμπεριλαμβάνει όλα  τα γεγονότα που αφορούν τον  Δήμο το συγκεκριμένο διάστημα με σημαντικότερο τα εγκαίνια του Δημοτικού Κολυμβητηρίου στις 15 Οκτωβρίου –ανήμερα των Ελευθερίων της πόλης – ολυμπιακών προδιαγραφών.
Ο δεύτερος  «Δημότης  Πτολεμαΐδας»  συμπεριλαμβάνει επίσης δισέλιδη στήλη που φιλοξενεί επιστολές φορέων της περιοχής οι οποίοι εκφράζουν τις θετικές εντυπώσεις τους,  για το εγχείρημα του Δήμου να εκδίδει ανά δίμηνο εφημερίδα με στόχο την άμεση ενημέρωση των δημοτών.
Η Εφημερίδα διανέμεται σ όλους τους Δημότες Πτολεμαΐδας αλλά αποστέλλεται και στους ετεροδημότες  της Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Περιφέρειας ενώ ικανός αριθμός φίλων στάλθηκε και στους ομογενείς του Τορόντο του Καναδά προς μεγάλη ευχαρίστηση των αγαπημένων μας ξενιτεμένων.
Δυστυχώς, για τους κατοίκους της πόλης της Πτολεμαΐδας η διανομή του πρώτου τεύχους μετά από δύο μήνες ακόμη συνεχίζεται από το ταχυδρομείο της πόλης λόγω της  έλλειψης προσωπικού. Το δεύτερο τεύχος αναμένεται να διανεμηθεί άμεσα και χωρίς καθυστέρηση από ιδιωτική εταιρία, ενώ συντάσσεται  ήδη το τρίτο τεύχος. Το « Δημότη» μπορεί κανείς να διαβάσει και ηλεκτρονικά μέσα από την ιστοσελίδα του Δήμου Πτολεμαΐδας στο www.ptolemaida.gr/dhmoths  
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