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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΕΡΓΟΥ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ  ΜΠΟΔΟΣΑΚΕΙΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΜΕ ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗ 

Πληροφορούμε τους δημότες ότι ένα μεγαλόπνοο έργο, η Σύνδεση του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου με το δίκτυο της Τηλεθέρμανσης, ολοκληρώθηκε και η θέρμανση του Νοσοκομείου της πόλης μας με Τηλεθέρμανση τέθηκε σε λειτουργία με επιτυχία, από την 9η Ιανουαρίου 2008. 

Η παροχή θερμότητας στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο εξασφαλίζει την ``καθαρή`` θέρμανσή του, την εξοικονόμηση ενέργειας και την μείωση των λειτουργικών δαπανών στο μεγάλο αυτό ίδρυμα της πόλης μας.

Η σύνδεση του Μποδοσάκειου Νοσοκομείου με την Τηλεθέρμανση εντάσσεται στον στόχο της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας για την τροφοδότηση μεγάλων, ενεργοβόρων δημοσίων κτιρίων και εξυπηρετεί την εξοικονόμηση ενέργειας και δημοσίων πόρων.

Έτσι κατά την φετινή περίοδο, εντάχθηκαν στο δίκτυο Τηλεθέρμανσης μεγάλα δημόσια κτίρια, όπως :

· οι σχολές Ο.Α.Ε.Δ., 

· το Κολυμβητήριο Πτολεμαΐδας, που λόγω της υποκατάστασης του πετρελαίου με την θερμότητα της Τηλεθέρμανσης εξασφαλίζει την βιωσιμότητά του, 

· το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο και 

· προετοιμάζεται ήδη η σύνδεση του Μουσείου Πτολεμαΐδας.

Παράλληλα με την σύνδεση των παραπάνω μεγάλων δημοσίων ιδρυμάτων, τα συνεργεία της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας εργάστηκαν εντατικά, και κατά την τρέχουσα περίοδο συνέδεσαν 214 οικοδομές, ώστε 984 νέα νοικοκυριά να απολαμβάνουν το αγαθό της Τηλεθέρμανσης.

Ταυτόχρονα τις ημέρες αυτές αναμένεται η ανακοίνωση ένταξης στο 4ο ΚΠΣ του έργου σύνδεσης με τον ΑΗΣ Καρδιάς, ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή τροφοδοσία θερμότητας και η δυνατότητα έναρξης των έργων επέκτασης του δικτύου σε όλη την πόλη και σε εξωαστικές περιοχές.

Η Διοίκηση και το προσωπικό της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας με σταθερότητα και υπευθυνότητα, στηριζόμενοι στην εμπιστοσύνη των πολιτών, συνεχίζουν και στο νέο έτος και ολοκληρώνουν το μεγάλο επενδυτικό πρόγραμμα της Δ.Ε.ΤΗ.Π. που υποστηρίζει : 

· την παροχή ``καθαρής`` θερμότητας χαμηλού κόστους στους πολίτες

· την εξοικονόμηση ενέργειας

· την στήριξη της επιχειρηματικότητας και την δημιουργία  θέσεων εργασίας

Ευχόμαστε σε όλους καλή και παραγωγική χρονιά.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.ΤΗ.Π.

Τσιούμαρης Γρηγόριος

Δήμαρχος Πτολεμαϊδας



ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ
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