

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΟΙ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΟΛΟ ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ (ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΟΙ)

Τη πρώτη Πανελλήνια διοργάνωση αγώνων σε διάστημα λιγότερο του ενός μήνα από την έναρξη λειτουργίας του δημοτικού Κολυμβητηρίου φιλοξενεί ο Δήμος Πτολεμαΐδας.

Πρόκειται για την Α΄ φάση των προκριματικών αγώνων πόλο του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Νέων Ανδρών στον 7ο Όμιλο που διεξάγονται στο δημοτικό Κολυμβητήριο από σήμερα Παρασκευή 4 Ιανουαρίου έως και την Κυριακή 6 Ιανουαρίου. Ακολουθεί η δεύτερη φάση που θα πραγματοποιηθεί από τις 15 έως 17 Φεβρουαρίου και η 3η φάση από τις 7 έως 9 Μαρτίου που διεκδικεί (επίσης) να φιλοξενήσει ο δήμος Πτολεμαΐδας.  

Στους Αγώνες συμμετέχουν οι ομάδες Πόλο από τις πόλεις Κοζάνη, Βέροια, Ξάνθη, Καβάλα και Κατερίνη. Οι προκριματικοί αγώνες γίνονται πρωί και απόγευμα ενώ η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη. 


Αναλυτικά το πρόγραμμα έχει ως εξής:

           Έναρξη αγώνων 

           Παρασκευή 4 Ιανουαρίου 18:30 το απόγευμα

           Παρασκευή 4 Ιανουαρίου

           19:00 - 20:00  Ν.Ο. Καβάλας  – Ποσειδώνας Κοζάνης 

           20:00 – 21:00   Νηρέας Βέροιας – Νηρέας Κατερίνης

           Σάββατο 5 Ιανουαρίου

           10:00 – 11:00 Νηρέας Κατερίνης – Ν.Ο. Καβάλας

           11:00 – 12:00  Κ.Ο Ξάνθης – Νηρέας Βέροιας

           17:30 – 18:00  Ποσειδώνας – Νηρέας Κατερίνης

           18:00 -- 19:00  Ν.Ο. Καβάλας – Κ.Ο. Ξάνθης

           Κυριακή 6 Ιανουαρίου

           9:00 – 10:00 Κ.Ο. Ξάνθης – Ποσειδώνας Κοζάνης

           10:00 – 11:00  Νηρέας Βέροιας – Ν.Ο. Καβάλας

           15:30 – 16:30 Νηρέας Κατερίνης – Κ.Ο. Ξάνθης

           16:30 -  17:30 Ποσειδώνας Κοζάνης – Νηρέας Βέροιας

Παράλληλα στο ολυμπιακών διαστάσεων Κολυμβητήριο για πρώτη φορά θα γίνει η ρίψη του Τιμίου Σταυρού και ο αγιασμός των υδάτων ανήμερα των Θεοφανίων στις 11: 30 π.μ.

Στον εορτασμό θα συμμετέχουν όλοι οι ενοριακοί Ιεροί Ναοί της Πτολεμαΐδας και θα έχουν τη δυνατότητα όσοι από τους πολίτες το επιθυμούν, να επιχειρήσουν να βουτήξουν στην θερμαινόμενη (28 βαθμών Κελσίου) πισίνα για να πιάσουν τον Σταυρό.


Σε ότι αφορά την χρήση του κολυμβητηρίου από τους πολίτες που έχουν εκδηλώσει (με αίτηση τους) το ενδιαφέρον τους στα διάφορα προγράμματα (εκμάθηση κολύμβησης κ.α.), ο δήμος Πτολεμαΐδας ανακοινώνει ότι την Δευτέρα 7 Ιανουαρίου θα πρέπει να προσέλθουν στο δημοτικό κολυμβητήριο προκειμένου να ενημερωθούν για τις ώρες και μέρες που μπορούν να αθληθούν και τις αντίστοιχες ιατρικές εξετάσεις στις οποίες θα πρέπει να υποβληθούν.  
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