

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΤΕΥΧΟΣ ΤΟΥ
 «ΔΗΜΟΤΗ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ»
Κυκλοφόρησαν το τρίτο και τέταρτο τεύχος της δημοτικής εφημερίδας  «Δημότης Πτολεμαΐδας» με πλούσιο ενημερωτικό υλικό από τα σημαντικότερα γεγονότα το διάστημα Νοεμβρίου– Φεβρουαρίου 2008. Πιστός στη φιλοσοφία και συνεπής στους αναγνώστες του «Ο Δημότης» αποτελεί συνέχεια της προσπάθειας της δημοτικής αρχής   για ενημέρωση των πολιτών και συμπεριλαμβάνει όλα  τα γεγονότα που αφορούν τον  Δήμο το συγκεκριμένο διάστημα.

Ενημερώνουμε τους αναγνώστες μας ότι η μικρή καθυστέρηση οφείλεται στην προσπάθεια να φτάσουν στα χέρια των αναγνωστών και τα δύο τεύχη μαζί, προκειμένου να συνεχίσουμε έγκαιρα με τις εκδόσεις των υπολοίπων διμήνων. 

Η Εφημερίδα διανέμεται σ όλους τους Δημότες Πτολεμαΐδας αλλά αποστέλλεται και στους ετεροδημότες  της Αθήνας, Θεσσαλονίκης και Περιφέρειας ενώ ικανός αριθμός φίλων στάλθηκε και στους ομογενείς του Τορόντο του Καναδά προς μεγάλη ευχαρίστηση των αγαπημένων μας ξενιτεμένων.

Το « Δημότη» μπορεί κανείς να διαβάσει και ηλεκτρονικά μέσα από την ιστοσελίδα του Δήμου Πτολεμαΐδας στο www.ptolemaida.gr/dhmoths  
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