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KΑΛΕΣΜΑ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ                                  ΑΠΟ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΩΝ

           

Μετά την έγκριση από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πτολεμαΐδας των αποτελεσμάτων των εκλογών οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στο Δημαρχείο της πόλης μας στις 23 Μαρτίου με τη συμμετοχή 271 νέων, συγκροτηθήκαμε σε σώμα στις 30 Απριλίου και οι θέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του ΤΟ.ΣΥ.Ν. έχουν ως εξής:
Πρόεδρος: Ελισάβετ Δερβενιωτάκη
Αναπληρωτής Πρόεδρος: Αντώνιος Πουγαρίδης
Γραμματέας: Δημήτριος Κακαράντζας
Ταμίας: Χατζηθεοφυλάκτου Μιχάηλ
Μέλη: Άψης Κωνσταντίνος, Τσαβδαρίδης Μιχαήλ, Τσότσος Θεόδωρος
            Η ευθύνη που αναλάβαμε ως τοπικό συμβούλιο νέων για σωστή και αποτελεσματική εκπροσώπηση των νέων του δήμου στην εκλεγμένη δημοτική αρχή και τους θεσμοθετημένους φορείς είναι μεγάλη αλλά εξίσου μεγάλη είναι και η διάθεσή μας να ανταποκριθούμε στον ρόλο που αναλάβαμε.
Το ΤΟ.ΣΥ.Ν. θα αποτελέσει τη φωνή των νέων του δήμου. Βασική αρμοδιότητά μας είναι η προβολή των αναγκών και των προβλημάτων που απασχολούν τους νέους της τοπικής κοινωνίας και η αναζήτηση δυνατών διεξόδων και λύσεων.
            Επειδή όμως οι νέοι, εκτός από προβλήματα, έχουμε και ενδιαφέροντα και ανησυχίες, μελλοντικός μας στόχος είναι η διοργάνωση μουσικών, αθλητικών ή άλλης πολιτιστικής φύσεως εκδηλώσεων και ακόμα εκστρατειών ενημέρωσης πάνω σε θέματα που αφορούν και προβληματίζουν την τοπική νεολαία, όπως είναι ο επαγγελματικός προσανατολισμός, το περιβαλλοντικό πρόβλημα της περιοχής και η πρόληψη και αντιμετώπιση του προβλήματος των ναρκωτικών και άλλων σύγχρονων εξαρτήσεων. Επιπλέον θα επιδιώξουμε να ενημερώσουμε τους νέους του δήμου για τα ευρωπαϊκά προγράμματα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς, όπως είναι η «κάρτα νέων» και η «γέφυρα εθελοντισμού», που εκτός των άλλων θα ενισχύσουν την ευρωπαϊκή συνείδηση των νέων.
Για την υλοποίηση των στόχων μας απαραίτητη προϋπόθεση ωστόσο είναι η έμπρακτη στήριξη του δημοτικού συμβουλίου στην προσπάθειά μας να εκπροσωπήσουμε, να ενημερώσουμε, και να κινητοποιήσουμε ακόμα παραπάνω τη νεολαία της πόλης της Πτολεμαΐδας και των λοιπών δημοτικών διαμερισμάτων.   

       Εκτός βέβαια από την αρμονική συνεργασία με τη δημοτική αρχή, είναι ευνόητο ότι χρειαζόμαστε και τις ιδέες, την συμμετοχή και τη διάθεση του κάθε νέου ώστε να πετύχουμε το συλλογικό καλό για τους νέους του τόπου. Γι’ αυτό απευθύνουμε κάλεσμα σε κάθε μαθητή, φοιτητή ή εργαζόμενο νέο από 15 μέχρι 28 χρονών να έρθει σε επικοινωνία μαζί μας για κάποιο ζήτημα που τον αφορά και τον προβληματίζει.
 
            Η  Πρόεδρος                                                      Ο Γραμματέας
 Ελισάβετ Δερβενιωτάκη                                       Δημήτριος Κακαράντζας
Τηλ.:6947405373                                           Τηλ.: 6997107817
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