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                                                             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
            Το Διοικητικό Συμβούλιο ΤΟ.ΣΥ.Ν. του Δήμου Πτολεμαΐδας στην πρώτη τακτική του συνεδρίαση, που πραγματοποιήθηκε με την πλειοψηφία των μελών του το Σάββατο 17 Μαΐου στο Δημαρχείο της πόλης μας, διερεύνησε τις δράσεις και τα προγράμματα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς που συνάδουν με τα ενδιαφέροντα και τις απαιτήσεις των Νέων.
            Θα θέλαμε με το παρόν δελτίο να ενημερώσουμε τις νέες και τους νέους της τοπικής κοινωνίας για τα παρακάτω τρία προγράμματα που πρέπει να τύχουν της ανάλογης προσοχής τους και τα οποία επιδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.
1. ΘΥΡΙΔΕΣ ΝΕΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΘΝΕ)
           Το πρόγραμμα αυτό απευθύνεται σε νέους που ψάχνουν διέξοδο για την επαγγελματική τους αποκατάσταση και μπορούν να σχεδιάσουν το μέλλον τους με σοβαρότητα, επιμονή και υπομονή, δηλαδή με δημιουργικό πνεύμα και όχι με στόχο το εύκολο και γρήγορο κέρδος.

             ΄Οσοι λοιπόν νέοι με τις παραπάνω προϋποθέσεις επιθυμούν να ανοίξουν τη δική τους επιχείρηση αλλά δεν ξέρουν από που να αρχίσουν μπορούν να έχουν δωρεάν κάθε βοήθεια και υποστήριξη από τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς, στο τηλ. 2102599310 ή στο email www.neagenia.gr/frontoffice .

            Με μεγάλη χαρά σας ενημερώνουμε ότι σύντομα ιδρύεται στην πόλη μας η έδρα της Θυρίδας Νεανικής Επιχειρηματικότητας της Δυτικής Μακεδονίας (με 4μελής στελέχωση ανώτατης εκπαιδευτικής στάθμης σπουδών), που θα αναλάβει δράσεις για ενημέρωση σε όλα τα Λύκεια και τα Ι.Ε.Κ., ώστε να ενημερωθούν οι νέοι του Δήμου μας για τα εν λόγω προγράμματα. Θα παρέχει επίσης σε καθημερινή βάση συμβουλές και ενημέρωση σε όσους ενδιαφέρονται, στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου Πτολεμαίδας, όπου θα στεγάζεται η κεντρική θυρίδα της Δυτικής Μακεδονίας.

2. ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΣ
            Το πρόγραμμα απευθύνεται σε νέους από 18 έως 25 ετών που επιθυμούν το καλοκαίρι να κάνουν διακοπές και να προσφέρουν παράλληλα εθελοντική υπηρεσία στα Εληνικά Ταχυδρομεία ή στα γραφεία πληροφόρησης του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού για τους θερινούς μήνες Ιούλιο και Αύγουστο.
 Απαραίτητες προϋποθέσεις είναι:

 -Να είσαι υπήκοος κράτους μέλους της Ε.Ε.
 -Να έχεις απολυτήριο Λυκείου.

-Να γνωρίζεις καλά μια ξένη γλώσσα,                                                                                                                          

Πληροφορίες:. Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς. Αρ.Τηλ. 2102599431-4

 
3. ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΡΤΑ ΝΕΩΝ EURO<26
Η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Ένωση της κάρτας νέων προωθεί ένα εργαλείο επικοινωνίας και πληροφόρησης των νέων Ευρωπαίων πολιτών στην Ελλάδα την ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΡΤΑ ΝΕΩΝ EYRO<26.

                                        Την κάρτα Νέων μπορούν να την αποκτήσουν όλοι οι νέοι ηλικίας 13 εώς 26ετών,στοιχίζει 15 € και ισχύει για ένα χρόνο. Με την κάρτα αυτή μπορείς να απολαμβάνεις ειδικά προνόμια και αγαθά στην Ελλάδα και σε άλλες 40 χώρες. Προσφέρει εκπτώσεις σε διάφορα προϊόντα εισιτήρια, υπηρεσίες σχεδόν σε όλη την Ευρώπη.

Η διαδικασία προμήθεια της κάρτας Νέων είναι απλή: Οι σχετικές αιτήσεις υπάρχουν στα ταχυδρομεία ή στα κέντρα πληροφόρησης Νέων, όπου μπορεί ο κάθε νέος να την συμπληρώσει (απαραίτητη είναι μια μικρή φωτογραφία τύπου ταυτότητας).

Πληροφορίες: Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς.  Αρ.Τηλ.:2102599300                    Εmail: www.kartaneon.gr
 Η Πρόεδρος του ΤΟ.ΣΥ.Ν.                        Ο Γραμματέας                                                                            

 Ελισάβετ Δερβενιωτάκη                              Δημήτριος Κακαράντζα   
 
