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	ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

	Γενικά στοιχεία Φράγματος Περδίκα

Στο δημοτικό διαμέρισμα Περδίκα - Δήμου Πτολεμαΐδας για  τις ανάγκες ύδρευσης – υδροληψίας των βιομηχανιών της περιοχής Πτολεμαΐδας, κατά τα έτη 1961-1963 κατασκευάστηκε υδατοταμιευτήρας επί της κοίτης του χειμάρρου Περδίκα,  στην περιοχή των λόφων δυτικά της κοινότητας Περδίκα Εορδαίας, με τα εξής ειδικότερα χαρακτηριστικά :

· Είδος – στοιχεία Φράγματος : χωμάτινο φράγμα ύψους 27,50 μ. και μήκους στέψεως 350 μ.

· Συνολική Χωρητικότητα ταμιευτήρα : 10.000.000 μ3 ,

· Συνολική επιφάνεια ταμιευτήρα : 1.175.000  μ2 ,

· Αγωγός μεταφοράς νερού : διάμετρος : 800 χλστ. , μήκος : 9 χιλιόμετρα  (Περδίκας-ΑΕΒΑΛ)

· Ανώτερη επιτρεπομένη στάθμη : Υψόμετρο 617,20  ( Στάθμη ασφαλείας πυθμένα  έναντι διαρροών : 603,50 )

· Παροχή 7-10 μ3 /sec αναλόγως των βροχοπτώσεων , μήνες Νοε.- Φεβρ. Μέγιστη παροχή 37 μ3 /sec (υπερχείλιση)  Ελάχιστη παροχή Ιουν-Σεπτ. (άρδευση) 

· Έτος λειτουργίας : 1962

· Όγκος Φράγματος : 530.000 Μ3

· Παρούσα αξία υποδομών Φράγματος και αγωγού μεταφοράς  : πλέον των 70.000.000 €

Κατά την δοκιμαστική πλήρωση του υδατοταμιευτήρα  σημειώθηκαν διαρροές από τον φυσικό πυθμένα λόγω καταπτώσεων, που συνεχίζονται μέχρι σήμερα και φθάνουν τα 432.000  μ3/24ωρο σε περιόδους μέγιστης πλήρωσης (χειμερινή περίοδος).

Εν τω μεταξύ η διαχείριση, παρακολούθηση και ασφάλεια του Φράγματος  ανατέθηκε διαχρονικά σε διαφόρους φορείς και σήμερα τελεί υπό την εποπτεία του Υπ.Oι.Ο.

Παρά την πλημμελή κατασκευή και την μη λειτουργία του για τον αρχικό σκοπό, το Φράγμα κατά την τεσσαρακονταετή  λειτουργία του άλλαξε την τοπογραφία της εγγύς περιοχής και δημιούργησε συνθήκες υδροβιότοπου, με την ανάπτυξη χλωρίδας και πανίδας όμοιας με αυτήν των πέριξ λιμναίων περιοχών (Χειμαδίτιδα, Ζάζαρη, Βεγορίτιδα, λίμνη Πετρών κλπ.).

Την τελευταία δεκαετία η γειτνίασή του με την περιοχή εξορύξεων του Λιγνιτικού πεδίου Αμυνταίου δημιούργησε μεν περιβαλλοντική διαταραχή κατάντι των βορείων πρανών , αλλά έδωσε την ευκαιρία να υποστηριχθούν από την ΔΕΗ υποδομές και παρεμβάσεις που έγιναν και συνεχίζουν να εκτελούνται .

Έτσι πραγματοποιήθηκαν ευρείες αναδασώσεις και διαμορφώσεις του τοπίου , ανακατασκευή του οικίσκου φύλαξης, κατασκευή παρεκκλησίου , κατασκευή οδών προσπέλασης και περιφερειακή οδοποιία με προστατευτικά στηθαία, διαμορφώσεις παράκτιων ζωνών ψαρέματος και γενικά δημιουργία συνθηκών πρόσβασης των κατοίκων στην τεχνητή λίμνη για άθληση και αναψυχή. Ο εμπλουτισμός της λίμνης με γόνο γριβαδιού και η παρουσία πτηνών παρέχει την δυνατότητα αλίευσης και κυνηγιού.

Σημαντική είναι η αξιοποίηση της τεχνητής λίμνης από τον ιστορικό αθλητικό σύλλογο ‘’ΔΟΞΑ’’  Περδίκα, που αριθμεί 43 έτη ζωής (1962), ο οποίος στα πλαίσια της Αθλητικής διοργάνωσης των Περδικείων πραγματοποιεί με εξαιρετική επιτυχία κωπηλατικούς αγώνες με μεγάλη συμμετοχή αθλητικών συλλόγων.

Στοιχεία Πρότασης

Ο Δήμος Πτολεμαΐδας, αξιολογώντας ότι το Φράγμα Περδίκα αποτελεί περιβαλλοντική και αναπτυξιακή υποδομή μεγάλης σημασίας για την περιοχή , προτείνει την σταδιακή αξιοποίηση και διαχείρισή, με σκοπό την εκμετάλλευση, σε πρώτη φάση,  των δυνατοτήτων χρήσης του για την ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα και την ανάπτυξη αγροτουριστικών δραστηριοτήτων στην περιοχή  του υδατοταμιευτήρα.

Παράλληλα θα διερευνηθεί από τον Δήμο, η ενεργειακή αξιοποίηση του φράγματος με την κατασκευή μικρού υδροηλεκτρικού σταθμού, για την εκμετάλλευση του υδάτινου δυναμικού , ιδιαίτερα σε περιόδους εκτός αιχμών αρδευτικής ζήτησης.

Τέλος θα ολοκληρωθούν οι υποδομές ώστε να αποδοθεί στην περιοχή ένας χώρος που θα συγκεντρώνει δραστηριότητες άθλησης και αναψυχής, λόγω της εγγύτητάς του με την πόλη της Πτολεμαΐδας και της δυνατότητας ενοποίησής του με την περιοχή του άλσους "Κουρί" .

Εφόσον διευθετηθεί το ιδιοκτησιακό καθεστώς και παραχωρηθεί η διαχείριση στον Δήμο Πτολεμαΐδας οι ενέργειες και δράσεις αξιοποίησης που θα αναπτυχθούν από τον Δήμο περιλαμβάνουν , σε πρώτη φάση τα εξής:  

1. ΕΞΥΓΙΑΝΣΗ ΠΥΘΜΕΝΑ : Μελέτη και εφαρμογή συστήματος στεγάνωσης πυθμένα 

2. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΡΔΕΥΣΗΣ  : Μελέτη και κατασκευή δικτύων  άρδευσης κατά μήκος του εγκατεστημένου αγωγού μεταφοράς νερού (9 χλμ.) 

· Εξυπηρετούμενη καλλιεργήσιμη επιφάνεια (α' φάσης) :  προεκτιμούμενη έκταση 25.000 στρέμματα 
· Ωφελούμενοι : 3.000 καλλιεργητές.
3. ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ : Εμπλουτισμός με γόνους ιχθύων –  Μελέτη και κατασκευή υποδομών ιχθυοκαλλιεργειών

4. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ- ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ
Παράλληλα και με βάση τα αποτελέσματα των παραπάνω δράσεων , θα προωθηθούν οι εξής δράσεις :

1. ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ : τεχνικοοικονομική τεκμηρίωση κατασκευής μικρού υδροηλεκτρικού σταθμού προς αξιοποίηση του υδάτινου δυναμικού κυρίως εκτός αρδευτικής περιόδου (χειμερινή περίοδος)

2. ΑΝΑΔΑΣΩΣΕΙΣ - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΣ ΤΟΠΙΟΥ : υλοποίηση ήπιων παρεμβάσεων και εγκαταστάσεων άθλησης - αναψυχής 

3. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ : ανάπτυξη προπονητηρίων και συστηματική διοργάνωση αθλητικών γεγονότων

4. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΝΑΨΥΧΗΣ : προσπελασιμότητα και ασφαλής  πρόσβαση  όλων των πολιτών.

5. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΜΠΡΑΞΕΩΝ – ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΩΝ: Η διαχείριση του χώρου μπορεί να περιλαμβάνει πλήν του Δήμου Πτολεμαΐδας, κατόπιν ειδικών  συμπράξεων, συμφωνιών και προγραμματικών συμβάσεων, ιδιωτικούς φορείς ή ενδιαφερομένους δημόσιους και δημοτικούς οργανισμούς και οργανώσεις μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα (αθλητικές, περιβαλλοντικές  κλπ) που δραστηριοποιούνται στην περιοχή, όπως: 

· Ο Αθλητικός Σύλλογος Δόξα Περδίκα, ο Κυνηγετικός Σύλλογος Πτολεμαΐδας  κλπ.

· Δημοτικές επιχειρήσεις και οργανισμοί Δήμου Πτολεμαΐδας, όπως οι Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης-Αποχέτευσης, Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας, Αθλητισμού , Δημοτική Επιχείρηση Πολιτισμού και Κοινωνικής πολιτικής κλπ.

· Ιδιωτικές επιχειρήσεις άθλησης, αναψυχής, ενεργειακής αξιοποίησης κλπ.

· Διαδημοτικοί φορείς (ΤΕΔΚ), τομέας γεωργικών εκμεταλλεύσεων Νομαρχιακής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης κλπ. 




	ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ - ΣΤΟΧΟΙ

	Με την υλοποίηση του προτεινομένου έργου επιδιώκονται τα εξής :

· Προστασία , διαχείριση και ορθολογική αξιοποίηση του υδάτινου δυναμικού της περιοχής – Αξιοποίηση της Δημόσιας περιουσίας

· Εξυγείανση του πυθμένα του υδατοταμιευτήρα και ενίσχυση του υδροφόρου ορίζοντα από το πλεόνασμα υδάτων της χειμερινής περιόδου, ώστε η σημαντική αυτό περουσιακό στοιχείο της περιοχής να αποδόσει τα μέγιστα ωφέλη 
· Διαφοροποίηση της υφιστάμενης κατάστασης στον πρωτογενή τομέα, με την ενίσχυση της αγροτικής παραγωγής με αρδευτικά έργα και δευτερευόντως με εγκαταστάσεις ιχθυοκαλλιεργειών

· Ενίσχυση του ωφελουμένου πληθυσμού

· Αναγέννηση των γειτνιαζόντων αγροτικών οικισμών Περδίκα – Ολυμπιάδας - Γαλάτειας 

· Ανάδειξη και αξιοποίηση της περιοχής και του βιοτόπου του Φράγματος Περδίκα και σύνδεσή του με τους γειτνιάζοντες βιοτόπους των περιοχών "Natura"
· Προστασία του Περιβάλλοντος, μέσω :
· της συνέχισης των αποκατσστάσεων των εδαφών και των αναδασώσεων της περιοχής από την ΔΕΗ 
· εξυγείανσης του υδατοταμιευτήρα, που επιδρά θετικά στο μικροκλίμα της ευρύτερης περιοχής που περιβάλλεται από τα Ορυχεία της ΔΕΗ
· Υποστήριξη παράλληλων δράσεων ενεργειακής αξιοποίησης, 
· Ανάδειξη και ανασυγκρότηση ασκούμενων δραστηριοτήτων άθλησης και αναψυχής
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	· Π.Α.Α. 2007 - 2013

· Ολοκληρωμένη διαχείριση περιοχής "ΚΟΥΡΙ" – Μποδοσάκειου Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας 

·    Ολοκληρωμένη διαχείριση περιοχών "NATURA" Δήμων Πτολεμαΐδας και Αετού 

·    Ολοκλήρωση οδικών Αξόνων Περιφέρειας – Επαρχιακού Οδικού Δικτύου – Συγκοινωνιακών Υποδομών
·    Τουριστική Αξιοποίηση Ορεινών όγκων- Λιμναίων Οικοσυστημάτων – Ανάπτυξη Βιομηχανικού και Εκπαιδευτικού Τουρισμού



	ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ – ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ – ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

	· Νέες θέσεις εργασίας λόγω της αξιοποίησης των υφισταμένων και νέων εγκαταστάσεων του Φράγματος (Φύλαξη – Αναψυκτήρια – Αγροτουριστικές εγκαταστάσεις

· Ενίσχυση των θέσεων εργασίας στον πρωτογενή τομέα λόγω των αρδευτικών έργων και της ανάπτυξης ιχθυοκαλλιεργειών

· Ενδυνάμωση των αγροτικών οικισμών της περιοχής 

· Προώθηση αγροτουρισμού , συνεργασιών και δικτύωσης μεταξύ φορέων, λόγω συστηματοποίησης των δραστηριοτήτων  και δημιουργίας υποδομών φιλοξενίας, άθλησης και αναψυχής  
· Περιβαλλοντικά οφέλη , λόγω συστηματικής προστασίας του βιοτόπου και του περιβάλλοντος χώρου

· Ανάπτυξη δυνατοτήτων υφιταμένων υποδομών, μετα την εξυγείανση του πυθμένα του υδατοταμιευτήρα για την Ενεργειακή εκμετάλλευση υδατοταμιευτήρα και την παραγωγή ενέργειας φιλικής προς το περιβάλλον 
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