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	ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

	Η ίδρυση ζωνών θερμοκηπιακών εγκαταστάσεων με Τηλεθέρμανση αποτελεί πολύχρονη επιδίωξη της περιοχής , που σήμερα αποκτά σημαντικό ενδιαφέρον, λόγω των αυξήσεων των τιμών καυσίμων και των κλιματικών αλλαγών, που επιδρούν δυσμενώς στην ανταγωνιστικότητα και την παραγωγικότητα των προϊόντων των κεντρικών και νοτίων περιοχών της χώρας. 

Το ενδιαφέρον για την ανάπτυξη θερμοκηπιακών καλλιεργειών στην περιοχή εκδηλώνεται από  μικρούς καλλιεργητές καθώς και μεγάλες εταιρείες του κλάδου , λόγω του κλίματος της περιοχής, αλλά κυρίως λόγω του πλεονεκτήματος της Τηλεθέρμανσης, που διασφαλίζει ετήσιο κύκλο παραγωγής ανταγωνιστικών προϊόντων καθώς και βιώσιμα , μικρομεσαία και μεγάλα επιχειρησιακά σχέδια του κλάδου. 

Ο Δήμος Πτολεμαΐδας, βασισμένος στην εκπεφρασμένη ζήτηση , προτείνει την ανάπτυξη της νέας επιχειρηματικότητας στον αγροτικό τομέα,  με την ίδρυση Ζώνης εγκατάστασης θερμοκηπίων με Τηλεθέρμανση σε εκτάσεις :

Α)   400 στρεμμάτων της πρώην λιπασματοβιομηχανίας ΑΕΒΑΛ 

Β)  3.000 στρεμμάτων , σε τμήμα συνολικής δημόσιας έκτασης 12.000 στρεμμάτων χερσολίβαδων, στην περιοχή "Ασβεστόπετρας", που διασχίζεται από τον προς κατασκευή αγωγό μεταφοράς θερμότητας από τον ΑΗΣ/ΔΕΗ Καρδιάς.

Το έργο θα υλοποιηθεί τμηματικά. 

Η πρώτη φάση περιλαμβάνει :

1ον   την μελέτη του συνόλου του έργου , δηλαδή την σύνταξη Τοπικού Ρυμοτομικού Σχεδίου και τις μελέτες δικτύων ύδρευσης, αποχέτευσης, οδοποιίας, ηλεκτροφωτισμού, Τηλεθέρμανσης καθώς
και των Αντλιοστασίων και Εναποθηκευτών Θερμότητας.

2ον   την κατασκευή των έργων υποδομής στα παρακάτω τμήματα :

Α) Σε έκταση 400 στρεμμάτων της πρώην λιπασματοβιομηχανίας ΑΕΒΑΛ,, που θα χρησιμοποιηθεί  για την εγκατάσταση μικρών και μεσαίων θερμοκηπιακών μονάδων

Β)  Σε έκταση  500 στρεμμάτων , στην περιοχή "Ασβεστόπετρας" για την εγκατάσταση κυρίως  μεγάλων θερμοκηπιακών μονάδων 

Η θερμική Ενέργεια που θα απαιτηθεί εξασφαλίζεται κατ'αρχήν από τις υφιστάμενες εγκαταστάσεις (ΑΗΣ/ΔΕΗ Πτολεμαϊδας και ΑΗΣ/ΔΕΗ ΛΚΔΜ) και από τις υπό κατασκευή τις νέες εγκαταστάσεις συμπαραγωγής (ΑΗΣ/ΔΕΗ Καρδιάς), με βάση την εκμετάλλευση της  περίσσειας ισχύος, που είναι ιδιαίτερα αυξημένη κατά τις νυχτερινές ώρες , δεδομένου ότι η θερμική ζήτηση των θερμοκηπιακών δραστηριοτήτων ετεροχρονίζεται σε αρκετά μεγάλο βαθμό, σε σχέση με τις αστικές καταναλώσεις. Επίσης για την εξομάλυνση των αιχμιακών αναγκών προβλέπεται η τμηματική εγκατάσταση Εναποθηκευτών Θερμότητας, αντίστοιχης ισχύος.



	ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ - ΣΤΟΧΟΙ

	Με την υλοποίηση του προτεινομένου έργου :

· Διαφοροποιείται η υφιστάμενη κατάσταση στον πρωτογενή τομέα, με την παραγωγή ανταγωνιστικών τελικών προϊόντων υψηλής προστιθέμενης αξίας.

· Η χωροθέτηση θερμοκηπιακών μονάδων στις προτεινόμενες περιοχές οδηγεί σε βιώσιμο οικονομικό αποτέλεσμα (σχετικές μελέτες σκοπιμότητας-βιωσιμότητας ΑΝΚΟ 1999,2007).

· Η τροφοδότηση των αγροτοβιοτεχνικών δραστηριοτήτων χαμηλής ενθαλπίας από  το σύστημα τηλεθέρμανσης θα οδηγήσει στην ελάττωση του ειδικού λειτουργικού κόστους.

· Δίνεται το κίνητρο και η δυνατότητα στην περιοχή να αποτελέσει ένα δυναμικό κέντρο παραγωγής προϊόντων υψηλής ζήτησης και ποιότητας, για την εξυπηρέτηση των αναγκών της περιφερειακής αλλά και της ευρύτερης αγοράς των Βαλκανίων και της Ευρώπης.

· Δημιουργείται νέα τεχνογνωσία και συνδέεται η περιοχή με πρωτοποριακές εφαρμογές στον τομέα της παραγωγής , διασφάλισης ποιότητας, διάθεσης των αγροτικών προϊόντων.

· Είναι τεχνικά και λειτουργικά εφικτή η άμεση τροφοδότηση αγροτοβιοτεχνικών δραστηριοτήτων σε πρώτη φάση από την υφιστάμενη εγκατάσταση Τηλεθέρμανσης και στη συνέχεια από τις νέες εγκαταστάσεις Τηλεθέρμανσης που είναι ώριμες προς υλοποίηση, μέσω του ΕΣΠΑ 2007-013 (Σύνδεση με τον ΑΗΣ/ΔΕΗ Καρδιάς).

· Αποφεύγεται η χρησιμοποίηση των δύσκολων στη διαχείρισή τους ανταγωνιστικών καυσίμων, όπως είναι το μαζούτ και τα στερεά καύσιμα, ή υγρών καυσίμων υψηλού κόστους (πετρέλαιο, υγραέριο),  με σημαντικά  οικονομικά και περιβαλλοντικά οφέλη.

· Επιτυγχάνεται η βέλτιστη αξιοποίηση των εγκαταστάσεων συμπαραγωγής, με επέκταση  του χρόνου εκμετάλλευσης της παρεχομένης θερμικής ισχύος σε όλο το 24ωρο (νυχτερινή τροφοδοσία). Η αύξηση της απομαστευόμενης από τις μονάδες του ΑΗΣ θερμικής ενέργειας οδηγεί σε αύξηση του ολικού βαθμού απόδοσης των μονάδων αυτών, και συμβάλλει στην ανταγωνιστικότητα του λιγνίτη. 

· Η ανάπτυξη των αγροτοβιοτεχνικών δραστηριοτήτων οδηγεί στην οικονομικά βιώσιμη επέκταση της εγκατάστασης Τηλεθέρμανσης και στους γύρω αγροτικούς οικισμούς, των οποίων η τροφοδότηση σήμερα είναι οικονομικά απαγορευτική. 


	ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕ ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ Ή ΣΧΕΔΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

	· Σύνδεση Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας με το ΑΗΣ/ΔΕΗ Καρδιάς (Μονάδες ΙΙΙ και ΙV) για την παροχή θερμότητας  120 MWth 

· Σύνδεση χώρου πρώην ΑΕΒΑΛ με την Τηλεθέρμανση και κατασκευή Εναποθηκευτών θερμότητας για την εξυπηρέτηση των αναγκών ΑΕΒΑΛ - ΒΙΟ.ΠΑ. Πτολεμαΐδας

· Ανάπτυξη Εμπορευματικού-Διαμετακομιστικού Κέντρου στην Πρώην ΑΕΒΑΛ

· Ανάπτυξη ΒΙΟ.ΠΑ. Πτολεμαΐδας

·    Σύνδεση Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας με την προς εγκατάσταση Λιγνιτική Μονάδα νέας τεχνολογίας της ΔΕΗ στην περιοχή Πτολεμαΐδας 

·    Ολοκλήρωση οδικών Αξόνων Περιφέρειας και ανακαίνιση Σιδηροδρόμων



	ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ – ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ – ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

	· Νέες θέσεις εργασίας εξιδικευμένου, επιστημονικού και ανειδίκευτου προσωπικού : 70 θέσεις ανα 100 στρέμματα.

· Προσέλκυση επιστημονικού προσωπικού υψηλής ειδίκευσης-μεταφορά τεχνογνωσίας – ανάπτυξη ερευνητικών δραστηριοτήτων.

· Ανάπτυξη της επιχειρηματικότητα στον πρωτογενή τομέα.

· Δημιουργία μονάδων παραγωγής εντάσεως εξαγωγών – τεχνογνωσία σε στρατηγικές διεισδυσης στις αγορές.

· Προώθηση διευρωπαϊκών συνεργασιών και δικτύωσης μεταξύ επιχειρήσεων.

· Ανάπτυξη παράλληλων δραστηριοτήτων και θέσεων εργασίας : 

· στον δευτερογενή τομέα : μονάδες μεταποίησης προϊόντων 

· τον τριτογενή τομέα : παροχή υπηρεσιών μεταφοράς προϊόντων, υποστήριξης επιχειρήσεων, στήριξης εξαγωγών κλπ.

· Εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων παραγωγής προϊόντων - υιοθέτηση σύγχρονων μεθόδων προστασίας και ασφάλειας των καλλιεργειών από δυσμενείς κλιματολογικές συνθήκες και ασθένειες των φυτών – έρευνα και ανάπτυξη καινοτόμων συστημάτων (π.χ. εμπλουτισμός θερμοκηπίων με CO2 από τις βιομηχανικές μονάδες της περιοχής) .
· Παραγωγή πιστοποιμένων προϊόντων υψηλής ποιότητας.

· Επίτευξη υψηλής παραγωγικότητας με την επίτευξη μεγάλων στρεμματικών αποδόσεων. 
· Παραγωγή ιδιαίτερων (για την ελληνική αγορά) ποικιλιών οπωροκηπευτικών προϊόντων.

· Προσαρμογή και υιοθέτηση της ευρωπαϊκής τεχνογνωσίας. 

· Εναρμόνιση ελληνικών επιχειρήσεων παραγωγής νωπών οπωροκηπευτικών σε ευρωπαϊκούς κανονισμούς που επιβάλλουν την συσκευασία τους, προκειμένου για τη διάθεσή τους εντός ή εκτός Ε.Ε.

· Ενεργειακά και Περιβαλλοντικά οφέλη , λόγω υποκάτάστασης του πετρελαίου και χρήσης της Τηλεθέρμανσης με συμπαραγωγή για την εξασφάλιση των θερμικών αναγκών.
· Αύξηση του ολικού βαθμού απόδοσης των υφισταμένων ενεργειακών συστημάτων (ΑΗΣ/ΔΕΗ και Τηλεθέρμανσης)
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