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Πτολεμαϊδα  18-11-2008
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Ο Δήμος Πτολεμαίδας  με την υπ’αριθμ 284/2008 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και  κατ’εφαρμογή του άρθρου 85 του Ν3463/2006 « Κύρωση του Κώδικα Δήμων  και Κοινοτήτων» σύστησε και  λειτουργεί το δημοτικό γραφείο ενημέρωσης για την απασχόληση.


Το γραφείο Ενημέρωσης για την  Απασχόληση του Δήμου Πτολεμαίδας λειτουργεί  στo πλαίσιo της προσπάθειάς του για κοινωνική προσφορά και στήριξη των δημοτών, προκειμένου  να επανέλθουν στην αγορά εργασίας. 


Το συγκεκριμένο γραφείο λειτουργεί ως συμβουλευτικό και γνωμοδοτικό όργανο  και έχει ως αποστολή την ανάπτυξη συμβουλευτικών δράσεων που παρέχονται δωρεάν προς τους ανέργους , με στόχο την υποστήριξη και την ενθάρρυνσή τους για την εξεύρεση απασχόληση. 


Πιο συγκεκριμένα προσφέρει : 

· ενημέρωση των ανέργων για προγράμματα κατάρτισης – απασχόλησης  που υλοποιούνται ,

·  συμβουλευτική σε τεχνικές αναζήτησης εργασίας 

· σύζευξη ζήτησης και προσφοράς εργασίας , δίνοντας την δυνατότητα στους επιχειρηματίες του Δήμου μας να ζητούν ή να προσφέρουν εργασία ή να ενημερώνονται για χρηματοδοτούμενα προγράμματα 

· ανάπτυξη πρωτοβουλιών προώθησης της γυναικείας  απασχόλησης  


Για την εκπλήρωση των στόχων του το γραφείο συνεργάζεται και συντονίζει την δράση του με τα κατά τόπους γραφεία του ΟΑΕΔ, τα  Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης, και άλλους αρμόδιους φορείς, καθώς και με τις επιχειρήσεις που λειτουργούν στην περιφέρεια του Δήμου.


Απαραίτητη προϋπόθεση για την εκπλήρωση των σκοπών του είναι η συνεργασία  των στελεχών του γραφείου με τα άτομα που βρίσκονται σε αναζήτηση εργασίας αλλά και των επιχειρήσεων που επιθυμούν να προσλάβουν προσωπικό.


Το γραφείο Ενημέρωσης & Απασχόλησης βρίσκεται στο χώρο του Δημοτικού ΚΕΚ    (πολύκεντρο) &  λειτουργεί τις εργάσιμες ημέρες από τις 9.00 π.μ. έως 13.00 μ.μ. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο τηλ 24630 24039   
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