

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αποστολή του Δήμου Πτολεμαϊδας στο Ντουμπάι

Επίδειξη Μοναδικών Υποδομών και ποιότητας  υπηρεσιών του πολίτη στην πόλη της υπερβολής

Το Ντουμπάϊ επισκέφτηκε αποστολή στελεχών της ΔΕΥΑ  Πτολ/δας με επικεφαλής τον πρόεδρο της επιχείρησης και Δήμαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη.

Ο κ.  Γρηγόρης  Τσιούμαρης συνοδευόμενος από το μέλος του Δ.Σ. ΔΕΥΑΠ Απόστολο Καίδη, τον διευθυντή Αλέκο Μουρατίδη, την προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών Πασχαλιά Τακουλίδου την προϊσταμένη Τεχνικών Υπηρεσιών Ησαϊα  Καρακασίδου και τον προϊστάμενο των συνεργείων Γιώργο Μαντέλο μετέβησαν στο Dubai, όπου μαζί με την Νομάρχη Ηρακλείου τους Δημάρχους Ξάνθης, Παιανίας, Βάρης, Μελισσίων, Κορίνθου και στελέχη δήμων και δημοτικών επιχειρήσεων από διάφορες περιοχές  της Ελλάδας είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα γνωστής Ελληνικής εταιρίας, που δραστηριοποιείται στο χώρο της εκπαίδευσης αιρετών στελεχών και εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. και να ενημερωθούν: 

· για την λειτουργία και οργάνωση του Δήμου του Dubai
· για θέματα καθαριότητας Πόλης – Εξοπλισμού 

· για θέματα υπηρεσιών προς τον πολίτη  e- government
· για θέματα ανακύκλωσης. 

αλλά και να επισκεφθούν Τεχνικά Έργα  του Δήμου του Dubai. 
Συζήτηση είχε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας και με την επιτετραμμένη της Ελλάδας στα Εμιράτα Μαρία Σολωμού, την οποία και προσκάλεσε στην Πτολεμαϊδα για να γνωρίσει την ενεργειακή πρωτεύουσα της Ελλάδας και τις συναφείς δραστηριότητες που αναπτύσσονται στον τομέα του περιβάλλοντος, αλλά και τα ιστορικά ευρήματα της περιοχής. Μάλιστα, ο κ. Τσιούμαρης χάρισε στην κ. Σολωμού αντίγραφο ευρήματος της περιοχής, το οποίο εκείνη δέχτηκε με μεγάλη χαρά.

Ο κ. Τσιούμαρης είχε, επίσης, επαφές με τον εκπρόσωπο του Εμίρη, στον οποίο ανέλυσε την αναπτυξιακή τροχιά, στην οποία βρίσκεται η περιοχή και τη συμβολή της στην ενεργειακή επάρκεια της χώρας.
Ακολουθώντας από νωρίς τους γρήγορους ρυθμούς ανάπτυξης και αλλαγών που μεταβάλλουν την πόλη του Dubai, ο Δήμος του Dubai κινήθηκε, θέτοντας ως στόχο υψίστης σημασίας την εξασφάλιση των καλύτερων συνθηκών και των πλέον  σύγχρονων υπηρεσιών στην διάθεση του πολίτη του Dubai.

Ο πληθυσμός του Dubai σήμερα πλησιάζει το 1.400.000 κατοίκους, διαφορετικών εθνοτήτων, και οι υπηρεσίες που προσφέρονται από το Δήμο αντανακλούν στις διαφορετικές ανάγκες τους.

Το 2000 δημιουργήθηκε το Τμήμα Εξυπηρέτησης Πελατών, με σκοπό να απλοποιήσει τις διαδικασίες εξυπηρέτησης των πελατών. Στόχος τους και μότο τους είναι να «στεγάσουν όλες τις διαδικασίες κάτω από μία οροφή, κάτω από έναν τομέα». Το Τμήμα αποτελείται από 11 σημεία εξυπηρέτησης προσφέροντας 200 υπηρεσίες, σε διάφορα τμήματα και εξυπηρετώντας 1000 άτομα τη μέρα. 

Γενικότερα, θα μπορούσαμε να πούμε ότι οι ταχύτατοι ρυθμοί ανάπτυξης του Dubai έχουν μετατρέψει το Δήμο από ένα δωμάτιο με τρεις υπαλλήλους που ήταν την δεκαετία του ΄50 σε έναν μεγάλο οργανισμό, με πάνω από 13.300 υπαλλήλους και 32 οργανικές μονάδες που προσφέρουν 512 πρωτοποριακές υπηρεσίες, από τις οποίες το 94% μπορούν να χρησιμοποιηθούν από εξωτερικούς πελάτες ηλεκτρονικά.

Ο Δήμος του Dubai διοικείται σήμερα από έναν Διευθύνοντα Σύμβουλο τον Hussain Nasser Lootah, ο οποίος είναι μηχανικός και εκτελεί χρέη Γενικού Διευθυντή, ενώ στο πλευρό του έχει έξι βοηθούς Γενικού Διευθυντή. Προεδρεύει επίσης σε αρκετές επιτροπές, όπως η Τεχνική Επιτροπή, η Επιτροπή Στρατηγικού Σχεδιασμού, η Επιτροπή του e-Government, Επιτροπή προσωπικού, καθώς και των οργανωτικών επιτροπών για διοργάνωση συνεδρίων. Επί διοίκησής του ο Δήμος του Dubai κατέκτησε  30 τοπικά, περιφερειακά και διεθνή βραβεία. 
Για την καλύτερη περιβαλλοντολογική προστασία, ο Δήμος έχει αναπτύξει ένα μοντέρνο αποχετευτικό σύστημα, ικανό να επεξεργαστεί και να αποδώσει περισσότερα από 70 εκατομμύρια κυβικά μέτρα νερό ετησίως, που χρησιμοποιείται για το πότισμα των συνεχώς αναπτυσσόμενων πρασίνων εκτάσεων. Οι εκτάσεις αυτές έχουν ανέλθει σε 141,755 τετραγωνικά μέτρα και αφορούν δημόσια πάρκα και δρόμους.

Η διατήρηση της Δημόσιας Υγείας και Ασφάλειας παραμένει ένας από τους υψηλότερους στόχους του Δήμου. Γι’ αυτό το λόγο έχει αναπτύξει ένα υψηλών προδιαγραφών  πλαίσιο. 

Η αποστολή του Δήμου Πτολεμαϊδας κατά τη διάρκεια της παραμονής στο Ντουμπάι είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί και στο νέο βιολογικό καθαρισμό, τις εγκαταστάσεις του οποίου κατασκεύασε μεγάλη ελληνική τεχνική εταιρεία με προϋπολογισμό 380 εκ. €. Το έργο γίνεται με τις αυστηρότερες παγκοσμίως προδιαγραφές και γι’ αυτό στοιχίζει σχεδόν τέσσερις φορές περισσότερο απ’ ότι θα στοίχιζε στην Ελλάδα. Μέχρι σήμερα εξυπηρετείται το 80% των αναγκών της νέας πόλης, ενώ για το υπόλοιπο 20%, χιλιάδες βυτιοφόρα εξυπηρετούν συνεχώς, αναμένοντας έως και 24 ώρες στη σειρά.

Η καθαριότητα, το πράσινο και τα έργα οδοποιίας αποτελούν στοιχεία που θαυμάζει κανείς στο Ντουμπάι, όπου η τοπική διοίκηση είναι αποφασισμένη να κάνει τα οράματα και τους στόχους της πραγματικότητα.
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