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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΝΕΙΡΩΝ… ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
  

Την επιτυχημένη παράσταση «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΟΝΕΙΡΩΝ», που παρουσίασε  η ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ, πιστή σε όλα τα ραντεβού της με το θεατρόφιλο κοινό της πόλης, παρακολούθησε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης, ο οποίος συνεχάρη τους συντελεστές της παράστασης και τους ενεθάρρυνε να συνεχίσουν την προσφορά τους στην Τέχνη του Θεάτρου, επισημαίνοντας ότι ο Δήμος Πτολεμαΐδας θα είναι αρωγός των προσπαθειών τους. Ενθουσιασμένος ο κ. Τσιούμαρης από την προσπάθεια του βραβευμένου θεατρικού σχήματος τόνισε ότι θεωρεί ότι πέρα από το σοβαρό και ουσιαστικό έργο που προσφέρει στους γονείς και τα παιδιά της περιοχής, αποτελεί από τους καλύτερους πρεσβευτές του Δήμου Πτολεμαϊδα, ανεβάζοντας την εικόνα του δήμου σε πανελλήνιο επίπεδο και πείθοντας ακόμα και τον πλέον κακοπροαίρετο ότι στην Πτολεμαϊδα υπάρχει σοβαρή πολιτιστική υποδομή και όχι μόνο. Η  παράσταση απευθυνόταν στο παιδικό και νεανικό κοινό της περιοχής μας αλλά και σε όλους όσους ήθελαν να δουν από κοντά τις περιπέτειες του σύγχρονου ανθρώπου.
Συγκεκριμένα ήταν αναδημιουργία του παιδικού παραμυθιού «Η επανάσταση των παραμυθιών», της Ζωής Βαλάση, δοσμένη σε μια διαφορετική εκδοχή, με θεατρική διασκευή από τον Μπαμπίλα Κωνσταντίνο. 
Πρωταγωνιστές της «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΟΝΕΙΡΩΝ» ήταν οι ήρωες των γνωστών μας παραμυθιών. Ο Γενναίος Ραφτάκος, ο Λύκος και η Αλεπού, ο Κοντορεβυθούλης κι ο Πινόκιο, η Σταχτοπούτα και η Χιονάτη, η Κοκκινοσκουφίτσα και το Γουρουνάκι, η Ωραία Κοιμωμένη και το Βασιλόπουλο, καθοδηγούμενοι από τον απερίγραπτο Παπουτσωμένο Γάτο εγκαταλείπουν την Παραμυθοχώρα για να επισκεφτούν τη χώρα των ανθρώπων.
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