

Δελτίο Τύπου
Απάντηση σε άρθρο του Ανδρέα Καλαϊτσίδη

Τον τελευταίο καιρό παρακολουθούμε μια συντονισμένη προσπάθεια από στελέχη του ΠΑΣΟΚ, που ίσως λόγω των δημοσκοπήσεων, έχουν αποφασίσει να επικρίνουν συνεχώς την περιοχή.

Θέλω να πιστεύω ότι ο αγαπητός δημοτικός σύμβουλος  Ανδρέας  Καλαϊτσίδης δεν έχει πέσει σε αυτή τη παγίδα, αλλά το τελευταίο άρθρο του με τίτλο «Κρίσεις για την κρίση της περιοχής», με αναγκάζει να του απαντήσω. 
Στο εν λόγω άρθρο διαπιστώνω μετά λύπης μου ότι εξυμνούνται και επικρίνονται άλλοι αντ’ άλλων, όπως πχ. όταν αναφέρεται σε μια περιοχή που μετά την αλλαγή του χωροταξικού χάρτη, χάρη στον Δήμαρχο Κοζάνης Πάρι Κουκουλόπουλο, αλλά και των τοπικών βουλευτών όλων των κομμάτων που το απαίτησαν, διασφαλίζεται πλέον η έλευση του φυσικού αερίου στην περιοχή, θέλω να του υπενθυμίσω ότι  κοινή  ομολογία όλων των παραγόντων, δημοσιογράφων και των ενημερωμένων πολιτών της Δυτικής Μακεδονίας είναι ότι ο μοναδικός που ασχολήθηκε με την έλευση του φυσικού αερίου στην περιοχή είναι ο δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης με υπόμνημα που έστειλε στον υπουργό Ανάπτυξης Χρήστο Φώλια, παρέμβαση την οποία αναγνώρισαν επίσημα και πολλοί τηλεοπτικοί σταθμοί.

Επιπλέον, θέλω να ενημερώσω τον κ. Καλαϊτσίδη ότι ο Δήμος Πτολεμαΐδας έχει γίνει γνωστός στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό για το ενεργειακό γίγνεσθαι που αναπτύσσεται στην περιοχή και μάλιστα με ενέργειες, όπως ο καινοτόμος πόλος ενέργειας έχει πρωτοπορήσει χρονικά και ουσιαστικά από πολλές αντίστοιχες και σοβαρές πρωτοβουλίες και δεν μπορεί να υποτιμά αυτό το έργο γράφοντας στο άρθρο του «επειδή τον τελευταίο καιρό ακούγονται και λαμβάνονται πρωτοβουλίες από Δήμους και άλλους φορείς όπως το εταιρικό σχήμα ΄ΕΝΕΡΓΌΠΟΛΙΣ’ έχω την πεποίθηση πως ο Δήμος Πτολεμαΐδας δεν μπορεί να απουσιάζει».

 Καλό είναι να επαινούμε ανθρώπους που προσφέρουν στον τόπο μας χωρίς όμως να αδικούμε κάποιους άλλους που με ενέργειές τους αλλάζουν τη φυσιογνωμία της περιοχής.  
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