

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση Τεχνολογικών Πάρκων από όλη την Ευρώπη στην Πτολεμαΐδα.

Ολοκληρώθηκαν το Σάββατο οι διήμερες εργασίες του δικτύου Archinet στην πόλη της Πτολεμαΐδας. Το δίκτυο Archinet, είναι ένα πρόγραμμα που υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος INTERREG 3C και αφορά στη δικτύωση Τεχνολογικών και Ερευνητικών Πάρκων από όλη την Ευρώπη με σκοπό την μεταφορά τεχνογνωσίας ανάμεσά τους αλλά και προς νέα πάρκα τα οποία χρίζουν άμεσης στήριξης.

Έτσι λοιπόν, την Παρασκευή το απόγευμα συναντήθηκαν στην πόλη μας εκπρόσωποι από:

· Το Επιστημονικό και Τεχνολογικό Πάρκο της Σικελίας (Ιταλία, www.pstsicilia.org ),

· Το Τεχνολογικό Πάρκο του Κροτόνε, (Ιταλία, www.pst.kr.it )
· Το Επιστημονικό Πάρκο Πατρών, (www.psp.org.gr)
· Το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο της Λεμεσού (Κύπρος, www.cut.ac.cy )

· Το Επιστημονικό Πάρκο του Ζέμιτ (Μάλτα, www.ftz.org.mt )

· Τον Πόλο Καινοτομίας Δυτικής Μακεδονίας (www.innopolos-wm.eu).

Το Σάββατο το πρωί (1η Νοεμβρίου 2008), η αποστολή επισκέφθηκε τον χώρο της πρώην ΑΕΒΑΛ και το Βιοτεχνικό Πάρκο Πτολεμαΐδας. Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΒΙΟΠΑ Πτολεμαΐδας Κωνσταντίνος Νίκου, ανέπτυξε στους προσκεκλημένους το σύνολο των δραστηριοτήτων που λαμβάνουν χώρα αυτή την περίοδο τόσο εντός του χώρου του Βιοτεχνικού Πάρκου, όσο και στον ευρύτερο χώρο της ΑΕΒΑΛ, με την μελέτη για το Μουσείο Λιγνίτη και τη Βιομηχανική Κληρονομιά, τις δραστηριότητες της Βιομηχανίας Ζάχαρης, την ανακαίνιση με βιοκλιματικό σχεδιασμό του παλαιού διοικητηρίου της ΑΕΒΑΛ κ.α.

Οι παρευρισκόμενοι έμειναν ενθουσιασμένοι από τις δυνατότητες που παρουσιάζονται για ανάπτυξη του Πάρκου.

Στο πλαίσιο εξάλλου του προγράμματος Archinet, είναι δεδομένη η δέσμευση των μελών για μεταφορά τεχνογνωσίας και εμπειριών προς το Πάρκο της Πτολεμαΐδας, ώστε να γίνει εφικτή η μετεξέλιξή του σε Τεχνολογικό και Επιστημονικό Πάρκο με κύριο θέμα την Ενέργεια και το Περιβάλλον.

Έξαλλου, σε παρόμοιο συμπέρασμα κατέληξε και το Τελικό Συνέδριο του Περιφερειακού Πόλου Καινοτομίας Δυτικής Μακεδονίας, το οποίο πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη βδομάδα στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 

Στα τελικά συμπεράσματα του Συνεδρίου, λοιπόν, προτείνεται και η εγκατάσταση, λειτουργία και ενίσχυση του Κέντρου Ενεργειακών Εξελίξεων στον χώρο της ΑΕΒΑΛ. 

Μαζί με το Ενεργειακό Ερευνητικό Κέντρο Δυτικής Μακεδονίας και το Μεταπτυχιακό Τίτλο Σπουδών στην Ενέργεια, θα δημιουργηθεί μία ισχυρή δομή ανάπτυξης της επιστημονικής και επιχειρηματικής κοινότητας στην περιοχή, ικανή να παράξει νέους επιστήμονες και νέες επιχειρήσεις στον χώρο της ενέργειας.

Το δίκτυο ARCHINET, στη συνέχεια, συναντήθηκε στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πτολεμαΐδας, όπου τους υποδέχτηκε ο Δήμαρχος της πόλης Γρηγόρης Τσιούμαρης. Εκεί τους εξήγησε τις πρωτοβουλίες που έχει λάβει τα τελευταία χρόνια η Δημοτική Αρχή και ότι, επιτέλους, οι προσπάθειες αυτές άρχισαν να γίνονται πράξη από την κεντρική εξουσία.

Στη συνέχεια, οι εκπρόσωποι από όλους τους φορείς, έκαναν εκτενή παρουσίαση των ενεργειών  και των έργων που υλοποιούν, καθώς και σε ποιο βαθμό θα μπορούσαν να συμβάλουν στην ανάπτυξη του Πάρκου της Πτολεμαΐδας.

Οι εργασίες του δικτύου ARCHINET, ολοκληρώθηκαν με γεύμα εργασίας που παρέθεσε προς τιμήν των υψηλών προσκεκλημένων ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας.

Όλοι οι συμμετέχοντες έφυγαν από την πόλη της Πτολεμαΐδας με τις καλύτερες των εντυπώσεων, τόσο για τις εγκαταστάσεις και τις πρωτοβουλίες που έχει αναλάβει η Δημοτική Αρχή, καθώς και για την εξαίρετη –όπως την χαρακτήρισαν- φιλοξενία, η οποία «βάζει πολύ ψηλά τον πήχη» για τις επόμενες συναντήσεις που θα πραγματοποιήσει το δίκτυο και στις οποίες θα συμμετέχει και ο Δήμος Πτολεμαΐδας.
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