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ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 

ΣΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

    Ο Δήμος Πτολεμαΐδας συμμετείχε, με εκπρόσωπό του την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής και υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων κ. Τάνια Βάνη , στο «Παγκόσμιο Συνέδριο του Δικτύου Υγιών Πόλεων»,  που πραγματοποιήθηκε από τις 15 έως τις 18 Οκτωβρίου 2008 στο Zagreb της Κροατίας.

   Τα βασικά θέματα του Συνεδρίου ήταν τα εξής :

· Κλιματολογικές αλλαγές και ο ρόλος των πόλεων 

· Προστασία Περιβάλλοντος

· Οικιστική Ανάπτυξη

· Ποιότητα Ζωής και Ασφάλεια 

· Οικονομική ανάπτυξη και βιωσιμότητα 

       -Διαχείριση αλλαγών και καινοτομιών

· Υγιεινός τρόπος ζωής 

· Ενεργή συμμετοχή πολιτών

· Πρόσβαση στην πρόνοια

· Ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, ηλικιωμένοι, μετανάστες, παιδιά.

· Διαχρονικές σχέσεις αδελφοποιημένων πόλεων

· Παγκοσμιοποίηση κλπ.

Στο πλαίσιο των εργασιών του συνεδρίου τις οποίες χαρακτήρισε εποικοδομητικές, η κ. Βάνη συναντήθηκε με τον διευθυντή του προγράμματος παγκόσμιας Οργάνωσης Δικτύου Υγιών Πόλεων και Αστικής Διοίκησης του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας Άγη Τσουρό, με τη συντονίστρια του προγράμματος «Υγιείς Πόλεις» του Δήμου Αθηναίων και Τμηματάρχη στο Τμήμα Ποιότητας Ζωής Διονυσία Παπαθανασοπούλου και με τoν Αντιδήμαρχο Υγείας του Zagreb Ivo Gelusic.

Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά τη συνάντηση με τον κ. Τσουρό η Αντιδήμαρχος κ. Βάνη αναφέρθηκε σε θέματα που αφορούν στο δήμο Πτολεμαϊδας και στα προγράμματα που λειτουργούν στους τομείς ποιότητας ζωής και ασφάλειας των κατοίκων, πρόληψης και προαγωγής της υγείας, υγιεινής διαβίωσης ευπαθών ομάδων- ηλικιωμένων- παιδιών εθελοντισμού κλπ.

Το κυρίαρχο θέμα που τέθηκε ήταν η πιστοποίηση της Πτολεμαϊδας ως υγιούς πόλης του δικτύου, που θα επιτευχθεί με την κατάθεση αναλόγων υλοποιήσιμων προτάσεων μετά από συντονισμένες ενέργειες του Δημάρχου Γρηγόρη Τσιούμαρη, δεδομένου ότι η Πτολεμαϊδα αποτελεί ένα από τα ιδρυτικά μέλη  του δικτύου επί δημαρχίας Κων/νου Μαυρομάτη.
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