

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ
Ένα πρότυπο Κέντρο Δημόσιας Πρόσβασης στο Διαδίκτυο (INTERNET), το οποίο φιλοξενείται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο στην Δημοτική Βιβλιοθήκη, εγκαινίασε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης  παρουσία αρχών, εκπροσώπων Συλλόγων - φορέων και πολλών μαθητών.

Σύμφωνα με τον κ. Τσιούμαρη, η σημασία αυτού του κέντρου είναι μεγάλη, δεδομένου ότι  το διαδίκτυο τα τελευταία χρόνια είναι ένα χρήσιμο εργαλείο πληροφοριών και ενημέρωσης για όλους, καθώς μπορεί κάποιος να πραγματοποιήσει τηλεδιάσκεψη, να εκμεταλλευτεί τους πόρους πανίσχυρων υπολογιστικών συστημάτων οπουδήποτε στον κόσμο να αναζητήσει πληροφορίες στις καλύτερες βιβλιοθήκες του κόσμου, να επισκεφθεί τα πιο απόμακρα σημεία του πλανήτη, να παρακολουθήσει video, να ακούσει μουσική και να αγοράσουν οτιδήποτε.

«Όταν θέλαμε παλιά να ετοιμάσουμε ως φοιτητές του Πανεπιστημίου μία διατριβή έπρεπε να βρούμε τις απαραίτητες πληροφορίες διανύοντας βιβλιοθήκες σε διάφορα σημεία της χώρας ή του εξωτερικού, δαπανώντας χρήματα, πολύτιμο χρόνο και φυσικές δυνάμεις. Σήμερα οι άνθρωποι έχουν  την δυνατότητα να ετοιμάζουν ταχύτατα τις εργασίες τους από το σπίτι και πατώντας απλά ένα κουμπί να βρίσκουν πληθώρα πληροφοριών εργασιών και σχετικών με το επιστημονικό τους αντικείμενο στοιχείων απ’ όλα τα πέρατα της γης και να ανταλλάσσουν απόψεις –πληροφορίες μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, με ανθρώπους από κάθε γωνιά του πλανήτη», τόνισε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας στον χαιρετισμό του κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στα θετικά στοιχεία του διαδικτύου, ενώ παράλληλα επέστησε την προσοχή των νέων και στην αρνητική πλευρά του όταν γίνεται αλόγιστη και άσκοπη χρήση. 

Τα Κέντρο Δημόσιας Πρόσβασης στο INTERNET είναι εξοπλισμένο με οκτώ Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές με παρελκόμενα και λογισμικό,  εκτυπωτές LASER, Πολυμηχάνημα, Εφαρμογή ενδεικτικού τύπου Office 2003 Pro GR, Ασύρματο ADSL Router, Web Camera και παρέχει ελεύθερη πρόσβαση στον κυβερνοχώρο χωρίς οικονομική επιβάρυνση από όλους τους πολίτες. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι  στον χώρο υπάρχει ειδικευμένος υπάλληλος ο Ηλ. Μηχανικός- Μηχανικός Η/Υ Παύλος Κιλίντζης, ο οποίος θα παρέχει όλη την απαραίτητη βοήθεια και υποστήριξη στους επισκέπτες-χρήστες, ενώ σύντομα θα λειτουργήσουν και τμήματα δωρεάν εκμάθησης πρόσβασης στο διαδίκτυο για αρχάριους τις ώρες λειτουργίας της Δημοτικής Βιβλιοθήκης.

Ο Δήμαρχος Γρηγόρης Τσιούμαρης δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει για την υλοποίηση αυτού του προγράμματος τον Διευθυντή της ΑΝΔΕΠ Λάζαρο Παναγιωτίδη, τον Πρόεδρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Γρηγόρη Πουγαρίδη αλλά κυρίως τον Γενικό Γραμματέα Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Ανδρέα Λεούδη , ο οποίος έχει εντάξει τον Δήμο Πτολεμαΐδας σε όλα τα προγράμματα που ζήτησε στο πλαίσιο του 3ου ΠΕΠ, με αποτέλεσμα σήμερα να φιγουράρει στην 16η θέση των Δήμων στην Ελλάδα σε προγράμματα και εντάξεις έργων.
Ακολούθησε επίδειξη και μάλιστα ο κ. Τσιούμαρης είχε και οπτικοακουστική επικοινωνία μέσω του διαδικτύου με γνωστό επιστήμονα συμπολίτη μας στην Αθήνα.

 Όπως τόνισε στους Δημοσιογράφους ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας θα στείλει σήμερα επιστολή σε όλα τα Σχολεία του Δήμου μας για να πραγματοποιηθούν προγραμματισμένες επισκέψεις προς όφελος της γνώσης και της πληροφόρησης των μαθητών. 
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