

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΟΥ Ι.Τ.Α. ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ
Επιστολή διαμαρτυρίας απέστειλε ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης στον πρόεδρο της ΤΕΔΚ Ν. Κοζάνης Σάββα Ζαμανίδη,  αναφορικά με την πρόταση του Ινστιτούτου Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ι.Τ.Α.) για τη διοικητική μεταρρύθμιση. Ο κ.  Τσιούμαρης ζητά να επανεξεταστεί η πρόταση του Δήμου Πτολεμαϊδας και να εισακουσθούν τα αιτήματα της τοπικής κοινωνίας.

Αναλυτικά η επιστολή έχει ως εξής:
      κ. Πρόεδρε

Σε συνέχεια πρότασης πού σας υποβάλλαμε για το νέο Δήμο της Εορδαίας, στο πλαίσιο της διοικητικής μεταρρύθμισης της χώρας, θα παρακαλούσαμε να συμπεριλάβετε στο φάκελο και :

· ΦΕΚ του 91 οπότε για τελευταία φορά έγινε απογραφή των οικισμών με αναφορά στις επαρχίες όπου η αντίστοιχη της Εορδαίας εμφανίζεται ήδη με 47.269  κατοίκους.

Η σχετική πρόταση του Ι.Τ.Α. προβλέπει μετά 17 χρόνια πληθυσμό μικρότερο 46.555 αφαιρώντας Δημοτικά Διαμερίσματα που ανήκουν στην επαρχία Εορδαίας.

· Χάρτη ΕΟΡΔΑΙΑΣ, όπου φαίνονται τα γεωγραφικά όρια της επαρχίας μας.

Έτσι λοιπόν, παρακαλώ  δεχθείτε τις δικαιολογημένες διαμαρτυρίες μας αφού :

Η Ενεργειακή Πρωτεύουσα της Ελλάδος, η Πτολεμαΐδα με τις πρωτοποριακές υποδομές (Καινοτόμος Πόλος Ενέργειας, τηλεθέρμανση, ΒΙΟ.ΠΑ κ.λ.π.)  με τις ξεχωριστές επιτυχίες και διακρίσεις :

· Βραβείο ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ 2007 Περιβαλλοντικής Ευαισθησίας

· Βραβείο Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας (Υπουργείο Ανάπτυξης 2006)

· Την 16η θέση κατάταξης του Δήμου στις εντάξεις έργων (Δεκέμβριος 2006) μαζί με Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα κ.λ.π.)

· Την πιστοποίηση του ISO (πρώτοι στην Δυτική Μακεδονία)

· Τις πολύ μεγάλες υποδομές (Τηλεθέρμανση, Μποδοσάκειο Νοσοκομείο, Βιολογικός Καθαρισμός, Κέντρα Εκπαίδευσης Ενηλίκων για όλη την Δυτική Μακεδονία, Σχολή Δημοτικής Αστυνομίας, Σχολεία, Αθλητικά Κέντρα, έργα Κοινωνικού εξοπλισμού  κ.α.).

Δεν μπορεί να βρίσκεται με πραγματικό πληθυσμό μικρότερο των 60.000 κατοίκων, όταν ο όμορος Δήμος Κοζάνης με σχεδόν ισάριθμο πληθυσμό αναφέρεται με 72.000 …

Παρακαλούμε επανεξετάσετε την πρόταση που σας έχουμε αποστείλει. Ευελπιστώντας πώς θα εισακουσθούμε ως τοπική κοινωνία για την δημιουργία ενός μεγάλου και ισχυρού Δήμου Εορδαίας αντάξιου της ιστορίας του και της προσφοράς του στην χώρα μας.
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