

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟ ΓΙΑ ΤΑ ΝΕΑ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Την έγκριση του τοπικού ρυμοτομικού των νέων κοιμητηρίων του Δήμου Πτολεμαΐδας, που θα γίνουν βορείως της πόλης και σε απόσταση περίπου 2 χλμ από τα όριά της, αποφάσισε κατά πλειοψηφία το Δημοτικό Συμβούλιο Πτολεμαΐδας.

Πρόκειται για την διαμόρφωση μιας έκτασης εμβαδού 37 περίπου στρεμμάτων και σύμφωνα με τον Δήμαρχο Πτολεμαΐδας Γρηγόρη Τσιούμαρη «η κατασκευή νέων κοιμητηρίων κρίνεται αναγκαία διότι τα υφιστάμενα κοιμητήρια που βρίσκονται σε επαφή με τον οικισμό έχουν κορεσθεί, λόγω της σημαντικής αύξησης του πληθυσμού της πόλης και της παρέλευσης μεγάλου χρόνου από τη δημιουργία τους, με αποτέλεσμα να αδυνατούν να εξυπηρετήσουν τις σημερινές ανάγκες».
Η έκταση που προτείνεται να κατασκευασθούν τα νέα κοιμητήρια είναι δημοτική βρίσκεται στην εκτός σχεδίου και εκτός ζώνης περιοχή που χρήζει απαλλοτριώσεων, απέχει περίπου 2 χλμ από το άκρο του εγκεκριμένου σχεδίου πόλεως και δεν υπάρχουν μεμονωμένες κατοικίες σε απόσταση τουλάχιστον 100μ από αυτά.
Αξίζει να σημειωθεί ότι η θέση που επιλέχθηκε για την χωροθέτηση των κοιμητηρίων δε δημιουργεί κινδύνους ρύπανσης ή μόλυνσης των υδροφόρων οριζόντων και το υπέδαφος κρίνεται κατάλληλο για τη συγκεκριμένη χρήση. 

Ο χώρος είναι άμεσα προσβάσιμος από δυο δρόμους, ενώ ταυτόχρονα είναι μη ορατός από τον οικισμό και το νοσοκομείο. Τα κοιμητήρια θα περιφραχτούν με μαντρότοιχο, εσωτερικά της περίφραξης θα φυτευτούν δέντρα και θάμνοι, ώστε να δημιουργηθεί πράσινη ζώνη και εν συνεχεία στο εσωτερικό θα κατασκευαστεί οδός που θα χρησιμοποιείται για την πρόσβαση στη θέση ταφής .

Η διαμόρφωση των κοιμητηρίων περιλαμβάνει:

· Κυρίως  χώρος κοιμητηρίων

· Οστεοφυλάκιο χωρητικότητας πλέον των 760 οστεοδόχων

· Ναό κοιμητηρίων και αίθουσα τελετών και συναφή καταστήματα

· Χώρο στάθμευσης

· Χώρους υγιεινής

· Γραφεία

· Αποθήκη
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