

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΕ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΤΗΝ ΚΑΥΣΗ ΒΙΟΜΑΖΑΣ ΣΤΟΝ ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ
Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρακολουθεί ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης την εξέλιξη της καύσης βιομάζας στον ΑΗΣ Καρδιάς, καθώς σ’ εκείνον ανήκει η πρωτοβουλία ενημέρωσης του αγροτικού κόσμου και των επιχειρήσεων της περιοχής σχετικά με τα πλεονεκτήματα της εφαρμογής μικτής καύσης στην εξοικονόμηση λιγνίτη, στο περιβάλλον και στην υποστήριξη του αγροτικού εισοδήματος, που ξεκίνησε πριν ένα περίπου χρόνο. Ο κ. Τσιούμαρης απέστειλε μάλιστα επιστολή προς το Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Ανδρέα Λεούδη, με την οποία τον ενημερώνει για την επιτυχή έναρξη των δοκιμών μικτής καύσης βιομάζας και λιγνίτη στη Μονάδα I του ΑΗΣ Καρδιάς.

Ακολουθεί η ανακοίνωση του ΕΚΕΤΑ/ΙΤΕΣΚ

«Στο πλαίσιο του Περιφερειακού Πόλου Καινοτομίας Δυτ. Μακεδονίας που συγχρηματοδοτείται κατά 50% από εθνικούς πόρους (ΓΓΕΤ/ΥΠΑΝ) και κατά 50% από κοινοτικούς πόρους (ΕΤΠΑ), ολοκληρώθηκαν με επιτυχία δοκιμές μικτής καύσης βιομάζας και λιγνίτη στη Μονάδα Ι του ΑΗΣ Καρδιάς. Το είδος βιομάζας που χρησιμοποιήθηκε ήταν ελαιοπυρηνόξυλο και το ποσοστό υποκατάστασης του λιγνίτη από βιομάζα ανήλθε έως και 6% κ.β. (ή περίπου 12% της προσδιδόμενης θερμικής ισχύος). 

Η χρησιμοποιηθείσα ποσότητα ελαιοπυρηνόξυλου αποθηκεύτηκε σε κατάλληλα διαμορφωμένο υπαίθριο χώρο στον ΑΗΣ Καρδιάς. Κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης δεν παρατηρήθηκαν προβλήματα, όπως αυταναφλέξεις. Η ανάμιξή του με τον τοπικό λιγνίτη έγινε με το υπάρχον σύστημα ανάμιξης του λιθάνθρακα, χωρίς να παρουσιαστούν προβλήματα στη διακίνησή του. Όλα τα λειτουργικά χαρακτηριστικά του λέβητα ήταν κοντά στις προδιαγραφόμενες τιμές κατά τη διάρκεια της μικτής καύσης και η ποιότητα και παροχή του καύσιμου μίγματος ήταν ίδια μέχρι το τέλος της δοκιμής. Πραγματοποιήθηκαν δειγματοληψίες καυσίμου και τέφρας και η επεξεργασία των αποτελεσμάτων είναι υπό εξέλιξη.

Στο μέλλον προγραμματίζονται παρόμοιες δοκιμές μικτής καύσης λιγνίτη με βιομάζα που προέρχεται από υπολείμματα εκκοκκιστηρίων βαμβακιού. Ωστόσο, το ενδιαφέρον θα εστιασθεί στην επίλυση των προβλημάτων της εφοδιαστικής της βιομάζας, τα οποία προέκυψαν από την πρώτη φάση υλοποίησης του έργου. Με βάση τη μέχρι σήμερα εμπειρία εκτιμάται ότι το κόστος αγοράς της βιομάζας θα ανέρχεται σε 40-80 €/τόνο ανάλογα με το είδος της και τη θερμιδική της αξία. 

Το ΕΚΕΤΑ/ΙΤΕΣΚ σε συνεργασία με τη ΔΕΗ Α.Ε. έχει αναλάβει να εξασφαλίσει την απρόσκοπτη και συνεχή τροφοδοσία του ΑΗΣ με βιομάζα, γεγονός που αναμένεται να επιφέρει τόνωση της αγροτικής δραστηριότητας στην περιοχή».
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