ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ
Σχεδίου Νέου Κανονισμού Καθαριότητας Πτολεμαΐδας


Ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας κ. Τσιούμαρης Γρηγόρης έδωσε στη δημοσιότητα το κείμενο – σχέδιο του Αναθεωρημένου Κανονισμού Καθαριότητας, με το οποίο ρυθμίζονται θέματα και κανόνες για την τήρηση της καθαριότητας σε κοινόχρηστους και ιδιωτικούς υπαίθριους  χώρους της εδαφικής περιφέρειας του Δήμου Πτολεμαΐδας  και γενικότερα για την αναβάθμιση της αισθητικής της πόλης, των Δημοτικών Διαμερισμάτων και της προστασίας του περιβάλλοντος.


Την έκδοση της ανωτέρω τοπικής κανονιστικής απόφασης θα εισηγηθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο η Δημαρχιακή Επιτροπή ( Άρθρο 79 παρ. 2 του Ν.3463/06 (ΦΕΚ Α’ 114/2006) «Νέος Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας»).


Για τη διαμόρφωση της εισήγησης προς την Δημαρχιακή Επιτροπή το Τμήμα Καθαριότητας επιθυμεί να λάβει υπόψη της, τις προτάσεις και τις παρατηρήσεις όλων των κοινωνικών και επαγγελματικών φορέων της πόλης, καθώς κα όλων των πολιτών της περιφέρειας του Δήμου.

Για το λόγο αυτό ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας κ. Τσιούμαρης Γρηγόρης θέτει σε δημόσια διαβούλευση το κείμενο- σχέδιο του Αναθεωρημένου Κανονισμού Καθαριότητας και ζητά την ενεργό συμμετοχή και τις προτάσεις όλων των πολιτών προκειμένου ο Νέος Κανονισμός Καθαριότητας που θα διαμορφωθεί να είναι σεβαστός από όλους και να στοχεύει στην βελτίωση της καθημερινότητας και της ποιότητας ζωής στην πόλη και τα Δημοτικά Διαμερίσματα.

Το σχέδιο του Αναθεωρημένου Κανονισμού Καθαριότητας του Δήμου Πτολεμαΐδας, το οποίο προτείνεται από το Τμήμα Καθαριότητας, για δημόσια διαβούλευση, διαμορφώθηκε λαμβάνοντας υπόψη την ισχύουσα νομοθεσία σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο, το υφιστάμενο διοικητικό πλαίσιο, την δοκιμασμένη τεχνογνωσία και πρακτική, την πολύχρονη εμπειρία των Υπηρεσιών Καθαριότητας Περιβάλλοντος και Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου και τα γενικά και ειδικά χαρακτηριστικά της πόλης.

Με το σχέδιο του Αναθεωρημένου Κανονισμού Καθαριότητας επιδιώκεται :
· Η τήρηση της καθαριότητας της πόλης και γενικότερα η προάσπιση και προαγωγή της Δημόσιας Υγείας, αλλά και η διατήρηση της αισθητικής της πόλης σε υψηλά επίπεδα,
· Η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος,

· Η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων,
· ολοκληρωμένη και ορθολογική διαχείριση των αστικών στερεών αποβλήτων με περιβαλλοντικά φιλικές και βιώσιμες δραστηριότητες, όπως η συλλογή, μεταφορά αξιοποίηση και τελική διάθεση μόνο των μη δυνάμενων να αξιοποιηθούν περαιτέρω και
· η ευαισθητοποίηση των δημοτών και η ενεργός συμμετοχή τους σε θέματα καθαριότητας, με δεδομένο ότι ο σκοπός του σχεδίου του Νέου Κανονισμού Καθαριότητας δεν είναι εισπρακτικός, αλλά αποσκοπεί στη μείωση της ρύπανσης μέσω της πρόληψης.
Κάντε τις παρατηρήσεις σας σχετικά με το κείμενο – σχέδιο.
Η συμμετοχή στη συζήτηση μπορεί να γίνει :
· με την αποστολή της γνώμης κάθε ενδιαφερόμενου στο e-mail dhm_ptol2@ptolemaida.gr 
· με την κατάθεση ή αποστολή επιστολών με σημείωση πάνω στο φάκελο «Δημόσια Διαβούλευση Κανονισμού Καθαριότητας» στη διεύθυνση :



Δήμος Πτολεμαΐδας




Τμήμα Καθαριότητας 



Οικοτροφείου



(πλησίον εισόδου Πυροσβεστικής)




50200 Πτολεμαΐδα
Το πλήρες κείμενο του Κανονισμού Καθαριότητας
(χεράκι για να βγαίνει το κρυφό κείμενο του κανονισμού)
