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Γέμισαν τα μάτια, τα αυτιά και οι ψυχές όσων παρακολούθησαν τη χριστουγεννιάτικη συναυλία των σπουδαστών του ΒΔΩΠ, που πραγματοποιήθηκε στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο της πόλης, υπό την αιγίδα του δήμου.

Στο εορταστικό πνεύμα των ημερών οι ύμνοι, οι μελωδίες και τα παραδοσιακά κάλαντα που απέδωσαν οι 60 σπουδαστές και οι χορωδίες του Ωδείου μάγεψαν το κοινό για δύο περίπου ώρες.

Στόχος της εκδήλωσης σύμφωνα με την πρόεδρο του διοικητικού συμβουλίου του ωδείου Σοφία Λαζαρίδου ήταν η ανάδειξη του έργου που παράγουν σπουδαστές και καθηγητές  με τη στήριξη της δημοτικής αρχής.

Στο κονσέρτο έλαβαν μέρος όλα τα οργανικά και φωνητικά σύνολα του ωδείου, ερμηνεύοντας κάλαντα και μουσικές από όλο τον κόσμο με όλα τα μουσικά όργανα έγχορδα, κρουστά, πιάνο, να εναλλάσσονται αρμονικά, όπως επισήμανε και ο εκπρόσωπος των καθηγητών Αθανάσιος Μυλόπουλος.

Οι μελωδίες που ακούστηκαν «ζέσταναν» τις ψυχές μικρών και μεγάλων, δημιουργώντας ένα μοναδικό εορταστικό κλίμα για την υποδοχή των Αγίων Ημερών.
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