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Ξεχωριστές μουσικές στιγμές έζησαν όσοι παραβρέθηκαν το Σάββατο το βράδυ στο κατάμεστο κλειστό γυμναστήριο της Πτολεμαϊδας, απολαμβάνοντας τη διάσημη κρατική φιλαρμονική ορχήστρα του Vidin της Βουλγαρίας που συμπράττοντας με τις τοπικές μουσικές δυνάμεις υπό τη διεύθυνση του Μίκη Μιχαηλίδη, καθήλωσε το ακροατήριο.

Τη χριστουγεννιάτικη συναυλία που ήταν και μια επετειακή εκδήλωση για τα 15 χρόνια λειτουργίας του Βαρβούτειου Δημοτικού Ωδείου Πτολεμαϊδας και για τα 10 χρόνια παρουσίας της Πολυφωνικής Χορωδίας διοργάνωσε ο δήμος Πτολεμαϊδας με το Ωδείο, το Σύνδεσμο Φίλων Μουσικής και την Πολυφωνική Χορωδία.

Μεγάλο πολιτιστικό γεγονός για την περιοχή χαρακτήρισε τη συναυλία ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης κηρύσσοντας την έναρξη της, ενώ συνεχάρη τους σπουδαστές, τους καθηγητές, τους μουσικοπαιδαγωγούς και τη διοίκηση για τις διεθνείς και πανελλαδικές πρωτιές του Δημοτικού Ωδείου.

«Η φετινή χρονιά ήταν σημαδιακή, καθώς συμπληρώνονται φέτος τα 15 χρόνια από την έναρξη λειτουργίας του Ωδείου, που έδωσε μια σημαντική πολιτιστική διάσταση στην ανάπτυξη του τόπου μας. Από τότε που ξεκίνησε το ωδείο μας, έχουν περάσει 1400 παιδιά από τις τάξεις του πετυχαίνοντας σε γνώση, σε ευαισθησία και σιγά-σιγά με αυτά τα μουσικά σχήματα, τις χορωδίες, κατορθώσαμε να επιτύχουμε διακρίσεις και να ακουστούμε ως περιοχή. Οι επιτυχίες έφεραν σε κάποια στιγμή το αδιαχώρητο και εφέτος εγκαινιάσαμε μια ακόμη πολιτιστική υποδομή στον τόπο μας, τη νέα πτέρυγα του ωδείου μας, ενώ εκπληρώσαμε ένα μεγάλο όραμα, τη δημιουργία του μεγαλύτερου μουσικού σχολείου της Ελλάδας», είπε ο κ. Τσιούμαρης.
Στα 15 χρόνια λειτουργίας του Ωδείου και στο πολύπλευρο έργο που προσφέρει αναφέρθηκε η πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου Σοφία Λαζαρίδου και ευχαρίστησε τους σπουδαστές, τους καθηγητές, τους γονείς, αλλά και τη δημοτική αρχή που στέκονται πάντα κοντά στο Ωδείο. Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε και ο πρόεδρος του συνδέσμου Φίλων Μουσικής και ΒΔΩΠ Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης.

Παίρνοντας το λόγο ο καλλιτεχνικός διευθυντής του ωδείου Μίκης Μιχαηλίδης ευχαρίστησε το δήμαρχο Πτολεμαϊδας που προσωπικά ανέλαβε την ευθύνη της εκδήλωσης, τονίζοντας ότι τόσο μαζική απήχηση δεν έχουν ούτε οι εκδηλώσεις που γίνονται στο Μέγαρο Μουσικής, ενώ έδωσε την υπόσχεση για τη συνέχεια της ανοδικής πορείας του ωδείου.
Την παράσταση έκλεψαν τα μικρά παιδιά των τμημάτων προπαιδείας του Ωδείου, τα οποία τραγούδησαν τα παραδοσιακά κάλαντα, ενώ η παρουσία της νεαρής Μαρίας Δαύκα στο ακκορντεόν επιβεβαίωσε την καλή φήμη που έχει το ΒΔΩΠ, καθώς οι μαθητές του λειτουργούν παντού ως πρεσβευτές της Πτολεμαϊδας.
Οι βυζαντινοί χριστουγεννιάτικοι ύμνοι από όλα τα χορωδιακά τμήματα απλώθηκαν σε κάθε γωνιά του τεράστιου χώρου, αποτελώντας το καλύτερο αφιέρωμα στις επετείους του δημοτικού ωδείου και της  Πολυφωνικής Ορχήστρας.

Η Ορχήστρα του Vidin προέρχεται από μια πόλη με πλούσια ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά και μουσική παράδοση, ενώ έχει κατά καιρούς σημαντικές συμμετοχές σε διεθνή μουσικά φεστιβάλ και έχει εμφανιστεί σε πολλές διάσημες ευρωπαϊκές αίθουσες.

Το πρόγραμμα της συναυλίας περιλάμβανε έργα των Mozart, Strauss, Rota, Haendel, Vivaldi, Piazolla, Frossini, ενώ το «Εμβατήριο» του Λάζαρου Τσαβδαρίδη ήταν ένα αφιέρωμα σε πρώτη εκτέλεση στις επετείους του Ωδείου και της Πολυφωνικής. Η σημαντική αυτή συναυλία έκλεισε με τον «Ωραίο Γαλάζιο Δούναβη» του Strauss.
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