

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΡΤΥ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
Χριστουγεννιάτικο party με πρωταγωνιστές τους νέους διοργάνωσε το βράδυ της Τρίτης στο καφέ «Διπλό» το Τοπικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Πτολεμαΐδας, με κύριο στόχο την συσπείρωση των νέων της περιοχής, την ανταλλαγή απόψεων για θέματα που τους απασχολούν και κυρίως την διασκέδασή τους.

Στην εορταστική εκδήλωση το παρόν του έδωσε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων, οι οποίοι τάχθηκαν στο πλευρό των νέων λέγοντας ότι με την ζωντάνια, τον αυθορμητισμό και την ειλικρίνεια τους  μπορούν να αλλάξουν τον κόσμο προς το καλύτερο.

Μετά από 1,5 χρόνο λειτουργίας του ΤΟΣΥΝ έχουν φανεί ήδη τα πρώτα αποτελέσματα, αλλά αυτό που αναζητά το διοικητικό συμβούλιο είναι μεγαλύτερη συμμετοχή από τον κόσμο της περιοχής.

Η ετήσια τακτική συνέλευση του ΤΟΣΥΝ θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 3 Ιανουαρίου στις 5 το απόγευμα και το διοικητικό συμβούλιο του ΤΟΣΥΝ καλεί όλα τα μέλη του να συμμετέχουν. Ο κ. Τσιούμαρης, μάλιστα, πρότεινε προς την πρόεδρο του ΤΟΣΥΝ Ελισάβετ Δερβενιωτάκη να είναι και ο ίδιος παρών στη γενική συνέλευση, προκειμένου να απαντήσει σε ερωτήσεις και ανησυχίες των νέων.
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