

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Μηδενική ανοχή και ασταμάτητη δίωξη από την Δημοτική Αρχή
 στην παράνομη στάθμευση
Μηδενική ανοχή  του Δήμου Πτολεμαΐδας απέναντι στους ασυνείδητους οδηγούς, οι οποίοι παρκάρουν  σε πεζόδρομους, πάρκα και διασταυρώσεις δημιουργώντας καθημερινά προβλήματα στην κυκλοφοριακή συμφόριση της πόλης.

Αυτό τόνισε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης κατά τη διάρκεια συνέντευξης τύπου που παραχώρησε στα τοπικά μέσα ενημέρωσης, λέγοντας ότι μέχρι το Πάσχα αναμένεται από την δημοτική αρχή να μπει τάξη στην στάθμευση, στα τραπεζοκαθίσματα, στην έκθεση των προϊόντων, στην καθαριότητα και γενικότερα στην αισθητική της πόλης, ενώ ενημέρωσε τους συνδημότες μας για τα επιπλέον  μέτρα που έχει λάβει ο Δήμος και ξεκινά την άμεση εφαρμογή τους.
Πρώτο μέτρο εφαρμογής είναι η αφαίρεση των πινακίδων από όλα τα παρανόμως παρκαρισμένα αυτοκίνητα ενώ στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο θα ψηφιστεί και η άμεση μεταφορά τους, από γερανοφόρο όχημα, στον χώρο της ΑΕΒΑΛ.

«Η κατάσταση  της στάθμευσης των οχημάτων αλλά και των τραπεζοκαθισμάτων στην πόλη της Πτολεμαΐδας είναι η χειρότερη, γι’ αυτό ως δημοτική αρχή   αναγκαστήκαμε δυστυχώς,  να πάρουμε επιπλέον αυστηρές αποφάσεις προς συμμόρφωση των συμπολιτών μας και ενισχύοντας τις περιπολίες της Δημοτικής Αστυνομίας και τις νυχτερινές ώρες.. Θα δείξουμε μηδενική ανοχή ξεκινώντας από σήμερα με τα πεζοδρόμια και τα πάρκα και αργότερα με τα περίπτερα και τα τραπεζοκαθίσματα», υπογράμμισε ο κ. Τσιούμαρης, ο οποίος επιπλέον έκανε αναφορά και στα διαχωριστικά κολωνάκια, που τοποθέτησε ο Δήμος και ορισμένοι κατά τις νυχτερινές ώρες τα αφαιρούν για να παρκάρουν τα αυτοκίνητά τους,ή για να διευκολύνουν τα καταστήματά τους προκαλώντας πολλές φορές και ατυχήματα κυρίως σε ηλικιωμένους συνδημότες μας. Σ’ αυτούς τους Δημότες δυστυχώς ο Δήμος θα στραφεί δικαστικά εναντίον τους για φθορά Δημοτικής περιουσίας και θα δημοσιεύει τα ονόματά τους δίνοντας έτσι και το δικαίωμα στους παθόντες να διεκδικήσουν κάθε νόμιμη αποζημίωση.
Δεν υπάρχουν συγγενείς, φίλοι ή και πελατειακές σχέσεις για επιστροφή πινακίδων και διαγραφή προστίμων και όποιος συνεχίζει να πιστεύει πως υπάρχουν κολλητοί στην Διοίκηση του Δήμου πλανώνται πλάνην οικτράν.
Υπάρχει μόνον η συνεχής  βελτίωση της ποιότητας ζωής των Δημοτών. 
Να σημειωθεί πως οι οφειλέτες στον Δήμο ποσού > 300 Ε αυτόματα στερούνται φορολογικής ενημερότητας από την Δ.Ο.Υ που υπάγονται.
Πάνω από 300 φωτιστικά έχουν καταστραφεί μέχρι σήμερα από ασυνηδεισία και ο Θεός προστάτεψε από τα χειρότερα (ηλεκτροπληξία,τραυματισμούς κ.ά.)
Αυστηρά πρόστιμα όμως αναμένεται να επιβληθούν και σε καταστηματάρχες, οι οποίοι καταλαμβάνουν δρόμους και πεζοδρόμια με την έκθεση των προϊόντων τους, ενώ ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας αναφέρθηκε και στην κατάληψη θέσεων ΑμεΑ λέγοντας «ο Δήμος έχει ορίσει αρκετές θέσεις για τα ΑμεΑ αλλά είναι θέμα συνείδησης και νοοτροπίας των πολιτών να σέβονται αυτούς τους συνδημότες μας».

Τέλος, ο κ. Τσιούμαρης αναφέρθηκε και στην έλλειψη Δημοτικών Αστυνόμων, καθώς ενώ αρχικά προσελήφθησαν 24 σήμερα υπηρετούν στον Δήμο Πτολεμαΐδας μόλις 17, αριθμός ο οποίος δεν επαρκεί για την κάλυψη αναγκών της πόλης.
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