

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ ΣΤΟ Α’ ΚΑΠΗ
Μέσα σε εορταστικό κλίμα και με την παρουσία πλήθος κόσμου πραγματοποιήθηκε την Κυριακή η καθιερωμένη εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας στο A’ ΚΑΠΗ Πτολεμαΐδας.

Πρωταγωνιστές της εκδήλωσης οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας, οι οποίοι γλέντησαν με το δικό τους τρόπο και έστειλαν τις ευχές τους για ειρήνη και ηρεμία σε όλο τον κόσμο, ενώ για άλλη μια φορά εκδήλωσαν την ικανοποίηση τους για την λειτουργία δομών, όπως αυτές των ΚΑΠΗ, που ομορφαίνουν ακόμη περισσότερο την ζωή τους.

Τις ευχές του Δημάρχου για υγεία και αγάπη μετέφερε στους παρευρισκόμενους ο αντιδήμαρχος Απόστολος Καΐδης αλλά και η πρόεδρος των ΚΑΠΗ και  δημοτική σύμβουλος Κυριακή Σαββουλίδου, οι οποίοι υπογράμμισαν ότι η δημοτική αρχή θα μεριμνήσει για το αίτημα των ηλικιωμένων, που είναι ένας ιδιόκτητος και μεγαλύτερος χώρος αναψυχής για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας.

Στόχος της λειτουργίας των ΚΑΠΗ του Δήμου Πτολεμαΐδας είναι η ευχαρίστηση, η δημιουργία και η δραστηριοποίηση των μελών τους, ώστε να νοιώθουν ενεργοί και χρήσιμοι  πολίτες για την κοινωνία ανεξαρτήτου ηλικίας.Την εκδήλωση κοπής πίτας πλαισίωσε και η χορωδία του Α’ ΚΑΠΗ, ερμηνεύοντας τραγούδια που ξύπνησαν τις αναμνήσεις των ηλικιωμένων.

Το παρόν τους έδωσαν εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης αλλά και όλα τα μέλη του ΚΑΠΗ.   
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