

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με τη συμμετοχή όλων των ενοριών  της πόλης, ο εορτασμός των Θεοφανείων στο Δημοτικό  Κολυμβητήριο Πτολεμαϊδας

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και λαμπρότητα γιορτάστηκαν τα Άγια Θεοφάνεια και πραγματοποιήθηκε ο καθαγιασμός των υδάτων στην Πτολεμαϊδα. Η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού πραγματοποιήθηκε στο ολυμπιακών διαστάσεων Δημοτικό Κολυμβητήριο, παρουσία του ιερού κλήρου, όλων των ενοριών της πόλης, των τοπικών αρχών και πλήθους πολιτών που γέμισαν τις κερκίδες. Πολλοί ήταν οι κολυμβητές που βούτηξαν στη θερμαινόμενη πισίνα για να πιάσουν το σταυρό, που έριξε ο Αρχιμανδρίτης Αυγουστίνος. 

Συμβολικό ήταν το μήνυμα του δημάρχου Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη, ο οποίος συνέδεσε τη γιορτή του φωτός με τη σκοτεινή επικαιρότητα επισημαίνοντας μεταξύ άλλων «εύχομαι και όπως μας λέει η Εκκλησία μας καθαγίαση ψυχών και σωμάτων με τα αγιασμένα ύδατα σε όλο τον κόσμο, ώστε να υπάρξει η λογική κρίση και αυτός ο σημερινός φωτισμός να επεκταθεί στη διαφύλαξη του περιβάλλοντος στη γη στον αέρα και φυσικά να μας φωτίσει ο Θεός για να σταματήσει επιτέλους ο αδιάκοπος και αδυσώπητος αυτός πόλεμος και το έγκλημα που συντελείται στη λωρίδα της Γάζας με την εκατόμβη των αθώων θυμάτων».
Στο μεταξύ ο νεαρός μαθητής Ευάγγελος Αδαμίκος, ο οποίος έπιασε το σταυρό, συνοδευόμενος από τη μητέρα του επισκέφθηκε το δήμαρχο Πτολεμαϊδας, ο οποίος του δώρισε ένα χρυσό σταυρό σε ανάμνηση της μέρας αυτής.
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