

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΝΙΚΗΤΗΣ ΤΟ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟ 20ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ 

ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ

Μια ακόμα μεγάλη αθλητική διοργάνωση έφερε σε πέρας με επιτυχία ο Δήμος Πτολεμαϊδας. Πρόκειται για το 20ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μπάσκετ κορασίδων που διεξήχθη από τις 7 έως τις 11 Ιουλίου στο Δημοτικό Αθλητικό Στάδιο Πτολεμαϊδας.

Η τελική φάση πραγματοποιήθηκε το Σάββατο το μεσημέρι με την ομάδα των εσπερίδων να κατακτά την πρώτη θέση, ενώ η τοπική ομάδα Απόλλων δεν κατάφερε να μπει στην πρώτη τριάδα, μένοντας στην τέταρτη θέση.

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης εξέφρασε την ικανοποίησή του για τα θετικά σχόλια των συμμετεχόντων στο πρωτάθλημα και για την κοινή διαπίστωση ότι ήταν η καλύτερα από όσες έχουν γίνει στο παρελθόν. «Αποτελεί εξαιρετική τιμή για το δήμο μας το γεγονός ότι όσοι φεύγουν από δω αποκομίζουν τις καλύτερες εντυπώσεις και αυτό σημαίνει ότι αποκτούμε σημαντικούς πρεσβευτές του τόπου και της φιλοξενίας μας» είπε χαρακτηριστικά.
«Ένα διαφορετικό πρωτάθλημα με πολύ έντονο το ενδιαφέρον των φιλάθλων, με τη συμμετοχή των καλύτερων ομάδων και με μια άψογη διοργάνωση» χαρακτήρισε τη διοργάνωση ο πρόεδρος της Εθνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης Ανδρέας Μιαούλης, ο οποίος συνεχάρη το δήμο και την ΕΚΑΣΔΥΜ για τη φιλοξενία που ξεχώρισε σε πανελλαδικό επίπεδο.

Η Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης τίμησε το Δήμο Πτολεμαϊδας στο πρόσωπο του δημάρχου, ενώ ο κ. Τσιούμαρης έδωσε αναμνηστικά δώρα στις αθλήτριες.
MVP των αγώνων αναδείχθηκε η Μαρία Σαρτζετάκη του Αρκαδίου Ρεθύμνου, ενώ στην καλύτερη πεντάδα του τουρνουά εκτός από την Σαρζετάκη συμπεριλήφθηκαν η Μαρία Χωλοπούλου του Απόλλωνα Πτολεμαΐδας. 

Ήταν ένα θεαματικό πρωτάθλημα που συγκέντρωσε το ενδιαφέρον, ενώ η διοργάνωση ήταν άψογη κατά κοινή ομολογία, με αποτέλεσμα για μια ακόμα φορά η Πτολεμαϊδας να πάρει τα εύσημα.

Η τελική βαθμολογία διαμορφώθηκε ως εξής: 
1. ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ 183-153 6

2. ΑΡΚΑΔΙ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 154-149 5

3. ΕΣΠΕΡΙΔΕΣ 183-141 5

4. ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ 168-147 5

5. ΑΡΗΣ 123-164 3

6. ΑΧΑΓΙΑ 127-189 3
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