

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ»
Υπεβλήθη χθες στο υπουργείο ανάπτυξης η πρόταση του Δήμου Πτολεμαϊδας για την ένταξή του στο πρόγραμμα ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ. Πρόκειται για πρόταση συνολικού προϋπολογισμού 669.965,33 €. Το πρόγραμμα αφορά στην υλοποίηση τεχνικών παρεμβάσεων στα υφιστάμενα δημοτικά κτίρια και στους κοινόχρηστους χώρους αστικού περιβάλλοντος και παρεμβάσεις μικρότερης κλίμακας στις αστικές υποδομές, με σκοπό την αύξηση της ενεργειακής αποδοτικότητας των κτιρίων, την εξοικονόμηση ενέργειας και την ορθολογική διαχείρισή της και την μείωση εκπομπής ρυπογόνων αερίων (CO2) που προκαλούν το φαινόμενο του θερμοκηπίου. Η πρόταση περιλαμβάνει και δράσεις διάδοσης, δικτύωσης και ενημέρωσης για την μεγιστοποίηση των ωφελειών από τις παρεμβάσεις που θα υλοποιηθούν, καθώς επίσης και δράσεις ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας για αλλαγή της ενεργειακής συμπεριφοράς και αύξηση του ενεργειακού οφέλους με σκοπό τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών.

Πιο συγκεκριμένα,  ο Δήμος Πτολεμαϊδας υπέβαλλε πρόταση για την ένταξη στο Σχέδιο Υλοποίησης του Προγράμματος ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας στο Δημαρχείο, στο 4ο – 10ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαϊδας και στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαϊδας. Επίσης υπέβαλλε προτάσεις για την αναβάθμιση του δημοτικού φωτισμού και την πραγματοποίηση τεχνικών παρεμβάσεων εξοικονόμησης ενέργειας στις εγκαταστάσεις του βιολογικού καθαρισμού Πτολεμαϊδας, ως εξής :

ΑΞΟΝΑΣ 1: ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ (συνολικού Π/Υ 385.092,33€)
· Αναβάθμιση του κτιριακού κελύφους, των ΗΜ εγκαταστάσεων θέρμανσης και ψύξης, του συστήματος φωτισμού και εγκατάσταση  ολοκληρωμένου ηλεκτρονικού συστήματος διαχείρισης της ενέργειας & ηλεκτρονικού συστήματος παρουσίασης ενεργειακής αποδοτικότητας (BEMS) στο κοινό για το δημαρχείο. 
· Αναβάθμιση των ΗΜ εγκαταστάσεων θέρμανσης και ψύξης και του συστήματος φωτισμού & εγκατάσταση ολοκληρωμένου ηλεκτρονικού συστήματος διαχείρισης ενέργειας & ηλεκτρονικού συστήματος παρουσίασης ενεργειακής αποδοτικότητας στο κοινό (BEMS) για το 4ο και 10ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαϊδας.
· Αναβάθμιση του κτιριακού κελύφους και των ΗΜ εγκαταστάσεων θέρμανσης- ψύξης & εγκατάσταση ολοκληρωμένου ηλεκτρονικού συστήματος διαχείρισης ενέργειας & ηλεκτρονικού συστήματος παρουσίασης ενεργειακής αποδοτικότητας (BEMS) στο κοινό για το 2ο Δημοτικό Σχολείο Πτολεμαϊδας.
ΑΞΟΝΑΣ 2: ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΑΣΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (συνολικού Π/Υ 203.027€€)
· Αναβάθμιση του δημοτικού φωτισμού με την χρήση φωτιστικών σωμάτων με Διόδους Εκπομπής Φωτός (LED) και Εφαρμογή συστήματος ελέγχου και μείωσης έντασης του φωτισμού (dimming)
ΑΞΟΝΑΣ 4: ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΛΟΙΠΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ) ΥΠΟΔΟΜΕΣ (συνολικού Π/Υ 27.846€)
· Εγκατάσταση παρεμβάσεων για την απόσβεση των  αρμονικών τάσης – έντασης, βελτιστοποίηση των βαθμών απόδοσης των ηλεκτρικών φορτίων και την ελαχιστοποίηση των άεργων ρευμάτων στο εσωτερικό της ηλεκτρικής εγκατάστασης της μονάδας του  βιολογικού καθαρισμού Δήμου Πτολεμαΐδας.

ΑΞΟΝΑΣ 5: ΔΡΑΣΕΙΣ ΔΙΑΔΟΣΗΣ, ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (συνολικού Π/Υ 28.000€)

· Δράσεις διάδοσης, δικτύωσης και δημοσιότητας – ενημέρωσης για τη μεγιστοποίηση των ωφελειών από τις παρεμβάσεις που εφαρμόζονται στο πλαίσιο του Σχεδίου Υλοποίησης, & Δράσεις αλλαγής της ενεργειακής συμπεριφοράς και ευαισθητοποίησης της τοπικής κοινωνίας

ΑΞΟΝΑΣ 6 :  ΟΡΙΖΟΝΤΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ – ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ (συνολικού Π/Υ 56.000€)

Ο Δήμος Πτολεμαϊδας μέσα από τις συγκεκριμένες δράσεις του Προγράμματος ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ συμβάλλει στην προστασία του περιβάλλοντος και στη μείωση των εκπεμπόμενων ρύπων που προκαλούν το φαινόμενο του θερμοκηπίου, στην εξοικονόμηση ενέργειας, καθώς επίσης και στην αναβάθμιση του αστικού περιβάλλοντος, στη βελτίωση της ποιότητας ζωής του πολίτη και στην υιοθέτηση καλών πρακτικών για την αύξηση της ενεργειακής αποδοτικότητας σε τοπικό και εθνικό επίπεδο. 
Η πρόταση έγινε από το ΕΚΕΤΑ-ΙΤΕΣΚ με υπεύθυνη τη συμπολίτισσα μηχανολόγο μηχανικό Μαριάνθη Ναούμ Πέκου και την ΕΜΕΤΡΙΣ, ενώ από πλευράς δήμου συμμετείχαν οι ειδικοί σύμβουλοι του Δημάρχου Κων/να Στράντζα και Κώστας Νίκου.
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