

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΣΤΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ «ΜΑΥΡΗΣ ΠΗΓΗΣ»

Απαντώντας σε ερώτηση του αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου Πέτρου Τσολάκη για το θέμα της μετεγκατάστασης της Μαυροπηγής κατά τη διάρκεια της πρόσφατης συνεδρίασης του δημοτικού συμβουλίου Πτολεμαϊδας, ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης αναφέρθηκε στις ενέργειες της δημοτικής αρχής για:

· Τη νέα μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων που βρίσκεται σε εξέλιξη

· Την απαλλοτρίωση του δάσους της Μαυροπηγής

· Τη δημιουργία νέων μονάδων από τη ΔΕΗ

· Την Τηλεθέρμανση

· Το ηχόφραγμα

Ο κ. Τσιούμαρης υπογράμμισε για μια ακόμα φορά ότι σέβεται τη λειτουργία των θεσμικών οργάνων της τοπικής αυτοδιοίκησης και ως εκ τούτου χαρακτήρισε απαράδεκτη την ενέργεια του συλλόγου «Μαύρη Πηγή» να συγκαλέσει γενική συνέλευση των κατοίκων την ίδια μέρα με την συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου και μάλιστα ενώ η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου είχε εδώ και καιρό (16 Ιουνίου) ανακοινωθεί. 

Ο κ. Τσιούμαρης επανέλαβε ότι η «Μαύρη Πηγή» έχει πλέον ξεπεράσει τα αποδεκτά όρια και τόνισε ότι ο Δήμος Πτολεμαΐδας ως συντεταγμένο θεσμικό όργανο λειτουργεί πάντα μέσω του εκλεγμένων του οργάνων που είναι το δημοτικό και τοπικό συμβούλιο και ως εκ τούτου οποιαδήποτε άλλη διαδικασία κρίνεται ως «εκ του πονηρού».
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