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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Δ.Ε.Π.Ε.ΚΟ.Π.Π. γνωστοποιεί στους δημότες Πτολεμαΐδας και Βερμίου ότι προκειμένου η Δημοτική Επιχείρηση που υλοποιεί τα προγράμματα «Βοήθεια στο Σπίτι» των δύο Δήμων να συμμετάσχει στην προκήρυξη της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας για την ένταξη των προγραμμάτων αυτών στο ΕΣΠΑ, οφείλει να καταρτίσει καταλόγους ωφελουμένων ανά Δήμο ενέργεια για την οποία απαιτείται η εκδήλωση ενδιαφέροντος από ηλικιωμένα άτομα και Α.μεΑ. που επιθυμούν να εξυπηρετηθούν από τα προγράμματα.

Διευκρινίζεται ότι οι δωρεάν υπηρεσίες του προγράμματος θα παρέχονται σε ηλικιωμένα άτομα και Α.μεΑ. που θα επιλεχθούν συνδυάζοντας τα κριτήρια της κατάστασης της υγείας τους, τους εισοδήματος τους και της οικογενειακής τους κατάστασης. Τα παραπάνω κριτήρια θα μοριοδοτηθούν και η κατάταξη των δυνητικά ωφελουμένων θα γίνει με φθίνουσα σειρά μέχρι την κάλυψη του ορίου των ωφελουμένων ανά πρόγραμμα (105 για το Δήμο Πτολεμαΐδας και 65 για το Δήμο Βερμίου) με προτεραιότητα στα άτομα που διαβιούν μόνα.

Αναλυτικές πληροφορίες για τα δικαιολογητικά των ενδιαφερομένων και για το είδος των παρεχόμενων φροντίδων (Κοινωνικού Λειτουργού, Νοσηλευτή και Οικιακού Βοηθού) δίνονται καθημερινά στο τηλ. 24630-81232 για το Δήμο Πτολεμαϊδας και στο 246303 50302 για το Δήμο Βερμίου.
Οι πράξεις υλοποιούνται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μακεδονίας – Θράκης 2007-2013» του άξονα προτεραιότητας 8 «Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής στην Περιφέρεια Δυτ. Μακεδονίας» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και το Ελληνικό Δημόσιο.
