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                                                   ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

                Το Δ.Σ. του ΤΟ.ΣΥ.Ν. του Δήμου Πτολεμαϊδας καλεί όλες τις νέες και τους νέους της περιοχής να παρευρεθούν στο <5ο Rock Festival- Festival Graffiti>, το οποίο συνδιοργανώνεται από τον Δήμο Πτολεμαϊδας και το ΤΟ.ΣΥ.Ν. του Δήμου Πτολεμαϊδας και θα πραγματοποιηθεί στις αθλητικές εγκαταστάσεις της πόλης στις 13, 14 και 15 Ιουλίου. 
Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει 3 μουσικές βραδιές, με κοινή ώρα έναρξης 19.00, κατά τις οποίες 8 συνολικά τοπικά νεανικά συγκροτήματα θα προσφέρουν στον κόσμο ψυχαγωγία μέσα από αυθεντική ροκ(και όχι μόνο) μουσική. Ακόμα κατά την διάρκεια της τελευταίας μέρας του τριημέρου θα πραγματοποιηθεί φεστιβάλ γκράφιτι, με ώρα έναρξης 9.00, όπου νέοι του τόπου θα εκφράσουν τις ανησυχίες  και το ταλέντο τους μέσα από ενδιαφέροντα γκράφιτι.
Οι νέοι της Πτολεμαϊδας έχουν δεξιότητες και ανησυχίες και οφείλουμε να αναδείξουμε και να ενθαρρύνουμε την αξιόλογη προσπάθειά τους στον μουσικό και γενικότερα καλλιτεχνικό χώρο. Ας στηρίξουμε λοιπόν όλοι μαζί με την συμμετοχή μας την εκδήλωση αυτή.  Θα είμαστε εκεί και θα σας περιμένουμε.
