

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΟΥ <<ΑΙΟΛΟΥ>> ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ
Στα πλαίσια των ποικίλων δραστηριοτήτων του ο ΑΙΟΛΟΣ  Μακεδονίας , διοργάνωσε υπό την αιγίδα του Δήμου Πτολεμαιδας μία ιδιαίτερη Συναυλία με μουσικό τοπικό σχήμα , που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή το βράδι στο Γυμναστήριο του Αθλητικού Συλλόγου <<Δημήτρης Αραπογλίδης>>.
  Αφιερωμένη στους νέους ήταν η εκδήλωση αυτή  την οποία απόλαυσαν πραγματικά , συμμετέχοντας στα μουσικά μονοπάτια ,που  τους ταξίδεψαν ο Μάρκος Βαλαβάνης , Ο Δημήτρης Ταϊρίδης και ο Ζόραν Γκόσις.
   Πρόκειται για ένα μουσικό σχήμα, που έχει αναπτύξει αξιόλογες δράσεις εντός και εκτός της περιοχής μας με ρεπερτόριο από Ελληνικά και ξένα μουσικά κομμάτια, ενώ οι κριτικές που απέσπασε το τρίο των μουσικών είναι αξιόλογες και το καθιστούν μία ιδιαίτερη σημαντική παρουσία στο χώρο της μουσικής.
   Ο ΑΙΟΛΟΣ Μακεδονίας, εκτός από τις αθλητικές του επιδόσεις , δείχνει και ένα άλλο πρόσωπο ιδιαίτερα αγαπητό στους νέους σύμφωνα με τον Πρόεδρο του Αθλητικού Σωματείου Δημήτρη Ορφανίδη.

   Την μουσική συναυλία χαιρέτησε ο Αντιδήμαρχος Γιάννης Ασπράγκαθος, ενώ παραβρέθηκαν ο αντιδήμαρχος Πέτρος Αλεξανδρίδης, ο δημοτικός σύμβουλος Γρηγόρης Πουγαρίδης, εκπρόσωποι άλλων φορέων και πολλοί συμπολίτες μας.
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