

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΣΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Επιστολή προς τη διεύθυνση οργάνωση και διεξαγωγής εξετάσεων απέστειλε ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης σχετικά με την παράλειψη αναφοράς της Πτολεμαϊδας ως έδρας του Τμήματος Μαιευτικής στο μηχανογραφικό δελτίο που θα συμπληρώσουν φέτος οι υποψήφιοι. Η επιστολή έχει ως εξής:
Αγαπητοί κύριοι, 

με έκπληξη διαπιστώσαμε από το μηχανογραφικό δελτίο, το οποίο θα συμπληρώσουν φέτος οι υποψήφιοι για την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ότι σε αντίθεση με ότι ισχύει για όλα τα παραρτήματα των Τεχνολογικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, όπου αναγράφεται σε παρένθεση η έδρα του παραρτήματος ή του τμήματος, στην περίπτωση του τμήματος Μαιευτικής του ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας δεν αναφέρεται σε παρένθεση η Πτολεμαΐδα, όπου και θα λειτουργήσει το εν λόγω τμήμα, αλλά η Κοζάνη που είναι και η έδρα του ΤΕΙ Δυτ. Μακεδονίας.

Θεωρώντας εκ των προτέρων ότι πρόκειται για ένα τυπογραφικό σφάλμα εκ παραδρομής, το οποίο δε σημαίνει τίποτε άλλο, παρακαλούμε να συμπληρωθεί και να ενημερωθούν οι μαθητές με όποιον δυνατό τρόπο (π.χ. ηλεκτρονικά).

Με τιμή,

Ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας

Γρηγόρης Τσιούμαρης
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