

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΤΟ ΑΙΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΚΑΒ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Απαντώντας άμεσα στο αίτημα του ΕΚΑΒ, το δημοτικό συμβούλιο Πτολεμαϊδας πρόκρινε το υδραγωγείο ως την καλύτερη εκδοχή για τη στέγαση του τομέα Πτολεμαϊδας του ΕΚΑΒ, κατά την πρόσφατη συνεδρίασή του. Το υδραγωγείο, μαζί με τον ιατρείο της πρώην ΑΕΒΑΛ και το παλιό στρατόπεδο αποτελούν τις τρεις προτάσεις του Δήμου Πτολεμαϊδας, τις οποίες και θα θέσει υπόψη του διευθυντή Βόρειας Ελλάδας του ΕΚΑΒ Δημήτρη Μπούτλη, ο οποίος την περασμένη εβδομάδα επισκέφθηκε το Δήμαρχο Πτολεμαϊδας Γρηγόρη Τσιούμαρη, με αντικείμενο την εξασφάλιση του κατάλληλου χώρου στέγασης του τομέα. 

Και οι τρεις πιθανοί χώροι προτείνονται με στόχο την καλύτερη πρόσβαση των ασθενοφόρων στους κεντρικούς οδικούς άξονες και στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο, ώστε η διακομιδή των ασθενών να γίνεται χωρίς καμία χρονοτριβή.

Μετά την απόφαση για το χώρο, όπως δήλωσε ο κ. Μπούτλης αναμένεται να κινηθούν ταχύτατα οι διαδικασίες, ώστε να υπάρχει ασθενοφόρο σε μόνιμη βάση, το οποίο θα καλύπτει τις ανάγκες της περιοχής όλο το 24ωρο.

Να σημειωθεί ότι το θέμα του τομέα ΕΚΑΒ είναι πάγιο αίτημα του δήμου και της τοπικής κοινωνίας, ενώ πριν περίπου ένα χρόνο το θέμα είχε έρθει στην επικαιρότητα, καθώς ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης είχε αποστείλει σχετική επιστολή στον υφυπουργό υγείας και κοινωνικής αλληλεγγύης  ζητώντας τη δημιουργία και τη  στελέχωση του τομέα Πτολεμαϊδας.
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