

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΕ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Με την προβολή της κινηματογραφικής ταινίας «Το παιδί και η αλεπού» του Λικ Ζακέ, στο κατάμεστο Πνευματικό Κέντρο Πτολεμαϊδας για τους μαθητές των σχολείων της πόλης ξεκίνησε τη Δευτέρα η εβδομάδα περιβάλλοντος, που διοργανώνει ο Δήμος Πτολεμαϊδας σε συνεργασία με το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Εορδαίας και τη συμμετοχή της ΔΕΤΗΠ.

Ακολούθησαν οικολογικές δραστηριότητας από τους μαθητές της Γ΄ τάξης όλων των δημοτικών σχολείων που διεξήχθησαν στο χώρο του 7ου δημοτικού σχολείου Πτολεμαϊδας, οι οποίο φυτεύοντας δέντρα, ζωγραφίζοντας τη φύση, όπως τη θέλουν και δημιουργώντας για το περιβάλλον, πέρασαν τα δικά τους οικολογικά μηνύματα.

Η κεντρική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Ιουνίου και ώρα 8 το βράδυ στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του 5ου Γυμνασίου Πτολεμαϊδας, στο πλαίσιο της οποίας θα γίνει ο απολογισμός των δράσεων για το περιβάλλον από το Δήμο Πτολεμαϊδας, η παρουσίαση προγραμμάτων περιβαλλοντικής εκπαίδευσης από τους μαθητές του 1ου Γυμνασίου Πτολεμαϊδας με θέμα «ΔΕΗ και τοπική κοινωνία», ενώ οι μαθητές του 5ου Γυμνασίου θα αναπτύξουν το θέμα «ενεργειακή κατανάλωση υπολογιστών».

Για την Παρασκευή 5 Ιουνίου Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, οι εκδηλώσεις της «πράσινης εβδομάδας» μεταφέρονται στο τοπικό διαμέρισμα Ασβεστόπετρας, όπου θα γίνει δενδροφύτευση από τους μαθητές του δημοτικού σχολείου.

Στόχος των εκδηλώσεων είναι η ευαισθητοποίηση των παιδιών σε θέματα περιβάλλοντος και η ανάπτυξη οικολογικής συνείδησης, ενώ σύμφωνα με τον υπεύθυνο για θέματα πρασίνου αντιδήμαρχο Απόστολο Καϊδη, ο Δήμος Πτολεμαϊδας προσανατολίζεται στη διοργάνωση και έτους περιβάλλοντος.
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