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ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ TΗΣ V ΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΓΕΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ 

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Στο πρώτο ετήσιο συνέδριο για τη V Φάση του δικτύου υγειών πόλεων συμμετείχε την προηγούμενη εβδομάδα ο Δήμος Πτολεμαΐδας, με επικεφαλής της αποστολής το Δήμαρχο Γρηγόρη Τσιούμαρη. Ο Δήμος Πτολεμαΐδας εκπροσώπησε την χώρα μαζί με τον δήμο Αθηναίων και τον δήμο Αμαρούσιου. 
Το συνέδριο πραγματοποιήθηκε στην πόλη Viana do Castelo, βόρεια της Πορτογαλίας, μια πόλη πρότυπο για την ποιότητα ζωής που προσφέρει στους κατοίκους της.  Στο κάστρο Santiago da Barra, ο δήμαρχος της πόλης Oliveira Moura καλωσόρισε τους 350 συμμετέχοντες από 90 ευρωπαϊκές πόλεις του δικτύου υγειών πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (ΠΟΥ). 
Το Δήμαρχο Πτολεμαϊδας συνόδευαν η πρόεδρος της ΔΕΠΕΚΟΠ Τάνια Βάνη- Κεχαγιά και η ειδική σύμβουλος του δήμου  Κωνσταντίνα Στράντζα.
Το δίκτυο ευρωπαϊκών υγειών πόλεων, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (World Organization of Health, WHO), δραστηριοποιείται από το 1988. Το δίκτυο περιλαμβάνει πόλεις από όλη την Ευρώπη, οι οποίες δεσμεύονται για την υγεία και την αειφόρο ανάπτυξη. Οι πόλεις ορίζονται στο Δίκτυο Υγειών Πόλεων του ΠΟΥ, με βάση κριτήρια τα οποία ανανεώνονται κάθε πέντε χρόνια. Κάθε πενταετής φάση επικεντρώνεται σε έναν αριθμό κεντρικών θεμάτων προτεραιότητας και ξεκινάει με πολιτική διακήρυξη και ένα σύνολο στρατηγικών στόχων. Ο πρωταρχικός στόχος της Φάσης V (2009-2013) είναι η Υγεία και η κοινωνική ισότητα σε θέματα υγείας σε όλες τις τοπικές πολιτικές. 
Οι πόλεις στην Φάση V θα επικεντρωθούν σε τρία κεντρικά θέματα
· περιβάλλον φροντίδας και υποστήριξης, 
· υγιεινή διαβίωση 
· υγιής αστικός σχεδιασμός. 
Εισαγωγή στα κεντρικά θέματα της φάσης V έγινε την πρώτη μέρα του συνεδρίου από τον κεντρικό συντονιστή του δικτύου, ο οποίος προΐσταται του Κέντρου Αστικής Υγείας του ΠΟΥ Ευρώπης, Δρ. Άγη Τσουρό. Ο Δρ. Τσουρός συνάντησε την αποστολή του δήμου Πτολεμαΐδας και ενημερώθηκε λεπτομερώς από τον δήμαρχο Γρηγόρη Τσιούμαρη για το ολοκληρωμένο σχέδιο δράσης του δήμου για την υγεία, το οποίο αποτελεί σημαντικό μέρος του 4ετούς επιχειρησιακού σχεδιασμού. Επισημάνθηκαν από τον δήμαρχο όλες οι δράσεις που αφορούν στα τρία κεντρικά θέματα της φάσης V, τα οποία είναι πρωτοποριακά ακόμα και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Ο δήμαρχος προσκάλεσε τον Δρ Τσουρό στην Πτολεμαϊδα και επίσης τον ενημέρωσε ότι είναι πρόεδρος του συνδέσμου φιλίας Ελλάδας –Δανίας, γεγονός που ενθουσίασε τον Δρ Τσουρό, καθώς η έδρα του είναι στην Κοπεγχάγη της Δανίας. 

Τη δεύτερη μέρα του συνεδρίου πραγματοποιήθηκε συνάντηση και πολιτική συζήτηση ανάμεσα στους πολιτικούς αντιπροσώπους των πόλεων ανάμεσα σε αυτές ήταν το Μιλάνο, η Άγκυρα, το Μάντσεστερ, το Ζάγκρεπ, οι Βρυξέλες, η Βαρκελώνη, η Κοπεγχάγη, η Βαρσοβία η Αθήνα και η Πτολεμαΐδα. Στην συνέχεια τους πολιτικούς δεξιώθηκε ο δήμαρχος της πόλης Viana do Castelo, ο οποίος δέχθηκε αναμνηστικά δώρα από τον δήμαρχο Τσιούμαρη Γρηγόριο σε μια ιδιαίτερα φιλική ατμόσφαιρα. Το συνέδριο έκλεισε την τρίτη μέρα με την παρουσία και τον χαιρετισμό της Δρ Ana Jorge, υπουργού υγείας της Πορτογαλίας και την ανακοίνωση του επόμενου ετήσιου συνεδρίου στην Νορβηγία.
Καθ’ όλη την διάρκεια του συνεδρίου, ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας είχε την ευκαιρία να συναντήσει τους αντιπροσώπους των άλλων ευρωπαϊκών πόλεων που συμμετέχουν στο δίκτυο και να ανταλλάξει απόψεις, ιδέες και δράσεις για τα θέματα που αφορούν στην υγεία. Από τα νέα του συνεδρίου, γεγονός είναι ότι μετά την παγκόσμια εκστρατεία για το τσιγάρο, ο ΠΟΥ στρέφεται σε αντίστοιχη εκστρατεία για το αλκοόλ. Μια νέα έννοια επικράτησε στο συνέδριο, η έννοια του κοινωνικού μάρκετινγκ (social marketing) για την αλλαγή του τρόπου ζωής και συμπεριφοράς των πολιτών, ξεκινώντας από τους δήμους. 

Βασικό θέμα συζήτησης αποτέλεσε η οικονομική κρίση και πόσο μεγάλη επίδραση θα έχει σε θέματα υγείας, γεγονός που κάνει επιτακτική την ανάγκη για συντονισμένη δράση κάτω από την «ομπρέλα» ενός δικτύου, τα μέλη του οποίου θα αλληλοϋποστηρίζονται. Για μια ακόμη φορά ο δήμος Πτολεμαΐδας αποδεικνύει ότι προηγείται των εξελίξεων και με την ισχυρή πολιτική βούληση του δημάρχου, προετοιμάζει την αίτηση για την πιστοποίηση του δήμου της Πτολεμαΐδας ως πόλη υγείας από τον Παγκόσμιο οργανισμό Υγείας . Και όπως ανέφερε και στην ομιλία του ο καθηγητής Sir Michael Marmot: όλα τα θέματα που αφορούν την κοινωνία και την πολιτική, είναι θέματα υγείας. 
Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε στο δήμαρχο Πτολεμαϊδας, πάντως, η προώθηση των τοπικών φρούτων σε κάθε σημείο της περιοχής και η παρότρυνση από τις αρχές για την υγιεινή διατροφή, όπως φαίνεται και στη σχετική φωτό.
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