

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΕ ΝΕΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΕΞΟΠΛΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Με τρία νέα σύγχρονα χορτοκοπτικά μηχανήματα και έναν καταστροφέα χόρτων ως εξάρτημα των τρακτέρ ενισχύθηκε ο εξοπλισμός του τμήματος πρασίνου του Δήμου Πτολεμαΐδας.

Πρόκειται για ένα μικρό τρακτέρ και δύο καταστροφείς χόρτων, προϋπολογισμού 20.000 €, που χρησιμεύουν στην περιποίηση των πάρκων και των παρτεριών  της πόλης της Πτολεμαΐδας και των δημοτικών διαμερισμάτων, ενώ οι καταστροφείς έχουν ήδη χρησιμοποιηθεί και σε περιφερειακές οδούς για την αποψίλωση των χόρτων, καθώς και σε εγκαταλελειμμένα  οικόπεδα, όπου έπρεπε να γίνουν κάποιες ανάλογες παρεμβάσεις.
Είναι γνωστό ότι οι επιφάνειες των χόρτων αυξήθηκαν και με τις φετινές βροχοπτώσεις το πρόβλημα έγινε εντονότερο. Οι καιρικές συνθήκες δεν επέτρεψαν να δουλέψουν τα μηχανήματα, όπως έπρεπε, όμως από τη νέα χρόνια τα νέα μηχανήματα και ο εξοπλισμός του δήμου θα επιτρέψουν τη βέλτιστη περιποίηση όλων των επιφανειών του δήμου.

Να σημειωθεί ότι μέχρι το Σεπτέμβριο, ο Δήμος Πτολεμαΐδας θα έχει στη διάθεσή του και άλλα μηχανήματα, όπως τα μηχανήματα επούλωσης κατεστραμμένου οδοστρώματος, απορριματοφόρα, υδροφόρα και ότι απαιτείται ώστε το ζήτημα καθαριότητας-πρασίνου στο Δήμο Πτολεμαΐδας να επιλυθεί υποδειγματικά.
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