

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΞΕΚΙΝΑ Η ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
   Ο Δήμος Πτολεμαΐδας και το τμήμα καθαριότητας, πιστοί στις υποσχέσεις τους για σεβασμό στο περιβάλλον και την συνεχή φροντίδα,για τον ευπρεπισμό της πόλεως και τον δημοτικών διαμερισμάτων του Δήμου μας,ανακοινώνει  ότι από τις 12 Μαΐου 2009 την διαχείριση ανακύκλωσης του χαρτιού στο Δήμο μας και των όμορων Δήμων (Μουρικίου  , Αγίας Παρασκευής και Βερμίου) ανέλαβε το συνεργείο καθαριότητας του Δήμου μας.

 

      Στην παρούσα φάση θα συνεχιστεί το πρόγραμμα αποκομιδής που είχε η ΔΙΑΔΥΜΑ μέχρι τώρα, για την αποκομιδή χαρτοκιβωτίων και κενών συσκευασίας ,ενώ μέχρι τέλος Μαΐου 2009 θα τοποθετηθούν 120 μπλε κάδοι ανακύκλωσης χαρτιού για εφημερίδες ,περιοδικά και μικροτεμάχια  φύλλων χαρτιού ,η οποία ήταν και επιθυμία πάρα πολλών συνδημοτών μας 

 

    Στα σημεία που θα τοποθετηθούν οι μπλε κάδοι λίγο αργότερα θα τοποθετηθούν άλλοι τρείς διαφόρων χρωμάτων ,για την ανακύκλωση αλουμινίου ,γυαλιού και πλαστικού.

 

    Επισημαίνετε προς τους πολίτες ότι στους κάδους ανακύκλωσης τοποθετούνται μόνο ανακυκλώσιμα υλικά για τα οποία προορίζονται ,διαφορετικά το περιεχόμενο όλου του κάδου αχρηστεύετε και αν κατά λάθος αδειάσει στο απορριμματοφόρο ,που συλλέγει τα ανακυκλώσιμα ,αχρηστεύεται όλο το περιεχόμενο του..
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