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ΜΕ ΤΟΝ ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΠΠΕΡ
Ένα καθοριστικό βήμα για το έργο της σύνδεσης της Τηλεθέρμανσης Πτολεμαϊδας με τον ΑΗΣ Καρδιάς έγινε την Τετάρτη με την υπογραφή από τον υπουργό ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε Γιώργο Σουφλιά της ανοιχτής  πρόσκλησης για υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2007-2013» για τη χρηματοδότηση του έργου «Σύνδεση Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας με τον ΑΗΣ Καρδιάς».

Πρόκειται για ένα έργο ύψιστης αναπτυξιακής και περιβαλλοντικής σημασίας, ενώ η ένταξή του στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Περιβάλλον και αειφόρος ανάπτυξη 2007-2013» επιτρέπει την υλοποίηση του έργου με ταυτόχρονη εξοικονόμηση πόρων, λόγω του υψηλού ποσοστού χρηματοδότησης του προγράμματος.

Να σημειωθεί ότι ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας πριν δύο χρόνια είχε επισκεφθεί τον κ. Σουφλιά για το θέμα, τον είχε ενημερώσει για την αναπτυξιακή πορεία της περιοχής και τον είχε ευχαριστήσει προσωπικά για την κατανόηση των ζητημάτων του τόπου και την ουσιαστική του συμβολή στην περιβαλλοντική αναβάθμιση και στην αναπτυξιακή προσπάθεια της πόλης και της ευρύτερης περιοχής. 

Ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης, ως πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου της ΔΕΤΗΠ επιθυμεί να εκφράσει τις ευχαριστίες του στον Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ Γιώργο Σουφλιά και το Γενικό Γραμματέα Περιβάλλοντος, Χωροταξίας κ. Ευάγγελο Μπαλτά για την υποστήριξή τους στην υλοποίηση του μεγάλου επενδυτικού έργου της Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας, ύψους 38 εκ. ευρώ που θα κάνει πραγματικότητα το όραμα της σύνδεσης της Τ/Θ με τον ΑΗΣ Καρδιάς.
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