

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΤΗΝ 3Η ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΪΚΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ
Συγχαρητήρια επιστολή από το διευθυντή του Ευρωπαϊκού Δικτύου Περιφερειακής Ανάπτυξης Ιωάννη Κάκκο έλαβε ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης με την ευκαιρία της βράβευσης της συμμετοχής του Δήμου Πτολεμαϊδας στην 3η Έκθεση Ελληνικός Λαϊκός Πολιτισμός.

Η επιστολή έχει ως εξής:

Κύριε Δήμαρχε

Θα θέλαμε να σας συγχαρούμε για την άψογη συμμετοχή σας στην 3η Έκθεση Ελληνικός Λαϊκός Πολιτισμός που πραγματοποιήθηκε στις 20,21 και 22 Μαρτίου στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας. 

Το περίπτερό σας για τρίτη συνεχή χρονιά έκλεψε τις εντυπώσεις και απέσπασε τις καλύτερες κριτικές για την ανάδειξη της λαογραφικής παράδοσης σας μέσω της εξαιρετικής χειροποίητης κούκλας που παρουσιάσατε στο περίπτερό σας, καθώς συνδύαζε την παράδοση με την τέχνη. Ιδιαίτερα θετικές εντυπώσεις απέσπασαν και οι συνεργάτες σας που στελέχωσαν το περίπτερο του Δήμου Πτολεμαϊδας, λόγω της άριστης επικοινωνίας τους με τους επίσημους προσκεκλημένους και τους επισκέπτες της έκθεσης.

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω η κριτική επιτροπή αποφάσισε να σας απονείμει το Βραβείο Καλύτερων Τεχνουργημάτων.

Κύριε Δήμαρχε,

Θα θέλαμε να σας συγχαρούμε και πάλι για την άψογη συμμετοχή σας και να σας εκφράσουμε την ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά, αφού η φετινή διάκριση αποτελεί την Τρίτη κατά σειρά, ευελπιστώντας να σας έχουμε μαζί μας και στις επόμενες διοργανώσεις μας.
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