

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ «ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο ΤΑΣΟΣ ΠΟΥ ΕΡΩΤΕΥΤΗΚΑ» ΑΠΟ ΤΟ ΚΘΒΕ ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ 
Η παράσταση «Που είναι ο Τάσος που ερωτεύτηκα» παρουσιάζεται αύριο στις 7 μ.μ. στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Πτολεμαϊδας από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος. Πρόκειται για μια από τις τέσσερις παραστάσεις του Κρατικού Θέατρου 1x4, που παρουσιάζονται εναλλάξ στο μικρό θέατρο της Μονής Λαζαριστών και μετά από συνεργασία του Δήμου Πτολεμαϊδας και του ΚΘΒΕ θα παιχτεί αύριο στην Πτολεμαϊδα.

Τι απέγινε άραγε το αθάνατο ζευγάρι μετά από είκοσι χρόνια; Έσβησε αυτός ο θυελλώδης έρωτας; Πόσο επηρέασε η Πολιτική τη σχέση τους; Το 'Βρώμικο' '89 ακολουθεί μέχρι σήμερα; Ρωμαίος και Ιουλιέττα για πάντα; Τι μαγείρεψε σήμερα η Βασιλομήτωρ Ελισάβετ για τον άνακτα; Αυτά και πολλά άλλα ερωτήματα τίθενται και προσπαθούν να βρουν απάντηση στο έργο, ένα έργο παρωδία της ίδιας μας της ζωής. Σύγχρονη γραφή και ρεαλισμός καταγράφουν την αλλοτρίωση, την κατάπτωση, την καθημερινότητα, το αίτιο και το αιτιατό. Με κωμικές ανατροπές, με κοινές αναφορές σε πράγματα και καταστάσεις παρακολουθούμε τη ζωή του Τάσου και της Γκόλφως πολλά χρόνια αργότερα, συμβαδίζοντας με τους φίλους, τους εραστές, τα πεθερικά και τον αγώνα για την επιβίωση. Μέσα από μια πολιτική ανασκόπηση με έντονη σατιρική και σκωπτική ματιά, η συγγραφέας προσπαθεί να ρίξει το δικό της φως, τη δική της απάντηση, εμπλέκοντας ιδεατούς και πραγματικούς χαρακτήρες σε μια παρωδία σουρεαλιστικής συνεύρεσης. Το έργο τιμήθηκε με το Β' βραβείο στον διαγωνισμό Νέων Θεατρικών Συγγραφέων του Υπουργείου Πολιτισμού. 

Συγγραφέας: Αποστολίδου, Χαρούλα 

Σκηνοθέτης: Κιουρτσίδης, Γιώργος 

Σκηνογράφος/Ενδυματολόγος: Πάτσας, Γιώργος 

Συνθέτης: Σαμαντζής, Ευθύμιος-Γεώργιος 

Φωτιστής: Σιδηρόπουλος, Κώστας 

Επιμέλεια κίνησης: Μυλωνά, Πάολα 

Βίντεο: Λιάκου, Άντα 

Στιχουργός: Μπαμίχας, Γεράσιμος 

Βοηθός Σκηνοθέτη: Αγγελίδη, Ρούλα 

Βοηθός σκηνογράφου: Εφραιμίδου, Καλλιόπη 

Οργάνωση παραγωγής: Ζαχαροπούλου, Χριστίνα 

Ηθοποιοί: Αϊβάζογλου, Ιορδάνης (Γιάκωβος Τραπεζανλίδης-Β'διανομή) 

  Βοσνιάκου, Νινή (Ελισάβετ) 

  Γιαγκιώζη, Άννα (Γκόλφω Αβράμογλου) 

  Μανωλούδη, Θηρεσία (Γενοβέφα Βερονίδου) 

  Ντουμούζης, Γιώργος (Κρίτων Αβράμογλου) 

  Ποιμενίδης, Γρηγόρης (Τάσος) 

  Σαμαράς, Μίλτος (Θρασύβουλος) 

  Σαρόγλου, Δέσποινα (Φλώρα) 

  Τσάρη, Μαρίζα (Άντζελα-Β'διανομή) 

  Τζαφέρης, Στέργιος (Γιάκωβος Τραπεζανλίδης-Α'διανομή) 

  Μυλωνά, Πάολα (Άντζελα-Α'διανομή) 

Λοιποί Συντελεστές: ΒΙΝΤΕΟ: Μόνικα Αϊβάζογλου, Μαρία Ηλιάδου, Κατερίνα Μπαλτζή (ΗΘΟΠΟΙΟΙ), Studio ART CUT (ΓΥΡΙΣΜΑ), Μαρία Αγγελίδου (ΤΡΑΓΟΥΔΙ ΤΙΤΛΟΥ)

ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ: Xmusic productions Studio. ΗΧΟΛΗΠΤΗΣ: Αντώνης Κεραμιδάς. ΜΟΥΣΙΚΟΙ: Σωτήρης Σαρκαβάζης (ηλεκτρική, ακουστική και κλασική κιθάρα),Αντώνης Κεραμιδάς (ντραμς, ηλεκτρικό μπάσο), Χριστίνα Κανάτσιου (βιολί), Κώστας Παλάγκας (μπουζούκι), Ευθύμιος-Γεώργιος Σαμαντζής (πιάνο, ακορντεόν, πνευστά), Χάρης Ρόκος (σάζι) 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
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ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ


Γραφείο Τύπου


Τηλέφωνο – Fax : +302463057612
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