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Ο ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΛΟΓΟΣ ΤΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΘΗΚΕ ΣΤΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΛΑΪΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Στο πλαίσιο της λειτουργίας του Ανοιχτού Λαϊκού Πανεπιστημίου του Δήμου Πτολεμαϊδας, ο λέκτορας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και αγιογράφος Γιώργος Κόρδης ανέπτυξε το θέμα «Ο αισθητικός λόγος της Βυζαντινής ζωγραφικής» την Πέμπτη 26 Μαρτίου στο Πνευματικό Κέντρο.

Αναλύοντας την έννοια, τη μορφή και την τεχνοτροπία της βυζαντινής ζωγραφικής, ο εισηγητής ανέφερε ότι «η βυζαντινή ζωγραφική είναι ένα πλήρες ζωγραφικό σύστημα, που έχει φτιαχτεί, προκειμένου να δώσει τη δυνατότητα στην εικόνα να επικοινωνεί αισθητικά με το θεατή». «Με αυτό», είπε χαρακτηριστικά ο κ. Κόρδης, «εννοώ ότι η εικόνα έρχεται στις χωροχρονικές διαστάσεις του θεατή, ώστε να μπορεί να αποκτά αυτός που βλέπει μια εμπειρία όσων εικονίζονται. Γενικότερα με τον τρόπο αυτό της ζωγραφικής δημιουργείται μια ενοποιημένη κοινωνία των απόντων και των παρόντων πραγμάτων. Όλα ενοποιούνται και δημιουργείται μια πραγματικότητα κοινωνίας, ενώ όλα αυτό το πετυχαίνει η βυζαντινή ζωγραφική χρησιμοποιώντας ένα σύστημα, όπου ο τρόπος σύνθεσης κατά κύριο λόγο, αλλά και το χρώμα, η προοπτική και το σχέδιο εξυπηρετούν ακριβώς την επικοινωνιακή αυτή διάσταση, όπου τα στοιχεία χάνουν τη φυσική τους θέση και δημιουργούν μια κατάσταση ρυθμού, μέσα από την οποία δημιουργείται αυτή η κοινωνία εικόνας και θεατή».

Όσον αφορά στον πολιτισμό εικόνας και τη διαφορά του δυτικού ιδεώδους με το ελληνικό  ιδεώδες ο κ. Κόρδης επεσήμανε ότι στο μεν δυτικό ιδεώδες η εικόνα εξυπηρετεί περισσότερο τις ανάγκες του καλλιτέχνη, ενώ στο δικό μας πολιτισμό η εικόνα χωρίς να παραλείπει να εκφράζει το δημιουργό έχει πρωταρχικά ένα κοινωνικό ρόλο, δηλαδή να δημιουργεί την «κοινωνία» που προαναφέρθηκε.

Ο εισηγητής με παραστατικότητα και γλαφυρότητα ολοκλήρωσε την ομιλία του, τονίζοντας ότι η ζωγραφική είναι μια εικαστική πράξη για να εκφραστεί ο καλλιτέχνης, αλλά και ένα εργαλείο που ενώνει την κοινωνία, ενώ δεν παρέλειψε να συγχαρεί τη δημοτική αρχή για τη διατήρηση του θεσμού του Ανοιχτού Λαϊκού Πανεπιστημίου, χαρακτηρίζοντας τους σπουδαστές ως άτομα ζωντανά και με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

Προλογίζοντας τον κ. Κόρδη η υπεύθυνη του θεσμού του Ανοιχτού Λαϊκού Πανεπιστημίου Τάνια Βάνη αναφέρθηκε στην πλούσια ακαδημαϊκή του διαδρομή.
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