

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΕΑΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 
   Το Τοπικό Συμβούλιο Νέων του Δήμου Πτολεμαΐδας και η Θυρίδα Νεανικής Επιχειρηματικότητας Πτολεμαΐδας, διοργάνωσαν ημερίδα με θέμα «η προώθηση και η ενίσχυση της επιχειρηματικής συνείδησης στους νέους», η οποία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΙΕΚ Πτολεμαΐδας.

   Η  ημερίδα στην οποία υπήρξε μεγάλη συμμετοχή απευθυνόταν στους νέους και στις νέες που επιθυμούν να αναλάβουν ατομική πρωτοβουλία, με σκοπό την ενθάρρυνση και υποστήριξή τους για να τολμήσουν να δημιουργήσουν τη δική τους μικρομεσαία επιχείρηση.

   Την πρωτοβουλία των διοργανωτών εξήρε ο διευθυντής του ΙΕΚ Χαρίλαος Πράπας, καλοσωρίζοντας τους συμμετέχοντες στην ημερίδα .

   Στην εισήγησή της η πρόεδρος του Τ.Σ. Νέων Ελισάβετ Δερβενιωτάκη αναφέρθηκε στην ανεργία, που πλήττει τους νέους της Δυτικής Μακεδονίας τονίζοντας την έντονη επιθυμία τους για εργασία στο Δημόσιο καθώς ένα μόνο 5% καταφέρνει να εργαστεί σε Δημόσιες Επιχειρήσεις, ενώ πρότεινε ως λύση την επιχειρηματική πρωτοβουλία.
   Κεντρική εισηγήτρια ήταν η Δέσποινα  Ξανθοπούλου  εκπρόσωπος της Θυρίδας Νεανικής Επιχειρηματικότητας Πτολεμαΐδας της οποίας η ομιλία είχε εκπαιδευτικό χαρακτήρα, αλλά και ενημερωτικό, παροτρύνοντας τους νέους να αναπτύξουν τη δική τους μικρομεσαία επιχείρηση.

   Ακολούθησε γόνιμος και εποικοδομητικός διάλογος μεταξύ των παρισταμένων και των εισηγητών.          
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