

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
H ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΙΕΡΗΣ ΕΙΚΟΝΑΣ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΒΗΘΛΕΕΜΙΤΙΣΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ
Με τιμές αρχηγού κράτους η Πτολεμαΐδα υποδέχθηκε το μεσημέρι της Τρίτης την Ιερή Εικόνα της Θεοτόκου της Βηθλεεμίτισσας μπροστά από το δημαρχείο Πτολεμαΐδας, παρουσία των στρατιωτικών και πολιτικών αρχών και πολλών πιστών που κατέκλυσαν από νωρίς την οδό 25ης Μαρτίου.

Ο δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης εκπροσωπώντας τους δημότες της περιοχής υποδέχθηκε το ιερό αυτό κειμήλιο του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων, επισημαίνοντας ότι αποτελεί μεγάλη τιμή για τον τόπο, η έλευση της θαυματουργής εικόνας της Παναγίας, της οποίας τη χάρη λαμβάνουν εκατομμύρια πιστοί ανά τους αιώνες, που επισκέπτονται το σπήλαιο της γεννήσεων του Χριστού στη Βηθλεέμ.

Ο εκπρόσωπος του Μακαριότατου Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ. Θεοφίλου που συνοδεύει την Ιερά Εικόνα ευχήθηκε η χάρη της Παναγίας να αγκαλιάσει τους κατοίκους της περιοχής.

Στη συνέχεια η εικόνα μεταφέρθηκε στο Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας, όπου τελέστηκε η επίσημη δοξολογία.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις κορυφώθηκαν χθες με την πανηγυρική πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ενώ πλήθος προσκυνητών από όλη την περιοχή στον Ιερό Ναό έως το απόγευμα που αναχώρησε η ιερή εικόνα.
Κατά την υποδοχή της εικόνας ο δήμαρχος Πτολεμαΐδας είπε τα εξής:
Είναι ιδιαίτερη τιμή για τον πιστό και ευσεβή λαό της Πτολεμαΐδας η παρουσία σήμερα εδώ της εικόνας της Παναγίας της Βηθλεεμίτισσας, της εικόνας με τη  μορφή της Παναγίας που έρχεται από τους Αγίους Τόπους και βρίσκεται στην είσοδο του σπηλαίου της Γεννήσεως στη Βασιλική της Βηθλεέμ και χαρακτηρίζεται από τη γλυκιά και ιλαρή μορφή της Παναγίας, στην οποία εκατομμύρια πιστοί ανά τους αιώνες προστρέχουν και λαμβάνουν χάρη από τη Χάρη της.

Στην πορεία του έθνους και της χώρας μας πάντοτε λαός και ορθοδοξία βαδίζανε δίπλα-δίπλα, με πίστη στις πανανθρώπινες αξίες της Ορθοδοξίας. 

Ο λαός της Πτολεμαϊδας είναι γνωστός για την προσήλωσή του στην ορθόδοξη χριστιανική πίστη και αυτό αντικατοπτρίζεται σήμερα στη θερμή υποδοχή που επιφυλάσσετε όλοι εσείς στη θαυματουργή εικόνα.

Ο λαός της περιοχής τιμά και ευλαβείται ιδιαιτέρως την Υπεραγία Θεοτόκο και επιζητά ακατάπαυστα τη μεσιτεία της προς τον Κύριό μας σε όλες τις δύσκολες στιγμές και για όλα την ευχαριστούμε, υμνούμε, δοξάζουμε και ανεγείραμε στη χάρη της Εκκλησίες στην πόλη τα περίχωρα και τα δημοτικά διαμερίσματα, ενώ μόλις για προχθές είχαμε αποφασίσει τη θεμελίωση ενός νέου ναΐσκου στη χάρη της Μεσοσπορίτισσας που γιόρταζαν τη μέρα αυτοί οι πρόσφυγες παππούδες μας στην Μ. Ασία.

Η Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας έχει το προνόμιο της διατήρησης της ορθόδοξης χριστιανικής πίστης και όλοι εμείς τα τέκνα του Καντιώτη, το έργο του οποίου συνεχίζει σήμερα ο Σεβαστός μας Μητροπολίτης Θεόκλητος συνεπικουρούμενος από τον αρχιερατικό επίτροπο πατέρα Νικηφόρο και όλο τον ιερό κλήρο της περιοχής.

Η πίστη στις αξίες που πρεσβεύει η ορθόδοξη χριστιανική παράδοση είναι η δύναμή μας αυτές τις δύσκολες μέρες που ο κόσμος μας υποφέρει από την ανέχεια, την πείνα, την οικονομική δυσπραγία και μαστίζεται από φαινόμενα βίας.

Η μαζική μας συμμετοχή σε ιερά γεγονότα, όπως η τιμητική έλευση της Παναγίας της Βηθλεεμίτισσας μας καθιστά κοινωνούς των ιερών τούτων ημερών που καλούμαστε να ζήσουμε μέσα από τον ευλογημένο χώρο της τοπικής εκκλησίας μας.

Ο Δήμος Πτολεμαϊδας δίνει το «παρών» σε αυτή τη σημαντική στιγμή και συνεχίζει να υπηρετεί πιστά τα χριστιανικά ιδεώδη.

Ως δήμαρχος αυτής της πόλης,  εκπροσωπώντας το λαό της Πτολεμαϊδας εκφράζουμε την απόλυτη ικανοποίηση κι ευχαριστίες μας, τόσο προς εσάς Σεβασμιότατε, όσο και προς τον Μακαριότατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ. Θεόφιλο, για την απόφαση σας να φέρετε στην πόλη μας για προσκύνημα την εικόνα της Παναγίας της Βηθλεεμίτισσας.

Είθε η χάρη της να μας προστατεύει!
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