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Τα εγκαίνια της έκθεσης χαρακτικής του Ντραγκίσα Τσόσιτς έγιναν το απόγευμα της Δευτέρας στον εκθεσιακό χώρο του Ιστορικού και Παλαιοντολογικού Μουσείου Πτολεμαϊδας. Η έκθεση που θα φιλοξενηθεί στο μουσείο για περίπου ένα μήνα περιλαμβάνει έργα του καλλιτέχνη, ο οποίος ζει τα τελευταία χρόνια στην Ελλάδα. 

Η πρόεδρος του Μουσείου Σοφία Τέλιου Δεληδημήτρη αναφερόμενη στον καλλιτέχνη επισήμανε ότι «πρόκειται για μια πολυσχιδή προσωπικότητα, τα έργα του οποίου δεν περιορίζονται στη χαρακτική, καθώς ο Τσόσιτς διακρίνεται στη ζωγραφική, στο σχέδιο, αλλά και στην τέχνη του λόγου, αφού έχει εκδώσει και ποιητικές συλλογές».

Ο ίδιος ο καλλιτέχνης αναφέρθηκε στην τεχνική του, στην εμπειρία του από τη συμμετοχή του σε ομαδικές εκθέσεις, ενώ εξέφρασε την ικανοποίησή του από την υποδοχή στην Πτολεμαϊδα. 

Μετουσιώνοντας τις καλλιτεχνικές του ευαισθησίες σε πράξη, ο δημιουργός παρεμβαίνει εικαστικά με ποιητική διάθεση, δίνοντας τη δική του ματιά στην τέχνη.

Ο Τσόσιτς, ο οποίος αποφοίτησε από τη Σχολή Καλών Τεχνών του Νόβι Σαντ και ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό του στη χαρακτική στην Ακαδημία του Βελιγραδίου, είναι εκτός από δημιουργός κι  ένας σημαντικός δάσκαλος της χαρακτικής, αφού τη δίδαξε για 26 χρόνια. Έλαβε μέρος σε πολλές ομαδικές εκθέσεις και τα έργα του βρίσκονται σε μουσεία, ιδιωτικές συλλογές και αίθουσες τέχνης σε διάφορες χώρες.

Η έκθεση του Ντραγκίσα Τσόσιτς θα διαρκέσει μέχρι τις 11 Νοεμβρίου και θα είναι ανοιχτή στο κοινό καθημερινά τις πρωινές και απογευματινές ώρες, ενώ τα σαββατοκύριακα θα είναι ανοιχτή από τις 10 το πρωί μέχρι τις 2 το μεσημέρι.
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