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Ομαδική έκθεση από την «Καλλιτεχνική Παρέα» Πτολεμαϊδας 

υπό την αιγίδα του Δήμου Πτολεμαϊδας
Με 250 περίπου έργα η «Καλλιτεχνική Παρέα» της Πτολεμαϊδας δίνει το εικαστικό παρόν με μια ομαδική έκθεση, τα εγκαίνια της οποίας πραγματοποιήθηκαν ανήμερα της 28ης Οκτωβρίου στο Πνευματικό Κέντρο Πτολεμαϊδας.

Πρόκειται για έργα ιμπρεσιονιστικά, ρεαλιστικά, με μικτές τεχνικές και σπάτουλα, ενώ εκτίθενται και πολλές αγιογραφίας που έχουν φιλοτεχνηθεί από μέλη του συλλόγου σε διάστημα ενός έτους σύμφωνα με την πρόεδρο Αναστασία Παπαβασιλείου.

Μεταξύ των έργων φιλοξενούνται και εκθέματα ιδιαίτερης τεχνοτροπίας, όπως πυρογραφίες, ζωγραφική σε πορσελάνη και ξυλογλυπτική, γιατί όπως σημαίνει ο δημιουργός και δάσκαλος του συλλόγου Κρίτων Μαλακόζης στην τέχνη δεν υπάρχουν όρια.

Η έκθεση τελεί υπό την αιγίδα του δήμου Πτολεμαϊδας, ο οποίος την ενέταξε στο πλαίσιο του εορτασμού της 28ης Οκτωβρίου, στηρίζοντας και προβάλλοντας κάθε μορφή τέχνης και δημιουργίας που αναπτύσσεται στην περιοχή.

Η διάρκεια της έκθεσης είναι ως και 5 Νοεμβρίου με ώρες λειτουργίας από τις 6 το απόγευμα έως τις 9 το βράδυ καθημερινά.
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