

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έκθεση χαρακτικής του Ντραγκίσα Τσόσιτς στο Μουσείο Πτολεμαϊδας

«Ζω απλά την ζωή του διδύμου μέσα στην ελπίδα 

και πιστεύω στο Σύμπαν γαληνεμένος μέσα στην αγάπη μου»

Με τα εγκαίνια της έκθεσης χαρακτικής του Ντραγκίσα Τσόσιτς, που θα πραγματοποιηθούν στον εκθεσιακό χώρο του Ιστορικού και Παλαιοντολογικού Μουσείου Πτολεμαϊδας τη Δευτέρα 12 Οκτωβρίου στις 7 το απόγευμα, συνεχίζεται το εικαστικό φθινόπωρο στην Πτολεμαϊδα.

Ο Ντραγκίσα (Τσόσιτς) γεννήθηκε το 1951 στο Νέγκοτιν Σερβίας. Τελείωσε την Ανωτάτη Παιδαγωγική Ακαδημία και σπούδασε ζωγραφική και χαρακτική στη Σχολή Καλών Τεχνών του Νόβι Σαντ με δασκάλους τον Ζίβκο Τζακ και Χαλίλ Τίκβες. Έπειτα ολοκλήρωσε τις σπουδές του με  μεταπτυχιακό στη χαρακτική στην Ακαδημία του Βελιγραδίου, όπου στη συνέχεια δίδαξε για 26 χρόνια. 
Τα έργα του αποτελούν μια απάντηση σ΄αυτούς που αντιμετωπίζουν την τέχνη ως μέσο προπαγάνδας  ή ακόμα ως εννοιολογικό σύστημα, γιατί όπως λέει και ο ιστορικός τέχνης Μάρκος Βλάχος «συλλαμβάνουν …την ρευστότητα της ζωής, τους φόβους και τις αγωνίες και τις επιθυμίες του ατόμου. Η εξπρεσιονιστική γραφή που επιλέγει … αποτελεί μια επιλογή που μεταφέρει τις προαιώνιες επιθυμίες του ανθρώπου». Κύριο χαρακτηριστικό του αποτελεί η ποιητική του. Ένα άλλο σημαντικό στοιχείο του είναι η επιρροή του από τα όπως λέει ο ίδιος «βλάχικα παιδικά χρόνια».

Εντυπωσιάζει το πλούσιο και ευφάνταστο σχέδιό του και η πολυχρωμία του.

Από το 1968 έχει πάρει μέρος σε πολλές ομαδικές εκθέσεις από τη Βιέννη μέχρι την Αθήνα. Από το 2008 είναι μέλος του Καλλιτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. 

Έργα του βρίσκονται σε μουσεία, ιδιωτικές συλλογές και αίθουσες τέχνης σε διάφορες χώρες. Εκτός από τη χαρακτική ασχολείται και με τη ζωγραφική και το σχέδιο.   
Η έκθεση θα διαρκέσει από τις 12 Οκτωβρίου μέχρι τις 11 Νοεμβρίου. 

Ώρες λειτουργίας: Από Δευτέρα έως Παρασκευή 9.00-14.00 και 17.00-21.00 και Σάββατο και Κυριακή 10.00-14.00.
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