

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΝΤΟΝΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΟ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΕΟΡΔΑΪΚΟΥ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ

Έντονα αντέδρασε ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης μόλις πληροφορήθηκε την απόφαση της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας να επιλέξει το γήπεδο της Κοζάνης, ως έδρα διεξαγωγής του αγώνα Κυπέλλου μεταξύ των ομάδων Εορδαϊκού– Παναθηναϊκού στις 28 Οκτωβρίου.

Ο κ. Τσιούμαρης επισημαίνει ότι ο δήμος Πτολεμαϊδας είναι διατεθειμένος να προχωρήσει άμεσα στην τοποθέτηση πυλώνων ηλεκτροφωτισμού στο γήπεδο της Πτολεμαϊδας και χαρακτηρίζει ειρωνεία την απόρριψη της Πτολεμαϊδας ως τόπου διεξαγωγής με το σκεπτικό ότι δεν έχει…φως το γήπεδο της πόλης που είναι η καρδιά της παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας της Ελλάδας.
Η επιστολή έχει ως εξής:
«Κύριε  Πρόεδρε,
Με μεγάλη έκπληξη, λύπη και αγανάκτηση πληροφορηθήκαμε την απόφαση της Ομοσπονδίας να επιλέξει το γήπεδο της Κοζάνης ως έδρα διεξαγωγής του αγώνα Κυπέλλου μεταξύ των ομάδων ΕΟΡΔΑΙΚΟΥ – ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ στις 28 Οκτωβρίου.

Πιστεύω ότι ο θεσμός του κυπέλλου έγινε με το σκεπτικό να δοθεί η ευκαιρία στους φιλάθλους της Ελληνικής Περιφέρειας να δουν από κοντά τις ομάδες Α΄ Εθνικής ανεξαρτήτως συμφερόντων, χορηγών και λοιπών παρεμβάσεων.


Εάν λοιπόν κ. Πρόεδρε επιλέξατε ως ώρα διεξαγωγής του αγώνα απογευματινή η νυχτερινή όπου η λειτουργία ηλεκτρικού φωτός είναι απαραίτητη σας πληροφορούμε ότι ο Δήμος Πτολεμαΐδας από σήμερα κιόλας μπορεί να εγκαταστήσει τους απαραίτητους πυλώνες για την διεξαγωγή του αγώνα στην έδρα της ομάδας μας αρκεί να μας ειδοποιήσετε.


Είναι οξύμωρο και άκρως ειρωνικό να απορρίπτετε από τις προτάσεις σας την πόλη που δίνει το ηλεκτρικό ρεύμα σ΄ όλη την χώρα με το επιχείρημα ότι το γήπεδο της δεν έχει … φως.


Είναι προσβλητικό και απαξιωτικό προς τους εργαζόμενους που στηρίζουν με ιδρώτα και αίμα την ηλεκτρική επάρκεια της χώρας να τους συμπεριφέρεστε με  αυτό τον τρόπο.


Πιστεύω κύριε Πρόεδρε πώς θα πρυτανεύσει η λογική και άμεσα θα μας στείλετε την διαβεβαίωσή σας για την διεξαγωγή του αγώνα στην πόλη μας για να δραστηριοποιηθούμε και μείς ανάλογα με τις πρωτοβουλίες και εργασίες που μας αναλογούν».
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