               ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ, (Σ.Δ.Ε.) στην Πτολεμαΐδα

Με την έναρξη του νέου εκπαιδευτικού έτους 2009-2010 θα λειτουργήσει και δεύτερο τμήμα του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας στην Πτολεμαΐδα, συνεχίζοντας με επιτυχία τη λειτουργία του παραρτήματος η οποία ξεκίνησε το προηγούμενο εκπαιδευτικό έτος.
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Τα Σχολεία (Σ.Δ.Ε.) είναι ένας νέος θεσμός που έχει καθιερωθεί σε πολλές Ευρωπαϊκές χώρες, ως μέσο καταπολέμησης του κοινωνικού αποκλεισμού. Στην Ελλάδα τα Σ.Δ.Ε. θεσμοθετήθηκαν με το νόμο 2525/97. Το Ινστιτούτο Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων υποστηρίζει τη λειτουργία των ΣΔΕ, μετά από ανάθεση της Γενικής Γραμματείας Εκπαίδευσης Ενηλίκων του ΥΠ.Ε.Π.Θ.
Με το θεσμό αυτό παρέχεται η δυνατότητα σε πολίτες 18 ετών και άνω, που δεν ολοκλήρωσαν την εννεάχρονη υποχρεωτική εκπαίδευση να αποκτήσουν τίτλο ισότιμο με το απολυτήριο Γυμνασίου και να ενταχθούν στις κοινωνικές, οικονομικές και επαγγελματικές δομές. Η συνολική διάρκεια του προγράμματος είναι 18 μήνες, η εβδομαδιαία συμμετοχή είναι 21 ώρες και τα μαθήματα γίνονται απογευματινές ώρες απ ό Δευτέρα έως Παρασκευή

Το Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας είναι ένα καινοτόμο Σχολείο Εκπαίδευσης Ενηλίκων. Το πρόγραμμα εκπαίδευσης διαφέρει από το αντίστοιχο της τυπικής εκπαίδευσης ως προς το περιεχόμενο, τη διδακτική μεθοδολογία και την αξιολόγηση των εκπαιδευομένων. Η συνολική διάρκεια του προγράμματος είναι 2 εκπαιδευτικά έτη. Μετά την επιτυχή αποφοίτηση παρέχεται τίτλος ισότιμος του Γυμνασίου.

Τα Σ.Δ.Ε. ακολουθούν παιδαγωγικές αντιλήψεις που εστιάζουν στο άτομο και τις ανάγκες του και έχουν διαμορφώσει ένα ευέλικτο πρόγραμμα σπουδών αξιοποιώντας κάθε δυνατή γνώση και εμπειρία από το κοινωνικό περιβάλλον, δίνοντας έμφαση στην απόκτηση κοινωνικών δεξιοτήτων αλλά και νέων που απαιτούνται σήμερα. 

 Στόχοι
Τα Σ.Δ.Ε. υπηρετούν την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού, τη βελτίωση της απασχολησιμότητας και την ενεργό συμμετοχή των πολιτών στο οικονομικό, κοινωνικό, πολιτισμικό και πολιτικό γίγνεσθαι, δηλαδή την ανάπτυξη, την απασχόληση και την κοινωνική συνοχή.

 Οι υπηρεσίες εκπαίδευσης στα Σ.Δ.Ε. προσφέρονται δωρεάν στους πολίτες.

Ομάδα – Στόχος (επωφελούμενοι)

Πολίτες 18 ετών και πάνω οι οποίοι δεν έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική κατώτερη βαθμίδα της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

 

Χρηματοδότηση 
Τα 48 Σ.Δ.Ε. που λειτουργούν στην Ελλάδα συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό  Ταμείο (Ε.Κ.Τ.) μέσω του Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ. και από το Ελληνικό Δημόσιο.

   Πληροφορίες:
Στο γραφείο του ΚΕΕ 1ο χλμ. Πτολεμαϊδας-Γαλάτειας τηλ. 2463055709

Οι ενδιαφερόμενοι χρειάζεται να έχουν την ταυτότητα τους και απολυτήριο Δημοτικού ή Γυμνασίου ή βεβαίωση που να αποδεικνύει ότι ολοκλήρωσαν κάποιες τάξεις. 
Την προηγούμενη ακαδημαϊκή περίοδο ολοκληρώθηκε στην Πτολεμαΐδα ο πρώτος κύκλος σπουδών με 20 εκπαιδευόμενους.
