

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάνω από 300.000 επισκέπτες στο τριήμερο του 

7ο Tuning show και έκθεσης αυτοκινήτου στην Πτολεμαϊδα

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία στην Πτολεμαϊδα η γιορτή του αυτοκινήτου που περιλάμβανε το 7ο tuning show και την 1η έκθεση αυτοκινήτου,  προσελκύοντας το ενδιαφέρον μικρών και μεγάλων.

Με το σύνθημα «αγωνιζόμαστε για την κατασκευή πίστας μηχανοκίνητου αθλητισμού στην περιοχή μας» η Αυτοκινητιστική Λέσχη και ο Δήμος Πτολεμαϊδας διοργάνωσαν το σαββατοκύριακο στο χώρο της λαϊκής αγοράς ποικίλες εκδηλώσεις με αποκορύφωμα την κλήρωση ενός αυτοκινήτου FOX της Volkswagen.

Ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας συνεχάρη όσους δούλεψαν για την άρτια αυτή διοργάνωση, τους συμμετέχοντες αθλητές και εκθέτες, ενώ ευχαρίστησε τους επισκέπτες και δήλωσε ότι «ο Δήμος Πτολεμαΐδας κατόρθωσε με τις μεγάλες κοινωνικές, αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις να φέρνει κόσμο από όλη την Ελλάδα και να τους δίνει την ευκαιρία να βλέπουν μια διαφορετική Πτολεμαϊδα». Ο κ. Τσιούμαρης αναφορικά με το θέμα του αιτήματος των φίλων του μηχανοκίνητου αθλητισμού τόνισε ότι «είναι ο καταλληλότερος καιρός για να προχωρήσει η πίστα στα ορυχεία και να δημιουργηθεί εκεί ο κατάλληλος χώρος και η υποδομή για τους εκθέτες». Ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας έκανε την κλήρωση για το αυτοκίνητο, από την οποία τυχερός αναδείχθηκε ο Ευστάθιος Παπαδόπουλος

Η φετινή διοργάνωση ξεπέρασε κάθε προσδοκία, καθώς σύμφωνα με τους διοργανωτές πέρασαν πάνω από 30.000 άτομα, ενώ τόσο οι εκθέτες, όσο και οι επισκέπτες έμειναν απόλυτα ικανοποιημένοι από τις επιδείξεις δεξιοτεχνίας από διακεκριμένους οδηγούς, τα νέα μοντέλα των αυτοκινήτων και τα πολλά χάπενινγκ.
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