

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η Α΄ ΦΑΣΗ ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ Δ.Δ.

Ένα από τα μεγαλύτερα έργα ασφαλτόστρωσης στο Δήμο Πτολεμαΐδας, ολοκληρώνεται τις επόμενες μέρες.

    Πρόκειται για την αρχή του Προγράμματος Συντήρησης του οδικού δικτύου της Πόλης και των τοπικών διαμερισμάτων, το οποίο θα συνεχιστεί και τον επόμενο χρόνο με μεγαλύτερη ένταση, μέσω του «ΘΗΣΕΑΣ».
    Συγκεκριμένα, έχουν γίνει ασφαλτοστρώσεις στις περιοχές των Κοιμητηρίων Αγίου Ιωάννη και Καρδιάς, της Πυροσβεστικής, του Σταθμού Μεταφόρτωσης και των Νεομαρτύρων, καθώς και στις οδούς Β. Ηπείρου, Αϊδινίου, Αργυροκάστρου, Δωρυλλαίου, Ιπποκράτους, Ειρήνης, Γουμεράς, Κανάρη, Ματσούκας, Σουλίου (φρεζάρισμα), Γοργοποτάμου (φρεζάρισμα) και Πολυτεχνείου (φρεζάρισμα) αλλά και στις παρόδους Βοσπόρου, Σουλίου και Εθνάρχου Μακαρίου.

    Ιδιαίτερα ικανοποιημένοι έμειναν οι κάτοικοι των απομακρυσμένων και ξεχασμένων περιοχών με την ασφαλτόστρωση των δρόμων, που περνούν μπροστά από τα σπίτια τους, εκφράζοντας τις ευχαριστίες τους προς τη δημοτική αρχή.

   Αξίζει να σημειωθεί ότι για πρώτη φορά μετά την κατασκευή του ασφαλτοτάπητα γίνεται παρέμβαση στα φρεάτια, ώστε να ανέβουν πιο πάνω και να φτάσουν το ύψος της ασφάλτου.
    Στα δημοτικά διαμερίσματα πραγματοποιήθηκαν συντηρήσεις δρόμων, μετά από υποδείξεις των τοπικών συμβουλίων για τα σημεία όπου υπήρχαν προβλήματα, σύμφωνα με τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών Αθανάσιο Βούρα .

     Στο πλαίσιο αυτού του έργου εντάσσεται και η ασφαλτόστρωση του δρόμου, που οδηγεί προς το εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία του Δ.Δ. Ασβεστόπετρας.

    Επισημαίνεται  ότι με την ολοκλήρωση της εργολαβίας θα έχει ξεκαθαρίσει η εικόνα της πόλης όσον αφορά στα ασφαλτικά και όπου χρειαστούν επί πλέον παρεμβάσεις και επουλώσεις λακκουβών θα γίνουν μέσα από τη νέα εργολαβία, που βρίσκεται σε εξέλιξη.
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