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ΚΕΝΤΡΟ ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΕΞΗΓΓΕΙΛΕ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΣΤΑ «ΕΥΞΕΙΝΙΑ 2009»

Τη δημιουργία Κέντρου Προσφυγικού Ελληνισμού εξήγγειλε ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης κατά τη διάρκεια των εκδηλώσεων  του Ποντιακού Συλλόγου Πτολεμαϊδας με τίτλο «Ευξείνια 2009», που πραγματοποιήθηκαν το περασμένο Σαββατοκύριακο.

Κατά το χαιρετισμό του ο κ. Τσιούμαρης τόνισε πως «οι εκδηλώσεις αυτές πέρα από το χαρακτήρα διάσωσης και διάδοσης της πολιτιστικής μας κληρονομιάς αποτελούν πάντα ένα πολιτιστικό μνημόσυνο με στόχο να μην ξεχνούμε της θηριωδίες που υπέστη και τις προκλήσεις που ακόμη και σήμερα αντιμετωπίζει πολλές φορές ο ελληνισμός».

Όπως είπε ο κ. Τσιούμαρης ο δήμος Πτολεμαϊδας έμπρακτα στήριξε και στηρίζει τις πρωτοβουλίες του ποντιακού στοιχείου της Πτολεμαϊδας, όπως επίσης και όλων των συνεχιστών της κουλτούρας του προσφυγικού ελληνισμού, όπως οι Μικρασιάτες και οι Θρακιώτες, υποστηρίζοντας κορυφαίες εκδηλώσεις, όπως τα σεμινάρια ιστορίας από τον καθηγητή Κων/νο Φωτιάδη, με στόχο την τόνωση της ιστορικής μνήμης και την ενθάρρυνση της πηγαίας έκφρασης των ιδιαίτερων στοιχείων που χαρακτηρίζουν την Πτολεμαϊδα, η οποία υπήρξε εστία των προσφύγουν.

Η δημιουργία Κέντρου Προσφυγικού Ελληνισμού βρίσκεται προς αυτή την κατεύθυνση, ενώ όπως ανακοίνωσε ο κ. Τσιούμαρης, η πρόταση θα ενταχθεί άμεσα στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα του Δήμου Πτολεμαϊδας.
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