

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΠΡΟΤΥΠΑ ΚΑΙ ΑΞΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΩΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ

Η σχολική βία ιδιαίτερα, αλλά και γενικότερα η βία από τους εφήβους ήταν το θέμα που ανέπτυξε ο λέκτορας κοινωνιολογίας του Α.Π.Θ. Κων/νος Κωτσιόπουλος στο πλαίσιο του Ανοιχτού Λαϊκού Πανεπιστημίου Πτολεμαϊδας.

Προσδιορίζοντας τα αίτια της βίας ο ομιλητής επισήμανε ότι είναι οικογενειακά, κοινωνικά και άλλα που σχετίζονται με το σχολικό περιβάλλον. Ξεκινώντας από τα οικογενειακά τόνισε ότι όταν εξασκείται βία μέσα στην οικογένεια από τους γονείς, σύμφωνα με στατιστικές έρευνες προκύπτει ότι αυτή η βία αναπαράγεται αργότερα από τα ίδια τα παιδιά. Όταν στις σχέσεις των παιδιών με τους γονείς τους υπάρχουν προβλήματα διαλόγου και επικοινωνίας, το αποτέλεσμα είναι να υπάρχουν συγκρούσεις και εντάσεις.

Στο σχολικό επίπεδο υπογράμμισε ο κ. Κωτσιόπουλος «τα αίτια της βίας έχουν να κάνουν με την έλλειψη ψυχολογικής επαφής και επικοινωνίας των μαθητών με τους καθηγητές και το σύστημα της τάξης». Ένα άλλο πρόβλημα είναι ότι πολλές φορές οι αχανείς τάξεις με πολλά παιδιά επιδεινώνουν τις μεταξύ τους σχέσεις, ενώ το καλύτερο θα ήταν οι σχολικές μονάδες να φιλοξενούσαν μικρότερο αριθμό μαθητών. Αυτό έχει αποδειχθεί από την έρευνα ότι βοηθά πάρα πολύ στην ανάπτυξη της ψυχοσύνθεσης των μαθητών του σχολείου και φυσικά στη δημιουργία ενός καλύτερου κλίματος ψυχολογικής επαφής και σύνεσης, τόνισε ο κ. Κωτσιόπουλος. Ένας αδιάφορος εκπαιδευτικός που δεν αναπτύσσει σχέσεις με τους μαθητές συμβάλλει επίσης με τον τρόπο του στο πρόβλημα της σχολικής βίας. Γι’ αυτό θα πρέπει πάντα ο εκπαιδευτικός να είναι παρών και να δίνει ρόλο στους μαθητές. Εφόσον οι μαθητές αναπτύσσουν ρόλους μέσα στη σχολική μονάδα, τότε μπορούμε να ξεπεράσουμε το πρόβλημα της βίας, είπε χαρακτηριστικά ο κ. Κωτσιόπουλος. Αυτό βέβαια σημαίνει ότι πρέπει να υπάρχει ένα δομημένο πρόγραμμα κι ένα ανάλογο περιβάλλον.

Ο εισηγητής έκανε, επίσης,  λόγο και για τη σχολική παρουσία όσον αφορά στο θέμα της αισθητικής και της καθαριότητας του κτιρίου, καθώς παραμελημένες εγκαταστάσεις οδηγούν στη σχολική βία, ενώ ένα κτίριο περιποιημένο δημιουργεί την αίσθηση στο μαθητή ότι πρέπει να το σέβεται.

Όσον αφορά στα κοινωνικά αίτια ο κ. Κωτσιόπουλος τόνισε ότι υπάρχει έλλειμμα θετικών προτύπων, αξιών, στόχων και ιδανικών. «Δεν υπάρχουν θετικά πρότυπα στην κοινωνία, υπάρχει κρίση αξιών κι έτσι δημιουργείται το πρόβλημα δόμησης της προσωπικότητας των παιδιών με αποτέλεσμα να οδηγούνται στη βία» είπε ο κ. Κωτσιόπουλος. Εάν δεν μπορέσει η κοινωνία να προσφέρει πρότυπα, αρχές και αξίες δεν θα μπορούμε να μιλάμε για ικανοποιητική αντιμετώπιση του προβλήματος κατέληξε ο ομιλητής.

Προλογίζοντας τον προσκεκλημένο ομιλητή ο αντιδήμαρχος Απόστολος Καϊδης αναφέρθηκε στο πλούσιο βιογραφικό του.
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