

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έργα ύψους 3.100.000€ υπέγραψε ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας
Έργα ύψους 3.100.000 € υπέγραψε ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης με τους ανάδοχους εργολάβους. Πρόκειται για έργα αναπλάσεων, όπως οι παρεμβάσεις στην οδό Νικολαϊδη, μια σειρά έργων κατασκευής κόμβων που κατά κοινή ομολογία διευκολύνουν την κυκλοφορία, αλλά για τρία έργα που αφορούν σε συντηρήσεις κτιρίων.

Ανάπλαση οδού Ανανία Νικολαϊδη

Η ανάπλαση της οδού Ανανία Νικολαϊδη αποτελεί μια από τις προτεραιότητες της δημοτικής αρχής σε ότι αφορά στον τομέα αντίστοιχων έργων.

Το έργο περιλαμβάνει την καθαίρεση των παλαιών πεζοδρομίων και της ασφάλτου της οδού και την επαναδιαμόρφωσή του με στόχο την αισθητική, λειτουργική και κυκλοφοριακή αναβάθμιση της οδού. Επίσης, περιλαμβάνει τη διαμόρφωση κυκλικού κόμβου και νησίδων στη διασταύρωση της Ανανία Νικολαϊδη με τις οδούς Ρήγα Φεραίου, Επιβατών και Ελευθερίας, όπου στο παρελθόν σημειώθηκαν τροχαία με ανθρώπινα θύματα, κυκλικού κόμβου και νησίδων στη διασταύρωση με την οδό Καραϊσκάκη, καθώς και διαμόρφωση νησίδας μπροστά από την είσοδο του σιδηροδρομικού σταθμού, όπου καταλήγει η οδός.

Πρόκειται για ένα έργο συνολικού προϋπολογισμού 2.190.238,16 ευρώ.

Κόμβοι 

25ης Μαρτίου- Μ. Γουμεράς 272.085,00€

25ης Μαρτίου-Ελ. Βενιζέλου 383.538,00 €

Γράμμου-Μικράς Ασίας 24.541,00€

Μετά την αποδοχή που είχαν κατά κοινή ομολογία οι κόμβοι που ήδη κατασκευάστηκαν, όπως π.χ. στην έξοδο προς την Ασβεστόπετρα και το γεγονός ότι οι κόμβοι είναι λειτουργικοί και αποτελούν παγκόσμια τακτική, συνεχίζεται η κατασκευή κόμβων και σε άλλα σημεία καρμανιόλα.

Πρόκειται για παρεμβάσεις, οι οποίες θα διευκολύνουν την κυκλοφορία των οχημάτων, σύμφωνα με το σχεδιασμό που έγινε λαμβάνοντας υπόψη τις κυκλοφοριακές μελέτες, που έχουν γίνει τα τελευταία χρόνια για τον Δήμο Πτολεμαΐδας.

Οι κόμβοι περιλαμβάνουν τριγωνικές νησίδες, την κατασκευή καινούργιων κρασπεδορείθρων και κιγκλιδωμάτων για την ασφαλή μετακίνηση των πεζών, σημεία ηλεκτροφωτισμού και απαραιτήτως όλες τις υποδομές για τη λειτουργία φωτεινού σηματοδότη.

Οι κόμβοι θα συμβάλλουν στην καλύτερη ρύθμιση της κυκλοφορίας με σκοπό την αποσυμφόρηση των σημείων αιχμής.

Επίσης, ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας υπέγραψε ένα σοβαρότατο έργο, το οποίο αφορά στην αποκατάσταση της περίφραξης του 3ου ΕΠΑΛ και του 2ου ΣΕΚ Δήμου προϋπολογισμού 125.280,00€, τη συντήρηση του 12ου δημοτικού σχολείου 43.650,00€, αλλά και την αντικατάσταση εγκατάστασης θέρμανσης στο κτίριο της Πυροσβεστικής 28.712,00€.
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