

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο ΝΙΚΟΣ ΛΥΓΕΡΟΣ ΕΔΩΣΕ ΤΑ «ΦΩΤΑ» ΤΟΥ ΣΤΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΤΟΥ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Για τους σπουδαστές του Ανοιχτού Λαϊκού Πανεπιστημίου του δήμου Πτολεμαϊδας η διάλεξη της Τετάρτης ήταν ιδιαίτερα σημαντική, καθώς είχε ως εισηγητή της το στρατηγικό σύμβουλο καθηγητή και ερευνητή Νίκο Λυγερό, έναν από τους 50 εξυπνότερους ανθρώπους στον κόσμο. Το θέμα που ανέπτυξε ο Έλληνας επιστήμονας ήταν «Το μέλλον των παιδιών και τα παιδιά του μέλλοντος», προσεγγίζοντας το από μια διαφορετική οπτική γωνία. 

Ο κ. Λυγερός προσεγγίζοντας το θέμα από την πλευρά του μαθητή, του δασκάλου και του φοιτητή στάθηκε στα σημεία της νοημοσύνης, στα ψυχομετρικά χαρακτηριστικά και στις διαφοροποιήσεις που είναι απαραίτητες για την κατανόηση της ψυχολογίας των νέων. «Η ουσία είναι πρώτα η διδασκαλία και τα παραδείγματα που μπορούμε να φέρουμε στους νέους, ενώ θα πρέπει να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε στα θέματα της τεχνολογίας σε περιοχές της περιφέρειας, όπου είναι απαραίτητοι οι εκπαιδευτικοί χώροι για την ανάπτυξη και την εξέλιξη των παιδιών» επεσήμανε σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο κ. Λυγερός.

Αλλά και ως πρόεδρος των καλλιτεχνικών σχολών ο κ. Λυγερός πρότεινε να υπάρχει και μια καλλιτεχνική προσέγγιση προς τα παιδιά πιο ευρωπαϊκή. Επιπλέον, τόνισε ότι «μπορούμε στο επίπεδο του δημοτικού και γυμνασίου, που τα παιδιά είναι απελευθερωμένα από τις πανελλήνιες να παράγουμε ένα έργο πολύ σημαντικό, ξεφεύγοντας από την προτροπή προς το μαθητή «να επιλέξει κάτι που θα του εξασφαλίσει μια μόνιμη θέση» είπε ο κ. Λυγερός. Ο κ. Λυγερός αναφέρθηκε ακόμα στον επαγγελματικό προσανατολισμό του μαθητή, αλλά και στην ανεργία που μαστίζει τους νέους θέτοντας το ερώτημα «οι μαθητές είναι οι επόμενοι επαγγελματίες ή άνεργοι;»

Αναφερόμενος τέλος στην Πτολεμαϊδα την οποία επισκέπτεται συχνά υπογράμμισε ότι γίνονται πολλά για την εκπαίδευση και το μέλλον των παιδιών.

Το εισηγητή προλόγισε, διαβάζοντας το πλούσιο βιογραφικό του η υπεύθυνη για τη λειτουργία του Ανοιχτού Λαϊκού Πανεπιστημίου Τάνια Βάνη.
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