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Επίκεντρο των εκδηλώσεων για τον εορτασμό της Εορτής Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στην Πτολεμαϊδα ήταν το διήμερο 5 και 6 Αυγούστου ο νεόδμητος φερώνυμος Ιερός Ναός, που συγκέντρωσε πλήθος πιστών, το οποίο παρακολούθησε τις πανηγυρικές εκδηλώσεις στο νέο ενοριακό ναό.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις ξεκίνησαν την παραμονή της εορτής, παρουσία εκπροσώπων  των τοπικών αρχών , με τον  Πανηγυρικό Εσπερινό και τη λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, ενώ ανήμερα  τελέστηκε ο Όρθρος και η πανηγυρική Θεία Λειτουργία από τον Ιερό κλήρο της περιοχής και το απόγευμα πραγματοποιήθηκε ο μεθεόρτιος εσπερινός.

Αξίζει να σημειωθεί ότι από το ξεκίνημα της προσπάθειας ανέγερσης του νέου ιερού ναού η γειτονιά και κυρίως οι γυναίκες έπαιξαν πρωταγωνιστικό ρόλο, ενώ έως και σήμερα εξακολουθούν να επινοούν διαφορετικούς τρόπους, όπως την παρασκευή γλυκών κουταλιού και ποτών,  προκειμένου με την πώλησή τους  να στηρίζουν το έργο της ερανικής επιτροπής και του νεοσύστατου Συλλόγου συμβάλλοντας στην οικονομική ενίσχυση για την ολοκλήρωση πλέον της λαμπρής εκκλησίας,  της οποίας  οι εργασίες λιθεπένδυσης και επιστέγασης προχώρησαν με γοργούς ρυθμούς  .
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