
Δελτίο Τύπου
Η Πολυφωνική Χορωδία Πτολεμαΐδας στην ομιλία της κ. Ελένη Γλύκατζη Αρβελέρ
Στο κατάμεστο αμφιθέατρο του ΤΕΙ  Δ. Μακεδονίας και με ευκαιρία την εκδήλωση που διοργανώθηκε στο πλαίσιο του εορτασμού των Τριών Ιεραρχών την Κυριακή 31 Ιανουαρίου 2010 με κεντρική ομιλήτρια την Πρύτανη κ. Ελένη Γλύκατζη Αρβελέρ, εμφανίστηκε η Πολυφωνική Χορωδία Πτολεμαΐδας. Ερμηνεύοντας ένα πρόγραμμα που περιλάμβανε παραδοσιακά τραγούδια, αλλά και συνθέσεις του Ν. Κυπουργού και του Μ. Χατζιδάκι καθήλωσε το ακροατήριο με την ακρίβεια και την τεχνική αρτιότητα της ερμηνείας της.

Σχολιάζοντας την εμφάνιση της Πολυφωνικής Χορωδίας η κ. Γλύκατζη Αρβελέρ ευχαρίστησε το μαέστρο της κ. Λάζαρο Τσαβδαρίδη για τη δουλειά του και τους χορωδούς για την απόδοσή τους και δεν έκρυψε την έκπληξη και τη συγκίνησή της για την ερμηνεία του τραγουδιού του Μ. Χατζιδάκι «Για την Ελένη», τραγούδι που ο συνθέτης έχει αφιερώσει στην ίδια και δεν αρνήθηκε να φωτογραφηθεί, εκτός προγράμματος με τη Χορωδία εις ανάμνηση της ημέρας αυτής. Ζήτησε εξάλλου η ίδια και την παρτιτούρα του τραγουδιού προκειμένου να την εντάξει στο αρχείο της, μιας και είναι η πρώτη φορά, όπως είπε η ίδια, που το ακούει ερμηνευμένο από χορωδία.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης ο μαέστρος κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης και ο Υπεύθυνος της Χορωδίας κ. Κώστας Κωνσταντινίδης ευχαρίστησαν τον Πρόεδρο του Ιδρύματος κ. Γιώργο Χαραλαμπίδη αλλά και την υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων κ. Αναστασία Κωνσταντινίδου για την πρόσκληση της Χορωδίας σε αυτή τη ιδιαίτερα σημαντική για την Κοζάνη και την ευρύτερη περιοχή της Δ. Μακεδονίας ημέρα.
Την Πολυφωνική Χορωδία Πτολεμαΐδας συνόδεψε στο πιάνο η κ. Μαριάνθη Τσαβδαρίδου 
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