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ΩΔΕΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ

Την καθιερωμένη βασιλόπιτα έκοψε η Πολυφωνική Χορωδία του Βαρβούτειου Δημοτικού Ωδείου Πτολεμαϊδας  την Κυριακή   το βράδυ 31/1/2010 σε γνωστή ταβέρνα της  πόλης, παρουσία  μελών και φίλων της.
Την βασιλόπιτα έκοψε  η πρόεδρος του Ωδείου και νέα αντιδήμαρχος του Δήμου  Πτολεμαίδας για την ποιότητα ζωής και εύρυθμης λειτουργίας των πόλεων και οικισμών κα Λαζαρίδου Σοφία, ευχόμενη  καλή χρονιά με πολλές επιτυχίες και πολλές εμφανίσεις στην Πολυφωνική.

Ο μαέστρος της χορωδίας κος Τσαβδαρίδης Λάζαρος ευχαρίστησε τα μέλη της Πολυφωνικής για την άψογη εμφάνιση  που προηγήθηκε  το  πρωί της ίδιας μέρας στα ΤΕΙ Δ. Μακεδονίας στην Κοζάνη στα πλαίσια της εκδήλωσης  για τους Τρεις Ιεράρχες με επίσημη καλεσμένη   την  κα ΕΛΕΝΗ ΑΡΒΕΛΕΡ    και  ευχήθηκε καλή και δημιουργική χρονιά.

Ο πρόεδρος της  πολυφωνικής χορωδίας και του Συνδέσμου Φίλων Μουσικής  κος Κων/νίδης Κώστας ευχαρίστησε την πρόεδρο του Ωδείου κα Λαζαρίδου  Σοφία για την άψογη συνεργασία ,την συμπαράσταση και στήριξη στο έργο της πολυφωνικής που κάθε φορά βάζει τον πήχη όλο και ψηλότερα επιλέγοντας το ανάλογο ρεπερτόριο και προβάλλοντας  την  Πτολεμαίδα   και το  Δημοτικό  Ωδείο της στο πανελλήνιο  αποσπώντας διακρίσεις και βραβεία.

Τυχερός της βραδιάς  ήταν ο κος  Μάμμος  Κων/νος ο οποίος έλαβε και το αντίστοιχο δώρο που αναλογούσε στο φλουρί.

Ακολούθησε γλέντι με πολύ κέφι και τραγούδι που κράτησε ως  αργά την νύχτα με τους ήχους  γνωστού μουσικού σχήματος της περιοχής.
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