

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΟ ΠΑΤΡΟΠΑΡΑΔΟΤΟ ΕΘΙΜΟ ΤΗΣ <<ΚΛΑΔΑΡΙΑΣ>> ΑΝΑΒΙΩΣΕ ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ
   Εκδηλώσεις συνυφασμένες με την παράδοση, που δίνουν χρώμα και ζωντάνια στην πόλη, διοργανώνει αυτές τις μέρες ο Δήμος Πτολεμαΐδας με τη συνεργασία πολιτιστικών Συλλόγων και Σωματείων της περιοχής, προσελκύοντας το ενδιαφέρον μικρών και μεγάλων.

   Στα πλαίσια του εορταστικού προγράμματος του Δήμου, που βρίσκεται σε εξέλιξη, αναβίωσε την Πέμπτη το βράδυ στην Κεντρική Πλατεία της Πτολεμαΐδας το έθιμο της «Κλαδαριάς» από το Σύλλογο Βλατσιωτών, προσφέροντας σε όλους διασκέδαση, γλέντι και χορό γύρω από τη μεγάλη φωτιά.
   Αναφερόμενη στο πατροπαράδοτο αυτό έθιμο η πρόεδρος του συλλόγου Γλύκα Καλπακίδου διευκρίνισε ότι συμβολίζει την αναγέννηση, καθώς περιλαμβάνει το άναμμα της πυράς, σκωπτικά τραγούδια και χορούς γύρω από αυτήν.

   «Σκοπός μας είναι η διατήρηση και διάσωση των εθίμων της Βλάστης. Σήμερα αναβιώνουμε την Κλαδαριά στην Πτολεμαΐδα με τη στήριξη του δήμου, ενώ την Κυριακή θα γίνει η αναβίωση του εθίμου και στη Βλάστη» επεσήμανε η κ. Καλπακίδου.
   Η υπεύθυνη επί των πολιτιστικών αντιδήμαρχος Κυριακή Σαββουλίδου, μεταφέροντας τον χαιρετισμό του Δημάρχου Πτολεμαΐδας Γρηγόρη Τσιούμαρη, συνεχάρη το σύλλογο για την συμβολή του στην διατήρηση της παράδοσης ευχόμενη να συνεχιστεί η αγαστή συνεργασία των πολιτιστικών δυνάμεων του τόπου με το δήμο.
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