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Συμμετοχή του Δήμου Πτολεμαΐδας στο υποπρόγραμμα CASH 
του κοινοτικού προγράμματος URBACT II
Στις 4 και 5 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε η εναρκτήρια συνάντηση των  μελών του Ευρωπαϊκού δικτύου CASH στο πλαίσιο του προγράμματος URBACT, στην πόλη του Εσιρόλ (Echirolles) στη Γαλλία. Στη συνάντηση αυτή τέθηκαν οι αρχικοί όροι συνεργασίας, αλλά και τα επόμενα βήματα που θα πρέπει να γίνουν για την επίτευξη των στόχων του CASH.
Τον Δήμο Πτολεμαΐδας εκπροσώπησαν ο προϊστάμενος των Τεχνικών Υπηρεσιών της ΔΕΤΗΠ κ. Νικόλαος Πετρίδης καθώς και ο κ. Κωνσταντίνος Νίκου, Ειδικός Σύμβουλος του Δ. Πτολεμαΐδας.
Το πρόγραμμα URBACT II, θεσπίστηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και ενισχύει την ανταλλαγή και τη διάχυση τεχνογνωσίας και βέλτιστων πρακτικών ανάμεσα σε Ευρωπαϊκές πόλεις.

Η προσπάθεια αυτή ξεκίνησε το Νοέμβριο του 2009, οπόταν και υποβλήθηκε στη Γραμματεία του προγράμματος URBACT, η πρόταση στην οποία συμμετέχει ο Δήμος Πτολεμαΐδας με την ονομασία CASH – Cities Actions for Sustainable Housing. (Δράσεις Πόλεων για την Αειφόρο Στέγαση)

Ποιοι αποτελούν το θεματικό δίκτυο CASH?

Το δίκτυο CASH αποτελείται από 10 πόλεις και φορείς από όλη την Ευρώπη, υπό τον συντονισμό και καθοδήγηση της πόλης του Εσιρόλ (Γαλλία).

Οι πόλεις του δικτύου είναι οι εξής: 

· Echirolles (Γαλλία) 
· Πτολεμαΐδα (Ελλάδα)

· Bridgend (Ουαλία), 
· Brindisi (Ιταλία)

· Frankfurt-Am-Main (Γερμανία)

· Tatabanya (Ουγγαρία)

· Utrecht (Ολλανδία)
· Yambol (Βουλγαρία)

Πρέπει να σημειωθεί ότι το συγκεκριμένο δίκτυο έχει ήδη λάβει τον χαρακτηρισμό FAST TRACK LABEL (ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΑΧΥΡΥΘΜΟ) από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, μία πολύ σημαντική διάκριση τόσο για την υλοποίηση του δικτύου όσο και την προσοχή που θα λάβει για τα αποτελέσματά του από την ίδια την Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Ποιος ο σκοπός του δικτύου CASH?

Φιλοδοξία του CASH είναι να προτείνει νέες λύσεις και να προωθήσει νέες πολιτικές στην Ευρωπαϊκή Ένωση για την αειφόρο ανακαίνισης μονάδων στέγασης (δημόσια κτίρια, εργατικές κατοικίες, ιδιωτικές κατοικίες κ.λ.π.), με απώτερο σκοπό την αύξηση της ενεργειακής τους απόδοσης.

Διάρκεια του δικτύου?

Το δίκτυο CASH θα έχει διάρκεια 30 μηνών (μέχρι το τέλος του 2012)

Προϋπολογισμός του δικτύου

Ο προϋπολογισμός  του δικτύου CASH για την περίοδο των 30 μηνών ανέρχεται στις 710.000 ευρώ.
Τι θα προσφέρει το δίκτυο στις συμμετέχουσες πόλεις?

Το δίκτυο θα πραγματοποιήσει μία εκτεταμένη, έγγραφη ανάλυση και  μελέτη κάθε συμμετέχουσας πόλης. Θα υλοποιηθούν πειραματικά μοντέλα και πιλοτικές εφαρμογές στις εθελόντριες πόλεις, έτσι ώστε να φανεί πώς με απλές τεχνικές και σχετικά προσιτές οικονομικά τεχνολογίες μπορούμε να αυξήσουμε την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων και να μειώσουμε παράλληλα τα  επίπεδα εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα.

 Το τελικό παραδοτέο του δικτύου θα είναι ένας πρακτικός οδηγός, αφιερωμένος στις Ευρωπαϊκές πόλεις αλλά και στους επαγγελματίες του κατασκευαστικού κλάδου,  προς όφελος των ευρωπαίων κατοίκων.

Συμμετοχή του Δήμου Πτολεμαΐδας

Ο Δήμος Πτολεμαΐδας, εξαιτίας της φυσιογνωμίας του ως ενεργειακή πρωτεύουσα της Ελλάδας, αλλά και των πρωτοβουλιών που έχει υλοποιήσει τα τελευταία χρόνια στον τομέα της ενέργειας προκρίθηκε στην τελική επιλογή των πόλεων από όλη την Ευρώπη για Συμμετοχή στο δίκτυο CASH.
Η χρήση της τηλεθέρμανσης, οι πρωτότυπες εφαρμογές που έχουν υλοποιηθεί σε αυτήν (π.χ. εναποθηκευτές θερμότητας), οι προτάσεις στο πρόγραμμα «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ» για την ενεργειακή αναβάθμιση δημοσίων κτιρίων (οι προτάσεις είναι σε αξιολόγηση και αναμένεται η έγκρισή τους εντός των επόμενων 3 εβδομάδων), πολύ δε περισσότερο η δικτύωση που έχει επιδείξει ο Δήμος Πτολεμαΐδας σε Ευρωπαϊκό Επίπεδο τα τελευταία χρόνια με τη συμμετοχή στο Δίκτυο Ενεργειακών Πόλεων και την υπογραφή του Συμφώνου των Δημάρχων αποτέλεσαν καταλυτικούς παράγοντες για την επιλογή του Δήμου μας στο δίκτυο CASH.
Η χρηματοδότηση του προγράμματος είναι 80%

Επόμενα βήματα και Υποχρεώσεις του Δήμου Πτολεμαΐδας στην παρούσα φάση?

Στο πλαίσιο του προγράμματος CASH θα συσταθεί μια Τοπική Ομάδα Δράσης (ΤΟΔ) που θα αποτελείται από άτομα του Δήμου που άπτονται του αντικειμένου, όπως η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Πολεοδομίας η ΔΕΤΗΠ κ.ο.κ.

Επίσης, στην ομάδα αυτή, θα συμμετέχουν και Ιδιώτες του κατασκευαστικού κλάδου για καλύτερη διάχυση των αποτελεσμάτων και πρακτικά αποτελέσματα εξοικονόμησης ενέργειας στον ιδιωτικό τομέα.

Την επόμενη εβδομάδα (4-5 Μαρτίου 2010) θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη των στελεχών του δικτύου, υπό την καθοδήγηση του Lead Expert (Εξωτερικός Συντονιστής Δικτύου) κ. Jan Dictus, για τη συλλογή στοιχείων από τον Δήμο Πτολεμαΐδας αλλά και τη διαμόρφωση της τελικής αξιολόγησης της παρούσας κατάστασης του Δήμου σε σχέση με τα υπόλοιπα μέλη του δικτύου, πάντοτε σε ό,τι αφορά την ενεργειακή ταυτότητα των κτιρίων και των προτεινόμενων δράσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα CASH αλλά και για να εκφράσετε το ενδιαφέρον συμμετοχής σε αυτό, μπορείτε να απευθύνεστε στον Ειδικό Σύμβουλο του Δ. Πτολεμαΐδας κ. Κωνσταντίνο Νίκου στο τηλ 2463082250.
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