

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟ ΤΗΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
   Κοινοποιήθηκε και στους πολίτες,  μετά τους αρμόδιους φορείς, από το Δήμο Πτολεμαΐδας και την ΑΝ.Δ.Ε.Π., η μεγαλύτερη παρέμβαση που έγινε ποτέ, σε ότι αφορά στο κυκλοφοριακό της Πόλης .

   Πρόκειται για το μεγαλύτερο στοίχημα της Δημοτικής Αρχής, που φιλοδοξεί να λύσει το κυκλοφοριακό πρόβλημα σε όλη την έκταση της πόλης για τα επόμενα τουλάχιστον 10 χρόνια. Η συγκεκριμένη μελέτη είναι το προϊόν της δουλειάς που ξεκίνησε πριν τρία περίπου χρόνια από τον πολιτικό μηχανικό-συγκοινωνιολόγο Ιωάννη Γκούντα, συνεργάτη της ΑΝΔΕΠ, και προβλέπει σημαντικές και σύνθετες παρεμβάσεις, (μονοδρομήσεις, ανακατασκευές πεζοδρομίων, κατασκευή κόμβων κ.τ.λ.) για την βελτίωση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων όχι μόνο στο κέντρο της πόλης, αλλά παντού στην Πτολεμαΐδα.
   Με βάση την μελέτη αυτή, σύμφωνα με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο Αθανάσιο Βούρα, χαρακτηρίσθηκε κατηγοριοποιήθηκε και σχεδιάσθηκε εξαρχής όλο το οδικό δίκτυο ( σε κύριο , δευτερεύον και τριτεύον ), σχεδιάσθηκαν οι τύποι και τα χαρακτηριστικά των πεζοδρομίων που θα εφαρμόζονται σε κάθε κατηγορία οδού και εντοπίστηκαν όλα τα σημεία που παρατηρούνται προβλήματα τροχαίων ατυχημάτων και ήδη σε πολλά από αυτά (19 σημεία) ολοκληρώθηκε ο κυκλοφοριακός σχεδιασμός.  
Η εφαρμογή της κυκλοφοριακής μελέτης μετά τη διαδικασία της διαβούλευσης και την ψήφισή της από το Δ.Σ. θα εξειδικευτεί σε μελέτες εφαρμογής και εργολαβίες. Η τμηματική υλοποίηση του μεγάλου αυτού οράματος προβλέπεται να ολοκληρωθεί σε 4 με 5 χρόνια .
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