

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντησηs στο δήμο Πτολεμαϊδας  για το μέλλον των τηλεθερμάνσεων

στόχος ο καθορισμός της ενιαίας τιμής μονάδας

Συνάντηση μεταξύ των δημάρχων Κοζάνης, Πτολεμαϊδας, Φλώρινας και Φιλώτα, στελεχών των δημοτικών επιχειρήσεων τηλεθέρμανσης των παραπάνω δήμων, καθώς και του δήμου Αμυνταίου και της ΔΕΗ πραγματοποιήθηκε χθες στην Πτολεμαϊδα με στόχο τον καθορισμό της τιμής μονάδας θερμικής ενέργειας για τις τηλεθερμάνσεις Κοζάνης, Πτολεμαϊδας, Φιλώτα και Αμυνταίου, αλλά και τη συζήτηση για άλλα σχετικά ζητήματα.

Ήταν μια πρώτη πολύ γόνιμη συζήτηση, η οποία αναμένεται να συνεχιστεί με στόχο να διατυπωθούν συγκεκριμένες προτάσεις και να υπάρξει μια κατάληξη ως προς τον καθορισμό ενιαίας τιμής μονάδας.

Ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης καλωσόρισε τους παρισταμένους και αναφέρθηκε στην εξαιρετική συνεργασία που υπήρξε μέχρι σήμερα μεταξύ των όμορων δήμων, τονίζοντας ότι προσδοκά «να είναι η συνάντηση αυτή η τελευταία ώστε να λυθεί ένα μεγάλο πρόβλημα που συναντήσαμε από την αρχή κιόλας της θητείας μας». 
Ο κ. Τσιούμαρης στάθηκε ιδιαίτερα στο υψηλό επίπεδο των στελεχών των επιχειρήσεων, αλλά και στην καλή συνεργασία με τη ΔΕΗ, τονίζοντας ότι ευελπιστεί να συνεχιστεί και να αποδώσει καρπούς. «Στόχος μας είναι να ξεκινήσουμε μια συζήτηση και να δώσουμε τις κατευθύνσεις για τη διαμόρφωση των παλαιών και νέων συμβάσεων μεταξύ των δημοτικών επιχειρήσεων και της ΔΕΗ και να προσανατολιστούμε σε μια κοινή πορεία για τον καθορισμό της τιμής μονάδας. Στη συζήτηση αυτή πρέπει να συνεκτιμηθεί η κοινωνική διάσταση και η προσφορά των τοπικών κοινωνιών στη στήριξη της ηλεκτρικής επάρκειας της χώρας και ευελπιστώ να είναι αυτός που ανοίγει ο τελευταίος κύκλος των συζητήσεων πριν καταλήξουμε σε μια κοινά αποδεκτή συμφωνία» είπε ο κ. Τσιούμαρης.
Ο δήμαρχος Κοζάνης Λάζαρος Μαλούτας αναφέρθηκε στην ανάγκη επίδειξης καλής θέλησης για την επίλυση των ζητημάτων που είναι ιδιαίτερα σημαντικά για τις κοινωνίες μας. «Τα ζητήματα που θέτουμε είναι καθαρά. Παράταση συμβάσεων καθώς έχουμε πραγματοποιήσει μεγάλες επενδύσεις και θέλουμε να διασφαλίσουμε την βιωσιμότητα και την αποπληρωμή τους, αλλά και επίλυση άλλων θεμάτων, όπως αυτό των ρύπων, ο χρόνος ζωής των τηλεθερμάνσεων και πολλά που συνδέονται» είπε ο κ. Μαλούτας.

Ο δήμαρχος Φλώρινας Στέφανος Παπαναστασίου με τη σειρά του αναφέρθηκε στην ανάγκη διαμόρφωσης «μιας καλύτερης προοπτικής για τους δήμους μας» τονίζοντας την ανάγκη για ενιαία τιμή και πολιτική, ενώ ο δήμαρχος Αμυνταίου Άνθιμος Μπιτάκης τόνισε ότι είναι απαραίτητο το ζήτημα των τηλεθερμάνσεων να προσεγγιστεί με αναπτυξιακά και όχι μόνο οικονομικά κριτήρια. «Πιστεύω ότι με την καλή συνεργασία θα λυθούν τα όποια προβλήματα και θα συνεχιστεί η παροχή θερμικής ενέργειας» είπε χαρακτηριστικά.

Οι δήμαρχοι ζήτησαν συνεργασία με τη ΔΕΗ τονίζοντας ότι «είμαστε σε καλό δρόμο» και επέμειναν στην ενιαία τιμολογιακή πολιτική με αίτημα να κατανοήσει η ΔΕΗ το τι προσφέρει η περιοχή στην οικονομία και την κοινωνία και να προσεγγίσει το θέμα με τεχνοκρατική αντίληψη, ώστε να υπάρξει αρμονική σχέση. 
Ο διευθυντής ΔΜΚΘ Φ. Καραγιάννης εκ μέρους της ΔΕΗ είπε χαρακτηριστικά «προσδοκούμε μια καρποφόρα συνεργασία και μια αποτελεσματική συζήτηση. Επιθυμούμε να δούμε που υπάρχουν προβλήματα και που μπορούν να βρεθούν λύσεις».
Μετά το τέλος της συζήτησης συμφωνήθηκε να συνεχιστεί η επικοινωνία με κύκλο επαφών και συναντήσεων, με στόχο αφού συνεκτιμηθούν όλα τα δεδομένα να υπάρξει μια κοινά αποδεκτή συμφωνία.
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