

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΥΙΝΤΕΤΟ ΧΑΛΚΙΝΩΝ ΠΝΕΥΣΤΩN
 MILLENIUM BRASS 
    Με τη συναυλία των «Millennium Brass» που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10 Ιανουαρίου και ώρα 8 το βράδυ στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου ολοκληρώνεται το εορταστικό πρόγραμμα του Δήμου Πτολεμαϊδας.
   Το Κουιντέτο Χάλκινων Πνευστών  «Millennium Brass» είναι ένα από τα πιο πρωτοποριακά και συναρπαστικά σύγχρονα συγκροτήματα μουσικής δωματίου.

   Το συγκρότημα αποτελείται από πέντε εκτελεστές χάλκινων πνευστών από τους καλύτερους της Αμερικής, τους Vince Di Martino (τρομπέτα), Rich Illman (τρομπέτα), Lisa Bontrager (κόρνο), Scott Hartman (τρομπόνι) και Marty Erickson (τούμπα).
   Ειδικευμένοι στη jazz και pop μουσική, καθώς επίσης και στο κλασικό στυλ, τα μέλη του Millenium Brass επιδεικνύουν μια σπάνια ευελιξία στο παίξιμό τους. Έχουν συμπράξει με τις μεγαλύτερες ορχήστρες της Αμερικής, όπως Boston, Buffalo, Chicago, Cincinatti, Minnesota, Rochester, St. Louis and Washington Symphony Orchestra.

Επίσης, έχουν εμφανιστεί με πολλούς από τους πιο φημισμένους σταρ του κόσμου μεταξύ των οποίων οι Burt Bacharach, Pearl Bailey, Dave Brubeck, Ray Charles, the Fifth Dimension, Lionel Hampton, Bob Hope, Henry Mancini, Chuck Mangione, Doc Severinsen and Clark Terry. Με ένα ρεπερτόριο το οποίο ποικίλει από τα στάνταρ κλασικά για κουιντέτο χάλκινων πνευστών μέχρι ragtime, jazz και popular music, οι Millenium Brass παρουσιάζουν πάντα ένα σπουδαίο πρόγραμμα.

Τα μέλη των Millenium Brass είναι, επίσης, καθηγητές σε διεθνές επίπεδο ο Rich Illman στο Michigan State University, ο Vince Di Martino στο Danville Center College, η Lisa Bontrager στο Penn State University, ο Scott Hartman στο Yale University και ο Marty Erickson στο Lawrence University.
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