

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Υπό παρακολούθηση το φαινόμενο της επιφανειακής ρωγμάτωσης στη Μαυροπηγή
Υπό συνεχή παρακολούθηση βρίσκεται το φαινόμενο της επιφανειακής ρωγμάτωσης στην κτηματική περιοχή μεταξύ της Μαυροπηγής και του ορυχείου της ΔΕΗ. Από την πρώτη στιγμή που εντοπίστηκε από κατοίκους της περιοχής, ο δήμος Πτολεμαϊδας βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Περιφέρειας Δυτ. Μακεδονίας, της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Κοζάνης και του ΙΓΜΕ, με στόχο την παρακολούθηση της εξέλιξης του φαινομένου.
Ο δήμος Πτολεμαϊδας θα πραγματοποιήσει αυτοψίες στα σπίτια των δημοτών που έχουν αναφέρει ρηγματώσεις, προκειμένου να διαπιστωθούν τα αίτια των ρηγματώσεων και αργότερα σε συνεργασία με τη διεύθυνση πολιτικής προστασίας της περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας να γίνουν οι ανάλογες αποκαταστάσεις.
Ο υπεύθυνος αντιδήμαρχος Τεχνικών Έργων Αθανάσιος Βούρας που παρακολουθεί από κοντά το φαινόμενο διευκρίνησε ότι σε συνεργασία με τον πρόεδρο του τοπικού συμβουλίου Μαυροπηγής και με το συντονισμό των εμπλεκόμενων φορέων, «ελέγχουμε καθημερινά την εξέλιξη του φαινομένου, προτάσσοντας την ασφάλεια των κατοίκων του οικισμού».
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