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6ο ROCK FESTIVAL
Ως Τοπικό Συμβούλιο Νέων του Δήμου Πτολεμαϊδας και με την στήριξη του Δήμου Πτολεμαϊδας θα πραγματοποιήσουμε στις 13 και 14 Ιουλίου το ¨6ο Rock Festival¨στις Αθλητικές Εγκαταστάσεις της πόλης μας και προσκαλούμε όλους τους νέους της Πτολεμαϊδας και της ευρύτερης περιοχής να παρευρεθούν σε αυτήν την γιορτή της μουσικής.

Στις 13 Ιουλίου το πρόγραμμα θα ξεκινήσει στις 8.30μμ με τα τοπικά μουσικά σχήματα ¨Homicide Hide¨ και ¨Los Mujeros¨ και στην συνέχεια θα υποδεχτούμε το συγκρότημα ¨Ζακ Στεφάνου & μΠάντα Κοάλα¨ με ελληνική και ξένη pop-rock μουσική.

Στις 14 Ιουλίου το πρόγραμμα θα ανοίξουν στις 8.30μμ τα τοπικά μουσικά συγκροτήματα¨Bloody Cells ¨και ¨Liliputian Carnival¨ ενώ θα ακολουθήσει η μπάντα ¨Skaribas¨ με ελληνική reggae-ska μουσική.

Πέρα από την ψυχαγωγία που θα μας χαρίσουν οι 2 γνωστές μπάντες της Αθήνας(Ζακ Στεφάνου & μΠάντα Κοάλα) και της Θεσσαλονίκης(Skaribas), δεν θα πρέπει να αγνοήσουμε το γεγονός ότι έχουν δημιουργηθεί από νέους της περιοχής μας ιδιαίτερα αξιόλογα μουσικά σχήματα, τα οποία οφείλουμε να αναδείξουμε μέσα από το festival αυτό. 

Ας στηρίξουμε λοιπόν όλοι μαζί με την συμμετοχή μας το 6o Rock Festival.
Είσοδος ελεύθερη. 

