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Μουσική συνάντηση χορωδιακών συνόλων στην Πτολεμαϊδα με τη συμμετοχή δύο γαλλόφωνων χορωδιών
Συνταξίδεψαν μελωδικά σε μονοπάτια μουσικά τα χορωδιακά σύνολα και το κοινό που συμμετείχε στη μεγάλη συναυλία που διοργάνωσαν το Σάββατο το βράδυ ο δήμος Πτολεμαϊδας και το Βαρβούτειο Δημοτικό Ωδείο στην αίθουσα του Πνευματικού Κέντρου της πόλης.

 «Η μουσική είναι η παγκόσμια γλώσσα με την οποία μπορούμε να επικοινωνούμε όλοι» επισήμανε ο δήμαρχος Πτολεμαϊδας, υποδεχόμενος τους προσκεκλημένους, ενώ αναφέρθηκε και στους στενούς δεσμούς που συνδέουν την Πτολεμαϊδα με την Γαλλία. «Η μουσική μας φέρνει πιο κοντά και αποκαλύπτει το μεγαλείο της ψυχής» τόνισε ο κ. Τσιούμαρης, ενώ ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τις χορωδίες EN.V.OL και Choralia για την παρουσία τους, υποσχόμενος ότι η  επόμενη συνάντηση θα είναι στη Λυόν της Γαλλίας.

«Οι εξαιρετικές αυτές χορωδιακές συναντήσεις έχουν γίνει πλέον συνήθεια στην Πτολεμαϊδα, ενώ όσο πιο πολλά μουσικά σύνολα βρίσκονται μαζί μας, τόσο πιο ψηλά μπορούμε να ανεβούμε» υπογράμμισε ο καλλιτεχνικός διευθυντής του δημοτικού ωδείου Πτολεμαϊδας Μίκης Μιχαηλίδης.

Στη συναυλία επίσημοι προσκεκλημένοι ήταν η χορωδία της Λυόν, η μεικτή γαλλόφωνη χορωδία της Θεσσαλονίκης Choralia, ενώ από το Βαρβούτειο συμμετείχαν η σύγχρονη χορωδία Καμεράτα, η Πολυφωνική χορωδία και το νεανικό σύνολο «Vivo”.

Αποδίδοντας ένα μουσικό κομμάτι του Μίκη Θεοδωράκη όλες μαζί οι χορωδίες έγραψαν τον επίλογο της σημαντικής αυτής χορωδιακής συνάντησης.
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