

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ – ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ ΗΤΑΝ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ 
«Να στραφούν στη σωστή άσκηση και διατροφή για την καλή λειτουργικότητα και υγεία του σώματος, αλλά και για την αντιμετώπιση της παχυσαρκίας» κάλεσαν από την Πτολεμαΐδα οι εισηγητές του σεμιναρίου με θέμα: «ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ-ΑΣΚΗΣΗ-ΔΙΑΤΡΟΦΗ», που διοργάνωσαν η Ένωση Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής Ν. Κοζάνης και η Ομάδα Αγωγής Υγείας του 3ου Γυμνασίου Πτολεμαΐδας, υπό την αιγίδα του Δήμου Πτολεμαΐδας.

Ο ερευνητής και επιστημονικός συνεργάτης της Ιατρικής Σχολής του Π.Θ. Γιώργος Σακκάς αναφέρθηκε στη σχέση της παχυσαρκίας με τα διάφορα νοσήματα και στο πώς  η φυσική δραστηριότητα ή η οργανωμένη άσκηση μπορούν να μειώσουν την επίδραση της παχυσαρκίας στην υγεία των εφήβων και ενηλίκων ατόμων.

«Πρέπει να στραφούμε στην σωστή άσκηση και διατροφή, ώστε να μπορέσουμε να εξασφαλίσουμε τη λειτουργικότητα και την υγεία του σώματος» επεσήμανε μεταξύ άλλων η επίκουρος καθηγήτρια Φυσιολογίας της Άσκησης Χριστίνα Καρατσαφέρη.

Ο διδάκτωρ Φυσικής Αγωγής Πέτρος Νάτσης αναφέρθηκε στους ψυχοκοινωνικούς παράγοντες, οι οποίοι προβλέπουν άσκηση και υγιεινή διατροφή, ενώ παρουσίασε και μια ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα  έρευνα πάνω στην άσκηση και στην υγεία.
Από την πλευρά τους οι μαθητές παρουσίασαν τις δικές τους εργασίες και έρευνες σχετικά με την παχυσαρκία, που πραγματοποίησαν στο χώρο του σχολείου τους.
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