

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΑΡΧΩΝ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Τα κείμενα αρχών του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας  «Υγεία21: Το πλαίσιο πολιτικής υγείας για όλους της ευρωπαϊκής περιοχής του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας» και το κείμενο του Ζάγκρεμπ που αφορά στις υγιείς πόλεις υιοθετήθηκαν ομόφωνα από το δημοτικό συμβούλιο Πτολεμαϊδας κατά την τελευταία του συνεδρίαση. 

Με αφορμή την πρωτοβουλία επαναλειτουργίας του Ελληνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων μέσω της πρώτης συνάντησης στις 23 Απριλίου 2010 στο Δήμο Αμαρουσίου, στην οποία πήρε μέρος ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης και κατέληξε στην απόφαση σύγκλησης Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των δήμων-μελών, το δημοτικό συμβούλιο Πτολεμαϊδας επικύρωσε τα παραπάνω κείμενα, προκειμένου να πληρούνται οι προϋποθέσεις επαναλειτουργίας του Ελληνικού Δικτύου Υγιών Πόλεων (ΕΔΥΠ). Παράλληλα, το δημοτικό συμβούλιο Πτολεμαϊδας προχώρησε στον ορισμό εκπροσώπου και συντονιστή για την εφαρμογή του προγράμματος, ενώ θα συμμετέχει στις 28 Μαΐου 2010 στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΕΔΥΠ στο Δημαρχείο Αμαρουσίου.

Τα κείμενα αναφέρονται στις αξίες και στις αρχές δράσεις τις οποίες συναποδέχονται οι πόλεις που συμμετέχουν με στόχο την προστασία της δημόσιας υγείας και εξειδικεύουν στους στόχους που οι πόλεις αναλαμβάνουν.

Να σημειωθεί ότι ο δήμος Πτολεμαϊδας συμμετείχε στο διεθνές συνέδριο Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας ( 15 – 18 Οκτωβρίου 2008 ), όπου τέθηκαν οι αρχές, οι στόχοι και οι νέοι όροι συμμετοχής των δήμων στο δίκτυο Υγειών Δήμων της Π.Ο.Υ. Το δίκτυο ευρωπαϊκών υγειών πόλεων, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας (World Organization of Health, WHO), δραστηριοποιείται από το 1988. Το δίκτυο περιλαμβάνει πόλεις από όλη την Ευρώπη, οι οποίες δεσμεύονται για την υγεία και την αειφόρο ανάπτυξη. Οι πόλεις ορίζονται στο Δίκτυο Υγειών Πόλεων του ΠΟΥ, με βάση κριτήρια τα οποία ανανεώνονται κάθε πέντε χρόνια. Κάθε πενταετής φάση επικεντρώνεται σε έναν αριθμό κεντρικών θεμάτων προτεραιότητας και ξεκινάει με πολιτική διακήρυξη και ένα σύνολο στρατηγικών στόχων. Ο πρωταρχικός στόχος της Φάσης V (2009-2013) είναι η Υγεία και η κοινωνική ισότητα σε θέματα υγείας σε όλες τις τοπικές πολιτικές.
Εξάλλου, στο ίδιο θέμα συζητήθηκε και αποφασίστηκε η σύσταση δύο επιτροπών για την αίτηση πιστοποίησης στην Φάση V. Πρόκειται για τη διευθύνουσα ομάδα που θα διευθύνεται από το δήμαρχο και θα απαρτίζεται από τον αιρετό πολιτικό υπεύθυνο αρμόδιο σε θέματα υγείας, τον εκάστοτε διευθυντή της ΔΕΠΕΚΟΠΠ, τον εκάστοτε διευθυντή των περιβαλλοντικών υπηρεσιών, τον εκάστοτε διευθυντή ΔΕΤΗΠ, μόνιμο υπάλληλο των Κοινωνικών Υπηρεσιών αρμόδιο για το πρόγραμμα και τον συντονιστή του προγράμματος. Η επιτροπή θα συνεδριάζει σε τακτά χρονικά διαστήματα και θα έχει την ευθύνη χάραξης της πολιτικής του δήμου.

Η συμβουλευτική επιτροπή θα απαρτίζεται από τη διευθύνουσα ομάδα, εκπροσώπους των παρατάξεων του δημοτικού συμβουλίου, εκπρόσωπο της εκκλησίας, εκπρόσωπο του ιατρικού συλλόγου, εκπρόσωπο του νοσοκομείου, εκπρόσωπο του ΤΕΕ Δυτ. Μακεδονίας, εκπρόσωπος Α/θμιας και εκπρόσωπος Β/θμιας, όπως και συλλόγων που εδρεύουν στην πόλη.  Η επιτροπή αυτή θα λειτουργεί ως σύνδεσμος για τη μεταφορά πολιτικών και προτάσεων στον τομέα της υγείας.

Στην εισήγηση του Δημάρχου Πτολεμαϊδας ο Γρηγόρης Τσιούμαρης ανακοίνωσε και την αποστολή της πρότασης του δήμου για την πιστοποίηση του την οποία εφ’ όσον γίνει αποδεκτή από την Π.Ο.Υ. θα υπογράψει στην ετήσια γενική συνέλευση της Νορβηγίας στις 17 Ιουνίου.
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