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ΚΟΡΥΦΑΙΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ ΚΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ
Για δεύτερη φορά μέσα σε τρεις μήνες η Εθνική Βουλγαρίας επέλεξε το δημοτικό κολυμβητήριο Πτολεμαϊδας προκειμένου να προετοιμαστεί ενόψει των επικείμενων αγώνων σε ευρωπαϊκό και παγκόσμιο επίπεδο.

Μετά τα θετικά αποτελέσματα των αθλητών του στους πανευρωπαϊκούς αγώνες της Κωνσταντινούπολης, η επιλογή του Κολυμβητηρίου Πτολεμαϊδας για την προετοιμασία της ομάδας του ήταν μονόδρομος για τον προπονητή Veselin Surov, ο οποίος συνεχάρη τη δημοτική αρχή για τη σημαντική αυτή αθλητική υποδομή που όπως είπε είναι από τις καλύτερες στην Ευρώπη.

Συγκεκριμένα το Κολυμβητήριο φιλοξενεί τους τέσσερις κορυφαίους κολυμβητές της γείτονας χώρας, οι οποίοι είναι οι Nina Rangelova, Alex Nikolov, Ventchislav Aidarski, Dinko Gechev ενώ την αποστολή συνοδεύουν ο β’ προπονητής Vakhreev και ο γιατρός Parhchkerov.

Η αποστολή από τη Βουλγαρία βρίσκεται στην Πτολεμαϊδα εδώ και δύο εβδομάδαες, ενώ τα μέλη δήλωσαν απόλυτα ικανοποιημένα τόσο από την ποιότητα της αθλητικής αυτής υποδομής, όσο και από τους υπεύθυνους για τη λειτουργία του Κολυμβητηρίου και τους πολίτες.
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