H ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΑΜΕΡΑΤΑ ΤΟΥ Β.Δ.Ω.Π. ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΓΑΛΛΟΦΩΝΙΑΣ

Η χορωδία ΚΑΜΕΡΑΤΑ του Β.Δ.Ω.Π. συμμετείχε στην 3Η Συνάντηση Γαλλόφωνων Χορωδιών το Σάββατο 13 Μαρτίου 2010 στην Αίθουσα  Τελετών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης . Η εκδήλωση ήταν υπό την αιγίδα του Γενικού Προξένου της Γαλλίας στην Θεσσαλονίκη κ. Christian Thimonier και της αντιπρύτανη του Α.Π.Θ. κα Αθανασίας Τσατσάκου.

Συμμετείχαν : η σύγχρονη Χορωδία ΚΑΜΕΡΑΤΑ του Β.Δ.Ω.Π. (Πτολεμαΐδα), η Γαλλόφωνη χορωδία choralia (Θεσσαλονίκη), το Γαλλικό Σχολείο της Γαλλικής Λαϊκής Αποστολής στην Θεσσαλονίκη, le Choeur de la recre (Γαλλικό Σχολείο Θεσσαλονίκης), Ελληνογαλλική Σχολή Jeanne d’Arc (Πειραιάς), Le petit choeur de Vitosha (Σόφια Βουλγαρίας) και το Ελληνογαλλικό Κολλέγιο ΔΕΛΑΣΑΛ.                                                                          


Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του συνοδεύοντας την Χορωδία Καμεράτα  ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας κ. Τσιούμαρης Γρηγόριος  ο οποίος στο τέλος της εκδήλωσης συνομίλησε με τον Γενικό Πρόξενο κ. Christian Thimonier και δέχθηκε τα συγχαρητήρια του για την απόδοση της ΚΑΜΕΡΑΤΑ. Ο κ. Thimonier εξέφρασε την επιθυμία να επισκεφθεί την πόλη της Πτολεμαΐδας και τον Δήμαρχο κ. Τσιούμαρη.    

Αξίζει να σημειωθεί ότι στην εκδήλωση μεταξύ  άλλων παραβρέθηκαν οι πρόξενοι της Βουλγαρίας ,  της Γερμανίας ,του Καναδά, της Λιθουανίας, καθηγητές του Α.Π.Θ. και πολλοί συμπατριώτες μας που μένουν στην συμπρωτεύουσα.


Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν στην καθηγήτρια του Β.Δ.Ω.Π. και μαέστρο της ΚΑΜΕΡΑΤΑ  κ. Καπαρελιώτη Χριστίνα και στους χορωδούς που με την  καθοδήγηση της μαέστρου και  το ενδιαφέρον τους για την μουσική προσπαθούν για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα. Ευχαριστίες αξίζουν και στην πιανίστα μας καθηγήτρια του Β.Δ.Ω.Π. κ. Καλλιρόη  Μήτκα.   

Ο εκπρόσωπος της ΚΑΜΕΡΑΤΑ κ. Μάμμος Κωνσταντίνος αντάλλαξε τα δώρα φιλοξενίας στο τέλος της εκδήλωσης με εκπροσώπους της διοργάνωσης .

Η χορωδία αποτελείται από Σοπράνο : Δελαβερίδου Χρύσα, Μήτκα Αικατερίνη.  Αλεξιάδου Ελπίδα, Λυπιρίδου Ευαγγελία. Άλτο : Αλεξανδρίδου Χρυσούλα, Ματθαίου Λένια, Μάγγου Ευανθία. Τενόροι  : Βαλαβάνης Μάρκος , Παγιαβλής Κυριάκος , Μίγκος Πασχάλης . Βαρύτονοι : Μάμμος Κωνσταντίνος, Χονδροματίδης Γεώργιος, Τύπου Χρήστος, Καλαιτζής Στέλιος.       
 
Η Χορωδία ΚΑΜΕΡΑΤΑ ευχαριστεί την Διοίκηση του  Δημοτικού Ωδείου και τον Δήμο Πτολεμαΐδας για την αμέριστη συμπαράσταση στις προσπάθειες της.

