

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑΥΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ  

   Το θέμα της μετεγκατάστασης των σταυλικών μονάδων  από το χώρο του  νέου Κομάνου απασχόλησε τη σύσκεψη, που πραγματοποιήθηκε στο Δήμο Πτολεμαΐδας, παρουσία της Αντινομάρχη Παναγιώτας Ορφανίδου και των κ.κ. Παγκαρλιώτα και Κοντογιάννη από την Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης της Ν.Α. Κοζάνης.

   Στη διάρκεια της σύσκεψης εξετάστηκαν από τους συμμετέχοντες όλες οι πτυχές του προβλήματος και οι δυνατότητες επίλυσής του, ώστε απρόσκοπτα πλέον να ολοκληρωθούν τα έργα υποδομής και να ξεκινήσει η ανοικοδόμηση του νέου οικισμού.

   Τόσο από πλευράς Δήμου όσο και από πλευράς Νομαρχίας εκφράστηκε η άποψη για την κατασκευή των σταυλικών μονάδων, με δαπάνες του Δήμου ή της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, ώστε μέχρι τον Σεπτέμβριο να έχουν εγκατασταθεί σε αυτές ,οι κτηνοτρόφοι.

   Ο νέος χώρος στον οποίο θα εγκατασταθούν οι κτηνοτρόφοι θα είναι από τις δημόσιες εκτάσεις που διαθέτει γύρω στην Πτολεμαΐδα η Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης της Ν.Α. Κοζάνης και η επιλογή του χώρου θα γίνει από τους ίδιους τους κτηνοτρόφους σε συνεργασία με την Τ.Υ. του Δήμου.

   Ο τύπος των νέων μονάδων θα είναι σύμφωνα με τις οδηγίες της Ε.Ε. και ανάλογα με τα ζώα, που έχει ο κάθε κτηνοτρόφος σύμφωνα με τις δηλώσεις τις οποίες υπέβαλε στο ΟΣΔΕ .

   Η δαπάνη διερευνάται να καταβληθεί είτε από τον Τ.Π.Α. , είτε από άλλα κονδύλια της Ν.Α. 
ή του Δήμου που θα εγκρίνει ο επίτροπος.

   Ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας εξέφρασε την ελπίδα ότι άμεσα και με σύντομες διαδικασίες να λυθεί αυτό το πρόβλημα που ταλανίζει εδώ και χρόνια το Δήμο.

   Οι κτηνοτρόφοι αποδέχτηκαν την πρόταση και διαβεβαίωσαν ότι πολύ σύντομα θα φέρουν την πρότασή τους για την επιλογή του χώρου μετεγκατάστασής τους.

Από όλες τις πλευρές τονίστηκε το επείγον επίλυσης του θέματος.   
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