

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στην Πτολεμαΐδα η διημερίδα για τις καινοτόμες  δράσεις και πρωτοβουλίες του Δήμου Πτολεμαΐδας με αντικείμενο την ενέργεια και την επιχειρηματικότητα.

Η διημερίδα διεξήχθη στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Αειφόρου Ενέργειας 2010 (European Sustainable Energy Week 2010, www.eusew.eu ).

Ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας   Γρηγόρης Τσιούμαρης  στην εισήγηση του επισήμανε ότι:

«Για την Αλλαγή του παραγωγικού περιβάλλοντος, την απεξάρτηση από την «μονοκαλλιέργεια» της ΔΕΗ και την προστασία του περιβάλλοντος, ο Δήμος Πτολεμαΐδας, με εμπιστοσύνη στην επιστημονική πρωτοπορία και στις δυνατότητες της Αυτοδιοίκησης, υλοποιεί καινοτόμα έργα και δράσεις, ιδιαίτερα στον ενεργειακό, τον περιβαλλοντικό και τον επιχειρηματικό τομέα. Για τον δήμο , το περιβάλλον, η ενέργεια και η επιχειρηματικότητα αποτελούν ένα σύνολο.

Στον Δήμο Πτολεμαΐδας πιστεύουμε ,τόνισε ο Δήμαρχος, ότι η μεγαλύτερη καινοτομία που έχει να επιδείξει ο Δήμος είναι η αγορά το 2003 (με ίδιους πόρους του Δήμου), του εργοστασίου της πρώην ΑΕΒΑΛ, που έκλεισε στα μέσα της δεκαετίας του 1990, οδηγώντας στην ανεργία πάνω από 1200 άτομα. Για πρώτη φορά στην Ελλάδα, ένας Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης εξαγοράζει έναν πρώην βιομηχανικό χώρο με σκοπό να τον αξιοποιήσει.

Αμέσως μετά την εξαγορά αυτή, καταστρώθηκε ένα μεγαλόπνοο σχέδιο ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής με σκοπό την αύξηση της απασχόλησης, την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, την τόνωση της τοπικής οικονομίας, την προστασία του περιβάλλοντος καθώς και την προετοιμασία της περιοχής Εορδαίας για τη μετάβαση στη μεταλιγνιτική περίοδο >>.
Από την πλευρά του ο καθηγητής του ΑΠΘ  Γεράσιμος Μαρτζόπουλος «τεκμηρίωσε το συγκριτικό πλεονέκτημα εγκατάστασης στη ΖΕΘ, μέσω του σημαντικά μειωμένου κόστους λειτουργίας των θερμοκηπίων που συμβάλει στη βιωσιμότητα της επένδυσης».

Η   Βάλυ Λιόλιου ,Βοηθός Διευθύντρια Κέντρου Δοκιμών Ερευνών και Προτύπων ΔΕΗ:  Παρουσίασε το πρόγραμμα της ΔΕΗ για πιλοτική ανάπτυξη συστήματος φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων στις πόλεις Κοζάνης/Πτολεμαΐδας/Φλώρινας.

Ο  Γιώργος Μπλάνας: Καθηγητής ΤΕΙ Λάρισας : Παρουσίασε τα συμπεράσματα της στρατηγικής μελέτης ανάπτυξης κέντρου συναρμολόγησης ηλεκτρικού αυτοκινήτου στον χώρο της πρώην ΑΕΒΑΛ (ΒΙΟΠΑ Πτολεμαΐδας) και τις αναγκαίες συνθήκες που πρέπει να υφίστανται για την βιωσιμότητα μιας παρόμοιας επένδυσης στο χώρο.

Ο  Γιάννης Παπαδόπουλος: Προϊστάμενος Μονάδας Ελέγχου (Γ’) Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας παρουσίασε τα μέσα χρηματοδότησης μέσω του ΕΣΠΑ και κυρίως των πόρων του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας της 4ης Προγραμματικής Περιόδου, για τη χρηματοδότηση των Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων για την εγκατάστασή τους στο χώρο του Βιοτεχνικού Πάρκου Πτολεμαΐδας.

Ο  Κων/νος Νίκου, Διευθυντής ΒΙΟΠΑ Πτολεμαΐδας Α.Ε.: Παρουσίασε το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του ΒΙΟΠΑ, των έργων που έχουν ήδη ολοκληρωθεί, καθώς και αυτών που υπολείπονται. Επίσης παρουσιάστηκε το ερωτηματολόγιο της κατ’ αρχήν εκδήλωσης ενδιαφέροντος από επιχειρηματίες που ενδιαφέρονται να εκμισθώσουν χώρους στο ΒΙΟΠΑ, έτσι ώστε να δρομολογηθεί η ομαδοποίηση της χωροθέτησης των οικοπέδων, ανάλογα με το ενδιαφέρον που θα εκδηλωθεί.

Ο  Γιάννης Μπακούρος: Καθηγητής Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας: Παρουσίασε τη μελέτη του Πόλου Καινοτομίας Δυτικής Μακεδονίας για τη δημιουργία δίπλα από το Βιοτεχνικό Πάρκο Πτολεμαΐδας, ενός ερευνητικού/εκπαιδευτικού θεματικού πάρκου με θέμα την ενέργεια, καινοτομία και οικολογία (Eco-Inno-Energy Park). 

Ο  Νίκος Πετρίδης: Προϊστάμενος Τμήματος Τεχνικών Έργων Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας: Παρουσίασε την πορεία υλοποίησης του έργου που έχει εξαιρετική σημασία για την ανάπτυξη του δικτύου τηλεθέρμανσης στην ευρύτερη περιοχή, αυτό του αγωγού για τη σύνδεση με τον ΑΗΣ Καρδιάς (μονάδα ΙΙΙ, IV), συνολικού π/υ 35 εκ. ευρώ. 

Επίσης παρουσιάστηκε η εξέλιξη από μεριάς ΑΝΚΟ, της μουσειολογικής μελέτης για τη δημιουργία διαδραστικού Μουσείου Ενέργειας/Λιγνίτη στο κτίριο 157 της πρώην ΑΕΒΑΛ. Επίσης παρουσιάστηκαν και οι τρόποι χρηματοδότησης του έργου για την τάχιστη υλοποίησή του,  που θα προτείνει η μελέτη.

Ο Δρ. Αγερίδης Γεώργιος, Στέλεχος Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ)παρουσίασε τη διαδικασία και τα τελικά αποτελέσματα της μελέτης που διενήργησε το ΚΑΠΕ για την ανακαίνιση με βιοκλιματικά κριτήρια του κτιρίου Διοίκησης της πρώην ΑΕΒΑΛ, με σκοπό να φιλοξενήσει δράσεις θερμοκοιτίδας επιχειρήσεων και εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Επίσης, σε μία δεύτερη παρουσίαση έδειξε τους ρεαλιστικούς τρόπους που υπάρχουν σήμερα με σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας τόσο στην κατοικία ,όσο και στην επιχειρηματική στέγη.

Η  Γκερεχτέ Ζωή: Υπεύθυνη Τμήματος Ανάπτυξης Υπαίθρου ΑΝΚΟ Α.Ε.: Παρουσίασε το πιλοτικό πρόγραμμα  καλλιέργειας αγριαγκινάρας cardo με σκοπό την παραγωγή βιομάζας. Αυτό μπορεί να αποτελέσει μίας πρώτης τάξεως εναλλακτική λύση στους επιχειρηματίες του πρωτογενούς τομέα, οι οποίοι βλέπουν τα τελευταία χρόνια τα εισοδήματά τους να μειώνονται σημαντικά.

Ο   Γραμμέλης Παναγιώτης: Στέλεχος Ινστιτούτου Τεχνολογίας Στερεών Καυσίμων. Παρουσίασε τις δραστηριότητες του Ινστιτούτου, σχετικές με την βιοενέργεια, τόσο στη Δυτική Μακεδονία όσο και ειδικά στον Δήμο Πτολεμαΐδας. Κάποιες  από αυτές περιλαμβάνουν:

τη Μικτή καύση βιομάζας στις μονάδες της ΔΕΗ στην περιοχή της Δυτικής Μακεδονίας (δοκιμές μικτής καύσης στον ΑΗΣ Καρδιάς), οι οποίες είχαν ιδιαίτερα θετικά αποτελέσματα.

Επίσης παρουσίασε το Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Πρόγραμμα DEBCO, στο οποίο συμμετέχει το ΙΤΕΣΚ,  ενώ δεν παρέλειψε την προσπάθεια για την τυποποίηση των Στερεών Βιοκαυσίμων. 

Ο    Παπαδέλης Θεόδωρος Βοηθός Διευθυντή ΔΕΘ/ΔΕΗ : Αναφέρθηκε στο παρόν και το μέλλον της ΔΕΗ στην ευρύτερη περιοχή, ενώ παρουσίασε το χρονοδιάγραμμα και τον προϋπολογισμό για την κατασκευή της νέας μονάδας «Πτολεμαΐδα 5».

Η  Στράντζα Κωνσταντίνα Ειδική Σύμβουλος του Δημάρχου Πτολεμαΐδας, παρουσίασε τις ευρωπαϊκές συμμετοχές του Δήμου Πτολεμαΐδας σε Δίκτυα και Πρωτοβουλίες όπως οι Ενεργειακές Πόλεις, το Σύμφωνο των Δημάρχων και η υλοποίηση του υποπρογράμματος CASH στο πλαίσιο του προγράμματος URBACT II, με το οποίο θα προταθούν λύσεις για την αειφόρο στέγαση στα δημοτικά και ιδιωτικά δίκτυα, ενώ αναφέρθηκε στην  πρόκληση της πιστοποίησης της Πτολεμαΐδας ως «Υγιής Πόλη» που αποτελεί πρώτη προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή.

 Στο κλείσιμο της Διημερίδας, ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας αναφέρθηκε στο όραμα της Δημοτικής Αρχής για την εκμετάλλευση της λίμνης του Περδίκκα, καθώς και στην εκπόνηση μελέτης για τη δημιουργία του Περιαστικού Δακτυλίου του Δήμου Πτολεμαΐδας.

Χαιρετισμούς στην Διημερίδα απηύθυναν οι: 
· Λιάνα Παπατέρπου, Εκπρόσωπος Enterprise Europe Network,
· Γιώργος Κασαπίδης, Βουλευτής ΝΔ, Τομεάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης, 

· Μιχάλης Παπαδόπουλος, Βουλευτής ΝΔ, πρώην Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης,
· Christian Thimonier, Γενικός Πρόξενος Γαλλίας,
· Γιώργος Αμανατίδης, Διευθυντής ΑΝΚΟ  και 
· Χρήστος Σάββας, Πρόεδρος ΕΒΕ Κοζάνης.

Επίσης, λόγω επαγγελματικών υποχρεώσεων, ανταποκρίθηκαν με χαιρετισμό στην πρόσκληση του Δημάρχου για συμμετοχή στην Διημερίδα οι κάτωθι:

· Ο  Jean-Pierre VALLAR, Γενικός Γραμματέας του Δικτύου Ενεργειακών Πόλεων

· Ο  Ευρωβουλευτής Κρίτων Αρσένης
· Ο  Ευρωβουλευτής κ. Γιώργος Παπαστάμκος
· Ο  Χριστόπουλος Θόδωρος, Στέλεχος του Υπουργείου Ανάπτυξης στην Ευρωπαϊκή Ένωση

· Ο  Γιώργος Παπαγεωργίου, Σύμβουλος του Υπουργού στη Διεύθυνση  Επιστήμης και Τεχνολογίας, Μέλος της Μόνιμης αντιπροσωπείας της ΕΕ στην Κίνα με έδρα το Πεκίνο,

· Ο  Παπαδόπουλος Αναστάσιος, Στέλεχος του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης

· Ο  Φρεντερίκ Τσιτσώνης, Αντιδήμαρχος της πόλης του Μονπελιέ, στη Γαλλία

· Ο  Μουτάφης, Καθηγητής ΙΓΜΕ
Επίσης, αξίζει να σημειωθεί ότι, για τη διοργάνωση και τα συμπεράσματα της Διημερίδας, ασχολήθηκε ένας σημαντικός αριθμός μέσων μαζικής ενημέρωσης πανελλαδικής εμβέλειας, τόσο στις ηλεκτρονικές όσο και στις έντυπες εκδόσεις τους: 

· Τα Νέα, 

· Μακεδονία,

· Κέρδος,

· Εξπρές,

· Αδέσμευτος

· Ναυτεμπορική

· Αυριανή

· Θεσσαλονίκη

· Ευρυτανικά Νέα

· Θεσσαλονικιώτικοι Ρυθμοί

· inews.gr

· voria.gr

· Kala-nea.gr

· Thegreekz.com

· Paseges.gr

· Agelioforos.gr
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ


ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ


ΔΗΜΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ


Γραφείο Τύπου


Τηλέφωνο – Fax : +302463057612


E-Mail: � HYPERLINK "mailto:grtyp@ptolemaida.gr" ��grtyp@ptolemaida.gr�


Website: http://www.ptolemaida.gr/





Πτολεμαΐδα, 24 Μαρτίου 2010








