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ΜΕ ΤΗ ΔΕΟΥΣΑ  ΛΑΜΠΡΟΤΗΤΑ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΛΙΓΓΕΝΕΣΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ

Με παλλαϊκή συμμετοχή και  σύμμαχο τον καλό καιρό η Πτολεμαϊδα γιόρτασε με λαμπρότητα την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821.
Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την επίσημη δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγ. Τριάδας από τον αρχιερατικό επίτροπο Εορδαίας και τον Ιερό Κλήρο της περιοχής , ενώ ακολούθησε επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο των πεσόντων της κεντρικής πλατείας και η κατάθεση στεφάνων, όπου την κυβέρνηση  εκπροσώπησε ο Γ.Γ. της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας Γεώργιος Κίρκος .
Στη συνέχεια η εκπαιδευτικός Θέκλα Κοσκοσίδου –Χονδροματίδου  εκφώνησε τον πανηγυρικό της ημέρας, αναδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο τη σημασία και το νόημα της εθνικής επετείου.   
Στις αξίες και στα ιδανικά της εθνικής επανάστασης αναφέρθηκε στο μήνυμά του ο Δήμαρχος Πτολεμαϊδας Γρηγόρης Τσιούμαρης, επισημαίνοντας ότι το μήνυμα που απορρέει από τη διπλή αυτή γιορτή είναι η σημασία της επανάστασης του 1821, η οποία είναι από τις σημαντικότερες σε παγκόσμιο επίπεδο και καταγράφεται στην ιστορία όλων των εθνών. Η ομοψυχία και η ενότητα αποτελούν κυρίαρχα χαρακτηριστικά για κάθε μεγάλη εθνική προσπάθεια. 

«Σήμερα είναι η επικεφαλίδα της σωτηρίας της ψυχής μας , η οποία συμπίπτει και με τη σωτηρία του Έθνους  μας από τον τουρκικό ζυγό. Δυστυχώς όμως και η σημερινή μέρα είναι κρίσιμη και θα υπάρξουν πολλές εξελίξεις καθώς κατορθώσαμε να είμαστε εξαρτημένοι από άλλους παράγοντες και δεν μας απομένει παρά να ευχόμαστε  να βάλει το χέρι του ο Θεός και να φωτίσει κάποιους , ώστε να κυλίσουν όλα ευνοϊκά στην αποψινή σύνοδο κορυφής  για την πορεία της χώρας μας >> , τόνισε ο κ. Τσιούμαρης.
Ακολούθησε η παρέλαση προ των επισήμων  όπου παρήλασαν , υπό τους ήχους της  φιλαρμονικής του Δήμου ,τμήματα μαθητών Δημοτικών , Γυμνασίων, Λυκείων, Εθελοντριών του ΕΕΣ, Εθελοντών διασωστών , Πολιτιστικών Συλλόγων, Οδηγών και Προσκόπων.
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