

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΠΙΚΑΙΡΟ ΚΑΙ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΟΜΙΛΙΑΣ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΘΕΚΛΑΣ ΚΟΣΚΟΣΙΔΟΥ-ΧΟΝΔΡΟΜΑΤΙΔΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 25Η ΜΑΡΤΙΟΥ  
Αποδίδοντας με τον καλύτερο τρόπο τη σημασία και το νόημα της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 , η εκπαιδευτικός Θέκλα Κοσκοσίδου-Χονδροματίδου εκφώνησε τον <<πανηγυρικό της ημέρας>> στα πλαίσια του εορτασμού της Εθνικής Παλιγγενεσίας. 
Με σαφήνεια και παραστατικότητα η κ. Χονδροματίδου αναφέρθηκε στους αγώνες , στις αξίες και στα ιδανικά της Εθνικής επανάστασης , που ανέδειξαν το αδούλωτο πνεύμα , τον ηρωισμό και την θυσία των Ελλήνων. 

Ολόκληρη η ομιλία έχει ως εξής: 
 «Σαν τη σημερινή γιορτή, στον κόσμο δεν είναι άλλη, 

είναι γιορτή του Έθνους μας, απ’ όλες πιο μεγάλη.»
Η 25η Μαρτίου κάθε χρόνου είναι πανηγυρική ημέρα της θρησκείας μας και της πατρίδας μας! 
Της θρησκείας μας, γιατί γιορτάζουμε τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου.

Ο Αρχάγγελος Γαβριήλ στάλθηκε απ΄ τον Θεό για να αναγγείλει στην Παναγία μας ότι θα γεννήσει κατά σάρκα τον Θεό Υιό, τον Σωτήρα Χριστό. 
Και της πατρίδας μας, γιατί στις 25 Μαρτίου του 1821 οι πρόγονοί μας ξεσηκώθηκαν ενάντια στον Τούρκο κατακτητή.

Η εορταστική αυτή ταύτιση δεν είναι τυχαία. 

Το νόημά της είναι η θεϊκή ευλογία του αγώνα των Ελλήνων για την ελευθερία, η πίστη των ραγιάδων για το ποθούμενο.

Οι λιγοστοί Έλληνες στάθηκαν ενάντια σε μια αυτοκρατορία και στα δόγματα της Ιερής Συμμαχίας με σκοπό να αποτινάξουν την απάνθρωπη τουρκική σκλαβιά.

Για την Ιερή Συμμαχία τα επαναστατικά κινήματα ήταν παράβαση της περίφημης 

‘‘αρχής της ισορροπίας’’ .

Γι’ αυτό και πήρε δραστικά μέτρα για την καταστολή του εν λόγω κινήματος, κυρίως με το να πείσει τον Τσάρο να το αποκηρύξει.

Όμως, η σκλαβιά 400ων  περίπου χρόνων που άρχισε ουσιαστικά από την πτώση της Κωνσταντινούπολης, στις 29 Μαΐου του 1453, και συνεχιζόταν από τότε με ερημώσεις περιουσιών, με παιδομαζώματα, με κλεισίματα σχολείων και μετατροπές εκκλησιών σε τζαμιά, με πουλήματα δούλων στα σκλαβοπάζαρα της ανατολής, με θανάτους, με διώξεις και τόσα άλλα, οδήγησε στην Ελληνική Επανάσταση.

Η Ελληνική Επανάσταση, δημιούργημα και καύχημα του γένους μας, είναι πλέον γεγονός. Γεγονός με διεθνή σημασία. 
Η Ελληνική ψυχή κατόρθωσε να μείνει αδούλωτη για να διεκδικήσει τα δίκαιά της. 

Ο Ελληνισμός ζούσε μέσα από την Κλεφτουριά, το Κρυφό Σχολειό, το Δημοτικό Τραγούδι, τους Δασκάλους του Γένους, τους Φιλέλληνες όλων των Ηπείρων και τους Ομοεθνείς της Διασποράς. 

Όλοι συμπαραστάθηκαν στον κοινό αυτόν αγώνα, προσφέροντας ηθική υποστήριξη και υλικά αγαθά.  

Η ελπίδα και το όνειρο της λευτεριάς, δεν έσβησαν ποτέ από τις γενιές των Ελλήνων. 

Η πίστη, ότι τον Γολγοθά τον ακολουθεί η Ανάσταση και πως τα ‘‘άγια χώματα’’: 

«πάλι με χρόνους με καιρούς, 

πάλι δικά μας θα’ ναι»

 ποτέ δεν εγκατέλειψε τους Έλληνες. 
Καθοριστικό ρόλο έπαιξαν η Ορθόδοξη Εκκλησία και η Ελληνική Παιδεία. Ο Πατριάρχης Γρηγόριος, ο Άνθιμος Γαζής, ο Γρηγόριος Κωνσταντάς, ο Ολυμπιώτης, ο Ηλίας Μηνιάτης, ο Νικηφόρος Θεοτόκης, ο Ευγένιος Βούλγαρης, ο Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός, ο Αδαμάντιος Κοραής και άλλοι λόγιοι και φλογεροί κήρυκες  κατόρθωσαν να διατηρήσουν αναλλοίωτο το πατριωτικό και ορθόδοξο φρόνημα.

Ο λαός δεν έπρεπε ούτε να φραγκέψει από τη δύση, ούτε να τουρκέψει με τον εξισλαμισμό.

Ο μεγαλύτερος οραματιστής και κήρυκας της ελευθερίας, ο Ρήγας Φεραίος έσπειρε το σπόρο της λευτεριάς στους σκλαβωμένους. 

Ο «Θούριός» του  συγκινούσε και ξεσήκωνε τόσο  απλούς ανθρώπους όσο και σπουδαίους. 

Το κοινό πια λαϊκό αίσθημα ωρίμασε στο τέλος του 18ου αιώνα και τότε ήρθε η ώρα η Φιλική Εταιρία να απλώσει παντού τα επαναστατικά της πλοκάμια. 
Το έδαφος ήταν πλέον πρόσφορο για την προετοιμασία της Επανάστασης, παρόλο που η σύγκριση των αριθμητικών και ποσοτικών δεδομένων σε ανθρώπους, όπλα και εφόδια μεταξύ των δύο αντιμαχόμενων πλευρών, ήταν  συντριπτική υπέρ των Τούρκων.
Τα λόγια του Κολοκοτρώνη είναι χαρακτηριστικά:

«Ο Κόσμος μας έλεγε τρελλούς. Ημείς αν δεν είμεθα τρελλοί, δεν εκάναμεν την επανάσταση, διότι ηθέλαμε συλλογισθεί, πρώτον δια πολεμοφόδια, καβαλαρία μας, πυροβολικό μας, ηθέλαμε λογαριάσει τη δύναμη την ιδικήν μας και την τουρκική δύναμη. Τώρα οπού τελειώσαμε με καλό τον πόλεμό μας, μακαριζόμεθα, επαινόμεθα. Αν δεν ευτυχούσαμε, ηθέλαμε τρώγει κατάρες, αναθέματα…»

Ξημέρωσε η 25η Μαρτίου 1821.

Η σπίθα της λευτεριάς άναψε στα στήθη των σκλάβων. Στο μοναστήρι της Αγίας Λαύρας, υψώθηκε το ιερό Λάβαρο του ξεσηκωμού από τον ιεράρχη Παλαιών Πατρών Γερμανό.

Ο όρκος εδόθη: «Ελευθερία ή Θάνατος».
Ολόκληρη η Ελλάδα δονούνταν. Από την Ήπειρο μέχρι τη Χίο. Από την Μακεδονία μέχρι το Μαλέα και την Κρήτη. Τα νησιά επαναστάτησαν. Στον Ψηλορείτη και στις κορυφές της Πίνδου και του Ολύμπου, της Όσσας και των Αγράφων, κυριαρχούσε παντού το εγερτήριο σάλπισμα. 

Και τότε αρχίζουν να ζουν ξανά νέες Θερμοπύλες, Μαραθώνες και Σαλαμίνες. 

Οι δάφνες ξανανθίζουν στην Αλαμάνα και στη Γραβιά, στα Δερβενάκια και στην Τριπολιτσά, στο Μανιάκι και στο Ναυαρίνο. 

Οι ελεύθεροι πολιορκημένοι του Μεσολογγίου, επιχειρούν ηρωική έξοδο. Οι γυναίκες του Σουλίου στο Ζάλογγο παρέα με τις γυναίκες στην Αραπίτσα της Νάουσας, σώζουν την τιμή της Ελληνίδας, προτιμώντας το θάνατο από την ατίμωση του εχθρού. 

Τα Ψαρά, το Κούγκι με τον Σαμουήλ και  το Αρκάδι στην Κρήτη με τον Γαβριήλ, γίνονται ολοκαυτώματα.

Ο Αθανάσιος Διάκος, ο Οδυσσέας Ανδρούτσος, ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης, ο Παπαφλέσσας, ο Μάρκος Μπότσαρης, ο Γεώργιος Καραϊσκάκης και άλλοι ένδοξοι αγωνιστές, αφήνουν το στίγμα τους στην ελληνική ιστορία.

Τα θαύματα στη θάλασσα με τον Κανάρη, τον Μιαούλη, τον Ματρόζο, τον Σαχτούρη, τον Παπανικολή, την Μπουμπουλίνα και τόσους άλλους, δίνουν θάρρος στους αγωνιζόμενους.

Η Ελληνική Επανάσταση στηρίχθηκε σε όλους τους Έλληνες. 

Τους Δεσποτάδες και τους καλογήρους, τους καραβοκύρηδες και τους κοτσαμπάσηδες, τους πλούσιους και τους φτωχούς τσομπάνηδες, τους δραγουμάνους και τις σκλάβες στα σουλτανικά χαρέμια.

Παρότι ζητήθηκε και η βοήθεια από τους ξένους αυτή δεν δόθηκε. Ελάχιστοι μεμονωμένοι φιλέλληνες στήριξαν τον αγώνα μας.  

Έτσι φάνηκε η αγνωμοσύνη στην πνευματική τους τροφό, την Ελλάδα, όπως γράφει και ο εθνικός μας ποιητής Διονύσιος Σολωμός.

«Μοναχή το δρόμο πήρες

εξανάλθες μοναχή.

Δεν είν’ εύκολες οι θύρες

Εάν ηχρεία τες κουρταλεί…»

Το ’21 ήταν η Αποκορύφωση του ηρωισμού ενάντια σε κάθε λογική. Η εξέλιξη του αγώνα το επαλήθευσε.

Δυστυχώς όμως, μετά την Ανάσταση του Γένους, δεν έλειψαν και οι μαύρες ημέρες της προδοσίας και της διχόνοιας που δίχασαν τους οπλαρχηγούς και έφεραν τους φατριασμούς, την αρχομανία και τις ξένες διπλωματικές επεμβάσεις.

Απελάθηκε ο Καραϊσκάκης, φυλακίσθηκε ο Κολοκοτρώνης και σκοτώθηκαν σε μάχες σπουδαίοι οπλαρχηγοί. 

Η επανάσταση σχεδόν παρέλυσε. 

Υπήρχε κίνδυνος τόσες θυσίες να πάνε χαμένες και οι Έλληνες να μη γευθούν τη χαρά της ελευθερίας.

Ευτυχώς όμως βρέθηκαν μερικοί αγωνιστές που με την φιλοπατρία τους και το χριστιανικό τους πιστεύω, γλίτωσαν την Ελλάδα από την καταστροφή.

Παρά τη διχόνοια και τις εσωτερικές διαμάχες , οι πρόγονοί μας, μας παρέδωσαν ένα συμβόλαιο ελευθερίας, γραμμένο με το αίμα τους.

Σήμερα επιβάλλεται να στρέψουμε τη σκέψη μας με ευγνωμοσύνη και σεβασμό προς όλους εκείνους που θυσιάστηκαν στο βωμό της Πατρίδας για τη Λευτεριά και την Ανεξαρτησία του Έθνους.

Σ’ εκείνους που απέδειξαν ότι η αγωνιστικότητα και η ισχυρή θέληση ενός λαού μπορούν να αλλάξουν την ιστορική του πορεία. 

Σ’ εκείνους που δημιούργησαν το παρόν και το μέλλον της εθνικής μας ιστορίας και μας χάρισαν μαζί με τη λευτεριά ένα πρότυπο ζωής. 

Σ’ αυτούς που μας δίδαξαν ότι: 

η Ελευθερία θέλει αρετή και τόλμη, θέλει θυσίες για να την αποκτήσουμε και προπαντός για να την διατηρήσουμε.  

Εμπνευσμένοι από το αθάνατο πνεύμα της 25ης Μαρτίου του’21 και από τις αξιομνημόνευτες θυσίες των αγωνιστών της ελευθερίας, ας προχωρήσουμε μπροστά, εκεί όπου το μεγαλείο του έθνους μας βασίλεμα δεν έχει, χτίζοντας το παρόν και σχεδιάζοντας το μέλλον.

Είναι χρέος όλων μας προς την πατρίδα, ακόμα και σε καιρούς ειρήνης, όταν το απαιτούν οι περιστάσεις και η επικαιρότητα, να αγωνιστούμε για την Ελλάδα του μέλλοντος, για την Ελλάδα που μας ενώνει. Γιατί έτσι μονάχα: 

«θα ζήσει το Έθνος 

και 

θα ζήσει και το ’21.»
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