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Τις προτάσεις της δημοτικής επιτροπής παιδείας σε συνεργασία με τη διεύθυνση Περιβαλλοντικών Υπηρεσιών του δήμου σχετικά με τα δημοτικά οικόπεδα, στα οποία μπορούν να ανεγερθούν σχολικά κτίρια στο πλαίσιο του «Επιχειρησιακού Προγράμματος Μακεδονίας-Θράκης 20077-2010» παρουσίασε στο δημοτικό συμβούλιο Πτολεμαϊδας ο πρόεδρος της επιτροπής Γρηγόρης Πουγαρίδης.

Σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Πουγαρίδη τα οικόπεδα είναι τα εξής: 

Α. Νηπιαγωγεία 

1.
Στο ΟΤ 314 που βρίσκεται πλησίον του 6ου Δημοτικού Σχολείου, το οποίο βρίσκεται στο στάδιο της τακτοποίησης της ιδιοκτησίας.

2.
Στο ΟΤ 644 που βρίσκεται πλησίον του 5ου Δημοτικού Σχολείου και θα είναι διαθέσιμο μετά την ολοκλήρωση της Πράξης Εφαρμογής. 

3.
Στο ΟΤ 247, οικόπεδο του ΠΙΚΠΑ, που βρίσκεται πλησίον του Αστυνομικού Τμήματος Πτολεμαΐδας, για το οποίο ο Δήμος Πτολεμαΐδας θα πρέπει πρώτα να ζητήσει παραχώρηση.

4.
Στο ΟΤ 567, οικόπεδο Βούλγαρη (πρώην υπ’ αριθμ. 366 Αυλαγάς), το οποίο θα είναι διαθέσιμο μετά την ολοκλήρωση της Πράξης Εφαρμογής. 

5.
Στο ΟΤ 585, το οποίο θα είναι διαθέσιμο μετά την ολοκλήρωση της Πράξης Εφαρμογής. 

Β. Δημοτικά Σχολεία 

1.
Στο ΟΤ 507 που έχει εκδοθεί η υπ’ αριθμ. 33/2010 οικοδομική άδεια για την ανέγερση του 10ου Δημοτικού Σχολείου. 

2.
Στο ΟΤ Γ του Τοπικού Ρυμοτομικού Αγροκηπίου θα αναγερθεί το 5ο Δημοτικό Σχολείο.

3.
Στο ΟΤ 585, το οποίο θα είναι διαθέσιμο μετά την ολοκλήρωση της Πράξης Εφαρμογής.

Γ. Λύκεια

  Στο ΟΤ 329  που σήμερα στεγάζονται τα συνεργεία της ΔΕΥΑΠ  θα αναγερθεί το νέο 2ο ΕΠΑΛ. 

Επιπλέον:
ήδη, από το Δήμο Πτολεμαΐδας εκπονείται μελέτη Τοπικού Ρυμοτομικού Σχεδίου στο πρώην Στρατόπεδο, στην οποία προβλέπεται χώρος για σχολεία, στο τμήμα του πρώην Τάγματος Υγειονομικού. 

Το παλιό 5ο Γυμνάσιο μετά την αποχώρηση του 2ου ΕΠΑΛ μπορεί να στεγάσει Δημοτικό Σχολείο ή Νηπιαγωγεία.

Το παλιό 5ο Δημοτικό Σχολείο μετά την ανέγερση του νέου μπορεί να στεγάσει Νηπιαγωγεία.

Το παλιό 10ο Δημοτικό Σχολείο μετά την ανέγερση του νέου μπορεί να στεγάσει Νηπιαγωγεία.

Στο κτήριο του 1ου και 2ου Λυκείων (μπροστά από τα κοιμητήρια) είναι απαραίτητη η ανέγερση αιθουσών ή καλύτερα η εξεύρεση οικοπέδου και η ανέγερση κτηρίου για το 4ο Λύκειο στην περιοχή της άνω Πτολεμαΐδας.

Τέλος, προτείνεται η ανέγερση αμφιθεάτρου στο χώρο του τμήματος Μαιευτικής, προκειμένου να εξυπηρετήσει καλύτερα τις ανάγκες του τμήματος.
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