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Πρωτοχρονιά 2012 στο Εμπόριο

Η τοπική κοινότητα Εμπορίου σας προσκαλεί να παραβρεθείτε στο εορταστικό τριήμερο εκδηλώσεων Πρωτοχρονιάς, σε ένα έθιμο που διατηρείται αναλλοίωτο σε βάθος αιώνων και περιλαμβάνει:

Παρασκευή 30.12.2011 απόγευμα. Άφιξη των ζουρνάδων στην πλατεία του χωριού. Οι μικροί γκέγκηδες περιδιαβαίνουν τους δρόμους χορεύοντας και ψάλλοντας τα κάλαντα. Γλεντούν ολονυχτίς. Το γλέντι των παιδικών κορυφώνεται την παραμονή της πρωτοχρονιάς στην πλατεία του χωριού.

Σάββατο 31.12.2011 απόγευμα. Τη σκυτάλη αναλαμβάνουν οι μεγάλοι γκέγκηδες. Υπό τους ήχους του ζουρνά και της γκάϊντας γλεντούν, χορεύουν, επισκέπτονται σπίτια και γειτονιές σε όλο το χωριό. Παράλληλα, την εμφάνισή τους κάνουν οι κοκόνες.

Κυριακή 1.1.2012. Μετά το πέρας της δοξολογίας θα γίνει το καλωσόρισμα του νέου χρόνου υπό τους ήχους  του ζουρνά σε όλους τους δρόμους του χωριού. Η κορύφωση του εορτασμού πραγματοποιείται στις 3 μ.μ. στην πλατεία, με την παρέλαση αρμάτων σατιρίζοντας την επικαιρότητα και όχι μόνο, με κέφι, μοναδικό κρασί και χορό.

Η εκδήλωση τελειώνει με την επίσκεψη των γκέγκηδων στους εορτάζοντες.

Ο πρόεδρος της τοπικής κοινότητας
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