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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΛΕΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ΔΗΜΟΥ ΕΟΡΔΑΙΑΣ
(Δ.Ε.ΤΗ.Π.)


ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΣΥΝΔΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΟΥ» ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΕΚΑ 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ
Η Δήμαρχος Εορδαίας Π. Βρυζίδου προσκλήθηκε και παρουσίασε, την Τρίτη 20-3-2012, την Τηλεθέρμανση Πτολεμαΐδας  και το έργο « Σύνδεση με τον ΑΗΣ Καρδιάς και Επεκτάσεις Δικτύου», στην Αθήνα, σε ημερίδα που διοργάνωσε το ΥΠΕΚΑ Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιβάλλοντος & Αειφόρου Ανάπτυξης (ΕΠΠΕΡΑΑ), μέσω του οποίου χρηματοδοτείται το έργο. 
Η ημερίδα διοργανώθηκε με στόχο την ανάδειξη έργων και καλών πρακτικών από Δήμους που υλοποιούν έργα του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» και την προβολή της διαδρομής από το σχεδιασμό και την ένταξη ενός έργου, μέχρι την υλοποίηση και την ολοκλήρωσή του. 
Το έργο της Τηλεθέρμανσης Πτολεμαΐδας «Σύνδεση με τον ΑΗΣ Καρδιάς και Επεκτάσεις Δικτύου», επιλέχθηκε από το ΥΠΕΚΑ ως έργο "βέλτιστης πρακτικής", αφού αποτελεί ένα από τα πρώτα μεγάλα έργα του ΕΣΠΑ που υλοποιήθηκε και ολοκληρώνεται, υπερβαίνοντας τα εμπόδια και τις καθυστερήσεις του ΕΣΠΑ. 

Παρά τις δυσλειτουργίες και τις διακοπές παροχής της ΔΕΗ που έζησε πρόσφατα η πόλη μας , τους επόμενους μήνες που το έργο θα λειτουργεί, θα αποδοθεί ολοκληρωμένη, στην κοινωνία της Εορδαίας μια νέα, μεγάλη υποδομή, που επιλύει τα προβλήματα της τηλεθέρμανσης και μας κάνει όλους υπερήφανους.
Η προσπάθειά μας και τα αποτελέσματα της τηλεθέρμανσης και του έργου που παρουσιάσαμε, εντυπωσίασαν του συμμετέχοντες στην Ημερίδα και απέσπασαν τα συγχαρητήριά τους,  καθώς και την διαβεβαίωση ότι η ηγεσία και τα στελέχη του Υπουργείου ΠΕΚΑ θα υποστηρίξουν τα αιτήματα που κατέθεσε ο  Δήμος Εορδαίας και η ΔΕΤΗΠ, σχετικά με την ένταξη νέων έργων στους τομείς προστασίας του Περιβάλλοντος και εξοικονόμησης Ενέργειας .

ΔΕΙΤΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΠΑΡΑΚΑΤΩ:
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