Η συγγραφέας Μαρία Τζιρίτα παρουσίασε στην Πτολεμαΐδα  την Πέμπτη 18 Απριλίου 2013 το νέο της βιβλίο με τίτλο «Ζωή από την αρχή» . 
Την παρουσίαση του βιβλίου  διοργάνωσαν το ΝΠΔΔ (παρ. Δημοτική Βιβλιοθήκη Πτολεμαΐδας) η Κ.Ε.Δ.Ε, του Δήμου Εορδαίας, το Βιβλιοπωλείο «ΛΕΚΤΩΡ», και οι  εκδόσεις «ΨΥΧΟΓΙΟΣ».
Για το βιβλίο θα μίλησε η Μάρθα Μαυρίδου, παιδαγωγός και υπεύθυνη ΔΗ.ΠΑΙ.Θ.Ε , ενώ αποσπάσματα του βιβλίου  διάβασε η κ.  Μαρία Σακουλέβα.
Η συγγραφέας σε μια κατάθεση ψυχής, μίλησε για το νέο της βιβλίο, εκμυστηρεύτηκε τις αφορμές για την συγγραφή των προηγούμενων της έργων, εντυπωσιάστηκε από τον χώρο που φιλοξενήθηκε η εκδήλωση (στο Καφέ Μπαρ «Το τέλος του κόσμου») και ευχαρίστησε τους διοργανωτές, αλλά και το θερμό κοινό για την παρουσία τους εκεί.    
Δυο λόγια για το νέο βιβλίο της Μαρίας Τζιρίτα: «Ο Αχιλλέας Πανόπουλος, μαθητής της τρίτης λυκείου, μια μέρα εξαφανίζεται από προσώπου γης χωρίς καμία προειδοποίηση. Η μητέρα του, η Νατάσα, με τη βοήθεια του διοικητή Δημήτρη Δρίβα, κινεί γη και ουρανό για να βρει τα ίχνη του γιου της. Στην πορεία της έρευνας τραγικά μυστικά, πάθη και λάθη βγαίνουν στο φως και περιπλέκουν ακόμα περισσότερο τα πράγματα.

Λίγο καιρό αργότερα, η Νατάσα, από μια τραγική στροφή της μοίρας, θα βρεθεί κατηγορούμενη για την πιθανή δολοφονία του ίδιου της του παιδιού. Ο διοικητής, που έχει αρχίσει να τρέφει ερωτικά αισθήματα γι’ αυτήν, θα προσπαθήσει με κάθε τρόπο να την απαλλάξει από τις κατηγορίες που τη βαρύνουν.

Πού βρίσκεται ο Αχιλλέας; Ποιο τραγικό μυστικό τού αποκαλύφθηκε τη μέρα που εξαφανίστηκε και ποιος είναι ο πραγματικός ένοχος γι’ αυτό; Θα καταφέρει η Νατάσα να βρει το παιδί της και να διορθώσει τα λάθη του παρελθόντος που τους οδήγησαν ως εδώ; Ή μήπως είναι ήδη πολύ αργά και δε θα έχει την ευκαιρία για μια ζωή από την αρχή;».

