

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
20 χρόνια Βαρβούτειο Δημοτικό Ωδείο Πτολεμαΐδας
«ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΤΕΤΑΡΤΕΣ» 

Ο κύκλος συναυλιών "ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΤΕΤΑΡΤΕΣ" επανέρχεται  στο εορταστικό πρόγραμμα συναυλιών για τα 20 χρόνια λειτουργίας του Δημοτικού  Ωδείου Πτολεμαΐδας. Πρόκειται για μια σειρά εκδηλώσεων, που από φέτος αποκτούν και θεματικό χαρακτήρα, οι μαθητές του Ωδείου, εμφανίζονται στο κοινό παρουσιάζοντας τη δουλειά τους.

Η πρώτη "ΜΟΥΣΙΚΗ ΤΕΤΑΡΤΗ στο Ωδείο" είναι αφιερωμένη στη Μουσική Δωματίου. Η τάξεις του υποχρεωτικού μαθήματος της μουσικής δωματίου του κου. Μιλτιάδη Γιαννού (βιολοντσέλλο) και Πέτρου Πλωμαρίτη (φλάουτο) παρουσιάζουν έργα των Bach, Telemann, Bethoven και de Falla , για πιάνο, τσέλο, φλάουτο και κιθάρα.

Παίζουν οι μαθητές: Στέλιος Σιδέρης, Παναγιώτης Πεϊτσίνης, Κωνσταντίνος Βέρσιας, Έλενα Ιωαννίδου, Μαρία Κωνσταντινίδου, και Λουκία Κουντουρά

Η διδασκαλία και η επιμέλεια της συναυλίας είναι των καθηγητών του Ωδείου Μιλτιάδη Γιαννού και Πέτρου Πλωμαρίτη.

Όπως σε όλες τις συναυλίες του κύκλου "ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΤΕΤΑΡΤΕΣ στο Ωδείο" θα υποδεχόμαστε λάδι (ενός λίτρου) και  ξηρά τροφή μακράς διάρκειας για τις ανάγκες του «Καλού Σαμαρείτη»

Η συγκεκριμένη συναυλία,( όπως και όλες οι υπόλοιπες που θα ανακοινωθούν σύντομα) θα δοθεί στο Φουαγιέ του Νέου Κτηρίου του Ωδείου. 

Η είσοδος είναι ελεύθερη 
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Η πρόεδρος 
του ΝΠΔΔ
Θεοπίστη Κρυσταλλίδου
 
) (
Ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής
Λάζαρος Τσαβδαρίδης
) (
Η Δήμαρχος Εορδαίας
Παρασκευή Βρυζίδου
)
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