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Ένα στα πέντε παιδιά πέφτει θύμα σεξουαλικής βίας. Αυτό το παιδί καταπλακώνεται από ένα τρομερό μυστικό. Μπορείς να είναι κάποιος από εμάς αυτός που θα το ακούσει και θα το βοηθήσει.
Το Γραφείο Ψυχοκοινωνικής Στήριξης του Δήμου Εορδαίας υλοποίησε δράσεις στο πλαίσιο της εκστρατείας ενημέρωσης- ευαισθητοποίησης “Ένα στα πέντε” ενάντια στη σεξουαλική κακοποίηση του παιδιού, που πραγματοποιεί σε συνεργασία με το Συμβούλιο της Ευρώπης.
Το πρόγραμμα απευθύνεται  σε γονείς, εκπαιδευτικούς, παιδαγωγούς υπαλλήλους κοινωνικών δομών, αλλά και τα παιδιά προσπαθώντας να ενημερώσει για τα πιθανά σημάδια σεξουαλικής κακοποίησης, τον τρόπο διαχείρισης των περιστατικών, κυρίως όμως για να μάθει  στα ίδια τα παιδιά να αποτρέπουν ανάλογες συμπεριφορές και να μιλάνε στους ανθρώπους που εμπιστεύονται.
Η διεπιστημονική ομάδα (Ψυχολόγος, Κοινωνικοί Λειτουργοί, Κοινωνιολόγος) του Γραφείου Ψυχοκοινωνικής Στήριξης του Δήμου Εορδαίας προχώρησε στην εξασφάλιση και διανομή  του εκπαιδευτικού παραμυθιού του Συμβουλίου της Ευρώπης «Η Κίκο και το χέρι» στα σχολεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Δήμου Εορδαίας που πραγματοποιήθηκε την χρονική περίοδο 22/05/2014 έως 27/05/2014. 
Πρόκειται για ένα μικρό παραμύθι και έναν οδηγό, με το οποίο οι ενήλικες μπορούν να βοηθήσουν τα παιδιά να θέσουν όρια, να διαφοροποιήσουν τα «καλά μυστικά» και τα «κακά μυστικά», το «καλό άγγιγμα» και το «κακό άγγιγμα» και να μιλήσουν με έναν ενήλικα που εμπιστεύονται όταν αισθάνονται άβολα ή σύγχυση, φοβούνται, ανησυχούν, σχετικά με ένα πρόσωπο ή μια κατάσταση. 
Στόχος μας είναι η ενημέρωση να φτάσει όσο πιο κοντά στα παιδιά και τους γονείς τους, ώστε να βοηθήσουμε στην εξάλειψη του φαινομένου. Το Γραφείο Ψυχοκοινωνικής Στήριξης του Δήμου Εορδαίας είναι στη διάθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας του Δήμου για την παροχή οποιασδήποτε βοήθειας-ενημέρωσης του εν λόγω προγράμματος.
