

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΕΟΡΔΑΙΑΣ ΤΙΜΗΣΕ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΣΑΒΒΑΣ ΖΑΜΑΝΙΔΗΣ 
    Ο Δήμαρχος Εορδαίας Σάββας Ζαμανίδης τίμησε τους εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης της Εορδαίας παραθέτοντας δεξίωση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο πλαίσιο του εορτασμού για τη μνήμη των Τριών Ιεραρχών. 
    Υποδεχόμενος τους προσκεκλημένους ο κ. Ζαμανίδης τους  ευχήθηκε υγεία και δύναμη για να συνεχίσουν την συμβολή τους στη μόρφωση και καλλιέργεια του πνεύματος των παιδιών, εξάρωντας το σημαντικό εκπαιδευτικό  έργο, που επιτελούν αλλά και την προσφορά τους στην τοπική κοινωνία.

    Μιλώντας   ως εκπαιδευτικός ο Δήμαρχος Εορδαίας με αφορμή και τη νέα χρονιά τόνισε: «πρέπει να προσπαθήσουμε όλοι οι εκπαιδευτικοί να γίνουμε περισσότερο παιδαγωγοί και λιγότερο εκπαιδευτές γιατί αυτό το οποίο  λείπει από την κοινωνία μας είναι η δημιουργία χαρακτήρων, που θα αλλάξουν τα δεδομένα για έναν κόσμο καλύτερο».

   Αναφερόμενος στην προσπάθεια της Δημοτικής Αρχής για την εύρυθμη λειτουργία των Σχολικών Μονάδων της Εορδαίας ο κ. Ζαμανίδης επεσήμανε ότι δόθηκε βαρύτητα στις συνθήκες λειτουργίας των υπαρχουσών δομών, ενώ επιδιώκεται η δημιουργία και νέων Σχολείων με την αναζήτηση πηγών χρηματοδότησης. 

   Η έκπληξη όμως για τον Δήμαρχο Εορδαίας ήρθε από τους μαθητές του 1ου Γυμνασίου Πτολεμαίδας ,όπου και ο ίδιος υπηρέτησε, οι οποίοι συνοδευόμενοι από την Διευθύντρια και τους Καθηγητές τους παρουσίασαν ένα υπέροχο έργο –αφιέρωμα στο βίο και  στις διδαχές των Τριών Ιεραρχών. 

   Στα διαχρονικά μηνύματα των τιμωμένων Αγίων αναφέρθηκε και ο κ. Ζαμανίδης συγχαίροντας τους συντελεστές της εκδήλωσης ,ενώ απευθυνόμενος στα παιδιά τα ευχαρίστησε για την έκπληξη ,που του επεφύλαξαν, τονίζοντας ότι: «Εσείς αποτελείται την ελπίδα για έναν καλύτερο κόσμο».        
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