

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

   Ο εορτασμός της 25ης Μαρτίου 1821 στην Εορδαία 
    Χωρίς την καθιερωμένη παρέλαση και παρά τις αντίξοες καιρικές  συνθήκες  η Πτολεμαίδα γιόρτασε την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου  του 1821.  

    Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την επίσημη Δοξολογία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας χοροστατούντος του Αρχιεπισκόπου Ιόππης και Αριμαθαίας του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων κ.  Δαμασκηνού, συνεπικουρούμενου από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Εορδαίας Νικηφόρο Μανάδη και τον Ιερό Κλήρο της περιοχής. 

    Λόγω της συνεχιζόμενης και έντονης βροχόπτωσης η Επιμνημόσυνη Δέηση και η εκφώνηση του Πανηγυρικού της ημέρας από την Φιλόλογο Μελπομένη Παπαδοπούλου, πραγματοποιήθηκαν εντός του Ιερού Ναού. 

    Ακολούθησε η κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο  Πεσόντων της Κεντρικής Πλατείας της Πτολεμαίδας , υπό του ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου. 

    Στις αξίες και στα ιδανικά της Εθνικής Επανάστασης αναφέρθηκαν στα μηνύματά τους ο Δήμαρχος Εορδαίας  Σάββας Ζαμανίδης , η εκπρόσωπος του Ελληνικού Κοινοβουλίου Ραχήλ Μακρή ,οι Βουλευτές Μίμης Δημητριάδης και Χάρης Κάτανας, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Γεώργιος Κωτσίδης και ο Αντιπεριφερειάρχης Παύλος Τσιότσιος. 

    Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκαν με τη δεξίωση του Δημάρχου Εορδαίας στο Δημοτικό Κατάστημα ,όπου παραβρέθηκαν οι εκπρόσωποι Πολιτικών και Στρατιωτικών Αρχών αλλά και πολίτες.  
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