

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση με την Υπουργό Παιδείας Μαριέττα Γιαννάκου είχε ο Δήμαρχος Πτολεμαΐδας Γρηγόρης Τσιούμαρης σήμερα στο γραφείο του Γ.Γ.  της Περιφέρειας Ανδρέα Λεούδη.

Ο κ. Γρηγόρης Τσιούμαρης ενώπιον του αρμόδιου Υφυπουργού για την έλευση των Πανεπιστημιακών Σχολών στην πόλη μας κου. Σπύρου Ταλιαδούρου αναφέρθηκε στην πρόσφατη παραλαβή της επικαιροποιημένης μελέτης που ανέθεσε ο Δήμος Πτολεμαΐδας στην ομάδα των πανεπιστημιακών, καθώς επίσης και για το πόρισμα της επιτροπής των μηχανικών του Υπουργείου Παιδείας για τις υπάρχουσες κτιριακές εγκαταστάσεις το οποίο σύμφωνα με πληροφορίες μόλις έχει αποσταλεί στο γραφείο του κ. Ταλιαδούρου και φυσικά αναφέρεται στην πληθωρική και εξαιρετική υποδομή που διαθέτει η Πτολεμαΐδα.

Έκπληξη προκάλεσε στον Δήμαρχο Πτολεμαίδας το ενδιαφέρον της κυρίας Υπουργού για την υγεία της ευεργέτιδας κυρίας Χριστίνας Βούλγαρη για την οποία όπως χαρακτηριστικά ανέφερε  « έχω πάντοτε στην σκέψη μου τόσο την απαράμιλλη πράξη της αλλά και την υποχρέωση της πολιτείας να την τιμήσει εν ζωή ».

Η συνέχεια της συζήτησης θα ολοκληρωθεί στο προσεχές διάστημα με τον κ. Ταλιαδούρο αφού οι υποχρεώσεις του Δήμου Πτολεμαΐδας έναντι των απαιτήσεων του κ. Υφυπουργού έχουν περατωθεί.
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