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Η Δ/νση Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Πτολεμαϊδας ενημερώνει τους κατοίκους της πόλης πως σε περίπτωση που αντιμετωπίζουν πρόβλημα από παράνομα σταθμευμένο όχημα μπροστά από το γκαράζ ή την είσοδο – έξοδο παροδίου ιδιοκτησίας τους, το συμβάν μπορεί να αντιμετωπισθεί από πλευρά της υπηρεσίας με την επιτόπια αναζήτηση του κατόχου του οχήματος για την άμεση απομάκρυνση του και με την επίδοση έκθεσης βεβαίωσης παράνομης στάθμευσης.


Εάν κατά την επιτόπια έρευνα δεν ανευρεθεί ο κάτοχος, η απομάκρυνση του οχήματος δεν είναι εφικτή καθόσν η Δημοτική Αστυνομία, προς το παρόν δεν διαθέτει κατάλληλο γερανοφόρο όχημα, ούτε επίσης έχει στη διάθεση της αρχείο αλλά και απευθείας πρόσβαση στο αρχείο της Τροχαίας και της Δ/νσης Συγκοινωνιών με τα στοιχεία των κατόχων των αυτοκινήτων, ώστε να αναζητηθεί ο κάτοχος του αυτοκινήτου για την απομάκρυνση του.

Εάν και εφόσον απαιτείται να απομακρυνθεί άμεσα το παράνομα σταθμευμένο όχημα, θα πρέπει να γνωρίζουν  οι καταγγέλοντες πως η διαδικασία της εξεύρεσης των στοιχείων του κατόχου είτε μέσω της Τροχαίας είτε μέσω της Δ/νσης Συγκοινωνιών απαιτεί εύλογο χρονικό διάστημα και, ως εκ τούτου, πέραν από την ανάλογη κατανόηση που ζητείται να επιδείξουν, χρήσιμο θα ήταν προς αποφυγή οποιασδήποτε καθυστέρησης να ενημερώνουν την Τροχαία Πτολ/δας, η οποία μπορεί να επιληφθεί του συμβάντος ή να συνδράμει ανάλογα στην Δημοτική Αστυνομία.
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