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Ο Δήμος Πτολεμαϊδας κατ’εφαρμογή των διατάξεων του Ν.3443/2006 καλεί τις νέες και τους νέους ηλικίας 15 έως 28 ετών, που είναι δημότες του δήμου μας να υποβάλουν, εφόσον το επιθυμούν, αίτηση εγγραφής τους στο Μητρώο Νέων που θα καταρτισθεί με ευθύνη του Δημοτικού Συμβουλίου, προκειμένου να συγκροτηθεί και να λειτουργήσει το τοπικό Συμβούλιο Νέων της πόλης μας.


Ο θεσμός των Τοπικών Συμβουλίων στοχεύει στη διαμόρφωση ενός σύγχρονου πλαισίου που θα επιτρέπει και θα προωθεί την ενεργό και διευρυμένη συμμετοχή των νέων στα κοινά και ιδιαίτερα στο επίπεδο της Τοπικής Κοινωνίας, όπως επίσης στην ενασχόληση τους με την πολιτική ζωή του τόπου τους, στον εντοπισμό, στην παρακολούθηση και στην ανάδειξη των αναγκών τους σε τοπικό επίπεδο.


Η αίτηση εγγραφής θα πρέπει να υποβληθεί μέχρι την ημερομηνία προκήρυξης των εκλογών για την ανάδειξη των Τοπικών Συμβουλίων Νέων όλης της χώρας, ύστερα από Κοινή Υπουργική απόφαση που θα εκδοθεί σχετικά το αργότερο μέσα στο α’ τρίμηνο του 2007.


Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν για περισσότερες πληροφορίες να απευθύνονται στη Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου στην κ. Δέσποινα Μάτσου (τηλ. 2463057639)  τις εργάσιμες μέρες και ώρες.
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