ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Βρισκόμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι από αυτήν την Παρασκευή 6-10-06 αρχίζει η επαναλειτουργία των τμημάτων της «Πολυφωνικής» όπως παρακάτω: 

1. «Χορωδιακό εργαστήρι» για παιδιά ηλικίας 8-12 ετών.

Πρόβες κάθε Παρασκευή 5.00 – 7.00μ.μ.

2. «Παιδική χορωδία» για παιδιά ηλικίας 10-15 ετών.

Πρόβες κάθε Σάββατο 9.30 – 11.30π.μ.

3. «Νεανική χορωδία» για νέους ηλικίας 16-20 ετών.

Πρόβες κάθε Σάββατο 11.30-13.30μ.μ

4. Μικτή χορωδία ανδρών και γυναικών «Πολυφωνική» από 20 ετών και άνω.
Πρόβες κάθε Παρασκευή 9.00 – 11.00μ.μ

5. «Ορχήστρα Ποικίλης μουσικής»

Πρόβες κάθε Παρασκευή 7.00-8.30μ.μ

Στα ως άνω φωνητικά και οργανικά σύνολα, εκτός από τους σπουδαστές του ωδείου μας, γίνονται 

δεκτοί γενικά όλοι όσοι αγαπούν το χορωδιακό τραγούδι και την συλλογική εργασία, μικροί και μεγάλοι, είτε είναι σπουδαστές Ωδείων και Μουσικών σχολείων, είτε όχι, μετά από σχετική ακρόαση (Odition).
Προς συνεννόηση για τις Odition, πραγματοποιείται μέσω της Γραμματείας (2463053503) καθημερινά 

9.00π.μ – 21.00μ.μ. Υπεύθυνοι Μουσικών συνόλων είναι ο κ. Πατρικίδης Βαλ., ο κ. Τσαβδαρίδης Λαζ. και η κ. Καπαρελιώτη Χρ.


Παράλληλα επιθυμούμε να γνωρίζετε ότι στο ωδείο μας και φέτος λειτουργούν κανονικά όλες οι σχολές του καθώς και όλες οι τάξεις των υποχρεωτικών μαθημάτων (θεωρίες, Σολφέζ, Αρμονίες, Ιστορία, Οργανογνωσία, Μορφολογία, Prima Vista, Μουσική δωματίου, Δ/νση χορωδίας).

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι φέτος εκτός από το Χριστουγεννιάτικο κονσέρτο που πραγματοποιείται για  6η συνεχή χρονιά στον Ιερό Ναό της Αγίας Σκέπης την  Κυριακή 24 Δεκεμβρίου, ώρα 5.00μ.μ, το ωδείο μας παρουσιάζει έργα θρησκευτικής μουσικής διανθισμένα με Χριστουγεννιάτικα τραγούδια σ’ ένα κονσέρτο που θα γίνει την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου στο Πνευματικό κέντρο του Δήμου, ώρα 7.30μ.μ


Ξέχωρη χαρά και τιμή μας να σας έχουμε κοντά μας. Να  είστε δίπλα μας σε όλες μας τις εκδηλώσεις. Καλή χρονιά και καλή πρόοδο στα παιδιά σας.

Ο Σύμβουλος Εκπ/σης – Επιμόρφωσης                                                            Ο Καλ/κός Δ/ντής
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